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Информация о результатах проведения месяца безопасности труда в Благодарненском муниципальном округе Ставропольского края
период с 01 апреля 2024 года по 30 апреля 2024 года

В соответствии с приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 26 марта 2024 года № 79 «О проведении в 2024 году в Ставропольском крае месяца безопасности труда», распоряжением Главы администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края от  01 апреля 2024 года  № 157-р «Об утверждении  плана практических  мероприятий по проведению в Благодарненском муниципальном  округе Ставропольского края  месяца безопасности труда в период с 01 апреля 2024 года по 30 апреля 2024 года» в организациях осуществляющих деятельность на территории Благодарненского муниципального округа Ставропольского края (далее -организация) организованы и проведены  мероприятия в рамках проведения месяца безопасности труда. 
Участие в месяце безопасности труда приняло 127 организаций, осуществляющих деятельность в различных отраслях (сельское хозяйство, рыболовство, обрабатывающие производство, образование, здравоохранение и предоставление социальных услуг, обеспечение электрической энергией, газом и паром, добыча полезных ископаемых и прочие виды) на территории Благодарненского муниципального округа Ставропольского края.

Основная цель проведения месяца безопасности труда во всех организациях – это улучшение состояния охраны труда, пропаганда охраны труда, повышение качества соблюдения, как работниками, так и работодателями установленных правил и норм в части обеспечения безопасности на рабочем местах, предупреждения случаев производственного травматизма и профессиональной заболеваемости. 

В период проведения месяца безопасности труда проведены следующие мероприятия: 

комплексные проверки;

актуализированы в соответствии с действующими требованиями нормативных актов в области охраны труда инструкции по охране труда, локальные акты о назначении лиц, ответственных за соблюдение требований охраны труда, ведения журналов регистрации инструктажей и программы проведения инструктажей по охране труда, а также ведение журналов и инструкции по требованиям пожарной безопасности; 

проведено анкетирование работников в 7 организациях по вопросам охраны труда в целях изучения мнения работников о состоянии охраны труда в организации, на их рабочих местах рассмотрены поступившие   предложений по улучшению охраны труда. Один из вариантов проведения «Ящик доверия» работники организации смогли оставить свои предложения и пожелания анонимно; 

проведены профилактические беседы, мини лекции и семинары на тему охраны труда;  
в 27 подведомственных учреждениях управлению образования и молодёжной политики администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края в 3 учреждениях культуры и 4 организациях реального сектора экономики округа организованы и проведены тренировки работников по ликвидации пожара в организации;

в 93 организациях проведены комиссионные обследования состояния специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, укомплектованности аптечек для оказания первой помощи на рабочих местах, состояния отдельных элементов электрических сетей (выключателей, штепсельных розеток и других элементов общего пользования) с нанесением знаков безопасности «220 В», вентиляционных систем и  эвакуационных выходов и проходов в здании,   сроки службы  и  заряженность  первичных средств пожаротушения.

Все организации, участвующие в месяце безопасного труда организовали и обновили информационные стенды (уголки по охране труда).   

Управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края (далее – управление) для привлечения внимания детей к вопросам охраны труда, формирования у подрастающего поколения отношения к недопущению нарушений требования безопасности организован прием работ детей для участия   в   краевом конкурсе детского рисунка «Безопасный труд глазами детей». Принято и направлено на конкурс 53 заявки и различные творческие работы детей, обучающихся в общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования на территории округа. 
Управлением труда проведён мониторинг специальной оценки условий труда на рабочих местах в организациях.  По данным с января по апрель 2024 года работодателями округа проведена специальная оценка условий труда на 180 рабочих местах, из них в отношении которых представлена декларация о соответствии государственным нормативным требованиям охраны труда 81 рабочее место. 
