Основными задачами отдела являются:
[bookmark: _GoBack]
реализация задач по решению вопросов местного значения городского округа, предусмотренных частью 1 статьи 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:
создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;
организация и осуществление мероприятий по территориальной и гражданской обороне, защите населения на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в части вопросов, относящихся к компетенции отдела);
организация и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории Благодарненского района Ставропольского края (в части вопросов, относящихся к компетенции отдела);
создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства.
реализация Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
реализация Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
реализация Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
реализация Закона Ставропольского края от 24 декабря 2007 года № 78-кз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ставропольском крае».

