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Отчет 
отдела социального развития администрации 
Благодарненского городского округа Ставропольского края 
о проделанной работе в 2021 году 

Отдел социального развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – отдел социального развития) является структурным подразделением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – администрация БГО СК). Работа отдела осуществлялась в соответствии  с Положением об отделе социального развития.
На протяжении 2021 года специалисты отдела социального развития работали во взаимодействии со всеми отделами администрации БГО СК, учреждениями образования, здравоохранения, социального обслуживания населения, общественными организациями.
За отчетный период специалистами отдела социального развития подготовлено и проведено 22 заседания постоянно действующих комиссий, в том числе:
по делам несовершеннолетних 22 заседаний;
Кроме того в течение года готовились информации на заседания:
администрации БГО СК: 2.
За отчетный период отдел по социальным вопросам 2021 году провел  4 заседания  межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии в Благодарненском городском округе Ставропольского края;
В 2021 году продолжена работа по вручению участникам Великой Отечественной войны к 90-летию и 95-летию со дня рождения персональных поздравлений Президента Российской Федерации, вручено 76 поздравлений (памятных адреса). 
За отчетный период
 в отдел по социальным вопросам поступило 21 обращение граждан Благодарненского городского округа Ставропольского края (в 2020г. – +23). Значительная часть обращений касалась вопросов социальных выплат, оказания медицинской помощи. По всем обращениям граждан даны письменные и устные разъяснения и рекомендации.
Обеспечивалось регулярное информирование населения о работе администрации округа через газету «Благодарненские вести», в которой размещено в 2021 году 28 материалов, освещающих деятельность главы городского округа и отделов администрации.
В 2021 году подготовлено к печати 32 номера печатного средства массовой информации «Известия Благодарненского городского округа Ставропольского края».
Всего за 2021 год было оформлено опекунство над 18 лицами, признанными судом недееспособными. Подготовлено 45 проектов постановлений, принято участие в 14 судебных заседаниях, проведено 20 проверок условий жизни подопечных.
Продолжается работа по замене опекунов преклонного возраста. В текущем году были заменены опекуны 3 человекам и приняты соответствующие постановления.
В 2021 году заявили о своем желании принять участие в подпрограмме «Оказание содействия добровольному переселению  в Ставропольский край соотечественников, проживающих за рубежом» 3 человек, из них в отношении 2 были даны положительные заключения,1-отрицательные.
Свою деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, социального сиротства и семейного неблагополучия комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Благодарненского городского округа осуществляла в соответствии с годовым планом работы. В 2021 году проведено 22 заседаний, на которых было рассмотрено 50 вопросов по организации профилактической деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Ежеквартально корректировались списки:
состоящих на всех видах учета несовершеннолетних (по состоянию на 31 декабря 2021 года на всех видах профилактического учета субъектов профилактики состоит 136 несовершеннолетних),
семей, находящихся в социально опасном положении (далее-СОП) -на 31 декабря 2021 года на учете состоит 26 семьи, находящихся в СОП, в них проживает 80 несовершеннолетних. 
С данной категорией семей, постоянно проводится профилактическая работа специалистами учреждений системы профилактики: беседы правового характера о надлежащем исполнении родительских обязанностей по отношению к своим несовершеннолетним детям, даются разъяснения, касающиеся оказания различных видов социальной помощи, осуществляется патронаж семей.
В целях исполнения Закона Ставропольского края от 11 ноября 2010 года № 94-кз «О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства» комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Благодарненского городского округа направлено 29 обращений Президенту адвокатской палаты Ставропольского края на получение бесплатной юридической помощи несовершеннолетним, признанными потерпевшими, в рамках судопроизводства, оказана бесплатная помощь всем несовершеннолетним. 
За текущий период 2021 года во исполнение Закона Ставропольского края от 29 июля 2009 г. № 52-кз «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов несовершеннолетних» организовано и проведено 10 рейдовых мероприятий.
В 2021 году представители субъектов системы профилактики Благодарненского городского округа приняли участие в межведомственных комплексных оперативно-профилактических операциях (далее – операция):
в оперативно-профилактическом мероприятии «Сообщи, где торгуют смертью»,  операции «Подросток – 20201», операции «Защита», «Вернуть детей в школу», «Я — против сквернословия», «Месяц Без Опасности», «Скажи наркомании – нет».
В ходе выполнения межведомственного комплексного плана мероприятий по проведению межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток — 2021» на территории Благодарненского городского округа проведена следующая работа:
осуществлен патронаж 26 семей, находящихся в социально опасном положении;
обследовано 39 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
8 семьям, находящимся в социально опасном положении, назначена выплата ежемесячного пособия на ребенка;
5 семьям, находящимся в социально опасном положении, выплачена ежегодная денежная компенсация многодетным семьям.
В рамках межведомственного взаимодействия с субъектами профилактики осуществлено 39 выездов «социального патруля» в населенные пункты Благодарненского городского округа и по городу по выявлению социального неблагополучия и разъяснения мер социальной поддержки семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении.
Подводя итоги работы 2021 года, можно отметить, что поставленные перед отделом социального развития задачи выполнены. Ряд вопросов находится в стадии решения. 
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