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	Отчет 
управления сельского хозяйства администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2021 год и задачах на 2022 год
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Сельское хозяйство
Сельское хозяйство – основа экономики округа. Поэтому главной стратегической целью является сохранение и стабильное его развитие, повышение уровня жизни сельского населения, устойчивый подъем экономики сельскохозяйственных предприятий.
На 1 января 2022 года в Благодарненском городском округе осуществляют сельскохозяйственную деятельность 15 сельскохозяйственных предприятий различных организационно-правовых форм собственности, 232 крестьянских (фермерских) хозяйства, 252 в статусе самозанятые и 5890 личных подсобных хозяйств.
Общая численность работников осуществляющих производственную деятельность составляет в сельхозпредприятиях Благодарненского района 1100 человек (в 2020 году- 1085). 
Прибыль от всей хозяйственной деятельности за 2021 год составила 468,0 млн. рублей, тогда как в 2020 году - 241,7 млн. рублей. Рентабельность производства - 15,9 процентов (2020 год – 13,6 процентов). 
Особое внимание необходимо уделить  заработной плате. В 2021 году заработная плата по предприятиям, входящим в реестр АПК составила 34326 рублей, рост 131 процент. 
Сложной остается проблема для сельского хозяйства — дефицит кадров. Уже сейчас в сельскохозяйственных организациях численность механизаторов в возрасте до 30 лет составляет 6 процентов, от 30 до 60 лет – 84 процента, свыше 60 лет – 10 процентов. Решением данной проблемы может послужить увеличение заработной платы.
В 2021 году по всем категориям хозяйств посевная площадь озимых зерновых и зернобобовых культур составляла 105,1 тыс. гектаров, в 2022 году она составляет 103,1 тыс. гектаров. Так же посеяно 4,5 тыс. гектаров озимого рапса. 
В 2021 году получено 322,8 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур, урожайность составила 30,6 ц/га. В том числе крестьянские (фермерские) хозяйства произвели 42,3 тыс. тонн при урожайности 22,7 ц/га. В 2020 году валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 132,4 тыс. тонн при урожайности 16,4 ц/га.
Стоит отметить, что урожай был заложен в сложных погодных условиях, по причине отсутствия осадков в осенний период полные всходы озимых культур появились в начале марта. С января по май проводился мониторинг запасов продуктивной влаги в метровом слое почвы на десяти реперных точках. По состоянию на май месяц запасы продуктивной влаги составили от 3 мм до 98 мм в метровом слое почвы. Низкие запасы влаги отмечались в центральной и северо-восточной части района. Градом 22 июня и 28 июля 2021 года выбито 2,6 тысяч гектаров озимых зерновых культур.
В целях предохранения почв от деградации, связанной с подверженностью наших почв водной и ветровой эрозии, под урожай 2021 года по нулевой технологии- NO TILL посеяно 21,8 тысяч гектаров сельскохозяйственных культур.
Проводится работа по оптимизации площадей, занятых чистым паром. Но в связи с чрезвычайной ситуации (почвенная засуха) и как следствие сокращение уборочной площади в 2020 году, возросло количество чистых паров в структуре севооборота и составило 53,2 тысяч гектаров, из которых 7,5 тысяч гектаров содержались по технологии No-till. 
В 2021 году на поля было внесено минеральных удобрений 9,8 тыс. тонн в действующем веществе, в 2020 году 10,4 тыс. тонн. В среднем на один гектар посевной площади внесено 87,8 килограммов действующего вещества.
В министерство сельского хозяйства Ставропольского края и ООО «ЕвроХим Трейдинг Рус» направлена помесячная потребность в минеральных удобрениях в количестве 13,4 тыс. тонн в действующем веществе для проработки поставок сельхозтоваропроизводителям удобрений в заявленном объеме. 
Одним из направлений сельскохозяйственного производства является развитие овощеводства и виноградарства. В 2021 году произведено 3,8 тыс. тонн овощей, винограда - 3,5 тыс. тонн. Осуществляется первичная переработка винограда, сульфосусло поставляется ООО «Винзавод Надежда» г.Георгиевск.
Одной из важнейших основ повышения эффективности сельскохозяйственного производства является техническое обновление материально-технической базы. Так, в 2021 году приобретено 42 ед. техники, из них тракторов – 3, грузовых автомобилей – 7, легковых автомобилей - 4, погрузчика - 2, прицепного и навесного оборудования - 21 ед., прочей сельскохозяйственной техники - 5.
Традиционно непростым участком работы в сельском хозяйстве является животноводство. В округе имеются 2 племенных завода: СПКК «Гигант» по разведению мясного скота казахской белоголовой породы и ЗАО «Каменнобалковское» по разведению племенных овец породы советский меринос, специализированное хозяйство по производству яиц – ООО «ПК Альянс». На высоком технологическом уровне работает ООО «Ставропольский Бройлер».
За 2021 год всеми категориями хозяйств округа произведено 12,4 тыс. тонн молока, что составило 102,5 процентов к уровню 2020 года (2020 -12,1 тыс. тонн), из них 11,4 тыс. тонн или 92,0 процента произведено на частных подворьях, и 1,0 тысяча тонн или 8.0 процентов произведено крестьянскими (фермерскими) хозяйствами.
Производство мяса всех видов на убой в 2021 году составило 99,1 тысяча тонн, что на 2,5 тыс. тонн или 2,5 процентов меньше, чем в 2020 году (2020 год -101,7 тыс. тонн). Основной объем –93,8 тысячи тонн или 94,7 процентов приходится на мясо птицы, выращенной ГАП «Ресурс» (2020 год- 95,2 тыс. тонн).
ООО «Птицекомплекс «Альянс»» в 2021 году произведено 88,4 млн. штук яиц, что превысило уровень 2020 года на 10,5 млн. штук или 13,0 процентов (2020 год -77,9 млн. штук).
Рыба, производимая в округе, пользуется большим спросом у населения и имеет важное социальное значение. Объем реализации товарной рыбы в 2021 году составил 252,9 тонн, что превысило уровень 2020 года на 20,4 процента.
Одна из первостепенных задач управления сельского хозяйства это привлечение граждан к организации крестьянских (фермерских) хозяйств и их развитие за счет участия в ведомственных программах, оказание консультационной, методической и практической помощи ЛПХ, крестьянским (фермерским) хозяйствам по вопросам создания, деятельности, государственной поддержки малых форм хозяйствования.
Так, в течение 2021 года консультационная помощь по этим вопросам оказана 28 гражданам.  Участие в конкурсных отборах на получение грантов приняли 5 человек, из них два участника стали победителями конкурсных отборов. В 2021 году стартовали два проекта по развитию двух крестьянских (фермерских) хозяйств по программам «Развитие семейной фермы» и «Агростартап», в которых будет содержаться около 100 фуражных коров. Участником ведомственной целевой программы «Агростартап» стал индивидуальный предприниматель Хасанов Т.А., сумма гранта 2,997 млн. рублей. На развитие семейной животноводческой фермы грант получил Алиханов М.Ш., сумма гранта 14,7 млн. рублей.
В 2021 году в рамках исполнения плана мероприятий по организации работы по проведению учета и идентификации сельскохозяйственных животных в хозяйствах всех форм собственности на территории округа в период с 01 октября по 14 октября 2021 года проведено обследование животноводческих точек и частных подворий граждан во всех населенных пунктах округа.
За период проведения мероприятия обследовано 14 крестьянских (фермерских) и 57 личных подсобных хозяйств, расположенных на животноводческих точках и 5186 личных подсобных хозяйств граждан, расположенных в частных подворьях.
	 По результатам проверок крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств, расположенных на животноводческих точках, в присутствии владельцев скота были составлены акты. Все поголовье идентифицировано.
	Привлечение инвестиций в сельское хозяйство остаётся одним из ключевых моментов роста данной отрасли в округе. На территории округа реализуются  следующие проекты:
- строительство орошаемого участка площадью 2067 га на базе ООО ОПХ «Луч», стоимость проекта 1200 млн. рублей. Срок реализации проекта 2022-2023 годы. В настоящее время получены 14 дождевальных машин, 3 – в пути, 5- под вопросом. Приобретены в полном объеме трубы, фурнитура, 3 дождевальных машины уже собраны, ведется монтаж водосбора.
- закладка 300 га виноградников на базе ЗАО СХП «Шишкинское», стоимость проекта – 100 млн. рублей, освоено 75,3 млн. рублей. Проведена закладка 227,22 га виноградников; 
- выращивание и переработка лекарственных и пряных трав, на базе ООО «Моя Мечта», стоимость проекта  120 млн. рублей, освоено 2,7 млн. рублей. Приобретена машина для уборки ботвы, дробилка, зубовые бороны, возведены металлоконструкции с кровлей с асфальтированием ангара. В настоящее время проект приостановлен.
На сегодняшний день прорабатывается вопрос реализации инвестиционного проекта по строительству 24 корпусов по выращиванию цыплят бройлеров», инициатор проекта ООО «Ставропольский бройлер».
Реализован проект по строительству трех производственных корпусов для кур несушек на базе ООО «Птицекомплекс Альянс» стоимостью 280 млн. рублей. Завершено строительство трех корпусов; в 2-х корпусах посажена птица, в январе 2022 года проведена посадка в 3 –ем корпусе промышленного производства яйца. Закуплено оборудование, проведен монтаж сортировочной машины. 
В 2021 году подготовлена проектно-сметная документация по модернизации орошаемого участка площадью 198,4 га для выращивания овощей на базе КФХ Алиева Ю. М. Проект прошел государственную экспертизу. В 2021 году подготовлен пакет документов и направлен в министерство сельского хозяйства Российской Федерации для прохождения конкурсного отбора проектов мелиорации. 
Положительную роль в динамичном развитии агропромышленного комплекса сыграла государственная поддержка, оказанная сельскохозяйственным товаропроизводителям из федерального и краевого бюджетов, которая за 2021 год составила 132,2 млн. рублей.
	Наряду с господдержкой сельского хозяйства большое значение имеет и льготное кредитование: инвестиционные и краткосрочные кредиты. В 2021 году объем льготного кредитования составил 375,9 млн. рублей, из них – 374,3 млн. рублей льготных краткосрочных кредитов,  1,6 млн. рублей льготных инвестиционных кредитов – на приобретение техники.
В 2021 году агрострахованием воспользовалось ЗАО «Каменнобалковское», ООО «Спасское», СПКК «Гигант», ИП Лукьянов Н.И. - выплачено страховых возмещений – 59,98 млн. рублей. 
Проводился анализ по начислению и уплате сумм налога на доходы физических лиц с аренды земельных паев и заработной платы работников в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.
В 2021 году сельскохозяйственными организациями уплачено налога на доходы физических лиц 110,2 млн. рублей, в том числе с арендной платы за земельный пай 45,6 млн. рублей. В 2020 году уплачено НДФЛ - 88,3 млн. рублей, в том числе с арендной платы за земельный пай 42,2 млн. рублей.
Согласно ведомственной целевой программы «Современный облик сельских территорий» государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» (далее – программа), в информационную систему цифровых сервисов АПК Минсельхоза России внесены, посредством электронных сервисов проекты на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт 7 объектов  на 2023 год:
	проект  на 4 объекта:
	«Строительство комплексной спортивной площадки в селе Елизаветинское Благодарненского городского округа Ставропольского края» 
	«Капитальный ремонт здания МДОУ «Детский сад № 22» села Мирное Благодарненского городского округа Ставропольского края»,
	«Строительство  физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном и универсальным спортивным залом в Благодарненском районе Ставропольского края»,
	«Капитальный ремонт здания муниципального учреждения культуры «Сотниковский Дворец культуры» Благодарненского городского округа Ставропольского края,
	проект  на 3 объекта:
«Капитальный ремонт МУК «Дома культуры» села Каменная Балка Благодарненского городского округа Ставропольского края»,
	«Строительство комплексной спортивной площадки в поселке СтавропольскийБлагодарненского городского округа Ставропольского края» 
	«Реконструкция здания Дома культуры в поселке Ставропольском со спортивным залом и библиотекой».
	Общая стоимость объектов составляет – 1 074 925,81 тыс. рублей.
Проекты находятся на согласовании в министерстве сельского хозяйства Российской Федерации. На 04 апреля 2022 года с министерства сельского хозяйства Российской Федерации пришли замечания по проектам. Ведется работа по их устранению.
В рамках реализации мероприятий федерального проекта «Благоустройство сельских территорий» вышеуказанной  программы в 2021 году министерством сельского хозяйства Ставропольского края приняты документы для включения в перечень трех проектов на 2022 год:
«Организация переходных коммуникаций, в том числе тротуаров, аллей, велосипедных дорожек, тропинок в селе Сотниковское, Тротуар по пл.Тучина от ул. Свобода до ул. Красная с пешеходным переходом по автомобильной дороги ул.Красная»; 
«Организация освещения территорий, включая архитектурную подвеску зданий, строений, сооружений, в том числе с использованием энергосберегающих технологий в селе Каменная Балка по улице Октябрьская от дома №1 до № 35»;
«Организация переходных коммуникаций, в том числе тротуаров, аллей, велосипедных дорожек, тропинок в селе Сотниковское, Тротуар по пл. Тучина от ул. Свобода до ул. Красная с пешеходным переходом по автомобильной дороги ул. Красная» на сумму 6075,733 тыс. рублей.
До 31 декабря 2021 года государственная экспертиза по трем объектам не была предоставлена, вышеуказанные проекты на 2022 год не включены в вышеуказанную программу.
На сегодняшний день готовится перечень проектов на 2023 год.
	СОВЕЩАНИЯ: 
Проведены агрономические совещания: «Подготовка к севу яровых культур», «Задачи агропромышленного комплекса Благодарненского района по уборке урожая 2021 года и закладке урожая 2022 года», «Предпосевное совещание», «Совещание по агрострахованию», «Подведение итогов жатвы 2021 и награждение передовиков сельскохозяйственной отрасли».
Ежеквартально проводился анализ уровня заработной платы в разрезе сельскохозяйственных товаропроизводителей. В течение 2021 года проведено 5 совещаний по вопросу состояния оплаты труда в сельскохозяйственных организациях. В течение года на совещания приглашались руководители следующих сельскохозяйственных организаций: ООО «Силт», ООО «ПтицеКомплекс Альянс», ООО «Заман»,  ООО «Агро Русь», ООО «АгроТрейд», ООО «Винзавод Большевик», ЗАО «Родина» и КФХ Щеглова И.М.
Заседания рабочих групп, комиссий (8 заседаний):
проведено 4 заседания рабочей группы по организации мониторинга целевого использования земель сельскохозяйственного назначения, уточнения наличия посевных площадей, объективной оценки биологической урожайности зерновых колосовых культур, информации о сборе урожая зерновых и зернобобовых культур. В 2021 году создана  рабочая группа для организации мониторинга целевого использования земель сельскохозяйственного назначения, уточнения наличия посевных площадей, объективной оценки биологической урожайности зерновых колосовых культур, информации о сборе урожая зерновых и зернобобовых культур в организациях АПК Благодарненского городского округа Ставропольского края». На заседаниях рабочей группы рассмотрено: 
- обращения Угляница Андрея Николаевича о предоставлении согласия на поверхностное коренное улучшение пастбищ площадью 134,31 га с кадастровым номером 26:13:070606:3 от общего земельного участка с кадастровым номером 26:13:0:233 площадью 979 га вид разрешенного использования - для сенокошения;
-  вопроса о земельных участках,  не поставленных на кадастровый учет на территории бывшего колхоза им. Ленина, принадлежащих Джус В.С., Гвоздикову А.Я., Блохину И.И;
- по вопросу о земельном  участке,  не поставленным на кадастровый учет на территории бывшего колхоза им. Ленина, обрабатывающий Горохно Е.И.
- возможностей для выдела земельных участков  Шевченко Т.Я. и Мирошниченко В.П.
В рамках исполнения мероприятий по предупреждению распространения и ликвидации африканской чумы свиней на территории Благодарненского городского округа, проведено четыре заседания специальной комиссии по борьбе с африканской чумой свиней.
В 2021 году проведено 5 заседаний администрации:
О рациональном использовании земель сельскохозяйственного назначения, сохранения и восстановления плодородия почв Благодарненского района.
О задачах агропромышленного комплекса Благодарненского городского округа  Ставропольского края  по уборке урожая 2021 года. 
О состоянии  отрасли животноводства в хозяйствах всех форм собственности  Благодарненского городского округа Ставропольского края и подготовке общественного животноводства к проведению зимовки скота 2021-2022 годов.
О подготовке к постановке сельскохозяйственной техники на зимнее хранение.
О ходе выполнения мероприятий Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.
В период созревания колосовых культур и в период уборки урожая, проводились  выезды с целью выявления нарушений противопожарного режима.
Проводились выезды по выявлению неформальной занятости.
Проводились осмотры мест зимнего хранения сельскохозяйственной техники.
В 2021 году рассмотрено 47 письменных обращений граждан.
В 2021 году награждены:
медалью «За доблестный труд» 3 степени – 2 человека;
почетной грамотой Губернатора Ставропольского края -4 человека;
почетной грамотой министерства сельского хозяйства Ставропольского края - 16 человек;
благодарность министерства сельского хозяйства Российской Федерации - 2 человека;
благодарность Думы Ставропольского края - 5 человек.
званием почетный работник АПК Ставропольского края - 4 человека.
Для решения проблем охраны окружающей среды и улучшения экологической обстановки, разрабатывается положение и состав межведомственной рабочей группы по предотвращению и ликвидации негативного воздействия на окружающую среду на территории округа.
Основными задачами агропромышленного комплекса являются:
1. Выполнение целевых индикаторов, определенных соглашением о сотрудничестве между министерством сельского хозяйства Ставропольского края и администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края. 
2. Рост уровня заработной платы работников АПК.
2. Реализация мероприятий целевой программы «Современный облик сельских территорий» Государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».
3. Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения.
4. Реализация мероприятий краевой программы по строительству теплиц в личных подсобных хозяйствах.
5. Развитие инвестиционной привлекательности и модернизации сельскохозяйственного производства.
6. Развитие животноводства посредством участия в программах «Агростартап», «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ставропольского края».
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