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С 01 января 2024 года меры социальной поддержки, предоставляемые из бюджета Ставропольского края, будут проиндексированы на 4,5 процентов.
Размеры выплат составят:
ежемесячная денежная компенсация многодетным семьям взамен набора социальных услуг, предоставляемых в натуральном выражении, на каждого ребёнка в возрасте до восемнадцати лет-831,50 руб.;
ежегодная денежная компенсация многодетным семьям на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей-5 732,87 руб.;
ежегодное социальное пособие на проезд взамен льготы на проезд в автобусах междугородного сообщения (на внутрикраевых и межобластных маршрутах) признанным малоимущими студентам профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования очной формы обучения, находящихся на территории Ставропольского края-1 608,10 руб.
Размер ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержки семьям, назначаемой в случае рождения в них третьего и (или) последующих детей до достижения ребёнком возраста 3-х лет, составит 13 491,00 руб.
В рамках оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта по мероприятиям, направленным на поиск работы и преодоления трудной жизненной ситуации, с 01 января 2024 года ежемесячная денежная выплата будет осуществляться в размере величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленной в Ставропольском крае на 2024 год- 15 160,00 руб. 

