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Итоги реализации 
Соглашения  между администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края, представительством Территориального союза «Федерации профсоюзов Ставропольского края» – координационным советом организаций профсоюзов в Благодарненском городском округе Ставропольского края и Региональным Союзом работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья»
 на 2020-2022 годы в  2022 году
 Реализация «Соглашения между администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края, представительством Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» – координационным советом организаций профсоюзов в Благодарненском городском округе Ставропольского края и Региональным Союзом работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2020-2022 годы (далее – Соглашение) в 2022 году осуществлялась сторонами социального партнерства в рамках конструктивного взаимодействия. 
Данное Соглашение определяет основные направления совместной деятельности по развитию в Благодарненском городском округе Ставропольского края (далее –  округ) социально-трудовых отношений  и связанных с ними экономических отношений. 

В 2022 году стороны социального партнерства не вносили предложения о внесении изменений в действующее Соглашение.  
Главная задача, которая стояла перед органами местного самоуправления  округа  – стабильное улучшение качества и условий жизни граждан, создание благоприятной среды проживания в  округе.   
Основные направления социально-экономического развития  округа  определяются степенью сложившейся отраслевой структурой экономики, имеющимся промышленным и сельскохозяйственным потенциалом, природными и трудовыми ресурсами. 
С учетом сложившейся политической и экономической ситуацией в стране в 2022 году в округе убыль от всей хозяйственной деятельности составила 117,9 млн. рублей, тогда как в 2021 году прибыль составляла 396,9 млн. рублей. 
На потребительском рынке округа отмечается устойчивый спрос на товары и услуги.   За  2022 год  оборот составил  1830,2 млн. рублей, темп роста оборота розничной торговли по крупным и средним предприятиям всех видов экономической деятельности составил 119,6 процентов к аналогичному периоду прошлого года. 
Сфера услуг является важной, перспективной и быстроразвивающейся отраслью экономики. Основной задачей при оказании платных услуг является удовлетворение потребностей населения и выполнение заказов клиентов квалифицированными специалистами по доступным для потребителя ценам.

 Темп роста объема платных услуг населению за  2022 год составил 104 процента (885 млн. рублей) к аналогичному периоду прошлого года (756 млн. рублей). 
 По состоянию на 01 января 2023 года на территории округа осуществляли деятельность 1664 хозяйствующих субъекта, учтенных в Статрегистре Ставропольского края, в том числе 1372 субъекта осуществляющих хозяйственную деятельность без образования юридического лица, из них 1135 индивидуальный предприниматель и 231 крестьянско-фермерское хозяйство. 
В целях улучшения инвестиционного климата в округе, администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края ежеквартально проводятся заседания Совета, в ходе которых рассматриваются и обсуждаются инвестиционные проекты, реализуемые (планируемые к реализации) на территории округа, а также вырабатываются меры по сокращению административных барьеров и рекомендации по муниципальной поддержке инвестиционных проектов.

В целях привлечения инвесторов на территорию округа сформирован реестр из 21 инвестиционной площадки с объектами инженерной инфраструктуры, расположенными на территории городского округа: из них 15 земельных участков и 6 производственных площадок. Данные площадки могут быть использованы как в производственных целях, так и для ведения предпринимательской деятельности. 
На территории округа реализовывалось 5 инвестиционных проектов, с общим объёмом инвестиций 1339,0 млн. рублей по которым планируется создать - 137 новых рабочих мест. 
Заработная плата, её формирование, размеры влияют на благополучие и уровень жизни граждан, поэтому вопросы организации оплаты труда в настоящее время не теряют своей актуальности.
По данным территориального органа статистики среднемесячная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций реального сектора экономики округа по обследуемым видам экономической деятельности за 2022 год увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 15,2 процента и составила  38803,7 рублей. 

По результатам  мониторинговых исследований в округе,  на основании статистических данных,  в таких отраслях экономической деятельности как сельское  хозяйство, рыболовство, добыча полезных ископаемых,  образование,  транспортировка и хранение, в области здравоохранения и социальных услуг темп роста среднемесячной  начисленной заработной платы работников  составил  от 120,6 до 124,9 процентов относительно прошлого года. 

До сентября 2022 года стабильно наблюдался высокий рост заработной платы  в сфере строительства более 149,9  процентов, по итогам  4 квартала 2022 года произошло снижение темпа роста  до 85,1 процента. 

Снижение доходов в 2022 году произошло в финансовой и страховой сфере деятельности на 37,2 процента.  

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474,  в части повышения уровня реальной заработной платы в Ставропольском крае проводится  ежемесячный мониторинг уровня средней  заработной платы отдельных категорий работников  муниципаль​ных образовательных  учреждений и  подведомственных муниципальных учреждений культуры и спорта округа. Работников с доходами ниже прожиточного минимума в данных категориях не имеется. По итогам мониторинга за 2022 год исполнение целевого показателя уровня средней заработной платы отдельных категорий работников составляет: 

педагогических работников в образовательных организациях 113,11 процентов;

отдельных  категорий работников муниципальных учреждений культуры   102,3 процента.
С учетом установленной величины прожиточного минимума  для трудоспособного населения на  01 июня  2022 года  в размере 13 655 рублей,  обеспеченность заработной платой составляет  284,17 процента. 

Вопрос соблюдения сроков выплаты заработной платы поставлен на постоянный контроль в управлении труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее - управление труда). 
В сентябре 2021 года в результате внеплановой проверки государственной инспекцией труда в Ставропольского края, установлена реестровая задолженность по заработной плате в сумме 727 тыс. рублей в обществе с ограниченной ответственностью «Агропромэнерго» (далее – ООО «Агропромэнерго») перед 35 работниками. 

С января 2019 года определением Арбитражного суда Ставропольского края в отношении ООО «Агропромэнерго» возбуждено производство о несостоятельности (банкротстве).

С  20 мая 2019 года введена процедура наблюдения, в ходе которой включены требования 39 кредиторов на общую сумму 47 298 942,21 руб. 
25 мая 2022 года решением Арбитражного суда Ставропольского края года ООО «Агропромэнерго» признано банкротом, открыта процедура конкурсного производства сроком на 6 месяцев. 
По информации предоставленной исполняющей обязанности конкурсного управляющего ООО «Агропромэнерго» Серовой Е.А. (06 июня 2022 г. № 32) и исполнительным директором ООО «Агропромэнерго» Щербаковым М.А. (22 ноября 2022 г. № 134) в результате пересчета реестровая задолженность составила 775 193 рубля 14 копеек перед 35 работниками. 
 В  ноябре 2022 года определением Арбитражного суда Ставропольского края срок конкурсного производства в отношении ООО «Агропромэнерго» продлен на шесть месяцев, до 17 мая 2023 года.

В настоящее время ООО «Агропромэнерго» принимает ряд мер по выходу предприятия из банкротства  в порядке, установленном Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)».  Привлекают  инвесторов,  проводят оценку имеющегося имущества для последующей  продажи и погашения долгов предприятия.   

Согласно представленным ответам текущая задолженность по заработной плате в ООО «Агропромэнерго» отсутствует. 

Осуществляется еженедельный мониторинг действий руководства ООО «Агропромэнерго», запрашивается информация о принимаемых мерах по погашению задолженности, проводятся переговоры с  конкурсным управляющим Шмидтом  Олегом Александровичем.  

Отслеживаются судебные заседания и принятые решения по делу.

В целях предупреждения нарушений сроков выплаты заработной платы при проведении правовой экспертизы коллективных договоров  значительное внимание обращается на закрепление в договорном порядке конкретных сроков выплаты заработной платы, мер ответственности работодателя за нарушение сроков выплаты заработной платы. Сторонам социального диалога выдаются рекомендации о необходимости закрепления в договорном порядке обязательств работодателя по повышению заработной платы, по доведению уровня минимального оклада до уровня минимального размера оплаты труда. 
Важным направлением в деятельности администрации округа является оказание содействия жителям в улучшении жилищных условий.
В рамках реализации ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильём и оплате жилищно - коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», подпрограммы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан в Ставропольском крае» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» (далее – программа «Молодая семья») в 2022 году улучшили жилищные условия за счет социальной выплаты по программе «Молодая семья» 90 семей. Заключены 2 соглашения с министерством строительства и архитектуры Ставропольского края на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья. За счет средств федерального бюджета выделено и использовано 8 976 240,00 рублей и за счет средств регионального бюджета 60 514 818, 00 рублей.  

В настоящее время все молодые семьи, благодаря социальной выплате, приобрели собственное жилье, по составу семьи соответствующее установленной  учетной норме площади жилого помещения, приходящегося на одного человека. 

Управлением труда в 2022 году предоставлялись меры социальной поддержки в рамках реализации постановления  правительства Ставропольского края от 29 января 2014 года № 19-п «Об утверждении Порядка оказания государственной  социальной помощи населению Ставропольского края на основании социального контракта».   

Оказана государственная социальная помощь 99 гражданам на сумму  12 509, 230 тыс.  рублей по направлениям:

«осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности»-  28 получателям  на сумму 7 000 тыс. рублей;

 «ведение личного подсобного хозяйства» - 25 получателям на сумму             2 700 тыс.  рублей;

«поиск работы» - 28 получателям на сумму  1449,93 тыс. рублей;

 «выход из трудной жизненной ситуации» - 18 получателям на сумму 1 359,30 тыс. рублей.

Все социальные контракты направлены на стимулирование активных действий семей, на преодоление трудной жизненной ситуации и улучшения их качества жизни. 

Средства, выделенные из краевого бюджета на оказание семьям с детьми государственной социальной помощи на основании социального контракта, освоены на 100 процентов
В 2022 году на предоставление мер социальной поддержки по подпрограмме «Социальное обеспечение населения» было израсходовано средств в сумме 802 882,30 тыс.  рублей. 
Средняя численность населения округа  на 2022 год составила 57,28 тыс. человек. Наблюдается снижение численности населения в  округе с 2021 года  (57,31 тысяч человек) на  0,052 процента. Общий коэффициент рождаемости (на 1000 человек) составил 10,9 процентов. 
Смертность превысила рождаемость на 3,5 процента, но стоит отметить, что по аналогии с 2021 годом (5 процентов) показатель ниже на 1,5 процента.  Естественная убыль населения в 2022 году составила 0,198 тысяч человек. 
Миграционный  прирост  населения составил 145 человек. Общее число прибывших составило 1485 человек, число выбывших 1340 человека. 
Численность экономически активного населения на 01 января 2023 года составила 24,6 тысячи  человек, из них среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях  округа составила 5733 человека.         

Уровень официально зарегистрированной  безработицы составляет 0,6 процентов, численность безработных граждан, зарегистрированных за 2022 год составляет 600 человек. 

В 2022 году в округе проводилась целенаправленная информационно-разъяснительная работа по снижению неформальной занятости населения.  По результатам ежемесячного мониторинга по неформальной занятости выявлен 251 работник, из них 75 индивидуальных предпринимателей, 6 самозанятых работника, с которыми были заключены трудовые договоры, проведена регистрация в налоговом органе.

Организации испытывают сложное финансово-экономическое положение, которое непосредственно влияет на  развитие кадрового потенциала, сокращение затрат на подготовку, переподготовку и повышение квалификации персонала.

В целях изучения развития кадрового потенциала и профессиональной подготовки производственного персонала организаций, осуществляющих свою  деятельность на территории округа,  проведен мониторинг  10 организаций различных отраслей экономики. 


Результаты  мониторинга показывают,  что из среднесписочной численности организаций  2845 человек, профессиональное обучение в 2022 году прошли 54 человека, что на 31 процент меньше  2021 года (71 человек). Затрачено на профессиональную подготовку кадров 0,126 процентов от фонда оплаты труда организации, что на 0,074 процента (0,2) меньше 2021 года.  
Для изучения прогнозной потребности в рабочих кадрах и специалистах приоритетных для экономики  округа  на долгосрочную перспективу (далее - потребность) проведен мониторинг в 59 организаций,  в которых занято 7293 человека, что составляет 33,3 процента от занятых в экономике. Среднесписочная численность занятых в экономике составила 21,89 тыс. человек. 
Потребность в кадрах организаций, участвующих в мониторинге в 2022 году  составила  360 человек.   Отклонения от прогноза на 2022 год (357 человек)  составило 0,84 процента.  
С целью профилактики производственного травматизма, профессиональной заболеваемости, утверждён план мероприятий («дорожная карта»), направленных на профилактику производственного травматизма у работодателей, осуществляющих деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края на 2021-2023 годы.

В рамках реализации мероприятий «дорожной карты» в Благодарненском городском округе Ставропольского края в 2022 году была проведена определенная работа.

В рамках реализации подпрограммы «Улучшения условий и охраны труда» государственной программы Ставропольского края «Развитие сферы труда и занятости населения» в округе ведется системная работа по внедрению программы «нулевого травматизма», присоединения к концепции «Vizion Zero», системы управления охраной труда, оценки и управления профессиональными рисками.   

По итогам 2022 года 81 работодатель разработали и утвердили программу нулевого травматизма в своих организациях, а также присоединились к концепции «Vizion Zero».

Проведена работа по стимулированию к внедрению систем оценки и управления профессиональными рисками работодателями округа. 92 организации провели оценку профессиональных рисков. 
На 2022 год из обследованных 352 организациях, СОУТ проведена на 6533 рабочих местах, на которых занято 8893 работника, что составляет 99,83 процента от потребности (6544 рабочих мест).

С учетом рекомендаций по структуре службы охраны труда в организации  и по численно​сти работников службы охраны труда, проведен мониторинг наличия  должно​сти специалиста по охране труда в штатном расписании организа​ций.
В 40 организациях   с численностью работников, которые превышают  50 человек,  введена должность специалиста по охране труда, что составляет 100 процентов от потребности. В 8 организациях, с численностью менее 50 человек, введена должность специалиста по охране труда.

Основным методом профилактики травматизма также является обучение по охране труда.


          В 2022 году обучение по охране труда, проверку знаний требований охраны труда и обучение оказанию первой помощи пострадавшим прошли 5841 человек, из них в аккредитованных образовательных организациях 494 человека обучились по охране труда,  448 человек по оказанию первой помощи пострадавшим.

Ведется работа по рекомендации разработки работодателями Благодарненского городского округа Ставропольского края планов мероприятий по улучшению условий и охраны труда. По результатам проведенной работы в 122 организациях Благодарненского округа данные планы были разработаны и приняты к исполнению. 

Вся работа по охране труда, в том числе и оценочные мероприятия, проводятся для исключения из трудового процесса гибели и травмирования работников, но, к сожалению, в 2022 году произошло на территории Благодарненского городского округа 3 легких несчастных случая, 3 тяжелых и 4 несчастных случая не связанных с производством, то есть естественная смерть на рабочем месте. 

В целях достижения согласия между работниками и работодателями по многим производственным и социальным вопросам, возникающим в процессе труда, в округе проводилась организационная, разъяснительная и методическая работа, направленная на развитие и совершенствование системы социального партнерства.
В рамках осуществления контроля за выполнением обязательств коллективного договора, согласно утвержденного плана  контроля на  2022 год,  проведено 8 проверок, по результатам которых нарушений трудового законодательства Российской Федерации не выявлено. 
Развитие договорного регулирования трудовых отношений на всех уровнях социального партнерства позволило снизить социальную напряженность в трудовых коллективах, предотвратить конфликтные ситуации. 

Необходимо отметить, что на протяжении 16 лет в Благодарненском городском округе не было зарегистрировано коллективных трудовых споров.

Уровень развития социального партнерства в каждой конкретной организации определяется наличием коллективного договора и закрепленными в нем обязательствами.

В 2022 году на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края  действует 121 коллективный договор, прошедших уведомительную регистрацию в управлении труда. 
В 2022 году 5 индивидуальных предпринимателей впервые заключили коллективные договора с трудовым коллективом.  
Проведено 157  уведомительных  регистраций, из них: 

41   коллективный договор, 1 соглашение, 115 изменений и дополнений к действующим коллективным договорам. 

В рамках оказания консультативно- методической помощи в ходе подготовки  и заключения коллективных  договоров, в целях недопущения   условий  противоречащих трудовому законодательству проведено 122  консультации с представителями организаций.


Оказано содействие и организовано участие  3 организациям  Благодарненского городского округа Ставропольского края в краевом конкурсе «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства» в 2022 году.  

По результатам  заседания конкурсной комиссии по проведению краевого конкурса (протокол № 1 от  25 ноября 2022 года) муниципальному  дошкольному  образовательному  учреждению комбинированного вида «Детский сад № 5» присуждено третье место среди некоммерческих организаций.

За период действия Соглашения случаев забастовок или приостановления работ по инициативе профсоюзов или работников зарегистрировано не было.  

В целом Соглашение на 2020-2022 годы  было выполнено. 
