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О профилактике ВИЧ /СПИД 
на рабочих местах и недопущению дискриминации в трудовых коллективах лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией в Благодарненском городском округе Ставропольского  края
Тема может показаться изъезженной и не актуальной на фоне происходящих событий  в мире, но проблема вируса иммунодефицита человека  на сегодняшний день никуда не делась и даже больше,  чем меньше мы удаляем этому  внимания, тем актуальней и опасней становится этот вирус. 

 СПИД (синдром приобретенного иммунодефицита), где Синдром - это устойчивое сочетание, совокупность нескольких симптомов. Приобретенный - означает, что заболевание не врожденное, развилось в течение жизни. Иммунодефицит - состояние, при котором организм не может сопротивляться различным инфекциям. 

В современном мире основные проблемы СПИДа рассматриваются именно с точки зрения повышения темпов роста его распространения.  Россия занимает далеко не последнее место по числу зараженных опасным вирусом.  Мы относимся к числу 5  стран мира с наибольшим числом новых случаев. 
Сейчас официально проживает в Ставропольском крае более 5615 человек с  ВИЧ.   Самая высокая  заболеваемость  зарегистрирована в  городах  Невинномысске, Лермонтове, Георгиевске. На территории Благодарненского городского округа  в 2022 года зарегистрировано и проживает 89 человек с диагнозом ВИЧ.   
Однако людей, у которых данный недуг не выявлен, а также тех, кто не обращался за медицинской помощью, значительно больше. 
Социальный портрет ВИЧ инфицированного  в Ставропольском крае -  это  Мужчина (составили 66% от общего количества исследованных), в возрасте  от 30 до 49 лет, работающий  (социально адаптированные  люди  составили -61,4 % , в том числе 35 %  рабочие),  со статусом разведен или не имеет семьи. 

Пока основным фактором заряжения в Ставропольском крае  остается  половые контакты  (женщины 87,5% и мужчины  56,6%). 

Актуальность проблемы СПИДа  крайне велика.  Заразиться может любой. От этого не застрахованы не взрослые, и  даже  дети. Ведь пути передачи инфекции не ограничиваются половым актом и приемом инъекционных наркотиков.  Проблема ВИЧ-инфекции в том, что ее распространение может быть спровоцировано халатным отношением к своим обязанностям.                     Например: не проверенная донорская кровь, плохо стерилизованный медицинский или маникюрный инструмент 
Где выживает ВИЧ?
· Вирус сохраняется до семи дней, например в шприцах с остатками крови при температуре от 27⁰C до 37⁰C. 

· В высохшей плазме при температуре 25⁰C может сохраняться целую неделю. 

· В воде. Вирус способен в течение нескольких дней выживать в канализации, но в тоже время вирус никогда не выделялся из мочи или кала. 

· Вирус не погибает от холода. В замороженной сыворотке крови сохраняется в течение многих лет. 

Где погибает ВИЧ?
· На солнце от ультрафиолетового излучения. 

· При высоких температурах.  При нагревании до 56ºC погибает через 30 минут, при кипячении 1-2 минуты. 

· В щелочной и кислой среде, по этой причине инфекция не выживает в сладких, газированных напитках. 

· В морской воде.

· Под воздействием дезинфицирующих средств.

Обращаем внимание на то, что не менее важно это  поведение при подтверждении  диагноза.  
Главное не  утаивать информацию  об этом!

Необходимо отправится в СПИД-центр,  помимо медицинской помощи там можно  получить еще и моральную, и психологическую поддержку. 

Информация от кого мог получить этот  страшный недуг, а также о том, кто мог заразиться еще  очень  важна! Эти действия помогут снизить  распространение вируса среди населения.  
Ответственность за сокрытие такой информации предусмотрена российским законодательством: 

 Статья 122. Уголовного кодекса Российской Федерации и   предусматривает  ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до одного года.
На сегодняшний день недуг успешно поддерживают в бессимптомной стадии на протяжении десятилетий. 

СПИД – это еще и  социальная проблема. Данный диагноз является своего рода ярлыком или даже клеймом. Инфицированных людей боятся, лишь в редких случаях жалеют. И это крайне страшно для человека, который столкнулся с опасным диагнозом. С инфицированными людьми не хотят общаться, работать в одном коллективе, но гораздо страшнее в таких случаях непонимание со стороны друзей,  близких и родственников.  Это полный крах для любого человека. 

Современный подход к  проблемам СПИДа  в нашей стране заключается в недопущении дискриминации инфицированных. Их права должны неукоснительно соблюдаться. 
Больным с вирусом запрещается отказывать:

в медицинской помощи,  в приеме на работу и в организации, осуществляющие образовательную деятельность в соответствии с Федеральным законом от 30 марта 1995 года  № 38-ФЗ "О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)"
Работодателям также нельзя увольнять сотрудников по причине обнаружения у них страшного недуга.  Но в соответствии с требованиями статьи 33 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», если работник, который является носителем возбудителей инфекционных заболеваний, может стать источником распространения болезни в связи с особенностями его деятельности, то при его согласии, заключаемом в письменной форме он может быть временно переведён на другую работу, не связанную с риском распространения инфекции на срок до 1 года.
 
  При невозможности перевода на основании постановлений главных государственных санитарных врачей и их заместителей они временно отстраняются от работы с выплатой пособий по социальному страхованию.


  В соответствии с ч. 2 ст. 76 ТК РФ работодатель отстраняет от работы (не допускает к работе) работника на весь период времени до устранения обстоятельств, явившихся основанием для отстранения от работы или недопущения к работе. В период отстранения от работы (недопущения к работе) по общему правилу заработная плата работнику не начисляется.

Одно из главных действий в борьбе - это проверка на наличие страшного недуга.  Мы слышим:  «Проверься сегодня, чтобы жить завтра»,  но не спешим сдать анализы даже при наличии характерных симптомов. 

Жители Благодарненского городского округа могут обращаться в   государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Ставропольский краевой специализированный центр профилактики и борьбы со СПИД и инфекционными заболеваниями» в городе   Ставрополь, ул. Ленина, 434, г.  Единый номер Центра 8 800 550 89 25.  Вся информация есть на официальном  сайте. 

Тест на ВИЧ можно сдать бесплатно так же  в Благодарненской районной  больнице по адресу Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный, ул. Однокозова, д. 162.

Сегодня крайне важным является знать  о путях передачи инфекции, мерах профилактики и способах защитить себя и своих близких от  ВИЧ/СПИДа.

Повышение  уровня  осведомленности,  принятие мер профилактики и  знание  правовых  вопросов, включая права на конфиденциальность и защиту от дискриминации приводит к снижению темпов распространения  вируса. 
