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21 февраля 2024 года проведено заседание территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Благодарненского муниципального округа Ставропольского края (далее–Комиссия) под председательством первого заместителя главы администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края, координатора Комиссии Федюниной Натальи Дмитриевны. В заседании приняли участие органы местного самоуправления, представители профсоюзов и работодателей Благодарненского муниципального округа Ставропольского края.
В рамках заседания рассмотрены следующие вопросы:
«Об утверждении регламента работы территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Благодарненского муниципального округа Ставропольского края»;
 «Об итогах реализации Соглашения между администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края, представительством Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» - координационным советом организаций профсоюзов в Благодарненском городском округе Ставропольского края и Региональным Союзом работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2023-2025 годы»; 
«О ситуации на рынке труда и реализации дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда в Благодарненском муниципальном округе Ставропольского края»;
 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Благодарненском муниципальном округе Ставропольского края в 2023 году»;
«О развитии физической культуры и спорта  на территории Благодарненского муниципального округа Ставропольского края».
По всем вопросам были приняты соответствующие решения.   
