Уважаемые получатели пособий!
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации  В.В. Путина «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» в Благодарненском городском округе продолжается прием заявлений на ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно. На сегодняшний день управлением труда и социальной защиты выплачено 77 484 687,27 руб. 1466 заявителям (2129 детей). На отчетный период на исполнении в управлении находится 671 заявление, по которым сделано 41752 межведомственных запроса. 
Данный вопрос стоит на постоянном контроле Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В., Главы Благодарненского округа Тенькова А.И. 
Специалистами управления проводится колоссальная работа по отработке заявлений по назначению и выплате данных пособий. Еще раз обращаем ваше внимание на то, что выплаты смогут получить семьи, воспитывающие детей от 3 до 7 лет, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума, установленную во втором квартале 2019 года в размере 9550 рублей и имеющие регистрацию  по месту жительства в нашем округе.  Размер пособия составляет 4921,5 рублей и выплачивается  с соответствующей доплатой с 01 января 2020 года.
