ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 6
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (органах администрации), и урегулированию конфликта интересов

	12 апреля  2021 года
	г. Благодарный, зал заседаний администрации, 14-00



	        Повестка дня:

1. Рассмотрение уведомления Управления по обеспечению деятельности мировых судей Ставропольского края о заключении трудового договора с ФИО и назначении ее на должность помощника мирового судьи судебного участка № 2 Благодарненского района, соблюдение ей ограничений по трудоустройству после увольнения с муниципальной службы.

Решили:

Принять к сведению уведомление Управления по обеспечению деятельности мировых судей Ставропольского края о заключении трудового договора с ФИО и назначении ее на должность помощника мирового судьи судебного участка № 2 Благодарненского района, соблюдение ей ограничений по трудоустройству после увольнения с муниципальной службы.

Вопрос о проведении дистанционно заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (органах администрации), и урегулированию конфликта интересов проработать дополнительно с Управлением Губернатора Ставропольского края по профилактике коррупционных правонарушений.

Направить копию протокола комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (органах администрации), и урегулированию конфликта интересов в адрес прокуратуры Благодарненского района и Управление по обеспечению деятельности мировых судей Ставропольского края для сведения и выявления возможного конфликта интересов.

Председательствующий                                                            

Заместитель председателя комиссии
ФИО
Секретарь комиссии

члены комиссии
ФИО



