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 за 2021 год
2021 год
Характеристика сети клубных учреждений территории

В Благодарненском городском округе 13 сельских и 1 городское поселения, в которых по данным статистических отчётов проживает более 57 тысяч человек, в среднем на одно клубное учреждение приходится 4429 посетителей.

 На сегодняшний день в Благодарненском городском округе Ставропольского края оказывают услуги 17 учреждений культуры, в том числе: 14 учреждений клубного типа, 1 муниципальное учреждение культуры «Благодарненская централизованная библиотечная система», имеющая в составе 17 библиотек-филиалов, 1 муниципальное учреждение культуры «Благодарненский районный историко – краеведческий музей имени Петра Федоровича Грибцова» и 1 муниципальное учреждение дополнительного образования «Благодарненская детская школа искусств» (1 филиал в с. Бурлацкое). Учреждения культуры района расположены в 27-х зданиях.
В Домах культуры Благодарненского городского округа насчитывается 20 зрительных залов с общим количеством посадочных мест – 5331, помещений для досуговых занятий – 72, их общая площадь составляет – 6105,8 кв.м. 
Культурно-досуговая деятельность

За 2021 год учреждениями культуры проведено 4031 культурно-досуговых мероприятий, 2020 год  - 1598, рост в 2,5 раза из-за ковид.
Посетителей на мероприятиях - 194701 человек, в 2020 году – 70178, рост в 3 раза из-за ковид.

Творческие коллективы муниципальных учреждений культуры Благодарненского городского округа вели активную концертную деятельность на протяжении всего 2021 года: принимали участие в Международных, Всероссийских, краевых фестивалях, конкурсах, смотрах и районных, поселковых мероприятиях. Участвовали в реализации социально значимых проектов и программ.
Клубные формирования

В 2021 году общее число клубных формирований составляло – 210 (2020г. – 204), рост на 2%, число участников в них – 3813 человек (2020г. – 3435 человек), рост на 11%. Произошло увеличение общего количества клубных формирований, в результате чего выросла и численность участников в них, также  увеличилось количество направлений их творческой деятельности. Из них 11 творческих коллективов носят почётное звание «Народный». В среднем на одно клубное учреждение приходится 14 клубных формирований. Общие данные 2021 г. выглядят следующим образом:

1.
Хореографический жанр: 46 коллективов с количеством участников 763  человек. 

2.
Театральный жанр: количество коллективов – 22, количество участников –350 человек 

3.
Фольклорный жанр: количество коллективов – 10, количество участников – 158 человек. 

4.
Хоровой жанр: 38 коллективов с количеством участников 540 человек. 

5.
Изобразительное искусство: количество коллективов – 6, участников 95 человек. 

6.
Оркестровый жанр: количество коллективов – 1, количество участников – 12 человек 

7.
Декоративно-прикладное искусство: количество коллективов – 3, участников 74  человек. 

8.
Прочие: (ВИА, вокальный ансамбль, цирковые студии, кино- и, фото объединения и др.): количество коллективов – 34, участников – 432  человека. 

С целью развития жанров народного творчества коллективы учреждений культуры представляют свое мастерство на районных и областных фестивалях-конкурсах, где участники самодеятельного творчества обмениваются творческими достижениями.
Финансово-экономическая деятельность

Расходы бюджета по отрасли «Культура» в 2021 году составили 167,5 млн. рублей, в 2020 году 156,7 млн. рублей,  рост 106,9 %
Наибольший удельный вес расходов в отрасли «Культура» приходится на оплату труда работников и начисления на нее. Расходы на эти цели в отчетном году составили 71,98 млн. рублей, в 2020 году - 70,01 млн. рублей.
В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации средняя заработная плата по работников культуры в 2021 году составила 27664,1 рублей (план – 26250,60 рублей), что составляет 105,4%. В 2020 году составила 26451,40 рублей (плановое значение - 24348,62 рублей), рост 108,6%. Целевые показатели по исполнению майских Указов Президента достигнуты.
По состоянию на 01.01.2022 года штатная численность составляет – 172 единицы. Фактическая численность 184 человека, из них: женщин – 150, мужчин – 34. 

Возраст сотрудников: 

до 20 лет - 1

21-30 лет - 20

31-40 лет - 31

41-50 лет - 42

51-60 лет - 55

61-65 лет - 19

свыше 65 лет – 16

Текучесть кадров за 2021 год составила 0,23 % (уволено по собственному желанию 8 человек).

Высшее образование имеют – 71 человек, из них по направлению деятельности имеют – 30 человек.

Средне-специальное имеют – 92 человека, из них по направлению деятельности имеют – 62 человека.

Обучаются в настоящее время – 7 человек.

Получили дополнительное образование за последние три года – 79 человек.

Количество работников с ограниченными возможностями здоровья - 4 человека.

Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составила 7,4 процентов, в 2020 году – 11,11 процентов.

В 2021 году в рамках реализации национального проекта «Культура» за счет средств федерального (28743,1 тыс. руб.), краевого (5688,8 тыс. руб.) прошел капитальный ремонт зданий домов культуры в селах Спасское, Бурлацкое, Александрия. Выделено и израсходовано средств из всех уровней бюджетов 30 млн. 577 тыс. рублей, что составляет 23 % от общей суммы выделенных средств на капитальный ремонт зданий учреждений культуры в Ставропольском крае. В зданиях учреждений культуры проведены ремонтные работы по замене кровли, установке желобов, водосточных труб, оштукатурены, нанесен короед и окрашены стены фасада здания,  выполнены электромонтажные работы и монтаж отопления, установлены двери, отремонтированы кабинеты, зрительные  залы и фойе, установлена современная пожарная сигнализация,  впервые здания оборудованы теплым туалетом, новым порогом и пандусом. В 2021 году Сотниковская библиотека-филиал прошла конкурсный отбор в рамках реализации Нацпроекта «Культура» на создание модельной библиотеки, сумма выделенных средств из федерального бюджета на 2022 год составляет 5 млн. руб. 2 специалиста МУК «Благодарненская централизованная библиотечная система» прошли обучение в рамках Нацпроекта «Культура» проекта «Творческие люди» и приобретено 1036 экземпляров книг. В 2020 году отрасль культура не принимали участие в реализации нацпроекта «Культура».
Участие городского округа в Губернаторской Программе Ставропольского края поддержки местных инициатив в 2021 году позволило отремонтировать и благоустроить территорию четырех объектов культуры, общей стоимостью работ 12,8  млн. рублей (в том числе 5850,3 тыс. рублей краевой бюджет, 5699,4 местный бюджет), в 2020 году общая стоимость работ составила 23,3 млн. рублей (в том числе 10 467,7 тыс. рублей краевой бюджет, 10 072,3 тыс. рублей местный бюджет, добровольные пожертвования граждан, организаций и предпринимателей 2 710,4 тыс. рублей): 
Благоустройство территории парка "Дома культуры села Шишкино" в селе Шишкино Благодарненского городского округа Ставропольского края – 4 167,2 тыс. рублей (1 996,1 тыс. рублей краевой бюджет, 1 864,1 тыс. рублей местный бюджет, 307,0 тыс. рублей иные источники), проведены работы по монтажу резиновых площадок, установлены качели для детей, игровые, спортивные комплексы, баскетбольное кольцо, скамейки, арт-объект Ротонда, ограждена территория Парка, уложена брусчатка, освещена территория современными светильниками.
ремонт цоколя и ступеней здания МУК «Дом культуры села Бурлацкое» и благоустройство прилегающей территории по ул.Красная, 91, –                        2955,2 тыс. рублей (1296,7 тыс. рублей краевой бюджет, 1318,5 тыс. рублей местный бюджет, 340,0 тыс. рублей иные источники), на ступени здания и цоколь Дома культуры уложен гранит, установлен пандус, перила, установлены скамейки, посажены деревья и кустарники, территория ограждена, уложена брусчатка перед зданием Дома культуры; 

ремонт кровли здания МУК «Дом культуры села Каменная Балка» – 2582,1 тыс. рублей (1140,4 тыс. рублей краевой бюджет, 1131,3 тыс. рублей местный бюджет, 310,4 тыс. рублей иные источники), заменена кровля всего здания учреждения культуры, проведен монтаж снегозадержателей, смонтирована система водостоков, частично заменена стропильная система; 

ремонт здания МУК «Дворец культуры села Елизаветинское» – 3112,6 тыс. рублей (1417,1 тыс. рублей краевой бюджет, 1385,5 тыс. рублей местный бюджет, 310,0 тыс. рублей иные источники), проведен ремонт фасада здания по всему периметру, восстановлена историческая лепка, отремонтировано 4 кабинета, в здании впервые  появился теплый туалет.
В 2020 году 114 мероприятий на 1 клубное учреждение
В результате укрепления материально-технической базы, учреждения культуры приобретают все более привлекательный для посетителей облик, как следствие, растет спрос на предлагаемые услуги, все это работает на основную задачу – сделать процесс приобщения к культуре жителей района более эффективным.
В 2021 году учреждениями культуры БГО СК приобретены (костюмы, муз.инструменты, компьютеры, бытовые приборы, мебель и другое) всего на сумму 7009,7 тыс. рублей, в 2020 году на сумму 6589,3 тыс. рублей, рост 106% (в сумму включены денежные средства выделенные МУДО «БДШИ» - 388,9 тыс. рублей, МУК «БЦБС» - 902,6 тыс. рублей , МБУК «БЦКД» - 5005,1 тыс. рублей) 
В 2021 году финансирование расходов на изготовление проектно-сметной документации, восстановление и содержание объектов культурного наследия из бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края составило 3,2 млн. руб. 
на разработку научно-проектной документации на реставрацию, разработку проекта границ территории, зон охраны, объекта культурного наследия регионального значения «Торговый дом Новиковых» - 2,861 млн. руб.;

на разработку проекта границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Здание, где в сентябре 1918 г. состоялся фронтовой съезд командиров краснопартизанских отрядов по созданию регулярной Красной Армии Ставрополья» - 170, 4 тыс. руб.;

на разработку проекта границ территории объекта культурного наследия регионального значения мемориал «Огонь вечной Славы» - 151,1 тыс. руб.
В 2020 году были предусмотрены средства только на ремонтные работы мемориалов памяти в сумме 21,4 млн. рублей.
За счет средств местного бюджета в отчетном году изготовлены и прошли государственной экспертизы локально—сметные расчеты на проведение капитального ремонта зданий учреждений культуры сел Елизаветинское, Мирное, Красные ключи, Сотниковское, Алексеевское, сумма выделенных средств на вышеуказанные цели 600 тысяч рублей. 

Из бюджета Благодарненского городского округа выделены денежные средства на приобретение в 2022 году кресел для зрительного зала в Доме культуры села Александрия в сумме  1,848 млн. рублей, кресла приобретены.
В рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры» выделена субсидия из краевого бюджета на проведение в 2022 году капитального ремонта здания кинотеатра «Мир» в сумме 29 млн. рублей, заключен муниципальный контракт на выполнение работ на сумму 28,5 млн. руб. В настоящее время выполняются демонтажные работы.
На 2022 год прошли отбор проекты, основанные на местных инициативах:

благоустройство территории зданий МУК «Дом культуры села Елизаветинское» и МУК «Дом культуры села Каменная Балка» общей стоимостью проектов 9,8 млн. рублей.

В 2021 году в результате работы специалистов управления культуры получены положительные заключения историко-культурной, строительной экспертиз на объекты.
В 22 марта 2022 года поданы заявки в министерство культуры Ставропольского края на выделение субсидий из краевого бюджета в сумме 870,4 млн. рублей на капитальный ремонт зданий МУДО «Благодарненская детская школа искусств», реконструкции здания  Дома культуры в поселке Ставропольском, на проведение капитального ремонта зданий учреждений культуры сел Елизаветинское, Мирное, Красные ключи, Алексеевское, Каменная балка, здание центральной библиотеки. реализация проектов позволит оказывать полноценные услуги в области культуры жителям БГО СК.

Приоритетными задачами на 2022 год:

1. Развитие и сохранение видов и форм традиционной народной культуры.

2. Создание условий для свободы творчества, развития и воспроизводства творческого потенциала района, обеспечение доступа всем слоям населения к культурным ценностям.

3. Обеспечение равного доступа всех категорий населения к культурным ценностям.

4. Ориентация культурной политики на приоритетные социальные группы и категории населения с целью обеспечения равных возможностей и реального доступа к культурным ценностям.

5. Сохранение и пропаганда традиционной народной культуры.

6. Активизация и совершенствование методической работы с носителями традиционной народной культуры.

7. Поддержка и развитие музыкально-художественного образования руководителей самодеятельных творческих коллективов.

8. Популяризация народного искусства.

9. Получение 3 заключений историко-культурной экспертизы и экспертизы в сфере строительства по зданию музея.
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