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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации  городского округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы Благодарненского городского  округа Ставропольского края «Развитие образования и молодежной политики»
Проект постановления администрации  Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Развитие образования и молодежной политики» (далее – проект постановления) подготовлен Управлением образования и молодежной политики  администрации  Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – Управление образования)  в соответствии с постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 17 июля 2018 года № 839 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края», распоряжением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 06 августа 2018 года № 740-р  «Об утверждении перечня муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края, планируемых к разработке».
Программа разработана сроком на 3 года на период с 2021-2023 годов. В программе определены цели, задачи и направления развития системы образования и молодежной политики, финансовое обеспечение и механизмы реализации предусмотренных мероприятий, целевые индикаторы и показатели их результативности.
Программа предусматривает комплексное развитие системы образования и молодежной политики Благодарненского городского округа Ставропольского края.

Достижение целей и решение задач Программы осуществляется путем  выполнения комплекса взаимосвязанных и скоординированных мероприятий в рамках следующих подпрограмм программы:
подпрограмма «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования»;

подпрограмма «Государственная поддержка детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
подпрограмма «Летний отдых»;
подпрограмма «Молодежная политика»;

подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы  Благодарненского городского округа Ставропольского края «Развитие образования» и общепрограммные мероприятия».
Ответственным исполнителем программы является Управление образования. 

Целью программы реализация эффективной образовательной политики Благодарненского городского округа Ставропольского края, создание условий комплексного развития целостной системы образования, обеспечивающей совершенствование качества дошкольного, начального, основного и общего образования, нравственное, интеллектуальное и физическое развитие детей.
	Объемы и источники финансового обеспечения Программы
	объемы финансового обеспечения всего – 2 334 813,10 тыс. руб., в том числе по годам:

2021 год  –  764 658,44 тыс. рублей; 

2022 год  –  778 512,12 тыс. рублей;

2023 год  –  791 642,54 тыс. рублей 

за счет средств:

бюджета Ставропольского края всего –  1 281 846,72 тыс. руб., в том числе по годам:

2021 год  –  416 354,84 тыс. рублей; 

2022 год  –  427 288,07 тыс. рублей;

2023 год  –  438 203,81 тыс. рублей

бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края  всего 1 052 966,38  рублей, в том числе по годам:

  2021 год –  348 303,60  тыс. рублей;

  2022 год – 351 224,05 тыс. рублей;

  2023 год –  353 438,73 тыс.  рублей

средства других  источников -  0,00 руб., в том числе по годам:

2021 год  –  0,00   рублей; 

2022 год  –  0,00   рублей;

    2023 год  –  0,00   рублей


На период 2020-2022 годов объем бюджетных ассигнований за счет средств краевого бюджета соответствует Закону Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов». 

Объем средств краевого бюджета, необходимых для достижения цели программы, определен исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, доведенных министерством образования и молодежной политики Ставропольского края на реализацию отдельных государственных полномочий в области образования. Объем средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края определяется решением совета Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Оценка эффективности программы в процессе и по итогам ее реализации будет осуществляться на основании сопоставления фактически достигнутых значений целевых индикаторов и показателей с их плановыми значениями с учетом выделяемых бюджетных ассигнований, а также выполнении предусмотренных программой мероприятий.

Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации, законодательству Ставропольского края и законодательству Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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