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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  прогнозу социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края на период 2020 -  2024 годы
Прогноз социально-экономического развития Благодарненского городского округа на период 2020 -2024 годы (далее – прогноз) разработан на основе анализа сложившейся ситуации в экономике Российской Федерации, Ставропольского края и Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – Благодарненский городской округ), тенденций ее развития и в соответствии со сценарными условиями, основными параметрами прогноза социально-экономического развития Российской Федерации и Ставропольского края и прогнозируемыми изменениями цен (тарифов) на товары, услуги хозяйствующих субъектов, осуществляющих регулируемые виды деятельности в инфраструктурном секторе на 2020 - 2024 годы, принятыми за основу для разработки прогноза социально-экономического развития Российской Федерации и Ставропольского края. Разработка прогноза осуществлялась в соответствии с Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Благодарненского городского округа  Ставропольского края на среднесрочный период, утвержденный постановлением администрации Благодарненского городского округа от 04 мая 2018 года № 523. 

         Прогноз учитывает итоги социально-экономического развития Благодарненского городского округа за 2018 год и январь - май 2019 года, а также прогнозные данные органов местного самоуправления Благодарненского городского округа и других субъектов прогнозирования.
Разработка прогноза осуществлялась исходя из приоритетов и задач, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года N 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года", Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 1 марта 2018 года, с учетом состояния и  тенденций развития российской экономики.

Основные направления социально-экономического развития  Благодарненского городского округа  в 2019 году и  в последующие годы определяются в значительной степени сложившейся отраслевой структурой экономики, имеющимся промышленным потенциалом, природными и трудовыми ресурсами.
Прогноз разработан в трех основных вариантах: консервативный вариант, консервативный вариант, базовый вариант и целевой вариант. Различие вариантов прогноза обусловлено отличием моделей поведения частного бизнеса, перспективами повышения его конкурентоспособности и эффективностью реализации государственной и муниципальной политики развития, перспективами структурного и бюджетного манёвра.
Консервативный вариант прогноза разрабатывается на основе сценарных условий, характеризующих существенное ухудшение темпов экономического роста Благодарненского городского округа.

Базовый вариант прогноза предполагает рост темпов производства по основным видам экономической деятельности, более активную инвестиционную политику хозяйствующих субъектов, увеличение покупательского спроса, снижение уровня регистрируемой безработицы, нормализацию демографической ситуации.

В целевом варианте учтены более высокие темпы социально-экономического развития экономики округа: активное развитие основных отраслей промышленности и сельскохозяйственного производства, увеличение объемов частных инвестиций, стабилизация демографической ситуации.
Анализ прогноза показывает умеренные темпы роста в реальном секторе экономики и повышение уровня жизни населения Благодарненского городского округа.

Базовый вариант прогноза предлагается использовать для разработки параметров бюджета Благодарненского городского округа на 2020 и плановый период 2021 и 2022 годов.
По статистическим данным по крупным и средним организациям всех отраслей экономики объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий (далее – объем отгруженных товаров) за январь – май 2019 года составил 6,5 млрд. рублей, при темпе роста 108,8 процентов к показателю аналогичного периода 2018 года. Ведущее место в экономике городского округа остается за промышленностью и сельским хозяйством, на долю которых приходится 91 процент оборота.  
Промышленным комплексом городского округа отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 5,9 млрд. рублей, рост – 112,8 процентов. 

Основная доля в общем обороте промышленного комплекса традиционно приходится на обрабатывающее производство (98,0 процентов). Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства», за пять месяцев составил 5,7 млрд. рублей, что на 13,7 процентов больше прошлогоднего. 

Предприятиями жилищно-коммунального хозяйства выполнено работ и услуг собственными силами  на сумму 131,3 млн. рублей, темп роста составил 100,4 процента.

Сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий на 1 мая составил 27,7 млн. рублей прибыли, темп роста к аналогичному периоду 2018 года составил 30 процентов.
Прибыль в сумме 60,4 млн. рублей получили 60,0 процентов предприятий, убыток в размере 32,7 млн. рублей получен – 40,0 процентов предприятий.


Дебиторская задолженность составила 339,3 млн. рублей, кредиторская задолженность составила 322,4 млн. рублей.

Оборот по сельскохозяйственным организациям за первое полугодие 2019 года составил 2737,2 млн. рублей. 
Сельскохозяйственными предприятиями отгружено товаров собственного производства на сумму 2,7 млрд. рублей, темп роста к показателю 2018 года на составил 775,1 процент. 
На 11 июля 2019 года валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 293,6 тыс. тонн  при урожайности 32,9 центнеров с гектара.

За 5 месяцев 2019 года в хозяйствах всех категорий Благодарненского городского округа Ставропольского края  численность поголовья крупного рогатого скота составило 9709 голов, что составило 96,8 процентов по сравнению с аналогичным периодом 2018 года и, в том числе поголовье коров – 4938 голов (101,3 процента в сравнении с аналогичным периодом 2018 года). Объем производства молока за 5 месяцев 2019 года составил 7,9 тыс. тонн, 99 процентов к аналогичному периоду прошлого года.

Производство мяса в живом весе за 5 месяцев 2019 года составило 39,4 тыс. тонн, что составляет 103 процента к аналогичному периоду прошлого года, в том числе мяса крупного рогатого скота –799,9 тонн, 92 процента к аналогичному периоду прошлого года, мяса свиней – 445,5 тонн, 102 процента к аналогичному периоду прошлого года, мяса овец – 209,7 тонн, 97 процентов к аналогичному периоду прошлого года, мяса птицы – 37986 тонн, 103 процента к аналогичному периоду прошлого года 

За 5 месяцев 2019 года производство яиц составило 38,9 млн. штук, что составило 95 процентов от аналогичного периода прошлого года.

Прогноз в сфере сельского хозяйства разработан с учетом реализации в Благодарненском районе Ставропольского края инвестиционных проектов.

Прогнозируется сохранение устойчивой динамики роста производства продукции сельского хозяйства в плановом периоде 2020 - 2024 годов. Общий объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий Благодарненского района Ставропольского края по итогам 2019 года оценивается в сумме 11,9 млрд. рублей с учетом роста в 2024 году по базовому варианту прогноза до 15,3 млрд. рублей.

На территории Благодарненского городского округа за январь - май 2019 года за счет средств индивидуального жилищного строительства введено в действие жилых домов общей площадью 2,7 тыс. кв. метров, темп роста к аналогичному периоду  2018 года рост 4,1 раз. По расчетам, в прогнозируемом периоде ввода жилых площадей составит от 4,8 до 5,4 тыс. кв. метров ежегодно.
Оборот розничной торговли в январе - май 2019 года составил 869,0 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составляет 102,7 процентов к аналогичному периоду 2018 года. В 2019 году оборот розничной торговли оценивается в сумме 3,3 млрд. рублей, в плановом периоде  к 2024 году  данный показатель достигнет 3,9 млрд. рублей.  

  Среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях  округа на 01 мая 2019 года снизилась  на 12 человек  и составила 7705 человек. Среднемесячная номинальной начисленной заработная плата работников крупных и средних предприятий за январь-апрель 2019 года составила  26153,1 рубль, рост составил 1667,9 рублей к аналогичному периоду прошлого года. 
 Среднемесячная начисленная заработная плата одного работника Благодарненского городского округа в плановом периоде 2020 - 2024 годов увеличится по базовому варианту прогноза до 32012 рубля. 
 Фонд начисленной заработной платы всех работников по итогам 2019 года оценивается в размере 2,67 млрд рублей, по базовому варианту прогноза данный показатель к уровню 2024 года планируется к увеличению до 3,1 млрд. рублей или на 117,0 процентов. 
На 1 июля 2019 года в государственное казённое учреждение «Центр занятости населения Благодарненского района» за содействием в поиске подходящей работы обратились 698 граждан, ищущих работу,  что на 47 человек больше, чем за первое полугодие 2018 года. Нашли работу при содействии службы занятости 444 обратившихся человека. Из числа обратившихся были признаны безработными 164 человека, что на 3 человека больше, чем за аналогичный период прошлого года. Снято с  регистрационного учёта 152 безработных, из этого числа 67 -  в связи с трудоустройством, 19 безработных в  связи с направлением на профессиональное обучение. Уровень зарегистрированной безработицы остался на прежнем уровне и составил 0,6 процентов.  

За отчётный период количество вакансий, заявленных работодателями,  составило 1408 единиц, что на 98 вакансии меньше, чем за первое полугодие 2018 года. Востребованные работодателями профессии: агроном, врач, бухгалтер, учитель,  подсобный рабочий, водитель автомобиля, медицинская сестра, электромонтёр, электрогазосварщик, официант, тракторист.

На 01 января 2019 года численность постоянного населения Благодарненского городского округа уменьшилась по сравнению с аналогичным периодом 2018 года на 730 человек и составила 57893 человека. 

С января по июнь 2019 года отмечается естественная убыль населения Благодарненского городского округа (-78 человек) и миграционный отток населения (– 73 человека). К 2024 году планируется снижение численности населения до 57530 человек.
В Благодарненском городском округе сформирована экономическая политика, в основу которой положено создание благоприятного инвестиционного климата. Инвестиции в основной капитал по предварительным данным за январь-май 2019 года составили 102,0 млн. рублей, что составляет 71,0 процент к аналогичному периоду 2018 года.
Согласно предварительной оценке объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям городского округа в 2019 году составят 485,2 млн. рублей. Модель инвестиционного развития экономики Благодарненского городского округа  на плановый период 2020 - 2024 годов предполагает сохранение умеренных значений индекса физического объема инвестиций в основной капитал в пределах 101,4 - 102,9 процентов. 
В перспективе дальнейшему инвестиционному росту экономики Благодарненского городского округа будет способствовать реализация инвестиционных проектов, которые направлены на производство импортозамещающей продукции и привлечение инвесторов для выпуска продукции на территории Благодарненского городского округа, с дальнейшей степенью его глубокой локализации.

Базовый вариант прогноза предлагается использовать для разработки параметров бюджеты Благодарненского городского округа на 2020 и плановый период 2021 и 2022 годы.
Анализ базового варианта прогноза в плановом периоде 2020 - 2024 годы показывает ежегодные умеренные темпы роста промышленного производства, заработной платы.
Ключевую роль в развитии экономики Благодарненского городского округа играет промышленное производство. На его долю приходится 51,6  процентов от общего оборота организаций по видам экономической деятельности по организациям, не относящихся к субъектам малого предпринимательства. Благодарненского городского округа.

Прогноз в сфере сельского хозяйства разработан с учетом целевых индикаторов, предусмотренных муниципальной программой развития сельского хозяйства, утвержденной постановлением администрации Благодарненского городского округа от 30 ноября 2017 года N 793. Прогнозируется сохранение устойчивой динамики роста производства продукции сельского хозяйства в плановом периоде 2020 - 2024 годы.

При сохранившихся темпах поступления инвестиций и господдержки по базовому варианту прогноза в 2020 году ожидается произвести продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в действующих ценах на сумму 12,4 млрд рублей, что в сопоставимой оценке составит 101,0 процент к уровню 2019 года, в 2024 году - на сумму 15,3 млрд рублей или 101,9 процентов к уровню 2023 года.

По базовому варианту прогноза в плановом периоде 2020 - 2024 годов оборот розничной торговли планируется к увеличению до 4,1 млрд. рублей, а темп роста данного показателя будет планомерно увеличиваться до 124,2 процента к 2019 году. Основной причиной отсутствия динамичных тенденций динамики оборота розничной торговли остается усиливающийся дефицит платежеспособного спроса.
Фонд начисленной заработной платы всех работников по итогам 2019 года оценивается в размере 2,6 млрд. рублей, по базовому варианту прогноза данный показатель к уровню 2024 года планируется к увеличению до 3,1 млрд рублей или на 14,8 процентов к уровню 2020 года.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника в целом по округу в плановом периоде 2020 – 2024 годы увеличится по базовому варианту прогноза с 28860,75 рублей до 32012,0 рублей.
 В 2019 году рост реальных доходов населения возобновляется, этому способствует положительная динамика заработной платы и доходов от предпринимательской деятельности в условиях постепенного восстановления экономики.
По мере восстановления роста денежных доходов населения уровень бедности будет постепенно снижаться. Этому будут способствовать меры по установлению минимального размера оплаты труда на уровне величины прожиточного минимума трудоспособного населения в сочетании с мерами социальной поддержки низкодоходных категорий населения, такими как ежемесячные выплаты семьям на первого и третьего ребенка, выплата социальной доплаты к пенсии неработающим пенсионерам и др.
 Достижение стратегических целей и задач, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года N 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года", Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 1 марта 2018 года, планируется вследствие развития базовых видов экономической деятельности, таких как сельское хозяйство, промышленное производство, перерабатывающая промышленность и развитие инфраструктуры.
Достижение значений целевых показателей социально-экономического развития Благодарненского городского округа в среднесрочной перспективе направлено на привлечение инвестиций, качественные изменения уровня материального обеспечения населения Благодарненского городского округа на основе роста производительности труда и качества рабочей силы.

Предполагается рост объемов промышленного и сельскохозяйственного производства, инвестиций, оборота розничной торговли. Продолжится увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы одного работника в целом и денежных доходов населения Благодарненского городского округа.

Исполняющий обязанности заместителя главы
администрации Благодарненского городского округа

Ставропольского края, начальник отдела торговли
администрации Благодарненского городского округа
Ставропольского края                                                                                Н.Д. Федюнина
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