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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об установлении тарифов на услуги питания, оказываемые муниципальными общеобразовательными учреждениями Благодарненского городского округа Ставропольского края» 
Администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края подготовлен проект постановления «Об установлении тарифов на услуги питания, оказываемые муниципальными общеобразовательными учреждениями Благодарненского городского округа Ставропольского края». 
Проект постановления подготовлен в соответствии решением Совета депутатов Благодарненского городского округа от 27 марта 2018 года № 106 « Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями Благодарненского городского округа Ставропольского края».
Проектом постановления на следующий день после его официального опубликования  устанавливается тариф стоимости питания одной единицы на одного потребителя.

Буфетное питание – 20,00 рублей;

Горячий обед – 60,00 рублей;

Горячий завтрак – 60,00 рублей;

Завтрак – 20,00 рублей.  
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Благодарненского городского округа Ставропольского края, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Ставропольского края.
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