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УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского городского округа

 Ставропольского края

Дата размещения уведомления: 18 декабря 2020 года.
Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы направляется проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу Благодарненского городского округа Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и дорожной инфраструктуры», утвержденную постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 14 декабря 2018 года № 1385» (далее – проект).
Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 18 декабря 2020 года по 28 декабря 2020 года.


Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы – 10 дней. 

Разработчик проекта – управление по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.

адрес электронной почты: umhozbgosk@yandex.ru; 
телефон: (86549) 2-40-46.


Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизы – письменный документ, электронный документ. 
	Заместитель начальника управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края
	В.К. Царикаев
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