ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений Благодарненского городского округа Ставропольского края» 



Администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края подготовлен проект постановления «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений Благодарненского городского округа Ставропольского края». 
Проект постановления подготовлен в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,                                   от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», от 03 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Уставом Благодарненского городского округа Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]Порядок устанавливает процедуры создания, реорганизации (изменения типа) и ликвидации муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений Благодарненского городского округа Ставропольского края, которые созданы (планируется создать) на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Благодарненского городского округа Ставропольского края, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Благодарненского городского округа Ставропольского края. 
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