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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского городского округа
 Ставропольского края
Дата размещения уведомления: 15 ноября 2021 года.
В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского городского округа Ставропольского, утвержденным постановлени​ем администрации от 27 февраля 2018 года № 234 управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края извещает о размещении проекта постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу Благодарненского городского округа Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», утвержденную постановлением администрации  городского округа Ставропольского края от 25 декабря 2020 года № 1774» (далее – проект)  на официальном сайте администрации в разделе «Общественное обсуждение социально значимых проектов правовых актов администрации.
Проект разрабатывается в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 декабря 2019 года № 2144 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края» (с изменениями, внесенными постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 26 марта 2020 года № 387, от 07 декабря 2020 года № 1644).

        Разработчик проекта – управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Юридический адрес: 356420,г. Благодарный, пер. Октябрьский, 15.
Фактический и почтовый адрес: 356420 г. Благодарный, пер. Октябрьский, 15.
Адрес электронной почты: kolesina1970@mail.ru.
Телефон/факс: (86549) 2-15-97.
  
Предложения и замечания принимаются с 15 ноября 2021 по 24 ноября 2021 года в письменном и электронном виде.
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