ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk80605467]к проекту приказа управленияобразования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций управления образования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края и подведомственных ему образовательных организаций (учреждений) Благодарненского муниципального района Ставропольского края»


В соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 года №1047 «Об общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения», постановлениями администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 15 мая 2018 года № 558 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Благодарненского городского округа Ставропольского края, содержанию указанных правовых актов и обеспечению их исполнения» и от 06 июля 2018 года № 753 «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Благодарненского городского округа Ставропольского края, органов администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края с правами юридическими лицами, (включая подведомственные муниципальные казенные учреждения)» управлением образования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края(далее – управление образования) разработан проект приказа управления образования«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций управления образования и подведомственных ему образовательных организаций (учреждений) Благодарненского муниципального района Ставропольского края», которым утверждаются нормативы затрат на обеспечение функций управления образования и подведомственных ему образовательных организаций (учреждений) Благодарненского муниципального района Ставропольского края. 
[bookmark: _Hlk80605591]Принятие данного проекта приказа необходимо в целях повышения открытости и прозрачности информации при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд управления образования и подведомственных ему образовательных организаций (учреждений) Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
Утверждаемые нормативы затрат определяют количественные и ценовые показатели для закупаемых товаров, работ, услуг, с учетом штатных единиц и возложенных на управление образования и подведомственных ему образовательных организаций (учреждений) Благодарненского муниципального района Ставропольского края функций и задач. 
Нормативы затрат позволят обеспечить муниципальные нужды управления образования и подведомственных ему образовательных организаций (учреждений) Благодарненского муниципального района Ставропольского края, но не приведет к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной форме на адрес электронной почты: zakupki-blag@rambler.ru тема письма «Нормирование» и в письменной форме на адрес: 356420, Ставропольский край, Благодарненский район, г. Благодарный, пл. Ленина, дом 1 каб. 416, управление образования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Тел/факс: 8(86549) 2-17-59.
Обсуждение проводится с 25.02.2022 по 09.03.2022 г.
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