ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  «Об утверждении   муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2023 год и плановый период 2024 - 2025 годов».
 Проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  «Об утверждении   муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» на 2023 год и плановый период 2024 - 2025 годов». подготовлен (далее соответственно – проект постановления, Программа) в соответствии с  постановлением администрации  от 30 декабря 2019 года  № 2144 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края».
Программа разработана сроком на 3 года на период с 2023-2025 годов. В Программе определены цели, индикаторы достижения целей и ожидаемые конечные результаты ее реализации.

Цели Программы определены в соответствии с приоритетными направлениями обеспечения рационального использования энергетических ресурсов за счет реализации энергосберегающих мероприятий Благодарненского городского округа Ставропольского края.

Программа включает одно мероприятие: «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном секторе», обеспечивающих наиболее эффективное достижение поставленных целей и решение задач Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Финансовое обеспечение реализации Программы планируется осуществлять за счет средств бюджета Ставропольского края, бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее- местный бюджет). 

Объем средств местного бюджета, необходимых для достижения целей Программы, определен исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
     Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края, нормативно правовым актам Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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