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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского городского округа
 Ставропольского края
В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлением администрации от 27 февраля 2018 года № 234 администрация извещает о размещении проекта постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в  муниципальную программу Благодарненского городского округа Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском городском округе Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Благодарненского  муниципального    района     Ставропольского   края  от 15 декабря 2021 года № 1367, (далее – проект) на официальном сайте администрации в разделе «Обсуждение социально значимых проектов». 
Вступление проекта в силу планируется на следующий день после дня его официального опубликования.
Проект вносится в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 декабря 2019 года № 2144 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края», (с изменениями, внесенными постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 26 марта 2020 года № 387, от 07 декабря 2020 года №1644, от 09 ноября 2021 года №1214).

Проект разрабатывается отделом экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края:

юридический и почтовый адрес: 356420,г. Благодарный, пл. Ленина, 1;

фактический адрес: 356420 г. Благодарный, пл. Ленина, 1;

адрес электронной почты: economotdel02@yandex.ru;
телефон: (86549) 2-16-76;

       Предложения и замечания принимаются администрацией  с  01 марта 2022 года  по 15 марта 2022 года в письменном и электронном виде.
Дата размещения уведомления: 28 февраля 2022 года.

Начальник отдела экономического развития

администрации Благодарненского

городского округа Ставропольского края                                   М.Н. Арзамас
