Уведомление
о подготовке проекта нормативного правового акта 
администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края

        Дата размещения уведомления: 11 марта 2024 года.
Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы направляется проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об организации проектной деятельности в Благодарненском муниципальном округе Ставропольского края» (далее – проект).
Вступление проекта в силу планируется на следующий день после дня его официального опубликования..
 Данным постановлением устанавливается, что В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 октября 2018 г. N 1288 "Об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации", постановлением Правительства Ставропольского края от 19 марта 2019 г. N 112-п "Об организации проектной деятельности в Ставропольского края" и в целях организации проектной деятельности в Благодарненском муниципальном округе Ставропольского края утвердить положение об организации проектной деятельности в Благодарненском муниципальном  округе Ставропольского края, функциональную структуру системы управления проектной деятельностью в Благодарненском муниципальном  округе Ставропольского края, состав ведомственного проектного офиса администрации Благодарненского муниципального  округа Ставропольского края, Состав проектного комитета ведомственных проектов администрации Благодарненского муниципального  округа Ставропольского края.
Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 12 марта 2024 года по 19 марта 2024 года.
Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы – 7 дней.
Разработчик проекта – отдел экономического развития администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края.
адрес электронной почты: arzamasmarina@yandex.ru;
адрес официального сайта: http://www.abgosk.ru/;
телефон: (86549) 2-16-76;
Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизы – письменный документ, электронный документ.
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