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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 31 мая 2016 года № 74 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края»

Финансовым управлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края подготовлен проект приказа Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 31 мая 2016 года № 74 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края» (далее – проект приказа).
          В соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлениями администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 30 октября 2015 года № 651 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (с изменением от 31 декабря 2015 года №849) и от 31 декабря 2015 года № 851 «Об определении требований к закупаемым органам местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края, органами администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края, являющихся юридическими лицами, и подведомственными им муниципальными казенными и муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (с изменением от 20 апреля 2016 года №279) утверждаются нормативные затраты на обеспечение функций Финансового управления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края и подведомственных ему муниципальных казенных учреждений.
Проект приказа соответствует законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края, муниципальным правовым актам Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
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