ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка оказания единовременной материальной помощи членам семей участников специальной военной операции, пострадавшим в результате пожара»
Проект постановления администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка оказания единовременной материальной помощи членам семей участников специальной военной операции, пострадавшим в результате пожара» (далее – проект постановления), разработан в целях оказания единовременной материальной помощи членам семей участников специальной военной операции, пострадавшим в результате пожара: 
-определяет порядок обращения заявителя о выплате единовременной материальной помощи и порядок рассмотрения обращения о предоставлении единовременной материальной помощи.
Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации, законодательству Ставропольского края и законодательству Благодарненского муниципального округа Ставропольского края.
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