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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского муниципального округа
 Ставропольского края
В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения общественно значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлением администрации от 13 декабря 2023 года № 1393 администрация извещает о размещении проекта постановления администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка оказания единовременной материальной помощи членам семей участников специальной военной операции, пострадавшим в результате пожара» (далее – проект) на официальном сайте администрации в разделе «Главная», «Обсуждение социально значимых проектов», подраздел «Общественное обсуждение социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации». 
Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2024 года.
Проект разрабатывается в целях оказания единовременной материальной помощи членам семей участников специальной военной операции, пострадавшим в результате пожара и определяет порядок обращения заявителя о выплате единовременной материальной помощи и порядок рассмотрения обращения о предоставлении единовременной материальной помощи.
Разработчик проекта - управление труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края.
Юридический адрес: 356420, г. Благодарный, ул. Комсомольская, д.8.
Фактический и почтовый адрес: 356420 г. Благодарный, ул. Комсомольская, д.8;
Адрес электронной почты: uszblag@mail.ru
Адрес официального сайта: http://www.abmrsk.ru/
Телефон: (86549) 5-12-39.
Факс: (86549) 5-23-54.

Предложения и замечания принимаются администрацией с 31 июля 2024 года по 13 августа 2024 года в письменном и электронном виде на адрес электронной почты  uszblag@mail.ru. 
Дата размещения уведомления: 30 июля 2024 года. 
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