2

УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта 

администрации Благодарненского муниципального района

 Ставропольского края
Дата размещения уведомления: 26 мая 2017 года.
           В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлени​ем администрации Благодарненского муниципального района  Ставропольского края от 28  мая 2014 года  № 338, администрация извещает о размещении проекта постановления администрации  «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Благодарненского муниципального района  Ставропольского края» (далее – проект)  на официальном сайте администрации в разделе «Общественное обсуждение социально значимых проектов правовых актов администрации», подраздел «Социально значимые проекты нормативных  правовых актов администрации».
Проект подлежит  опубликованию. Проект разрабатывается  в соответствии с в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", в соответствии  с постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012        N 1425 "Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции" и в связи с внесенными изменениями в Закон Ставропольского края от 12 мая 2012 года №48-кз «О  некоторых вопросах розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков на территории Ставропольского края, внесении изменений в закон Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» и признании утратившим силу отдельных законодательных актов Ставропольского края».
          Проект разрабатывается администрацией Благодарненского мунициального района Ставропольского края:

юридический и почтовый адрес: 356420,г. Благодарный, пл. Ленина, 1;

фактический адрес: 356420 г. Благодарный, пл. Ленина, 1;

адрес электронной почты: abmr@blag.stv.ru;
адрес официального сайта: http://www.abmrsk.ru/;

телефон: (86549) 2-15-30, 2-16-76;

факс: (86549) 2-14-31.

       Предложения и замечания принимаются администрацией  с  26 мая 2017 года  по 04 июня 2017 года в письменном и электронном виде (abmrekonom@yandex.ru  или abmr@blag.stv.ru).
Схемы не прилагаются.

Начальник отдела экономического развития 

администрации Благодарненского 

муниципального района

Ставропольского края                                                                Н.Д. Федюнина
Катасонова Т.Н.  (2-16-76)

