
Уведомление
о подготовке проекта нормативного правового акта 
управления труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района
 Ставропольского края
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлением администрации Благодарненского муниципального района  Ставропольского края от 28  мая 2014 года № 338, управление труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края извещает о размещении проекта постановления администрации «Об утверждении муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Социальная поддержка граждан» (далее – проект) на официальном Интернет-сайте администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края – http://www.abmrsk.ru в разделе 1: главная /противодействие коррупции/ общественное обсуждение социально-значимых проектов нормативных правовых актов/ 
Вступление проекта в силу планируется с 01 января 2018 года и подлежит официальному опубликованию. 
Настоящий проект подготавливается в целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления Благодарненского городского округа Ставропольского края и выражается в улучшении качества жизни граждан путем предоставления мер социальной поддержки своевременно и в полном объеме, повышении качества и расширении спектра предоставляемых социальных услуг.
Проект разрабатывается управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края:
юридический и почтовый адрес: 356420, г.Благодарный, ул.Комсомольская, 8;
фактический адрес: 356420 г.Благодарный, ул. Комсомольская, 8;
адрес электронной почты: uszblag@mail.ru;
адрес официального сайта: http://www.abmrsk.ru/;
телефон: (86549) 5-23-54, 5-12-39;
факс: (86549) 5-23-54.
Предложения и замечания принимаются управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края с 17 ноября 2017 года по 27 ноября 2017 года в письменном и электронном виде на адрес электронной почты uszblag@mail.ru или www.abmrsk.ru.



Начальник управления труда и 
социальной защиты населения 
администрации Благодарненского
муниципального района 
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