ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту  постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве в Благодарненском районе Ставропольского края»


Администрацией        Благодарненского          городского            округа 
Ставропольского края проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве в Благодарненском районе Ставропольского края» ( далее   –        проект постановления). 
Проект постановления подготовлен в  соответствии  с       Бюджетным 
кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», от 06 октября  2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21 июля 2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Уставом  Благодарненского городского округа Ставропольского края, в целях создания условий для привлечения инвестиций в экономику и социальную сферу Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Проектом постановления утверждается Положения о муниципально-
частном партнерстве в Благодарненском районе Ставропольского края» 
Положение определяет цели, задачи, принципы, направленные на привлечение инвестиций в экономику и социальную сферу Благодарненского района, обеспечение стабильных условий для развития муниципально-частного партнерства в Благодарненском районе, эффективное использование муниципальных и частных ресурсов, включая материальные, финансовые, интеллектуальные, научно-технические ресурсы, для развития экономики и социальной сферы Благодарненского района, повышения уровня жизни населения, обеспечение эффективного использования имущества, находящегося в  собственности Благодарненского городского округа  Ставропольского края. 
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Благодарненского городского округа Ставропольского края, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Ставропольского края и не содержит коррупционных факторов.
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