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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края "Об утверждении муниципальной программы Благодарненского муниципального района Ставропольского края "Управление финансами"
Одним из инструментов повышения эффективности бюджетных расходов является переход к программному бюджету, что позволяет планировать бюджетные ассигнования на выполнение конкретных целей и задач для достижения необходимых результатов. Переход к программному бюджету осуществлен в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края, начиная с формирования районного бюджета на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов. 
Муниципальная программа Благодарненского муниципального района Ставропольского края "Управление финансами" (далее – программа) разработана в соответствии с постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 03 июня 2014 года № 348 "Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского муниципального района Ставропольского края" и распоряжением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 07 октября 2013 года №550-р "О перечне муниципальных программ Благодарненского муниципального района Ставропольского края" (с изменениями, внесенными распоряжением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 18 июня 2014 года №287).
Программа отражает деятельность Финансового управления, основой которой является выработка и реализация единой муниципальной финансовой политики, необходимой для устойчивого развития экономики и функционирования финансовой системы Благодарненского муниципального района Ставропольского края. 
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