ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении  муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском городском округе Ставропольского края»
 Проект постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении  муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском городском округе Ставропольского края» подготовлен (далее соответственно – проект постановления, Программа, администрация) в соответствии с постановлением администрации  от 19 сентября 2017 года № 657 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края».

Программа разработана сроком на 3 года на период с 2018-2020 годов. В Программе определены цели, индикаторы достижения целей и ожидаемые конечные результаты ее реализации.

Цели Программы определены в соответствии с приоритетными направлениями социально-экономического развития Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

Программа включает десять подпрограмм, содержащие комплекс планируемых администрацией мероприятий, обеспечивающих наиболее эффективное достижение поставленных целей и решение задач социально-экономического развития Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
Финансовое обеспечение реализации Программы планируется осуществлять за счет средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее- местный бюджет). 

Объем средств местного бюджета, необходимых для достижения целей Программы, определен исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
     Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края, нормативно правовым актам Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

Первый заместитель главы администрации 

Благодарненского муниципального района

Ставропольского края                                                                А.А. Сошников
Федюнина Н.Д.2-16-76
