ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского «Об утверждении Инвестиционной стратегии Благодарненского муниципального района Ставропольского края до 2020 года»
      Инвестиционная деятельность является важнейшей составляющей экономической деятельности. От неё зависят перспективы развития экономики, поскольку эта деятельность определяет потенциал экономики и её рост. 

 Инвестиционная стратегия Благодарненского муниципального района Ставропольского края до 2020 года (далее - Инвестиционная стратегия) определяет приоритеты и общие направления взаимодействия органов местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края, предпринимательского сообщества и жителей Благодарненского муниципального района Ставропольского края по созданию благоприятного инвестиционного климата в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края.
Инвестиционная стратегия разработана в соответствии со Стандартом деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края, утвержденного распоряжением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 25 июля  2014 года  № 363-р.
        Настоящий проект подготавливается в целях:

          создания благоприятного инвестиционного климата в Благодарненском районе  и повышение объема инвестиций, привлекаемых в экономику района; 

           снижение административных барьеров для ведения бизнеса в районе; 

повышение конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции, выращенной в Благодарненском районе; 

обеспечение роста инвестиционной активности хозяйствующих субъектов и инвесторов, способствующих ускорению темпов социально – экономического развития Благодарненского района.

      Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края, нормативно правовым актам Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
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