ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края «О проекте бюджетного прогноза Благодарненского муниципального района Ставропольского края                                    до 2022 года». 

	В соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 14 решения совета Благодарненского муниципального района Ставропольского края "О бюджетном процессе в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края" и Порядком разработки и утверждения бюджетного прогноза Благодарненского муниципального района Ставропольского края на долгосрочный период, утвержденным постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 22 июля 2015 года № 457, в целях реализации Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» Финансовым управление администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края разработан проект бюджетного прогноза Благодарненского муниципального района Ставропольского края до 2022 года (далее - бюджетный прогноз). 
	Бюджетный прогноз разработан на основе прогноза социально-экономического развития Благодарненского муниципального района Ставропольского края на долгосрочный период. Принятие проекта распоряжения не потребует выделения средств из бюджета Благодарненского муниципального района Ставропольского края. Проект распоряжения соответствует законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края, нормативно правовым актам Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
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