
Об уполномоченном органе на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков Благодарненского городского округа Ставропольского края
[bookmark: _GoBack]Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы направляется проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об уполномоченном органе на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков Благодарненского городского округа Ставропольского края». 
Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 17 января 2019 г. по 23 января 2019 г.
Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы  –  7 дней. Разработчик проекта – управление образования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, адрес: 356420, Ставропольский край, г. Благодарный, пл. Ленина,1, контактный телефон – 8(86549) 2-17-59, адрес электронной почты zakupki-blag@rambler.ru. Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизе – письменный документ, электронный документ.

