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	БЮЛЛЕТЕНЬ

районного трудового соревнования

«Ж А Т В А  -  2018»                                                               Благодарненского городского округа
на  06 июля   2018 г



По оперативным данным Министерства сельского хозяйства Ставропольского края, по состоянию на 06 июля 2018 года зерновые культуры в целом по краю обмолочены с площади     1405,4   тысячи гектаров, что составляет 65,4% от уборочной площади, намолочено 5024,7 тысяч тонн зерна при средней урожайности 35,8 центнера с гектара. 
          По состоянию на 06 июля в Благодарненском городском округе зерновые и зернобобовые культуры обмолочены на площади 70,2 тысячи гектаров, что составляет 62,0%, намолочено 227,5 тысяч тонн при средней урожайности 32,4 центнера с гектара.
На уборке зерновых и зернобобовых культур среди сельскохозяйственных предприятий лидирует сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз «Гигант», убравший 15458 гектаров и намолотив 64966 тонн, при средней урожайности 42,0 центнера с гектара.


На второй позиции ООО «Заман», где убрано 160 гектаров, намолочено при этом 636 тонн зерна при средней урожайности 39,8 центнеров с гектара.


На третьем месте общество с ограниченной ответственностью «Спасское», в котором при обмолоченных 9531 гектар, намолочено 36393 тонн, при средней урожайности 38,2 центнеров с гектара.

Фермерскими хозяйствами обмолочено 13828 гектаров из 21950, намолочено 37896 тонн зерна при средней урожайности 27,4 центнеров с гектара.

          Наряду с уборкой зерновых и зернобобовых культур, в хозяйствах района активно ведутся сопутствующие работы. Лущение стерни проведено на площади 11,8 тысяч гектаров, полупар поднят на площади 11,4 тысячи гектаров, разбросано соломы для последующей запашки на площади 51,6 тысяч гектаров; сволакивание соломы произведено на площади 1,3 тысячи гектаров, подвезено к местам зимовки и заскирдовано 107 тонн соломы.
По внутрихозяйственным трудовым соревнованиям лидируют:

Среди уборочно-транспортных комплексов:

УТК Бобкова Алексея Александровича из СПКК «Гигант» за 11 дней среднесуточный намолот на приведенный комбайн составил 113 тонн зерна;

УТК Крючкова Виктора Васильевича из СПКК «Гигант» за 11 дней  уборки среднесуточный намолот на приведенный комбайн составил 90 тонн зерна.
                 УТК Булгакова Юрия Алексеевича из филиала «АгроПервое Мая» ОА «Агрохлебопродукт» за 6 дней среднесуточный намолот на приведенный
 комбайн составил 61 тонну зерна;
Среди уборочных агрегатов:
У Синько Александра Александровича из СПКК «Гигант» на комбайне Вектор-410 среднесуточный намолот составил 69 тонн зерна.

У Петрова Александра Александровича из СПКК «Гигант» на комбайне Дон-1500Б среднесуточный намолот составил 59 тонн зерна.

У Мищенко Ивана Яковлевича из филиала «АгроПервое Мая» ОА «Агрохлебопродукт» на комбайне Акрос среднесуточный намолот составил 99 тонн зерна.

У Нагорного Николая Анатольевича из СПКК «Гигант» на комбайне Лексион-480 среднесуточный намолот составил 190 тонн зерна.

У Сумских Виктора Петровича на комбайне ДЖОН ДИР из филиала «АгроПервое Мая» АО «Агрохлебопродукт» среднесуточный намолот составил 125,5 тонны зерна.

У Павлова Александра Ивановича из СПКК «Гигант» на комбайне Нью Холланд среднесуточный намолот составил  236 тонн зерна.

На перевозке зерна с поля на ток   на   автомобилях     



ЗИЛ: У Рыбас Сергея Николаевича из СПКК «Гигант» среднесуточный вывоз зерна составил 312 тн/км.


КамАЗ: У Крутько Анатолия Владимировича из СПКК «Гигант» среднесуточный вывоз зерна составил 3590 тн/км.

Среди механизированных токов:

СПК (колхоз) «Гигант», руководитель мехтока Окуняка Валентина Николаевна,  среднесуточная переработка на 1 работника составила 590 тонн зерна.

         Закрытое акционерное общество «Родина», руководитель мехтока Штефа Таисия Сергеевна, среднесуточная переработка на 1 работника составила 221 тонну зерна.

Филиал «АгроПервое Мая», руководитель Коваленко Александр Васильевич, среднесуточная переработка на 1 работника составила 172,4 тонны зерна.

Наряду с уборкой зерновых и зернобобовых культур в хозяйствах района активно ведутся сопутствующие работы.


 У Рыбалова Сергея Алексеевича из СПКК «Гигант» на тракторе К-744Р2 на сволакивании соломы   среднесуточная выработка составила 107 га.

               У  Борздова  Александр Васильевич из СПКК «Гигант» на тракторе МТЗ-82.1 на скирдовании соломы среднесуточная выработка составила 107 тонн.


У Мазепа Евгения Александровича из СПКК «Гигант»  на тракторе CATERPILLAR MT-865 на подъеме полупара среднесуточная выработка составила 153 га.

       После завершения уборочных работ будут проводиться обследования всех полей на предмет сжигания стерни и соломы, и применяться штрафные санкции к нарушителям.
Обращаем внимание на неукоснительное соблюдение правил противопожарной безопасности при уборке хлебных массивов. При нарушении просим информировать управление сельского хозяйства по телефонам: 8-(865-49)-2-11-04; 8-(865-49)-2-19-34;               8-962-003-44-60.

Хоть по-старому, хоть по-новому жить, а без хлеба не прожить!

