[bookmark: _GoBack]           О соблюдении правил техники безопасности, охраны труда
и противопожарной безопасности  во время проведения уборки урожая  сельскохозяйственных культур 2019 года
                                                 
       Подходит время начала массовой уборки урожая 2019 в нашем районе. В жатве будут задействованы более полутора тысяч человек. Управление сельского хозяйства администрации Благодарненского городского округа призывает всех сельскохозяйственных товаропроизводителей уделить особое внимание охране труда, технике безопасности, пожарной безопасности.
        В своем стремлении с экономить на охране труда, технике безопасности, пожарной безопасности предприятие рискует не только производством, загрязнением окружающей среды, но и жизнями и здоровьем своих сотрудников. При этом нередко у собственников сельскохозяйственных предприятий организация безопасных  условий труда по важности стоит на одном из последних мест. А это в корне неправильно.
      Охрана труда и пожарная безопасность сельскохозяйственных  предприятий – важный комплекс мероприятий, обеспечивающий сохранение жизни и здоровья работников отрасли. Правильно проводимая работа по ОТ и ТБ  направлена на предотвращение несчастных случаев на рабочих местах. 
       Работа по охране труда несет в себе комплекс мероприятий:
       1. Организация работы по охране труда на предприятии;
       2. Проведение инструктажей с работниками под роспись;
       3. Проведение специальной оценки условий труда;  
       4. Средства индивидуальной защиты; 
       5. Организация обучения по ОТ и ТБ;
       6. Медосмотры ;
       7. Осуществление мероприятий в области обеспечения безопасности и   
    охраны труда;
       8. Контроль за условиями и охраной труда.
       Соблюдение правил техники безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности здоровья и жизни работников предприятия!
       Не мене важно соблюдать меры противопожарной безопасности. 
       Особенно важно соблюдать меры противопожарной безопасности в период проведения уборки урожая.
       Часто можно услышать, что пожар – это случайность, от которой никто не застрахован. В большинстве случаев, пожар – результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению правил противопожарной безопасности. Источником возгорания может быть как открытый огонь, так и раскаленные детали, искры, статическое электричество, небрежно брошенный окурок. Неосторожное обращение с открытым огнем, курение в неустановленных местах, незнание элементарных правил техники пожарной безопасности, отсутствие контроля со стороны руководства – все это влечет за собой возгорание и, как следствие, пожары. 
                  Пожар легче предупредить, чем потушить!
                                     ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
                         ПРИ УБОРКЕ ЗЕРНОВЫХ И ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

        1. Руководитель организации организует проведение противопожарного инструктажа с лицами, задействованными в уборке урожая, обеспечивает уборочные агрегаты и автомобили первичными средствами пожаротушения (комбайны всех типов и тракторы - 2 огнетушителями, 2 штыковыми лопатами) и исправными искрогасителями, за исключением случаев применения системы нейтрализации отработанных газов.
[bookmark: dst281]2. Запрещается сеять колосовые культуры в границах полос отвода и охранных зонах железных дорог, а также в границах полос отвода и придорожных полосах автомобильных дорог. Копны скошенной на этих полосах травы необходимо размещать на расстоянии не менее 30 метров от хлебных массивов.
[bookmark: dst100414]3. Перед созреванием колосовых культур хлебные поля в местах их прилегания к лесным и торфяным массивам, степной полосе, автомобильным и железным дорогам должны быть обкошены и опаханы полосой шириной не менее 4 метров.
[bookmark: dst100415]4. Уборка зерновых начинается с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 гектаров. Между участками делаются прокосы шириной не менее 8 метров. Скошенный хлеб с прокосов немедленно убирается. Посредине прокосов делается пропашка шириной не менее 4 метров.
[bookmark: dst100416]5. Временные полевые станы необходимо располагать не ближе 100 метров от хлебных массивов, токов и др. Площадки полевых станов и зернотоков должны опахиваться полосой шириной не менее 4 метров.
[bookmark: dst100417]6. При уборке хлебных массивов площадью более 25 гектаров в постоянной готовности должен быть трактор с плугом для опашки зоны горения в случае пожара.
[bookmark: dst259]7. Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. Выжигание рисовой соломы может производиться в безветренную погоду при соблюдении условия, предусмотренного пунктом 72(1) настоящих Правил.
[bookmark: dst3]Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса могут производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных настоящими Правилами, а также нормативными правовыми актами Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, принятыми по согласованию с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Министерством сельского хозяйства Российской Федерации.
[bookmark: dst282]8. Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков) сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах.
[bookmark: dst100419]9. Зернотока необходимо располагать от зданий, сооружений и строений не ближе 50 метров, а от хлебных массивов - 100 метров.
[bookmark: dst283]         10. В период уборки зерновых культур и заготовки кормов запрещается:
[bookmark: dst284]а) курить вне специально оборудованных мест и производить работы с применением открытого огня в хлебных массивах и вблизи от них, а также возле скирд сена и соломы;
[bookmark: dst285]б) использовать в работе уборочные агрегаты и автомобили (моторную технику), имеющие неисправности, которые могут послужить причиной пожара;
[bookmark: dst286]в) использовать в работе уборочные агрегаты и автомобили (моторную технику) без капотов или с открытыми капотами, а также без защитных кожухов;
[bookmark: dst287]г) использовать в работе уборочные агрегаты и автомобили (моторную технику) без искрогасителей, за исключением случаев применения системы нейтрализации отработанных газов, а также без первичных средств пожаротушения;
[bookmark: dst288]д) выжигать пыль в радиаторах двигателей уборочных агрегатов и автомобилей (моторной техники) паяльными лампами или другими способами;
[bookmark: dst289]е) заправлять уборочные агрегаты и автомобили (моторную технику) в полевых условиях вне специальных площадок, оборудованных средствами пожаротушения и освещенных в ночное время.
[bookmark: dst290]11. В период уборки радиаторы двигателей, валы битеров, соломонабивателей, транспортеров и подборщиков, шнеки и другие узлы и детали уборочных агрегатов и автомобилей должны очищаться от пыли, соломы и зерна по мере необходимости, но не реже двух раз за смену.
[bookmark: dst291]12. Скирды (стога), навесы и штабеля грубых кормов размещаются (за исключением размещения на приусадебных участках):
[bookmark: dst292]а) на расстоянии не менее 15 метров до оси линий связи;
[bookmark: dst293]б) на расстоянии не менее 50 метров до зданий, сооружений и лесных насаждений;
[bookmark: dst294]в) за пределами полос отвода и охранных зон железных дорог, придорожных полос автомобильных дорог и охранных зон воздушных линий электропередачи.
[bookmark: dst100426]13. Площадки для размещения скирд (стогов), а также пары скирд (стогов) или штабелей необходимо опахивать по периметру полосой шириной не менее 4 метров. Расстояние от края распаханной полосы до скирды (стога), расположенной на площадке, должно быть не менее 15 метров, а до отдельно стоящей скирды (стога) - не менее 5 метров.
[bookmark: dst100427]Площадь основания одной скирды (стога) не должна превышать 150 кв. метров, а штабеля прессованного сена (соломы) - 500 кв. метров.
[bookmark: dst100428]Противопожарные расстояния между отдельными штабелями, навесами и скирдами (стогами) должны быть не менее 20 метров. При размещении штабелей, навесов и скирд (стогов) попарно расстояние между штабелями и навесами следует предусматривать не менее 6 метров, а между их парами - не менее 30 метров.
[bookmark: dst100429]Противопожарные расстояния между кварталами скирд и штабелей (в квартале допускается размещение не более 20 единиц) должны быть не менее 100 метров.
        В соответствии с ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ нарушение правил противопожарного режима влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 3 000 рублей, на должностных лиц – от 6 000 до 15 000 рублей, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 20 000 до 30 000 рублей, на юридических лиц – от 150 000 до 200 000 рублей.
       Нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 4 000 рублей, на должностных лиц – от 15 000 до 30 000 рублей, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 000 до 40 000 рублей, на юридических лиц – от 200 000 до 400 000 рублей.



 








