 «Администрация Благодарненского городского округа Ставропольского края информирует население о наличии свободных земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, для предоставления в аренду,  в том числе крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным организациям, участвующим в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства:

первый земельный участок общей площадью 5922018 кв. м, с кадастровым номером 26:13:110404:2, разрешенное использование:  сельскохозяйственное использование, местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, Благодарненский район, на территории бывшего откормсовхоза «Благодарненский»;

второй земельный участок общей площадью 3855000 кв. м, с кадастровым номером 26:13:110403:1, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства,  местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, район Благодарненский, на территории бывшего откормсовхоза «Благодарненский».
Заинтересованные лица подают заявления в управление имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  по адресу: г. Благодарный,            пл. Ленина, № 1, 1 этаж, каб. 104, приемные дни: вторник, четверг с 8:00 до 16:00, телефон для справок: 8(86549) 2-12-66».

