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                                    Л.В. Кузнецова


ОТЧЕТ

о результатах деятельности управления имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2021 год и задачах на 2022 год
В 2021 году деятельность управления имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  (далее – управление) была направлена на реализацию целей и задач, установленных Положением об управлении, утвержденным решением Совета депутатов Благодарненского городского округа Ставропольского края от 20 декабря 2017 года № 50.

В области земельных отношений управлением осуществлены следующие мероприятия.

В бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет округа) обеспечено поступление неналоговых доходов в сумме 53 565 380,89 рублей при плановом показателе  45 188 190  руб.,  что обеспечило выполнение плана на 118 процентов, из них арендной платы за земельные участки  47 695 088,12 руб. 
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года неналоговых доходов поступило на  9 874 890 рублей  больше чем в 2020 году, при условии  увеличения плановых показателей  2021 года на 5 697 151 рубль больше плановых показателей 2020 года.
В управлении на постоянной основе проводится претензионно-исковая работа с целью погашения задолженности по арендной плате.

В 2021 году управлением направлено 20 претензий о взыскании задолженности по арендной плате на общую сумму 7 730 096, 33 рублей.

В результате досудебной работы с должниками в добровольном порядке оплачена задолженность на сумму 1 699 642 рублей.

В 2021 году направлено в суд два исковых заявления на общую сумму 2 080 496,93 рублей. До рассмотрения дел в суде  полностью оплачена сумма задолженности арендатором ООГО «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» в размере 104 396,24 рублей и задолженность арендатором ООО «Агроинвест» на общую сумму             1 976 100,69 рублей.

Сумма задолженности предприятий банкротов по состоянию на              01 января 2022 года составляет  2 659 280,72  рублей.

В 2021 году в бюджет округа уточнено 86 платежей на общую сумму 385 195,70 рублей.

 В 2021 году управлением было заключено:

 42 договора аренды земельных участков, из них  21 договор аренды по результатам аукционов  (18 договоров на земельные участки категории земли населенных пунктов,  3  договора на земельные участки категории земли сельскохозяйственного назначения);

13 договоров аренды перезаключены на новый срок.

Управлением было организовано проведение семи аукционов  по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков. По итогам аукционов заключен 21 договор аренды земельных участков, дополнительные доходы в бюджет округа от заключенных договоров составили  852 900  рублей.
Управлением в 2021 году было заключено  19 договоров купли-продажи земельных участков.  Доход от купли-продажи земельных участков в бюджет округа составил  2 625 900 рублей.

Управлением в 2021 году в соответствии с действующим законодательством подготовлены нормативные правовые акты по предоставлению гражданам в собственность бесплатно  18 земельных участков.

В рамках реализации полномочий органа местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в 2021 году управлением подготовлено 19 извещений о проведении общих собраний участников долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения. Извещения о проведении общих собраний размещались на сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – администрация) , на щитах в населенных пунктах и в газете «Благодарненские Вести»;
организовано и проведено  19  собраний участников долевой собственности. По итогам проведения собраний управлением обеспечено размещение в установленные законом сроки протоколов общих собраний участников долевой собственности на сайте администрации;
  в течении года подготовлено и выдано 17  копий протоколов общих собраний участников долевой собственности.
Управлением в 2021 году сформированы и подготовлены проекты нормативных правовых актов об утверждении схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории Благодарненского городского округа Ставропольского края в отношении  143  объектов, из них:
по заявлению граждан и юридических лиц  на  41  земельных участков;

по формированию земельных участков для нужд округа - 102 земельных участков (под дорогами местного значения, тротуарными дорожками, памятниками, мостами).

Подготовлены проекты распоряжений о предоставлении на праве постоянного (бессрочного) пользования в отношении  93 земельных участков.

С целью выявления или уточнения объектов налогообложения подготовлено и направлено в управление Росреестра по Ставропольскому краю  54 муниципальных  правовых актов, из них:
об определении категории  в отношении  31 земельного участка;

об установлении вида разрешенного использования в отношении            23 земельных участков.

Подано 126 заявлений о государственном кадастровом учете посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» (далее – Портал Росреестра) в электронном виде, из них:
в отношении  24 земельных участков по заявлениям граждан и юридических лиц;

в отношении  102 земельных участков для нужд округа.

В 2021 году в рамках муниципального земельного контроля  в соответствии с планом проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проведено шесть плановых выездных документарных проверок. Нарушений по результатам проверок не выявлено.

В соответствии с пунктом 18 статьи 4 Положения о муниципальном земельном контроле на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Совета депутатов Блгодарненского городского округа Ставропольского края от 29 сентября 2021 года № 442, с момента вступления в силу вышеуказанного решения муниципальный земельный контроль осуществляется без проведения плановых контрольных мероприятий. Внеплановые контрольные мероприятия могут проводиться только по согласованию с органами прокуратуры.

Кроме того, в 2021 году  на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края проведено одиннадцать плановых (рейдовых) осмотров обследований земельных участков.

По результатам один материал направлен в Россельхознадзор для рассмотрения по компетенции в связи с выявленным фактом распашки пастбищ.

Четыре материала направлены в Управление Росреестра по Ставропольскому краю для рассмотрения дел об административном правонарушении.              
По двум материалам вынесены постановления о признании виновными  в совершении административного правонарушения, выразившегося в использовании земельного участка лицом, не имеющим прав на данный земельный участок  и назначено административное наказание в виде штрафа на общую сумму 105 000 руб.
В области имущественных отношений управлением осуществлены следующие мероприятия.
Для рассмотрения на заседании Совета депутатов Благодарненского городского округа Ставропольского края подготовлено три проекта решения Совета депутатов:
«Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края»;
«О внесении изменений в решение Совета депутатов Благодарненского городского округа Ставропольского края от 29 сентября 2021 года № 442 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края»;
«Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче  из  муниципальной собственности Благодарненского городского округа Ставропольского края в собственность Ставропольского края».
Подготовлен  и направлен в министерство имущественных отношений Ставропольского края  пакет документов по передаче недвижимого имущества из муниципальной собственности Благодарненского городского округа Ставропольского края в собственность  Ставропольского края:
пожарное депо общей площадью 286,1 кв. м, кадастровый номер 26:13:090702:751, 

земельный участок общей площадью 374 кв. м, кадастровый номер 26:13:090702:469, категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для производственных целей, расположенные по адресу: Ставропольский край, Благодарненский городской округ, с. Александрия, ул. Пролетарская, д. 97 а.

В муниципальную собственность Благодарненского городского округа Ставропольского края из собственности Ставропольского края принято движимое имущество на сумму 11 606 031,39  рубль в количестве 2309 шт.:

спецоборудование (оргтехника) для МОУ «СОШ № 6»  - 16 шт. на сумму  1 020 094,00 рублей;

альманах – 120 экз.  на сумму 9 729,60 рублей;
православная энциклопедия – 48 экз. на сумму 48 000,00 рублей;

литература (библиотека)  195 экз. на сумму 41 493,60 рубля;

хронограф 1 экз. на сумму 212,86 рублей;
альманах 4 экз. на сумму 324,33 рубля;

бесконтактный инфракрасный термометр F01 - 137 шт. на сумму         972 700,00 рублей;

рециркулятор бактерицидный для обеззараживания воздуха МСК-911.1 на передвижной платформе- 609 шт. на сумму 8 526 000,00 рублей;

учебные издания -1178 экз. на сумму 367 089,80 рублей.

В муниципальную собственность Благодарненского городского округа Ставропольского края из собственности Ставропольского края принято недвижимое имущество:

квартира,  общей площадью 73 кв. м, кадастровый номер 26:13:100807:497, расположенная по адресу: Ставропольский край,                  г. Благодарный, ул. Однокозова д. 339 кв. 2, балансовой стоимостью 620 387,20 рублей. До передачи в собственность  округа  квартира  была предоставлена по договору социального найма Некрасовой Е.А. и      Некрасову Н.О. 26 ноября 2021 года на основании решения постоянно действующей комиссии по рассмотрению заявлений граждан о приватизации жилых помещений муниципального жилищного фонда Благодаренского городского округа Ставропольского края с гражданами Некрасовой Е.А. и Некрасовым Н.О. заключен договор приватизации вышеуказанной квартиры.
 В отношении 11357 объекта на сумму 47 147 207,01 рублей муниципального имущества Благодарненского городского округа Ставропольского края проведена работа по передаче с баланса на баланс муниципальных учреждений Благодарненского городского округа Ставропольского края. 

В течении года проводилась работа по учету бесхозяйных объектов.

Организована работа по проведению кадастровых работ, постановке на кадастровый учет и учет в качестве бесхозяйных объектов недвижимого имущества в отношении  9 объектов:

 памятник В.И. Ленина, с. Каменная Балка;

 памятник «Братская могила красных партизан, погибших в годы гражданской войны, с. Спасское, ул. Красная, б/н;

 памятник «Поклонный крест» с. Спасское, пер. Петренко, б/н;       

 памятник «Братская могила красных партизан, погибших в годы гражданской войны», с. Сотниковское, ул. Пролетарская;

 сооружение «Мост» , с. Алексеевское, ул. Ленина;

 нежилое здание «Котельная», с. Спасское, ул. Красная, д. 171;

 нежилое здание – магазин, г. Благодарный, пл. Победы;

 газопровод, пос. Ставропольский, ул. Асфальтная;

 городской клуб, г. Благодарный, ул. Московская, 112.

Обеспечена регистрация права муниципальной собственности Благодарненского городского округа Ставропольского края на  18 объектов недвижимого имущества: 
комплексная спортивная площадка общей площадью 813 кв. м, кадастровый номер 26:13:150301:1456, с. Бурлацкое, ул. Ленина;

автомобильная дорога протяженностью 1433  м, кадастровый номер 26:13:000000:6197, г. Благодарный,  ул. Лесная;

автомобильная дорога протяженностью 760 м, кадастровый номер 26:13:000000:6200, г. Благодарный, пер. Северный;

автомобильная дорога, протяженностью 2224 м, кадастровый номер 26:13:000000:6201, г. Благодарный, ул. Бедненко;

автомобильная дорога, протяженностью 1085 м, кадастровый номер 26:13:000000:6202, г. Благодарный, пер. Колхозный;

автомобильная дорога, протяженностью 1064 м, кадастровый номер 26:13:000000:6204, г. Благодарный, пер. Куйбышева;
автомобильная дорога протяженностью 118 м, кадастровый номер 26:13:100104:1953, г. Благодарный, ул. Лазо;

автомобильная дорога протяженностью 1300 м, кадастровый номер 26:13:100103:1193, г. Благодарный, ул. Туманная;

автомобильная дорога протяженностью 313 м, кадастровый номер 26:13:000000:6239, г. Благодарный,  пер. Образцовый;

автомобильная дорога протяженностью 513 м кадастровый номер 26:13:100305:783, г. Благодарный ул. Ставропольская;

автомобильная дорога протяженностью 2085 м, кадастровый номер 

26:13:000000:5083, г. Благодарный, пер. Ручейный;

автомобильная дорога протяженностью 334 м, кадастровый номер 26:13:000000:6352, х. Большевик, ул. Заречная;

автомобильная дорога протяженностью 565 м, кадастровый номер 26:13:100302:754, г. Благодарный, ул. Котовского;

автомобильная дорога протяженностью 1014 м, кадастровый номер 26:13:М

 герою Советского Союза П.М. Дьякову, общая площадь 4,3 кв. м, кадастровый номер 26:13:080203:213, с. Шишкино,  ул. Дьякова б/н, около МОУ «СОШ №16»;

Обелиск воинам землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны в 1941-1945 годы общая площадь 193,4 кв. м, кадастровый номер 26:13:070801:801, с. Спасское, ул. Красная;

Мемориальный комплекс «Слава героям» общая площадь 140 кв. м, кадастровый номер 26:13:130901:1264, с. Елизаветинское, ул. Ленина;

жилое помещение общей площадью 73 кв. м, кадастровый номер 26:13:100807:497, г. Благодарный ул. Однокозова, д 339, кв. 2.

Подготовлены нормативные правовые акты о закреплении  на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями Благодарненского городского округа Ставропольского края 14 объектов недвижимого имущества (фонтан, 8 памятников, 5  автомобильных дорог).
Подготовлены нормативные правовые акты о закреплении  на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием Благодарненского городского округа Ставропольского края 3 объектов движимого имущества (транспортные средства - ГАЗ 2705 фургон, ЗИЛ,  установка алмазного бурения).
Заключено 19 договоров аренды недвижимого имущества муниципальной собственности Благодарненского городского округа Ставропольского края. Из них 13 договоров аренды заключены по результатам проведенных торгов, 6 договоров аренды  заключены без проведения торгов в соответствии со статьей 17.1 Федеральный закон от 26 июля 2006 года  № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Дополнительные доходы в бюджет округа от вышеуказанных  заключенных договоров составили 1 262 714,37  рублей.

Заключено 12 договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом Благодарненского городского округа Ставропольского края    (МУ ДО «ЦДО», ГБУСО «Благодарненский центр социального обслуживания населения», ОМВД РФ по Благодарненскому городскому округу, МУ ДО «Сотниковская детско-юношеская спортивная школа»,  ГКУ «Противопожарная аварийно-спасательная служба», местное отделение Коммунистической партии Российской Федерации в лице первого секретаря комитета Благодарненского местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации, МУДО «Детский оздоровительно-образовательный  (профильный) центр «Факел», Ставропольская краевая организация Общероссийская общественная организация инвалидов «Всероссийское Ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»).
Управлением проводится большая работа в части оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, начиная от разработки нормативной базы и заканчивая фактическим предоставлением имущества в аренду субъектам МСП.

Так, для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  от 19 марта 2021 года  № 246 утверждено Положение о порядке и условиях распоряжения имуществом, включенным в  Перечень муниципального имущества Благодарненского городского округа Ставропольского края, предназначенного для представления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

По результатам заседания рабочей группы Перечень муниципального имущества Благодарненского городского округа Ставропольского края, предназначенного для представления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства дополнен объектами недвижимого имущества: нежилое здание  «Здание школы», общей площадью 188,4 кв. м с земельным участком  общей площадью 2007 кв. м, расположенные по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, пос. Ставропольский, ул. Кооперативная, 3 А. 

30 сентября 2021 года утвержден обновленный Перечень муниципального имущества Благодарненского городского округа Ставропольского края, предназначенного для представления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Перечень). По состоянию на             01 октября 2021 года в Перечень включено 9 объектов недвижимого имущества.
Организовано к проведению три аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества, включенного в Перечень муниципального имущества Благодарненского городского округа Ставропольского края, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в отношении трех  объектов: 
Дом быта общей площадью 77,4 кв. м, кадастровый номер 26:13:020701:1248, расположенный по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район,  село Алексеевское, улица Ленина, д. 126;
нежилые помещения № 70-87, 92, 93 общей площадью 345,6 кв. м, кадастровый номер 26:13:100104:678, расположенные по адресу: Ставропольский край, Благодарненский район, город Благодарный, пл. Строителей, д. 12;

земельный участок, государственная собственность на который не разграничена, категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – общее пользование (код 12.0), цель использования – для предпринимательской деятельности, общей площадью 490 кв. м, с кадастровым номером 26:13:100104:1702, местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, Благодарненский район, город Благодарный, пл. Строителей.

Аукционы признаны несостоявшимися в соответствии с действующим законодательством в связи с отсутствием поданных заявок.
Управлением на постоянной основе ведется работа по актуализации сведений, содержащихся в реестре муниципального имущества Благодарненского городского округа Ставропольского края.

Для внесения изменений в реестр муниципального имущества Благодарненского городского округа Ставропольского края по состоянию на 01 января 2021 года муниципальными учреждениями и предприятиями предоставлен  83 пакета документов (карта учета, перечни, баланс, иные документы необходимые для внесения изменений в реестр). Все представленные документы проверены, обновленная  информация внесена в реестр. 

Издано 33 распоряжения управления имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края о внесении изменений в реестр. В настоящее время в реестре муниципального имущества значится 685 объектов недвижимого имущества, 847 объекта движимого имущества, 373630 объектов особо ценного движимого имущества.

 
С целью организации работы с должниками по аренде муниципального имущества, в 2021 году в адрес должников направлено 4  претензии на общую сумму 173 817,16 рублей. В добровольном порядке оплачено            173 817,16 рублей. 

Задолженность по арендной плате отсутствует.
В 2021 году проведено 9 мероприятий по контролю за использованием по назначению, сохранностью и выявлению неиспользуемого муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности Благодарненского городского округа Ставропольского края.
По результатам контрольных мероприятий руководителям  учреждений рекомендовано:
 в установленном порядке списать основные средства, непригодные для дальнейшей эксплуатации;
поддерживать достигнутый уровень сохранности муниципального    имущества;
предоставить в управление имущественных и земельных отношений  документы бухгалтерского учета не представленные в ходе проверки;

представить документы для внесения изменений в реестр муниципального имущества Благодарненского городского округа Ставропольского края;

предоставить в управление имущественных и земельных отношений, имеющиеся документы на неоформленное недвижимое имущество.

По заявлению муниципальных учреждений согласовано списание 655 объектов движимого имущества (пожарная сигнализация, трактор садовый двухцилиндровый с травосборником, сетка для минифутбольных ворот, мячи для настольного тенниса DHS3, мячи футбольные, мячи баскетбольные, мультимедийная установка (проектор) АСЕR Х113, мониторы, пианино «Ласточка», проектор, утюги, картофелечистка, электроплита, электрокотел, центрифуга, противопожарная сигнализация, рабочее место ученика, рабочее место учителя, ноутбук, телевизор, электрическая мясорубка, принтер струйный, шкафы для игрушек, занавески, столы детские, доска школьная, мольберт ученический, паласы, ковры, подставка под цветы 3-х ярусная деревянная, мотороллер, музыкальный центр, мясорубка «Комфорт», газонокосилка, холодильник, бассейн 366 см х76 см без фильтра насоса,  огнетушители, туалет (деревянный), стиральная машина «Веко», копировальный аппарат, автоматизированное рабочее место, АРМ, компьютер в сборе, копировальные аппараты, персональный компьютер, системные блоки, фотоаппараты, библиотечные фонды, видеодвойка, машина швейная «Чайка», мультимедийные проекторы, МФУ, кондиционер «Део», водонагреватель ВПЗ-15, электросковорода, сплит система, печати ДК, рабочая станция).

Подготовлено 5 постановлений об утверждении перечней особо ценного движимого имущества.

Передано в собственность граждан, занимающих жилые помещения по договорам социального найма,  в порядке приватизации на основании решений постоянно действующей комиссии по рассмотрению заявлений граждан о приватизации жилых помещений муниципального жилищного фонда Благодаренского городского округа Ставропольского края 2 жилых помещения: 

жилое помещение, расположенное по адресу: г. Благодарный,               пл. Строителей, д. 15 кв. 18 - Макарян А.Е, Макарян М.Е, Макарян Д.Е. Макарян С.Е. Макарян А.Е.  Макарян А.Е. Макарян А.Е. по договору приватизации от 25 февраля 2021 года;

 жилое помещение, расположенное по адресу  г. Благодарный,             ул. Однокозова, 339, кв. 2 Некрасовой Е.А., Некрасову Н.О. по договору приватизации от 26 ноября 2021 года.
На основании решений комиссии по рассмотрению заявлений граждан по предоставлению жилых помещений специализированного жилищного фонда Благодарненского городского округа Ставропольского края по договору найма служебного жилого помещения о принятии решения о предоставлении либо об отказе  в принятии на учет в 2021 году поставлены на учет:
Сафонова Дария Сергеевна медицинский работник в очереди с 30.11.2020 года;
 
Иващенко Елена Валерьевна педагог  в очереди с 26.01.2021 года;
Керимов Кази Хейирбекович медицинский  работник в очереди с 19.11.2021 года

 
Жерлицына Екатерина Алексеевна медицинский работник в очереди с 14.12.2021 года.
Включено в казну Благодарненского городского округа Ставропольского края 14 объектов недвижимого имущества:

рынок на          пл. Строителей в г. Благодарный;

квартира: г. Благодарный ул. Однокозова 339, кв. 2;

автомобильные дороги: в г. Благодарный пер. Ручейный,                       ул. Котовского, пл. Трудовая, ул. Лазо, ул. Ставропольская, пер. Образцовый, ул. Туманная, в х. Большевик ул. Заречная;

Мемориальный комплекс «Слава героям»;

Обелиск воинам землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны;

пожарное депо, земельный участок под пожарным депо.

Исключено из казны Благодарненского городского округа Ставропольского края 8 объектов недвижимого имущества:

квартира: г. Благодарный, ул. Однокозова 339, кв. 2;

автомобильные дороги: г. Благодарный пер. Ручейный, ул. Лазо,        ул. Ставропольская, пер. Образцовый, ул. Туманная;

 Мемориальный комплекс «Слава героям»;

 Обелиск воинам землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. 
Объекты закреплены на праве оперативного управления за управлением по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.

Запрошено 1632 выписки из Единого государственного реестра недвижимости.

Решением Совета депутатов Благодарненского городского округа Ставропольского края утвержден прогнозный план (программа) приватизации на 2021 год. В план включено 3 объекта недвижимого имущества: 2 нежилых здания, один земельный участок, расположенные по адресу: село Сотниковское, пер. Пионерский, 7.

С целью реализации Прогнозного плана (программы) приватизации организовано и проведено  два аукциона. Первый аукцион признан несостоявшимся, в связи с подачей единственной заявки. По результатам второго аукциона муниципальное имущество продано  сельскохозяйственному производственному кооперативу «Гигант», сумма продажи составила 643 000 рублей.
В 2021 году организовано и проведено 18 аукционов: из них:
два аукциона по реализации муниципального имущества, включенного в Прогнозный план приватизации;

три аукциона по предоставлению муниципального имущества из Перечня, признаны несостоявшимися ввиду отсутствия поданных заявок.

семь аукционов по реализации транспортных средств. Шесть аукционов признаны несостоявшимися. По одному аукциону в марте 2021 года продано транспортное средство автобус ПАЗ 32053-70, государственный регистрационный знак Р 489 ТР 26, 2007 года выпуска, цвет желтый, идентификационный номер (VIN) X1M3205EX70005734, модель, номер двигателя 523400 71015150. Установленная по результатам аукциона цена транспортного средства составила 78 000 рублей, покупатель: общество с ограниченной ответственностью агрофирма «ФЕНИКС»;
шесть аукционов по продаже права на заключения договоров аренды муниципального имущества  г. Благодарный ул. Комсомольская, 8,               ул. Ленина, 176,  ул. Краснознаменская, 4, с. Елизаветинское ГТС.
С целью оказания практической помощи управлению по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  посредством Портала Росреестра поданы документы на регистрацию права оперативного управления   на 183 автомобильные дороги местного значения.
Задачами на 2022 год являются:
на постоянной основе организация работы по обеспечению поступления неналоговых доходов в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края;


проведение  работ по оформлению в муниципальную собственность автомобильных дорог местного значения;
осуществление мероприятий в рамках муниципального земельного контроля по выявлению лиц, использующих земельные участки без оформленных документов с целью привлечениях их к ответственности и обязанию оформить надлежащим образом документы на землю, а также взыскания в судебном порядке в случаях, установленных законодательством, неосновательного обогащения при использовании земельных участков без правоустанавливающих документов;

с целью оптимизации структуры муниципальной собственности обеспечение выполнения мероприятий по выявлению неиспользуемого имущества  и его оформление в собственность Благодарненского городского округа Ставропольского края в качестве  бесхозяйного и выморочного имущества;
осуществление контроля за использованием по назначению муниципального имущества, закрепленного за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления и муниципальным унитарным предприятием на праве хозяйственного ведения;

осуществление мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости без зарегистрированных прав.
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