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ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых  поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа

Ставропольского края.
05 апреля 2019 г.                   г. Благодарный                                           15.00 ч.
           На  заседании    присутствовали: 8 членов комиссии из 9, кворум имеется.  
ПОВЕСТКА ДНЯ:
           О сложившейся сумме задолженности  налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского  края по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет округа):
по  налогу на  имущество  физических  лиц,  взимаемый   по   ставкам, 

применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов  (отчисления в бюджет округа – 100%, список прилагается).
СЛУШАЛИ:

 Соколова В.И. – заместителя главы администрации - начальника управления сельского хозяйства администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, председательствующего на заседании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия).  

  По состоянию  на  04 марта 2019 года у 36 налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края задолженность по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края  составляет 399 842 рубля (список прилагается: на 1 л. в 1 экз.).
До заседания комиссии провели  сверку  с бухгалтерией и   налоговыми 

органами по числящейся задолженности 8 налогоплательщиков. 
          Произвели оплату задолженности по налогу на имущество  физических лиц,  взимаемый   по   ставкам, применяемым  к  объектам  налогообложения, расположенным в границах городских округов,  на сумму 129 093,92  рублей 
            В   ходе  проведенного  акта  сверки  с  Благодарненским  районным отделом судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю по задолженности физических и юридических лиц     по  возбуждению     исполнительного    производства     по принудительному взысканию долга судебными  приставами  в отношении лиц, приглашенных на заседание комиссии, проводимых ежемесячно,  и не погасивших в срок числящуюся за ними задолженность по налоговым и неналоговым платежам, отчисления по которым поступают в бюджеты всех уровней, в том числе, в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края, выявлено, что судебными приставами взыскана задолженность по налогу на имущество в сумме 97 088 рублей.

В    результате  индивидуальной  работы  с  налогоплательщиками – 
недоимщиками оплачена задолженность в сумме 4 125 рублей.

Председательствующим на заседании  комиссии даны разъяснения 
администраторам доходов о необходимости усиления контроля по перечислению  налоговых и неналоговых платежей в бюджет округа.
РЕШИЛИ:
            1. Принять  к  сведению  доклад  председательствующего на заседании комиссии Соколова В.И.
            2. Администраторам  доходов   бюджета   Благодарненского городского округа Ставропольского края  провести работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по:

            2.1  земельному  налогу и  налогу  на  имущество   физических      лиц;

 единому сельскохозяйственному налогу; единому налогу на вмененный доход;
            2.2  усилить   контроль    по    погашению    задолженности     текущих 
платежей по налогам, отчисления по которым поступают во все уровни бюджета.
3. Управлению    имущественных   и   земельных            отношений 
администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края:
            3.1. подготовить списки задолжников за 1 квартал 2019 года по арендной плате за земли сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена;

3.2. информацию о проделанной работе предоставить председателю 

комиссии Тормосову Д.А.
3. Секретарю  комиссии:
осуществлять контроль  за  исполнением  протокольных  поручений  и  
своевременным       погашением задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края;
	Заместитель главы администрации – начальник управления сельского хозяйства  Благодарненского городского округа Ставропольского края,  председательствующий на заседании  комиссии 
	                 В.И. Соколов

	Секретарь комиссии                                                            

	   О.Я. Джумагельдиева                             


