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[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 12
заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых  поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа
Ставропольского края


30 сентября 2019 года                г. Благодарный                                        14-00 ч.

На заседании присутствовали: 7 членов комиссии из 9, кворум имеется.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее - бюджет округа)

СЛУШАЛИ:
О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края, отчисления по которым поступают в бюджет округа.

ДОКЛАДЧИК: 
Федюнина Н.Д. – исполняющий обязанности заместителя главы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, начальник отдела торговли администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, председательствующий на заседании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия, председательствующий на комиссии).
О сумме задолженности:
по единому налогу на вмененный доход налогоплательщиками, (далее – ЕНВД), осуществляющими свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края (отчисления в бюджет округа  – 100%, список прилагается);
по налогу на доходы физических лиц  (далее  - НДФЛ), (отчисления в бюджет округа – 57,46%);
по имущественному и земельному налогам.
По состоянию на 01 сентября 2019 года межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 6 по Ставропольскому краю (далее – МРИ ФНС России № 6 по СК) в отдел экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края поданы списки задолжников по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.

Общая сумма задолженности составляет 19 904,5 тыс. руб., из них:
	Наименование налога
	сумма задолженности тыс. руб.

	Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов
	7469,8

	Налог на имущество организаций по имуществу, не входящему в Единую систему газоснабжения
	4842,3

	Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных в виде дивидендов от долевого участия в деятельности организаций
	7041,1

	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности
	92,7

	Единый сельскохозяйственный налог
	451,3

	Налог на имущество предприятий
	7,2

	Всего:
	19904,5



На заседание комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края приглашено 37 организаций-задолжников, сумма долга которых составляет 10500,2 тыс. руб. (список прилагается: на 2 л. в 1 экз.).
В ходе проведенного акта сверки с Благодарненским районным отделом судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю по задолженности юридических лиц по возбуждению исполнительного производства по принудительному взысканию долга судебными приставами в отношении лиц, приглашенных на заседание комиссии, проводимых ежемесячно, и не погасивших в срок числящуюся за ними задолженность по налоговым и неналоговым платежам, отчисления по которым поступают в бюджеты всех уровней, в том числе, в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края, выявлено, что на исполнении по взысканию задолженности наложено ограничение на выезда за пределы Российской Федерации на:
Ибрагимова Назакет Джейфун Кызы имеется долг по налогу на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, не являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации, задолженность составляет 39 тыс. руб.;
Миллера Ивана Федоровича имеется долг по земельному налогу с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов сумма долга составляет 18,1 тыс. руб.;
Осипян Римму Армаисовну долг по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности 15,1 тыс. руб.;
Смыкалова Станислава Викторовича долг по налогу на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, не являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации составляет 288,8 тыс. руб.
У Цицилиной Светланы Владимировны имеется задолженность в сумме 46,6 тыс. руб. по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности (налог, штраф, пеня) по решению суда удерживается с заработной платы.

Межрайонной инспекцией федеральной налоговой службы№ 6 по Ставропольскому краю (далее - МРИ ФНС России № 6 по СК) поданы не достоверные сведения о имеющейся задолженности.
Двум налогоплательщикам с суммой долга 76,1 тыс. руб. произведен перерасчет, после чего сумма долга значительно уменьшилась и составила 1,8 тыс. руб.
От 5 недоимщиков сумма задолженности 94,1 тыс. руб. представлены справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам, выданных МРИ ФНС России № 6 по СК, согласно которым задолженность у данных налогоплательщиков отсутствует, из них: 
сельскохозяйственный производственный комбинат колхоз «Гигант» - 2,0 тыс. руб.;
муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 9 – 1,1 тыс. руб.;
муниципальное дошкольное образовательное учреждение комбинированного вида «Детский сад № 5» - 3,7 тыс. руб.;
общество с ограниченной ответственностью «Бекон» - 83,2 тыс. руб.;
общество с ограниченной ответственностью «Юпитер +» - 4,1 тыс. руб.
От КФХ Иванова С.П. имеется пояснительная записка об уплате 03 мая 2018 года налога по НДФЛ на сумму 61,9 тыс. руб. за 2017 год. За 2018 год КФХ Иванов С.П. освобождается от обязанности по уплате налога на доходы физических лиц с доходов, полученных от предпринимательской деятельности и от налога на имущество физических лиц.
Общество с ограниченной ответственностью «Благодарненская типография» представила платежное поручение № 88 от 23 июля 2019 года на сумму 1,2 тыс. руб. Рекомендовано произвести сверку с МРИ ФНС России № 6 по СК.
В связи со сменой жительства не вручены повестки на сумму 124,8 тыс. руб., из них:
общество с ограниченной ответственностью «МТС» Рапинчуку В.Н. – 102,8 тыс. руб.;
общество с ограниченной ответственностью «Ставрополь Кварц-стекло» - 19,8 тыс. руб.;
общество с ограниченной ответственностью «Стоматолог и Я» Стахурловой С. Б. – 2,1 тыс. руб.


На территории Благодарненского городского округа Ставропольского края находится имущество, зарегистрированное на юридических лиц, фактическая деятельность которых осуществляется за пределами округа (общество с ограниченной ответственностью ИКС «Карьер-Сервис», общество с ограниченной ответственностью «Брик», закрытое акционерное общество «Экипаж»). Сумма задолженности по налогу на имущество и налогу на землю по которым составляет 2299,5 тыс. руб. 
Имеются предприятия на стадии ликвидации (банкроты) –                  15462,8 тыс. руб.

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению доклад Федюниной Н.Д., председателя комиссии.
2. Администраторам доходов бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края провести работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по:
2.1 земельному налогу и налогу на имущество, единому сельскохозяйственному налогу; единому налогу на вмененный доход;
2.2 усилить контроль по погашению задолженности текущих платежей по налогам, отчисления по которым поступают во все уровни бюджета.
3. Секретарю комиссии:
осуществлять контроль за исполнением протокольных поручений и своевременным погашением задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края;
информацию об итогах заседания комиссии разместить на официальном сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.

	Исполняющий обязанности заместителя главы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, начальник отдела торговли администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, председательствующий на заседании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края
	








Н.Д. Федюнина 

	
	

	Секретарь комиссии
	Э.Н. Белова




