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ПРОТОКОЛ № 14
заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых  поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа
Ставропольского края


18 октября 2019 года                г. Благодарный                                        14-00 ч.

На заседании присутствовали: 6 членов комиссии из 9, кворум имеется.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее - бюджет округа)

СЛУШАЛИ:
О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края, отчисления по которым поступают в бюджет округа.

ДОКЛАДЧИК: 
Федюнина Н.Д. – исполняющий обязанности заместителя главы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, начальник отдела торговли администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, председательствующий на заседании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия, председательствующий на комиссии).
О сумме задолженности:
[bookmark: _GoBack]по единому налогу на вмененный доход налогоплательщиками, (далее – ЕНВД), осуществляющими свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, а так же по имущественному и земельному налогу (отчисления в бюджет округа – 100%, список прилагается);
по налогу на доходы физических лиц (далее - НДФЛ), (отчисления в бюджет округа – 57,46%).

По состоянию на 01 октября 2019 года финансовым управлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края в адрес отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края направлены списки задолжников по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
На заседание комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края приглашены 45 налогоплательщиков имеющих задолженность которых составляет 1247023,33 рублей (список прилагается на 3 л. в 1 экз.).
В ходе проведения заседания комиссии с 6 налогоплательщиками проведены разъяснительные работы по имеющимся задолженностям. Комиссией рекомендовано обратиться в межрайонную инспекцию федеральной налоговой службы№ 6 по Ставропольскому краю (далее - МРИ ФНС России № 6 по СК).
На заседание комиссии Стрелецкой Полиной Владимировной проживающей по адресу ул. Свободы, 294 г. Благодарный, Ставропольский край представлены оплаченные квитанции на сумму 3355,00 рублей.
Германов Геннадий Иванович произвел оплату по уплате налога на доходы физических лиц с доходов, полученных в виде дивидендов от долевого участия в деятельности организаций на сумму 2217,00 рублей.
Неоднократно приглашенный на заседание комиссии, руководитель организаций: Благодарненский Райпотребсоюз, Общество с ограниченной ответственностью «Магнолия Плюс», Благодарненское Районное Потребобщество – Суханова Инна Геннадьевна не явилась. Сумма долга предприятий составляет 1 015 276,09 рублей.
Литвиновой Зинаидой Готлибовной имеющей долг по уплате земельного налога с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городского округа на сумму 60632,00 рублей пояснено, что проходит процедура банкротства физического лица.

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению доклад Федюниной Н.Д., председателя комиссии.
2. Администраторам доходов бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края провести работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по:
2.1 земельному налогу и налогу на имущество, единому сельскохозяйственному налогу; единому налогу на вмененный доход;
2.2 усилить контроль по погашению задолженности текущих платежей по налогам, отчисления по которым поступают во все уровни бюджета.
3. Секретарю комиссии:
осуществлять контроль за исполнением протокольных поручений и своевременным погашением задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края;
информацию об итогах заседания комиссии разместить на официальном сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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