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ПРОТОКОЛ № 15
заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края в режиме  видеоконференцсвязи
03 августа 2022 года                с. Александрия                                   14.00 ч.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Доклад Арзамас М.Н. – начальник отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края. 
О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории села Александрия Благодарненского городского округа Ставропольского края по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет округа):

по единому налогу на вмененный доход налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края (отчисления в бюджет округа – 100%);

имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов (отчисления в бюджет округа – 100%);

по уплате земельного налога с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов - (отчисления в бюджет округа – 100%);
по упрощенной системе налогообложения - (отчисления в бюджет округа – 15%);

по налогу на доходы физических лиц, (отчисления в бюджет округа – 30,57%).
СЛУШАЛИ:

Доклад начальника отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края Арзамас М.Н.
О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории села Александрия Благодарненского городского округа Ставропольского края по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского.
По состоянию на 01 июля 2022 года общая задолженность по всем видам налогов, по спискам представленным Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 14 по Ставропольскому краю (далее – МИФНС №6), составляет 3 213 112,67 руб., в том числе:

по единому налогу на вмененный доход налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края – 122 477,97 руб.;

по уплате единого сельскохозяйственного налога – 556,59 руб.; 

по уплате земельного налога с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов –         506 989,84 руб.; 

имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов –257 029,99 руб.;
по налогу на доходы физических лиц – 1 628 527,07 руб.;

по уплате патента - 9 835,67 руб.;
по упрощенной системе налогообложения – 687 695,54 руб.
На заседание комиссии приглашено 70 налогоплательщиков, сумма задолженности по которым составляет 1 144 525,42
  руб., из них: 

по уплате налога на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов – 4 925,19 руб.;

по уплате земельного налога с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов –         48 411,76 руб.;
по налогу на доходы физических лиц – 1 091 188,47 руб.
На заседание пришло 12 налогоплательщиков сумма задолженности составляет 1 050 707,43 руб.  

Представили платежные поручения на 1 918,76 руб. 11 человек.
Отказались производить оплату 6 налогоплательщиков на сумму 51 888,69 руб.
Комиссией проведена разъяснительная работа с налогоплательщиками по погашению сложившейся задолженности. 
Для уточнения суммы имеющейся задолженности остальным налогоплательщикам комиссией рекомендовано произвести сверку с налоговым органом для последующего погашения задолженности.
На территории села Александрия Благодарненского городского округа Ставропольского края на протяжении более 3-5 лет не проживает 18 налогоплательщиков, сумма задолженности составляет 25 540,40 руб. 
РЕШИЛИ:
1. Администраторам доходов бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края активизировать работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по всем видам налога, отчисления по которым поступают в бюджет округа.

2. Усилить контроль по погашению задолженности текущих платежей по налогам, отчисления по которым поступают во все уровни бюджета.

3. Секретарю комиссии: осуществлять контроль за исполнением протокольных поручений и своевременным погашением задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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