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ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых  поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа

Ставропольского края.
17 января 2019 г.                   г. Благодарный                                            15.00 ч.
           На  заседании    присутствовали: 8 членов комиссии из 9, кворум имеется.  
ПОВЕСТКА ДНЯ:
           О сложившейся сумме задолженности  налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского  края по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет округа):
по   единому   налогу   на   вмененный    доход  налогоплательщиками, 
осуществляющими свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края (отчисления в бюджет округа  – 100%, список прилагается);

СЛУШАЛИ:

 Тормосова Д.А. – заместителя главы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, председателя комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия).  

           О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края.
О сумме задолженности:

           по единому налогу на вмененный доход налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края (отчисления в бюджет округа  – 100%, список прилагается);

По состоянию  на  26 декабря 2018 года у 167 налогоплательщиков сумма 
задолженности по  единому налогу на вмененный доход составляет   344 215,15 рублей (общая задолженность по  единому налогу на  вмененный доход по Благодарненскому городскому округу за указанный период - 1 805 357 рублей).
Задолженность по единому налогу на вмененный доход, сформированная МИФНС на 26 декабря 2018 года, в большинстве случаев, не реальная к взысканию (в ходе сверки через сервис «nalog.ru» выяснено, что за многими налогоплательщиками указанная задолженность не числится, большая часть – не реальная к взысканию за сроком давности, часть налогоплательщиков не проживают на территории округа в течении 5-10 лет, часть ИП закрыты в 2012-2015гг.).  По приглашенным на заседание комиссии не реальная к взысканию  задолженность в сумме 132 487,69 рублей.

До заседания комиссии провели сверку с бухгалтерией и   налоговыми 

органами по числящейся задолженности 6 налогоплательщиков. 
Произвели  оплату задолженности по единому налогу на   вмененный 

доход  на сумму 71 846 рублей.
Председателем комиссии даны разъяснения администраторам доходов 
о необходимости усиления контроля по перечислению  налоговых и неналоговых платежей в бюджет округа.
РЕШИЛИ:
            1. Принять к сведению доклад председателя комиссии Тормосова Д.А.
            2. Администраторам  доходов   бюджета   Благодарненского городского округа Ставропольского края  провести работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по:

            2.1 земельному налогу и налогу на имущество физических лиц;

                  единому сельскохозяйственному налогу; 
            2.2  усилить   контроль   по   погашению    задолженности       текущих 
платежей по налогам, отчисления по которым поступают во все уровни бюджета.

3. Секретарю  комиссии:
осуществлять контроль  за  исполнением  протокольных  поручений  и  
своевременным       погашением задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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