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ПРОТОКОЛ № 19
заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых  поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа

Ставропольского края.
06 декабря 2019 года                г. Благодарный                          14.00 ч.
На заседании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – комиссии) присутствовали: 7 членов комиссии из 9, кворум имеется.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О сложившейся сумме задолженности по земельному налогу, налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края (отчисления в бюджет округа  – 100%, список прилагается).
СЛУШАЛИ:

О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края, отчисления по которым поступают в бюджет округа.

ДОКЛАДЧИК: 

Федюнина Н.Д. – исполняющий обязанности заместителя главы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, начальник отдела торговли администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, председательствующий на заседании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия, председательствующий на комиссии).
О сумме задолженности по земельному налогу (отчисления в бюджет округа – 100%, список прилагается).

По состоянию на 01 ноября 2019 года у 19 налогоплательщиков, приглашенных на комиссию, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края задолженность по уплате  земельного налога с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах городского округа, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края составляет 3448894,38 рубля (список прилагается).

От 3 недоимщиков сумма задолженности составляет 258916,04 рублей представлены справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам, выданных МРИ ФНС России № 6 по СК, согласно которым задолженность у данных налогоплательщиков отсутствует, из них: 

общество с ограниченной ответственностью «Спасское» - 223905,00 рублей;

общества с ограниченной ответственностью производственно-коммерческая фирма «Веса» - 21144,04 рубля;
общества с ограниченной ответственностью «Союз инициативных людей труда» - 13867,00 рублей.
От общества с ограниченной ответственностью «Техторгсервис» представлена пояснительная записка об отсутствии задолженности по земельному налогу в размере 68105,32 рублей.

Имеются предприятия на стадии ликвидации (банкроты) –                  50000,00 рублей. Общество с ограниченной ответственностью «Плюс» представили объяснительную записку о введении конкурсного производства по решению Арбитражного суда Ставропольского края сроком на 6 месяцев по уплате земельного налога с организации в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края суммой 
Председательствующим на заседании комиссии даны разъяснения администраторам доходов о необходимости усиления контроля по перечислению налоговых и неналоговых платежей в бюджет округа.
РЕШИЛИ:
1. Администраторам доходов бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края активизировать работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по всем видам налога, отчисления по которым поступают в бюджет округа.

2. Усилить контроль по погашению задолженности текущих платежей по налогам, отчисления по которым поступают во все уровни бюджета.

3. Секретарю комиссии: осуществлять контроль за исполнением протокольных поручений и своевременным погашением задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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