PAGE  
2


ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых  поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа

Ставропольского края.
21 мая  2019 г.                   г. Благодарный                                           14.00 ч.
           На  заседании    присутствовали: 8 членов комиссии из 9, кворум имеется.  
ПОВЕСТКА ДНЯ:
           О сложившейся сумме задолженности  налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского  края по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет округа), по представленным спискам по состоянию на 29 апреля 2019 года Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 6 России по Ставропольскому краю (далее - Межрайонной ИФНС России № 6):
земельный налог с организаций, общая сумма задолженности 3 914,1 тыс. рублей;

единый налог на вмененный доход (организации), общая сумма задолженности 320,9 тыс. рублей;

налог на доходы физических лиц, общая сумма задолженности 34 624,0 тыс. рублей;

налог на имущество физических лиц -  сумма задолженности  3 434,0 тыс. рублей;

земельный налог с физических лиц - сумма задолженности 15 420, 0 тыс. рублей.
СЛУШАЛИ:

 Федюнину Н.Д. – председательствующего на заседании  комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия).  

По состоянию на  29  апреля  2019  года      за    налогоплательщиками, 
приглашенными   на заседание комиссии,  числится  задолженность:

            по налогу на доходы физических лиц  (23 налогоплательщика) - 34 061,6 тыс. рублей;      

            по земельному налогу с организаций (20 налогоплательщиков) – 2 137,9 тыс. рублей; 
            единому налогу на вмененный доход (21 налогоплательщик) – 204,8 тыс. рублей.
До  заседания  комиссии   налогоплательщики – организации   (ООО 
«Золотой ломбард», ГБУСО «Благодарненский ЦСОН», ЗАО «Ставропольский бройлер», МОУ «СОШ № 4», УПФР по Благодарненскому городскому округу Ставропольского края, МУ «МФЦ» БР СК,  ГБПОУ БАТ),
осуществляющие свою деятельность на территории округа,  провели сверку с Межрайонной ИФНС России № 6 и представили комиссии пояснения о том, что за организациями не числится задолженность на общую сумму  27 996,1 тыс. рублей.
Произвели  оплату  по  единому   налогу  на  вмененный  доход  ООО 
«Верхний рынок» на сумму 31 790 рублей.
ООО «З-СОВ Ставропольский», ООО «АПП» произвели оплату    по 

сложившейся задолженности по налогу на доходы физических лиц в сумме  447 236,23 рублей.
В  результате        анализа  списка  налогоплательщиков,        имеющих 
задолженность по налогу на доходы физических лиц, установлено, что в основном указанная задолженность необъективна (НДФЛ на указанную дату уплачен, но специалистами налоговой инспекции при зачислении платежей по НДФЛ регулярно допускаются ошибки: разносят платежные поручения не по КПП структурных подразделений, а на КПП г. Благодарного, в результате чего образуется недоимка, расчет сдан некорректно, соответственно в карточке «Расчеты с бюджетом» сальдо отрицательное). 

          До налогоплательщиков доведена информация о необходимости  проведения сверки с налоговым органом и предоставления корректирующих уточненных расчетов.


В списках, предоставленных Межрайонной ИФНС России № 6, отсутствует необходимая информация для идентификации налогоплательщиков, так, по  ЕНВД отсутствует информация о месте осуществления деятельности (некоторые налогоплательщики зарегистрированы за пределами Благодарненского городского округа), по НДФЛ и земельному налогу с организаций отсутствует юридический адрес налогоплательщика (проводится поиск реквизитов на сайте налоговой службы), отсутствует адрес нахождения земельного участка (при сверке  налогоплательщик просит уточнить по какому конкретно земельному участку образовалась задолженность).
Председательствующим   на   заседании комиссии  даны  разъяснения 
администраторам доходов о необходимости активизации работы по взысканию задолженности по всем видам налогов, усиления контроля по перечислению  налоговых и неналоговых платежей в бюджет округа.
РЕШИЛИ:
            1. Принять к  сведению доклад  председательствующего на заседании  комиссии Федюниной Н.Д.;
            2. администраторам  доходов   бюджета   Благодарненского городского округа Ставропольского края  продолжить работу по взысканию задолженности по налогам и недоимки. 
3. Секретарю  комиссии:
  3.1. подготовить письмо в Межрайонной ИФНС России №6 по Ставропольскому краю для внесения изменений в базу Единого государственного реестра налогоплательщиков по умершим и не проживающим на территории округа более 5 лет.

           3.2. осуществлять контроль  за  исполнением  протокольных  поручений  и  своевременным       погашением задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
	Временно исполняющий обязанности заместителя главы администрации  Благодарненского городского округа Ставропольского края, начальник отдела торговли администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, председательствующий на  комиссии 
	              Н.Д. Федюнина

	Секретарь комиссии                                                            

	   О.Я. Джумагельдиева                             


