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ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых  поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа

Ставропольского края
26 апреля 2018                   г. Благодарный                                            14.00 ч.
           На  заседании    присутствовали: 6 членов комиссии из 9, кворум имеется.  
ПОВЕСТКА ДНЯ:
           О сложившейся сумме задолженности по арендной плате за земли, государственная собственность на которые не разграничена (отчисления в бюджет округа  – 100%),  отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края /далее – бюджет округа/.
СЛУШАЛИ:

 Тормосова Д.А. – заместителя главы администрации – начальника отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, председателя комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия).  

           О сложившейся сумме задолженности арендаторов, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края, по арендной плате за земли, государственная собственность на которые не разграничена и плате за земли населенных пунктов под объекты в сумме 1 516 637,45 рублей.  
По состоянию  на  20 апреля 2018 года у 3 хозяйствующих  субъектов Благодарненского района Ставропольского края задолженность по арендной плате за земли, государственная собственность на которые не разграничена,  составляет  497 230, 56 за  2017 год  (список прилагается: на 1л. в 1 экз.);

У 8 хозяйствующих  субъектов Благодарненского района Ставропольского края задолженность по арендной плате за земли населенных пунктов под объекты  составляет 284 976, 87 рублей за 1 квартал 2018 года; 
5 хозяйствующих  субъектов Благодарненского района Ставропольского края имеют задолженность по арендной плате за земли, государственная собственность на которые не разграничена  за 1 квартал 2018 года в сумме  734 430, 02 рубля.
          До заседания комиссии провели сверку с  управлением имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края по числящейся задолженности по арендной плате 6 хозяйствующих  субъектов Благодарненского района Ставропольского края.                              

        Представили платежку об оплате  арендной платы за земли сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена 4 арендатора на сумму 832 870, 78 рублей. 
       ООО «Каменнобалковское по разведению племенных овец»   представили пояснительную записку и акты сверок с  управлением имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского (прилагается). 
ВЫСТУПИЛИ: 
           Кузнецова Л.В. – начальник финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, заместитель председателя комиссии.
Заместителем          председателя       комиссии    даны        разъяснения 
администраторам доходов о необходимости усиления контроля по перечислению  налоговых и неналоговых платежей в бюджеты всех уровней.
РЕШИЛИ:
            1.  Принять     к    сведению     доклад        Тормосова  Д. А.
            2. Администраторам  доходов   бюджета    района  продолжать работу:

            2.1  по усилению контроля за поступлением налоговых и неналоговых платежей в полном объеме в бюджет  округа;
            2.2 по обеспечению сокращения задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджеты всех уровней.
            3. Управлению имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края:

            3.1 принять меры в отношении недобросовестных арендаторов земель, государственная собственность на которые не разграничена, имеющих задолженность по ежеквартальной оплате арендной платы в бюджет округа, начислив им, согласно договору аренды,  пени за  нарушение срока внесения арендной платы за  2017 год;

3.2  в   отношении    злостных    неплательщиков    арендной      платы                    
подготовить претензеционно - исковое заявление, вплоть до расторжения договора аренды;
3.3 подготовить   к     следующему   заседанию   комиссии       списки 

задолжников по арендной плате за земли, государственная собственность на которые не разграничена по  Благодарненскому району Ставропольского края;
           3.4 вести постоянный контроль по погашению задолженности и текущих платежей по платежам, отчисления по которым поступают в бюджет  округа.
Информацию о проведенной работе представить до 20 мая  2018  года 

председателю комиссии. 

4.Секретарю комиссии:
Осуществлять       контроль      за        исполнением         протокольных 

поручений   и  своевременным       погашением   задолженности по   налогам, отчисления по которым поступают в бюджет  округа.
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