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Информация

о результатах       проведенной     индивидуальной         работы        с

налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность на  территории села Сотниковское Благодарненского района Ставропольского края
27 июля 2018 года  в   территориальном  отделе  села      Сотниковское 
администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края проведена работа с налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность на территории с. Сотниковское Благодарненского района Ставропольского края по представленной информации комиссией по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края:
I. О сложившейся       сумме     задолженности    налогоплательщиков,
осуществляющих   свою   деятельность    на   территории   села Сотниковское   Благодарненского района Ставропольского края (далее – село Сотниковское),   по       налогам,     отчисления     по     которым      поступают     в        бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет округа): 
по    арендной     плате    за земли, государственная    собственность на 
которые не разграничена (отчисления в бюджет округа  – 100%);

по налогу на единый вмененный доход  (отчисления в  бюджет  округа  
– 100%);
по земельному налогу с физических лиц, обладающих    земельным 
участком, расположенных в границах сельских поселений (отчисления в бюджет округа – 100%);
по единому сельскохозяйственному налогу -  (отчисления в бюджет 
округа – 100%);
по налогу на имущество физических лиц -  (отчисления  в      бюджет 
округа – 100%);
Лазникова Н.И. –    начальник    территориального     отдела          села 

Сотниковское администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края проинформировала налогоплательщиков о      сложившейся сумме  задолженности  налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории села Сотниковское, по представленной информации председателем комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет округа.
По  состоянию  на 20 июля  2018  года    за  28   налогоплательщиками,  
осуществляющие свою деятельность на территории села Сотниковское, числится задолженность в сумме 252779 рублей,  в том числе:

10    налогоплательщиков,        проживающих   на    территории    села 
Сотниковское, имеют задолженность по налогу на единый вмененный доход в сумме 73 763 рубля, в том числе, по пени – 4 491 рубль, по штрафам – 1 788 рублей (список прилагается);
у 10 налогоплательщиков - задолженность  по земельному налогу     с 
физических лиц, обладающих земельным участком, расположенных в границах сельских поселений, составляет 57 917 рубль   (список прилагается);
3   налогоплательщика  имеют задолженность по налогу на имущество 
физических лиц в сумме 7 517 рублей (список прилагается);

4      хозяйствующего        субъекта       Благодарненского            района 

Ставропольского края, осуществляющих свою деятельность на территории  села Сотниковского, имеют задолженность  по единому сельскохозяйственному налогу в сумме 27 225 рублей, в том числе, пени 1 820 рублей;
У 1 ИП  главы   КФХ,    осуществляющего    свою    деятельность     на 
территории  села Сотниковского,   имеется   задолженность    по   арендной плате за земли, государственная собственность на которые не разграничена в сумме 74 458 рублей;
В     результате       проведенной     индивидуальной         работы        с 

налогоплательщиками совместно со специалистами территориального отдела с. Сотниковское,  выявлено следующее: 

4   налогоплательщика  провели   сверку    с межрайонной  инспекцией 

Федеральной налоговой службы № 6 по Ставропольскому краю в Благодарненском районе. Погашена задолженность в сумме 25 858 рублей, в том числе, 23 622 рубля через службу судебных приставов.
6   налогоплательщиков   с    суммой    задолженности   33 528 рублей  

не проживают на территории села Сотниковское;

3      налогоплательщика      выехали     на     работу      за      пределами

Ставропольского края.

Согласно   представленной    Благодарненским   районным      отделом 

судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации по Ставропольскому краю в Благодарненском районе (далее – судебные приставы) информации о проведенной сверке по задолженности физических и юридических лиц  по  возбуждению     исполнительного    производства     по принудительному взысканию долга судебными  приставами  в отношении  6 налогоплательщиков, приглашенных для дачи пояснений по числящейся задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет округа с общей суммой задолженности 139 396, 65 рублей,  возбуждено исполнительное производство, вынесено постановление об обращении взыскания на денежные средства должника, находящиеся в банке или иной кредитной организации, проводится ряд мероприятий для полного взыскания долга. Взыскано всего задолженности 29 493 рубля.
За пояснениями   по   числящейся    задолженности  в администрацию      

территориального отдела села Сотниковское явились12 налогоплательщиков.

Всем  налогоплательщикам    были   даны   разъяснения   по  вопросам 
начисления и уплаты налогов, согласно информации, представленной комиссией по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Для   более    эффективной и   оперативной    работы  с  задолжниками 

специалисту администрации с. Сотниковское будет оказана методическая помощь по распечатке и уточнению числящейся за налогоплательщиками задолженности по всем видам налогов специалистами межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 6 по Ставропольскому краю в Благодарненском районе.
По итогам  проведенной  с налогоплательщиками села    Сотниковское 

\работы специалисту территориального отдела  с. Сотниковское администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  курирующему вопросы поступления налоговых и неналоговых платежей в бюджет округа рекомендовано активизировать работу с налогоплательщиками,  осуществляющими свою деятельность на территории поселения, по своевременной уплате налогов и  по недопущению задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджеты всех уровней, в том числе, в бюджет округа.
           Для добровольного погашения задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджеты всех уровней, для приглашенных на заседание комиссии налогоплательщиков  определены сроки погашения задолженности до  15 августа 2018 года (список прилагается).
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