
ОТЧЕТ
о работе комиссии по мобилизации налоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского муниципального района за  1 полугодие   2013 года.

            Работа по увеличению налоговых поступлений в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края организована согласно постановлению   администрации Благодарненского муниципального района  « О  создании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых  поступлений и платежей в бюджет Благодарненского  муниципального района»,  от  27 апреля 2012 года № 326 ( с внесенными изменениями от 16 апреля 2013 года №274)..                                                                                                                                  
            За 1 полугодие  2013 года  проведено  9 заседаний комиссии по мобилизации налоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского муниципального района,  на которых рассмотрено положение дел по уплате налогов в отношении 274 предприятий и предпринимателей Благодарненского муниципального района Ставропольского края на сумму 10 230 419 рублей,  15 муниципальных казенных общеобразовательных учреждений  по задолженности прошлых лет по арендной плате за земли, государственная собственность на которые не разграничена,  на сумму  2 779 985 рублей.
          На заседания  комиссии были приглашены руководители  предприятий, среди которых - общество с ограниченной ответственностью (далее ООО)  «Заман»,  Ассоциация крестьянско (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственный кооператив Благодарненского района, закрытое акционерное общество «Родина»,  СПК колхоз «Спасское», МУП « БГЖЭП», ООО «Плюс»», ООО «Шкирин», 25 КФХ, более 70  индивидуальных предпринимателей. 
            На заседания комиссии дополнительно приглашались арендаторы земель, государственная собственность на которые не разграничена, главы поселений: с. Каменная Балка, х. Красные ключи, с.Алексеевское, а. Эдельбай, руководители МКОУ «СОШ» Благодарненского района Ставропольского края.
             В результате  работы комиссии  погашено задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет района на сумму    1514 873 рубля в бюджеты всех уровней, в том числе, в бюджет района –  858 812 рублей.  
             На основании решения комиссии оформлялись протокольные поручения, осуществляется  постоянный контроль за их исполнением. 
            Еженедельно уведомлялись индивидуальные предприниматели по оплате единого налога на вмененный доход и налога на доходы физических лиц. Велась  индивидуальная работа с налогоплательщиками, имеющими задолженность свыше 5000.
          В адрес 12 должников- налогоплательщиков направлялись письма с напоминанием о необходимости погашения имеющейся задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет района и разъяснением возможности взыскания допущенной задолженности в судебном порядке с предъявленными суммами, им рекомендовано произвести сверку с налоговым органом.  
              Административной комиссией, созданной при администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края ведется постоянная работа по пресечению стихийной торговли на территории района, по своевременному взысканию административных штрафов в бюджет Благодарненского муниципального района Ставропольского края:            
            ежеквартально утверждается график совместных проверок по пресечению торговли в неустановленных для этих целей местах в Благодарненском районе Ставропольского края администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края и иных структур;  
            За первое полугодие 2013 проведено 50 рейдов по пресечению стихийной торговли на территории района.
            Составлено 54 административных протокола по статье 9.4 закона Ставропольского края от 10 апреля 2008г № 20-КЗ «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» (с изменениями и дополнениями от 15.03.2013 № 8-кз) их них:
          уполномоченными администрации района – 26;
          органами внутренних дел –28.
          Применено штрафных санкций:
          сумма начисленных штрафов – 88000 рублей;
          сумма взысканных штрафов – 30000 рублей, что составляет 34,1 процент от суммы начисленных штрафов.
           В соответствии с пунктом 1 статьи 29.5 КоАП Российской Федерации, два административных материала,  направлены по подведомственности в административную комиссию по месту проживания нарушителей.
          В соответствии с частью 5, статьи 32.2 КоАП РФ об административных правонарушениях, 3 постановления о наложении административного штрафа направлено для принудительного взыскания штрафа с правонарушителя в службу судебных приставов на сумму 8 500 рублей.
             Среди населения района ведется разъяснительная работа об опасности приобретения продуктов питания неизвестного происхождения на стихийных рынках и в местах несанкционированной торговли.
            На официальном сайте администрации ежеквартально размещается информация  о результатах работы  административной комиссии Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
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