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ОТЧЕТ   о работе комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых  поступлений и платежей в бюджет Благодарненского муниципального  района за   1 полугодие  201 6   года.                  Работа по увеличению налоговых поступлений в Благодарненском   муниципальном районе Ставропольского края организована согласно  постановлению администрации Благодарненского муниципального района  Ставропольского края от 27 апреля 2012 года № 326 «О создании комиссии  по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и  платежей в  бюджет Благодарненского муниципального района Ставропольского края»  (далее  –   комиссия), (с внесенными изменениями от 18 августа  2014 года №  507, от 20 марта 2015 года № 191, от 19 мая 2015 года № 297, от 19 января  2016 года    № 28, от 21 марта 2 016 года № 203).     Ежемесячно комиссия  рассматривает состояние задолженности по  платежам в бюджет Благодарненского муниципального района  Ставропольского края, причины, влияющие на ее образование, и принимает  меры по ее снижению: заслушивает на заседаниях р уководителей и  главных бухгалтеров предприятий всех форм собственности, а также  индивидуальных предпринимателей о состоянии их расчетов по налоговым  и неналоговым платежам.     За первое полугодие 2016 года проведено 6 заседаний комиссии, на  которые были приг лашены представители   178 хозяйствующих  субъектов,  общая сумма задолженности которых в бюджет ы всех уровней   (по НДФЛ,  ЕНВД, ЕСХН, арендная плата за земли, государственная собственность на  которые не разграничена, за земельные участки из земель населенных   пунктов Благодарненского района)  составляет 9572 , 2   тыс.  рублей.        Дополнительно приглашались на заседания комиссии 37  организации, осуществляющие свою деятельность на территории района,  имеющие  задолженность в сумме 5 583 ,8 тыс.   рублей    по страховым  изн осам в Фонд социального страхования   и страховым взносам на  обязательное пенсионное и медицинское страхование в Пенсионный фонд  Российской Федерации.        В   результате работы комиссии погашено задолженности по  налоговым и неналоговым платежам  на сумму 2   828 ,8 тыс.    рублей в  бюджеты всех уровней, в том числе:     по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет района  –     1723 ,3 тыс.   рублей:  по арендной плате за земли, государственная  собственность на которые не разграничена  –    839 , 9   тыс.   рублей,  по  едино му налогу на вмененный доход 318 , 8   тыс.   рублей; по нало гу на  доходы физических лиц   -   564 , 5   тыс.  рублей.  П о страховым износам в Фонд  социального страхования погашена задолженность в сумме 186 ,1 тыс.   рубл ей .      По страховым взносам на обязательное пенсионно е и  медицинское страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации   –   933 ,9 тыс.   рублей.    
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ОТЧЕТ

о работе комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского муниципального района за   1 полугодие  2016 года.

            Работа по увеличению налоговых поступлений в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края организована согласно постановлению администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 27 апреля 2012 года № 326 «О создании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского муниципального района Ставропольского края» (далее – комиссия), (с внесенными изменениями от 18 августа  2014 года № 507, от 20 марта 2015 года № 191, от 19 мая 2015 года № 297, от 19 января 2016 года 

№ 28, от 21 марта 2016 года № 203).

 Ежемесячно комиссия  рассматривает состояние задолженности по платежам в бюджет Благодарненского муниципального района Ставропольского края, причины, влияющие на ее образование, и принимает меры по ее снижению: заслушивает на заседаниях руководителей и главных бухгалтеров предприятий всех форм собственности, а также индивидуальных предпринимателей о состоянии их расчетов по налоговым и неналоговым платежам.

 За первое полугодие 2016 года проведено 6 заседаний комиссии, на которые были приглашены представители   178 хозяйствующих  субъектов, общая сумма задолженности которых в бюджеты всех уровней (по НДФЛ, ЕНВД, ЕСХН, арендная плата за земли, государственная собственность на которые не разграничена, за земельные участки из земель населенных пунктов Благодарненского района)  составляет 9572,2 тыс. рублей.    

Дополнительно приглашались на заседания комиссии 37 организации, осуществляющие свою деятельность на территории района, имеющие задолженность в сумме 5583,8 тыс. рублей  по страховым износам в Фонд социального страхования   и страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации.  

  В результате работы комиссии погашено задолженности по налоговым и неналоговым платежам  на сумму 2 828,8 тыс.  рублей в бюджеты всех уровней, в том числе:

 по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет района – 

1723,3 тыс. рублей: по арендной плате за земли, государственная собственность на которые не разграничена –  839,9 тыс. рублей,  по единому налогу на вмененный доход 318,8 тыс. рублей; по налогу на доходы физических лиц - 564,5 тыс. рублей.  По страховым износам в Фонд социального страхования погашена задолженность в сумме 186,1 тыс. рублей.    По страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации – 933,9 тыс. рублей.
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