ОТЧЕТ
по итогам работы комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2021 год.

Работа по увеличению налоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края организована согласно постановлению администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 января 2018 года № 72 «О создании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края» (далее – комиссия, бюджет округа). 
За 2021 год в режиме видеоконференцсвязи проведено 13 заседаний комиссии, на которые приглашено 759 налогоплательщиков имеющих задолженности по НДФЛ, ЕНВД, ЕСХН, арендной плате на землю, имущественный и земельный налог физических лиц на сумму 4 694 920,12 руб.
В результате работы комиссии погашена задолженность по налоговым и неналоговым платежам на сумму 265 268,59 руб. Погашенные средства поступили в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
В целях увеличения доходной части бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края отделом экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края проводится следующая работа:
- еженедельно проводится вручение квитанций на оплату задолженности по налогам. На 01 января 2022 года  вручено 21 810 квитанций на сумму       45 302 891,19 руб.;
- по налогоплательщикам, не предоставившим подтверждение оплаты, проводится сверка с налоговым органом по факту погашения задолженности.
- ведется разъяснительная работа по погашению имеющейся задолженности и недопущению ее возникновения;
- на сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края и в социальных сетях размещена информация по вопросу уплаты имущественных налогов. Так же данная информация размещена на бегущей строке здания администрации.
Налогоплательщиками предоставлены квитанции подтверждающие оплату имущественных налогов, в количестве 2 064 квитанций на сумму        2 548 203,90 руб. из них:
налог на землю на сумму 1 787 944,67 руб.; 
налог на имущество физических лиц  -  320 526,19 руб.; 
налог на доходы физических лиц  -  258 530,72 руб.;
единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности -  
116 268,40 руб.; 
единый сельскохозяйственный налог -  62 616,40 руб.;
по упрощенной системе налогообложения – 2 317,53 руб.
 
Полностью завершить работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по налогам и сборам не представляется возможным в связи с тем, что в списках, представляемых межрайонной инспекцией федеральной налоговой службы№ 6 по Ставропольскому краю, зачастую значатся суммы налогов, не реальные к взысканию (умершие, не проживающие на территории округа, выехавшие за пределы края в течение 5-10 лет).

18 марта 2021 года проведено совещание по вопросу поступлений налогов в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края с участием представителей Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы  № 6 по Ставропольскому краю.
[bookmark: _GoBack]16, 21 и 26 декабря 2021 года в режиме видеоконференцсвязи проведены рабочие встречи, с представителями Благодарненского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации и Межрайонной ИФНС России № 6 по Ставропольскому краю. Были рассмотрены вопросы и пути решения по теме: «Взыскания суммы задолженности по имущественным налогам на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края с налогоплательщиков, сумма долга которых составляет свыше 40 000 руб.»,  «О поступлении налоговых и неналоговых доходов в Бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края».
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