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ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых  поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа
Ставропольского края.

27 марта 2018                   г. Благодарный                                            15.00 ч.


           На  заседании    присутствовали: 6 членов комиссии из 9, кворум имеется.  


ПОВЕСТКА ДНЯ:
           О сложившейся сумме задолженности  налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского  края по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края:
           по налогу на доходы физических лиц  налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского  края (отчисления в бюджет Благодарненского городского округа  – 47,8%, список прилагается);
          
СЛУШАЛИ:
 Тормосова Д.А. – заместителя главы администрации – начальника отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, председателя комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия).  
           О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края.
 По состоянию  на  12 марта 2018 года у 22 хозяйствующих  субъектов Благодарненского района Ставропольского края задолженность по налогу на доходы физических лиц составляет 8 703 473,38 рублей, в том числе, по пени – 1 691 959 руб., по штрафам – 846 680 рублей  (список прилагается: на 3 л. в 1 экз.).
До заседания комиссии провели сверку с бухгалтерией и   налоговыми 
органами по числящейся задолженности 5 налогоплательщиков.
	Представили   платежное поручение об оплате  4  налогоплательщика на сумму 152 832 рубля (список прилагается). Через судебных приставов взыскана задолженность в сумме 1 234 306 рублей. 
Оплачено всего задолженности в сумме 1 387 138 рублей  в  бюджеты 
всех уровней, в том числе, в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края – 663 052 рубля. 
Благодарненский  районный  союз  потребительских  обществ  в  лице 
председателя Совета  представили пояснительную о проведении ими акта сверки с межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 6 (далее – МИФНС) и о невозможности участия в заседании комиссии (пояснительная прилагается).
ООО «Магнолия» в  лице   бухгалтера   Черных В.А.  провели   сверку   
расчетов по имеющимся задолженностям с МИФНС, представили пояснительную о невозможности участия в заседании комиссии (пояснительная прилагается).
В   ходе   проведенного   акта   сверки  с  Благодарненским   районным 
отделом судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю по злостным неплательщикам налогов выявлены следующие факты в отношении   задолжников:
ООО «ПЛЮС» -  возбуждено исполнительное производство на общую 
сумму задолженности 4 777 127 рублей, проведены ряд мероприятий по принудительному взыскания долга, наложен арест на недвижимое имущество; 
ОП «ООО КУПЕЦ» - вынесено постановление об обращении взыскания долга на общую сумму 5 635 626,37 рублей на расчетные счета должника, находящихся в банке или иной кредитной организации. С расчетных счетов было списано 968 256 рублей;
ООО ТПК «УЮТНЫ ДОМ» - было вынесено постановление об обращении взыскания долга на общую сумму 608 786, 09 рублей на денежные средства должника, находящиеся в банке или иной кредитной организации;
ООО «СИЛИКС ТРАНСАВТО» - вынесено постановление об обращении взыскания задолженности на сумму 1 520 704, 12 рублей на денежные средства должника, находящихся в банке или иной кредитной организации.
ОУ ДПО «Благодарненская АШ ДОСААФ РОСИИ» - возбуждено исполнительное производство на сумму задолженности 327 865, 48 рублей;
ООО «МАГНОЛИЯ» - вынесено постановление об обращении взыскания долга на общую сумму 403 900, 13 рублей на денежные средства, находящихся в банке или кредитной организации. Взыскано 171 308, 52 рубля;
БЛАГОДАРНЕНСКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ - в отношении них составлен акт описи ареста на имущество должника;
ООО «Алексеевское» - вынесено постановление об обращении взыскания долга на сумму 19806,46 рублей на расчетные счета должника, находящихся в банке или кредитной организации. Взыскано 6 243 рубля;
ООО «ВОЗРОЖДЕНИЕ» - возбуждено исполнительное производство на сумму задолженности 19806,46 рублей;
ООО «ЭКО- РОСТ» - возбуждено исполнительное производство на сумму задолженности 45 331,25 рублей;
Мелкумов Гарри Николаевич - общая сумма долга составляет 358 491, 41 рубль. Взыскано 88 498,4 рубля;
Хасбулатов Зайнудин Муртазалиевич – вынесено постановление об обращении взыскания долга на сумму 135 760,50 рублей на расчетные счета должника, находящихся в банке или кредитной организации.
Председателем комиссии даны разъяснения администраторам доходов 
о необходимости усиления контроля по перечислению  налоговых и неналоговых платежей в бюджеты всех уровней.

РЕШИЛИ:
            1. Принять к сведению доклад председателя комиссии Тормосова Д.А.  
            2. Администраторам  доходов   бюджета    района  продолжать работу:
            2.1. по активизации в полном объеме поступление налоговых и неналоговых платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – местный бюджет);
            2.2. по обеспечению сокращения задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджеты всех уровней.
            3. Управлению имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края:
            3.1. подготовить к очередному заседанию комиссии списки задолжников по арендной плате за земли, государственная собственность на которые не разграничена за 2017 год и за 1 квартал 2018 года. Информацию о проведенной работе представить до 24 апреля 2018 года председателю комиссии; 
           3.2. вести постоянный контроль по погашению задолженности и текущих платежей по платежам, отчисления по которым поступают в местный бюджет.
4.Секретарю комиссии:
Осуществлять контроль  за исполнением протокольных поручений   и  
своевременным погашением задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа.


	
Заместитель главы администрации – начальник  отдела экономического развития  администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края,  председатель комиссии 
	


              

              Д.А. Тормосов

	


Секретарь комиссии                                                            
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