Информация

о состоянии бытового обслуживания населения в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края за 1 квартал  2013  года

        За 1 квартал 2013 года   оказано платных услуг населению на сумму  175,8 млн. рублей,  темп роста оказанных услуг  в  сравнении  с 1 кварталом 2012 года составил   111,6 процентов,  бытовых услуг оказано на 89,6 тыс. рублей, что ниже аналогичного периода 2012 года на 0,9 тыс. рублей.  Снижение  произошло по причине  прекращения деятельности индивидуальными предпринимателями, в связи с увеличением сумм страховых взносов, уплачиваемых на основании Федерального закона от 03.12.2012 № 243-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам обязательного пенсионного страхования» 

        Предоставление населению услуг бытового характера в настоящее время осуществляется в основном предприятиями малого бизнеса.

        На постоянной основе проводится мониторинг обеспеченности бытовыми услугами населения.
         На 01 апреля 2013 года в Благодарненском районе Ставропольского края состоят на учете в налоговом органе 199 индивидуальных предпринимателей (далее ИП) и 5 предприятий (далее ЮЛ) , оказывающих бытовые услуги населению, том числе по видам деятельности:

1. Ремонт, покраска и пошив обуви – 12 ИП;

2. Ремонт и пошив швейных, меховых и кожаных изделий, изделей текстильной галантереи – 9 ИП;

3. Ремонт и обслуживание бытовой радиоэлектронной аппаратуры, бытовых машин и бытовых приборов, ремонт часов и ювелирных изделий – 24 ИП и 1 ЮЛ;

4. Изготовление и ремонт мебели – 8 ИП;

5. Ремонт и строительство жилья, изготовление металлоизделий – 62 ИП;

6. Техническое обслуживание и ремонт транспортных средств, машин и оборудования – 37 ИП и 3 ЮЛ;

7. Услуги фотоателье – 6 ИП;

8. Ритуальные и обрядовые услуги – 3 ИП;

9. Парикмахерский и косметические услуги- 38 ИП и 1 ЮЛ.

 Численность работников сферы бытового обслуживания  населения на отчетную дату составила 253  человека. 

         В рамках программы «Содействие занятости населения Благодарненского района на 2012-2013 годы» оказана помощь одному безработному гражданину, проживающему на территории  района, в открытии своего дела в сфере бытового обслуживания населения, а именно услуг в области фотографии. 

      Единовременная финансовая помощь при регистрации безработных в качестве индивидуальных предпринимателей в 1 квартале 2013 года не оказывалась.

        Значительная доля объектов бытового обслуживания (90,9%) сосредоточена в  г. Благодарном.  Наибольший удельный вес в разрезе видов оказываемых услуг жителям города приходится на ремонт и строительство жилья (31%), парикмахерские услуги (20%), техническое обслуживание транспортных средств (19%).           
        Вместе с тем в районе  недостаточно  услуг предприятий по прокату, отсутствуют такие виды социально-значимых бытовых услуг, как прачечных, химчисток, услуги бань и душевых.
         Наименее развита сеть бытовых услуг в отдаленных населенных пунктах, что обусловлено не только различием в  плотности населения, но и дифференциацией платежеспособности жителей.

               Самый  распространенный    теневой сектор в сфере бытовых услуг по таким видам, как    ремонтно-строительные услуги (ремонт и отделка квартир, домовладений, услуги  сантехников, плотников, электриков и т.д.), ремонт сложнобытовой    техники   и  теле радиоаппаратуры, ритуальные услуги (изготовление и  установка  памятников, оградок), ремонт мебели, обуви, одежды и т.п.. Парикмахерские    услуги  часто оказываются в  домашних условиях.

         В муниципальных образованиях Благодарненского  района  оказываются 6 видов социально значимых услуг: 

         фотоуслуги оказываются в селах Сотниковское, Александрия, Каменная Балка;

         парикмахерские услуги в селах Александрия, Сотниковское, Бурлацкое; 

         ремонт обуви в селах Бурлацкое,  Александрия;

         услуги швейных мастерских в селе Сотниковское, Александрия;

         ремонт и техническое обслуживание бытовой радиоэлектронной аппаратуры (установка антенн) в поселке Ставропольский, село Александрия (ремонт телевизоров);

        техническое обслуживание и ремонт автомобилей в селе Бурлацкое;

        Ремонт бытовой техники, установка  антенн, изготовление и ремонт мебели, ремонт и строительство жилья оказываются индивидуальными предпринимателями в выездной форме .

        Главами муниципальных поселений утверждены планы мероприятий по обеспечению населения услугами бытового обслуживания и дислокации объектов бытового обслуживания, действующих  на территории муниципальных образований. Закреплены ответственные работники администраций поселений по координации и созданию условий для обеспечения жителей поселений бытовыми услугами и ликвидации теневого рынка бытовых услуг. Из  13 сельских поселений 10 приняли   муниципальные целевые программы по развитию бытового обслуживания населения  на 2013- 2015 годы на  подведомственной  им территории. 
