Вниманию

индивидуальных предпринимателей и руководителей           предприятий!
           Правительство Ставропольского края и Торгово - промышленная палата Ставропольского края совместно с Генеральным Почетным консульством Италии на Юге России в целях установления деловых контактов с итальянскими компаниями приглашают Вас для участия в четвертой сессии проекта « Кавказ встречает Италию».

           В рамках мероприятия состоится конференция « Состояние экономических отношений, перспективы экономического развития и инвестиций в 2013-2014 гг.» с участием руководства Правительства Ставропольского края, Генерального Почетного Консула Итальянской Республики в ЮФО и СКФО П. Лодиджиани, Президента Итало - Российской Торговой Палаты Р. Алессандрелло.
          Деловому сообществу Благодарненского муниципального района Ставропольского края представится возможность поучаствовать в круглых столах и провести деловые переговоры с представителями ведущих компаний  и ассоциаций Итальянской Республики, сосредоточенных на следующих экономических секторах:

            сельское хозяйство и агропромышленный комплекс;

            промышленность, энергетика и строительство;

            туризм и курорты.

          Мероприятие состоится 08 июля 2013 года с 14.00 до 17.30 в здании Ставропольского государственного аграрного университета по адресу: г. Ставрополь, пер. Зоотехнический,12.

          Представители субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края также смогут принять участие в бизнес – тренинге  «Особенности сотрудничества с партнерами из Италии» на безвозмездной основе, которое состоится с 11.00 до 13.00 по тому же адресу.

          Получить более подробную информацию и зарегистрироваться для участия можно по телефону (8652) 51-23-45 и на сайте www.tppsk.ru. Регистрация обязательна. Контактное лицо - руководитель Евро Инфо Корреспондентского Центра при ТПП СК Ефименко Дарья Эдуардовна.
