          Ведется подготовка к  проведению выставки-ярмарки организаций Ставропольского края, производящих пищевые продукты и напитки, «Пищевая индустрия Ставрополья»

         Комитетом Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию ведется подготовка к  проведению выставки-ярмарки организаций Ставропольского края, производящих пищевые продукты и напитки, «Пищевая индустрия Ставрополья», которая состоится 18 мая 2013 года в городе Ставрополе на проспекте Октябрьской Революции, в рамках празднования Дня Ставропольского края.

           Выставка-ярмарка «Пищевая индустрия Ставрополья» стала уже традиционной, на которой комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию ежегодно собирает лучших производителей пищевых продуктов и напитков.

         Выставка-ярмарка пройдет под девизом «Российской семье – лучшие ставропольские продукты».

           Ставропольские производители представят весь ассортимент продукции, вырабатываемой на предприятиях пищевой и перерабатывающей промышленности: молочную и мясную продукцию, хлебобулочные и кондитерские изделия, крупы, муку, масло растительное, макаронные изделия, консервы плодоовощные, соки, овощи, безалкогольные напитки и минеральные воды.

         Выставка-ярмарка призвана в очередной раз привлечь внимание к продукции товаропроизводителей Ставропольского края, а также продемонстрировать достижения организаций по производству пищевых продуктов и напитков.

         На выставке-ярмарке будут организованы: ярмарочная торговля, дегустация продукции товаропроизводителей Ставропольского края, выступления творческих коллективов. Места для участников выставки-ярмарки предоставляются бесплатно.

        Организационные вопросы по подготовке и проведению выставки-ярмарки возложены на комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, телефоны для справок: (8652) 56-01-58, 56-50-26.

