	Уважаемые избиратели!

Приглашаем Вас принять участие в голосовании на дополнительных выборах депутата Совета депутатов Благодарненского муниципального округа Ставропольского края второго созыва по одномандатному избирательному округу № 11, которое будет проводиться 10 декабря 2023 года с 8 до 20 часов в помещении участковой избирательной комиссии избирательного участка №227 по адресу: город Благодарный, ул. Комсомольская, д.16. Телефон: 8(86549)2-14-32.
С 30 ноября по 09 декабря 2023 года включительно с 16 до 20 часов -в рабочие дни и с 14 до 18 часов- в выходные дни будет проводиться досрочное голосование.
С 29 ноября 2023 года с 16 до 20 часов -в рабочие дни и с 14 до 18 часов- в выходные дни приглашаем Вас для ознакомления и уточнения списка избирателей.
Для получения избирательного бюллетеня Вам необходимо иметь при себе паспорт гражданина Российской Федерации или документ, заменяющий паспорт гражданина Российской Федерации.
В случае если Вы не сможете прибыть в помещение для голосования по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, и иным уважительным причинам, не позволяющим прибыть в помещение для голосования), Ваше письменное заявление или устное обращение (в том числе переданное при содействии других лиц) о предоставлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть подано в участковую избирательную комиссию по вышеуказанному адресу либо телефону в период с 30 ноября 2023 года до 14 часов 10 декабря 2023 года.
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