Согласно статьи 3 и статьи 16 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральных законов от 04 мая 1999 года № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» и от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», все предприятия, учреждения, организации, индивидуальные предприниматели, независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, являются природопользователями.

Законами определена платность природопользования и возмещение вреда окружающей среде, в результате осуществления хозяйственной деятельности. Порядок  исчисления и взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду устанавливается законодательством Российской Федерации. К видам негативного воздействия на окружающую среду относится:

размещение отходов производства и потребления;

поступление загрязняющих веществ в атмосферный воздух от стационарных источников выбросов и сжигания моторного топлива при эксплуатации автотранспортных средств;

сброс загрязняющих веществ в окружающую среду, в том числе в водные объекты.

Формы расчетов и порядок их заполнения представлены в приказе управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Ставропольскому краю от 05 апреля 2007 года № 204 «Об утверждении формы расчета платы за негативное воздействие на окружающую среду и порядка заполнения и представления формы расчета платы за негативное воздействие на окружающую среду».

По всем возникшим вопросам дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8 (8652) 26-86-80, 8 (8652) 26-86-96 и электронной почте E-mail: ufsnpstav@yandex.ru»
