ОТЧЕТ
о результатах деятельности отдела экономического развития и муниципальных закупок  администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2020 год 
  Отдел  экономического развития и муниципальных закупок администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – отдел) является структурным подразделением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края. 
В своей работе  отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными правовыми актами Ставропольского края, Уставом  Благодарненского городского округа Ставропольского края, решениями совета депутатов Благодарненского городского округа Ставропольского  края, и другими муниципальными правовыми актами городского округа, а также настоящим Положением.

Основными направлениями деятельности отдела экономического развития и муниципальных закупок в 2020 году являлись:

- повышение уровня инвестиционной привлекательности района;

- анализ итогов социально-экономического развития Благодарненского городского округа;

- стратегическое планирование;

-проведение мероприятий по снижению налоговых и неналоговых доходов в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края;
- анализ и контроль хода реализации муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- экспертиза регламентов предоставления муниципальных услуг;
- осуществление функций, определенных Положением о контрактной службе;
- осуществление функций, определенных Положением о Единой комиссии по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных нужд.
I. Экономическая деятельность.

Приоритетным направлением в работе отдела является проведение эффективной инвестиционной политики, создание на территории района благоприятного инвестиционного климата и развитие инвестиционной инфраструктуры. 

Объем инвестиций в основной капитал по организациям, не относящимся к субъектами малого предпринимательства за 2020 год составил 534,9 млн. рублей, темп роста объема инвестиций к уровню 2019 года составил 93,0 процента. В расчете на 1 жителя составляет 9,3 тыс. рублей.

Инвестиционный портфель городского округа содержит 4 инвестиционных проекта, с общим объёмом инвестиций 391,8 млн. рублей, по которым будет создано - 143 новых рабочих мест. За 2020 год по проектам освоено 63,8 млн. рублей, создано 29 новых рабочих мест. 
«Выращивание и переработка лекарственных и пряных трав», инициатором которого выступает общество с ограниченной ответственностью «Моя Мечта». Общая стоимость проекта 120 млн. рублей, предусмотрено создание 15 новых рабочих мест. Срок реализации проекта 2020-2025 годы. По состоянию 01 января 2021 года освоено 2,7 млн. рублей (2,2 %), приобретена техника, начато строительство ангара. Проект направлен на развитие и расширение существующего производства по выращиванию и переработке лекарственных и пряных трав;

«Строительство трёх производственных корпусов для кур несушек, на базе «Птицекомплекса Альянс»», инициатор проекта общество с ограниченной ответственностью «Аграрное Строительство и Технологии». Общая стоимость проекта 170,2 млн. рублей, предусмотрено создание 50 новых рабочих мест. Срок реализации проекта 2020-2021 годы. По состоянию 01 января 2021 года освоено 30 млн. рублей (17,6%), ведётся строительство корпусов для промышленной несушки, построен каркас для птичника, заказано оборудование. В 2021 году планируется строительство цеха санитарного забоя, здание сортировки яиц;

«Закладка 300 га виноградников на базе закрытого акционерного общества сельскохозяйственного предприятия «Шишкинское», инициатор проекта общество с ограниченной ответственностью «Надежда». Общая стоимость - 70 млн. рублей, предусмотрено создание 50 новых рабочих мест. Срок реализации проекта 2013-2020 годы. По состоянию на 01 января 2021 года создано 44 рабочих места, освоено 59,7 млн. рублей (77,7%), проведена закладка 207,22 га виноградников. Осуществляется первичная переработка винограда, сульфосусло поставляется ООО «Винзавод Надежда» г. Георгиевск. В 2021 году планируется закладка 20 га виноградников;
«Строительство комплекса придорожного сервиса», инициатор проекта индивидуальный предприниматель Гучмазов А.Г. Общая стоимость 31,6 млн. рублей, предусмотрено создание 28 новых рабочих мест. Срок реализации проекта 2020-2025 годы. По состоянию 01 января 2021 года освоено 25,2 млн. рублей (79,7%), построен 2-х этажный «Мини-отель», заложен фундамент под «Придорожное кафе», ведётся строительство «Шиномонтажной», реконструировано дорожное полотно, путем расширения разгонных полос.
В 2021 году в перспективе реализация инвестиционного проекта «Строительство 26 корпусов по выращиванию цыплят - бройлеров в с. Бурлацкое», инициатором которого выступает общество с ограниченной ответственностью «Ставропольский бройлер». Проект предполагает единовременную посадку цыплят - бройлеров 1,5 млн. голов, годовое производство мяса птицы 23 тыс. тонн и создание 55 новых рабочих мест.

Прорабатываются вопросы по инвестиционным проектам:

Создание семейной фермы по выращиванию 1000 голов овцематок совместно с компанией «Дамате» на базе КФХ Раджабовой Э.У., общая стоимость проекта 50,0 млн. рублей, проектом предусмотрено строительство родового отделения на 300 голов, пропускного и сортировочного пунктов, гараж, домик для фермера;

«Реализация цеха по охлаждению и переработке молока в пос. Ставропольском», общая стоимость проекта 3,5 млн. рублей, предусмотрено создание 4 новых рабочих мест, проектом предусмотрено строительство модульного молокозавода по выработке молока (производство молочной продукции);

Модернизация орошаемого участка на площади 198,4 га на базе КФХ Алиева Ю.М.

Потенциальным инвесторам предлагается 20 инвестиционных площадок с объектами инженерной инфраструктуры расположенных на территории городского округа: из них 12 земельных участков и 8 промышленных площадок. При обращении потенциальных инвесторов первоначально предлагаются территории указанные в реестре инвестиционных площадок.
На официальном сайте администрации в разделе «Инвестиционная привлекательность» актуализирован Инвестиционный паспорт Благодарненского городского округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Инвестиционного паспорта Благодарненского городского округа Ставропольского края» от 29 декабря 2020 года № 1803. 
На Инвестиционном портале Ставропольского края ежеквартально ведется мониторинг инвестиционных проектов Благодарненского городского округа.
На постоянной основе проводятся рабочие встречи с потенциальными инвесторами по выбору площадей для размещения новых производств и оказание содействия в реализации новых инвестиционных проектов. 
За 2020 год проведено 2 заседания Совета по улучшению инвестиционного климата в Благодарненском городском округе Ставропольского края и 4 рабочих совещания, где прорабатывались вопросы по реализации на территории городского округа инвестиционных проектов: «Выращивание и переработка лекарственных и пряных трав», инициатор проекта общество с ограниченной ответственностью «Моя Мечта»; «Строительство комплекса придорожного сервиса», инициатор проекта ИП Гучмазов А.Г.; «Строительство тепличного комплекса типа венло», инициатор компания Green Tech LLC; «Закладка и выращивание черешневого сада площадью 85 гектар», инициатор проекта общество с ограниченной ответственностью «АгроИнвест»; «Выращивание красноклешневого рака»; «Строительство 26 корпусов по выращиванию цыплят бройлеров» общества с ограниченной ответственностью «Ставропольский бройлер».

Также проводилась работа по подбору площадок (земельных участков) по которым прорабатывался вопрос о размещении на территории городского округа инвестиционных проектов:

в сентябре 2020 года обратилось акционерное общество «НоваВинд» о рассмотрении возможности строительства ветровых электрических станций.

в октябре 2020 года обратились:

общество с ограниченной ответственностью «Химинвест» о рассмотрении возможности строительства «Завода по производству искусственных полимеров»;

общество с ограниченной ответственностью «СПК Инжиниринг» по созданию химического производства;

общество с ограниченной ответственностью «Сенатор» по вопросу реализации инвестиционного проекта «Выращивание, переработка и продажа душистого табака сорта Вирджиния.

На постоянной основе информировались субъекты инвестиционной деятельности методическими материалами по получению государственной поддержки, а также оказывалась консультационная помощь на обращения, поступившие на рассмотрение в режиме «одного окна»;
проводилась работа в информационной системе сопровождения инвестиционных проектов «Битрикс24», где ежемесячно фиксировались все обращения потенциальных инвесторов – 10 обращений за 2020 год. 
В течение года, ежеквартально, проводился  мониторинг  социального  экономического положения Благодарненского городского округа.

По основным показателям социально - экономического  развития Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее -городской округ) удалось добиться положительных результатов: увеличились объёмы производства, возросла заработная плата, в округе наблюдается миграционный прирост населения.

Оборот организаций по всем видам экономической деятельности по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия) составил 31,7 млрд. рублей, темп роста к аналогичному периоду 2019 года составил 171,1 процент.

Оборот организаций по крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям за 2020 год составил 17,4 млрд. рублей, темп роста составил 140,2 процента. 

Оборот предприятий жилищно-коммунального хозяйства составил 1,2 млрд. рублей, темп роста составил 113,8 процентов.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по всем видам экономической деятельности по крупным и средним организациям городского округа за 2020 год составил 18,2 млрд. рублей, что превышает прошлогодние показатели  на 8,9 процентов. 
За отчетный год промышленным комплексом городского округа отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 15,8 млрд. рублей, темп роста к уровню прошлого года составил 109,0 процентов. 

За отчетный год сельскохозяйственным комплексом городского округа отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 1689,2 млн. рублей, темп роста к уровню прошлого года составил 116,2 процента. 
Стабильно  растут на протяжении нескольких лет объемы торговых услуг населению округа, сохраняются  высокие темпы развития материально-технической базы, уровня насыщенности товарами и разнообразиям услуг  потребительского рынка.

Наибольшая занятость населения отмечается в промышленности –27,5 процентов от общей среднесписочной численности работников (в частности, обрабатывающей отрасли – 24 процента), образовании – 20,8 процентов, сельское хозяйство – 18,3 процента,  здравоохранении и социальных услугах –13,8 процентов. 

На 01 января 2020 года численность постоянного населения составила 57624 человека.

За январь-октябрь 2020 года родилось 571 ребенок, коэффициент рождаемости на 1000 населения составил 11,9. Число умерших составило 673 человека, коэффициент смертности составил 14,0. Смертность привышает рождаемость на 102 человека.
За последние 10 лет в округе наблюдается миграционный прирост населения. Миграционное движение в городском округе характеризуется интенсивностью миграционных потоков, как прибывших, так и выбывших. за 2020 год миграционный прирост составил 79 человек (количество прибывших 1446 человек, количество убывших - 1367 человек).
Работа по увеличению налоговых поступлений и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края организована согласно постановлению администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 января 2018 года № 72 «О создании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края» (далее – комиссия, бюджет округа). 

За 2020 год проведено 15 заседаний комиссии из них 12 выездных заседаний, на которые приглашены представители 766 хозяйствующих субъекта, общая сумма задолженности в бюджеты всех уровней составляет 44 542,8 тыс. рублей. Сумма задолженности увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 1,6 процента (причиной является рост задолженности по юридическим и физическим лицам). 

В результате работы комиссии погашена задолженность по налоговым и неналоговым платежам на сумму 8 225,7 тыс. рублей, данная сумма поступила в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края. Налогоплательщиками представлены 1517 квитанций подтверждающих оплату задолженности в сумме 2 883,1 тыс.  рублей, из них: 
налог на землю организаций на сумму 1 926,5 тыс. рублей; 

налог на имущество физических лиц – 448,6 тыс. рублей; 

налог на доходы физических лиц – 249,1 тыс. рублей;

единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности -      190,9 тыс. рублей; 

единый сельскохозяйственный налог – 68,0 тыс. рублей.

В целях увеличения доходной части бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края отделом экономического развития и муниципальных закупок администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края проводится следующая работа:

- еженедельно проводится вручение квитанций на оплату задолженности по налогам. На 01 января 2021 года вручено 21 418 квитанции на сумму            48 319,7 тыс. рублей . 

- по налогоплательщикам, не предоставившим подтверждение оплаты, проводится сверка с налоговым органом по факту погашения задолженности.

- ведется разъяснительная работа по погашению имеющейся задолженности и недопущению ее возникновения.

- на сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края и в социальных сетях размещена информация по вопросу уплаты имущественных налогов. Так же данная информация периодически размещается на бегущей строке здания администрации.

Проведена работа по информированию налогоплательщиков о подаче декларации по форме 3-НДФЛ от продажи имущества за 2019 год.

Количество налогоплательщиков которые обязаны представить декларации по форме 3-НДФЛ за 2019 года составило 2 539 человек сумма подлежащая уплате в бюджет – 1,6 тыс. рублей.

В ходе проведения данной работы представлено 15 деклараций от продажи имущества. 

В феврале и августе 2020 года проведены рабочие встречи, с представителями Благодарненского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации и Межрайонной ИФНС России № 6 по Ставропольскому краю. На данных встречах были рассмотрены вопросы по повышению собираемости налогов и сборов, взаимодействию между структурами и меры взыскания применяемые к недобровестным налогоплательщикам.  
С января 2020 года осуществлялась реализация 7 муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края. 

В рамках программ на территории Благодарненского городского округа в 2020 году реализовалось три региональных проекта: «Финансовая поддержка семей при рождении детей»; «Успех каждого ребенка»; «Формирование комфортной городской среды».

Общий объем финансирования, запланированного программами, за 2020 год за счет всех источников составил 2 025 383,47 тыс. рублей.

Кассовое исполнение по основным мероприятиям программ сложилось в сумме 1 890 987,79тыс. рублей (93,36 процента к уточненным годовым плановым назначениям).
В разрезе муниципальных программ кассовый расход по мероприятиям программ в отчетном периоде за счет бюджетных ассигнований составил:

программа Благодарненского городского округа Ставропольского края «Социальная поддержка граждан» (99,11 процент);

программа Благодарненского городского округа Ставропольского края «Развитие образования и молодежной политики» (97,02 процентов);

программа Благодарненского городского округа Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства» (98,99 процента);

программа Благодарненского городского округа Ставропольского края «Осуществление местного  самоуправления в Благодарненском городского округа Ставропольского края» (89,27 процентов); 

программа Благодарненского городского округа Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и дорожной инфраструктуры» (76,72 процентов)

программа Благодарненского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды на 2018 -202 годы» (75,81 процентов);

программа Благодарненского городского округа Ставропольского края « Безопасный район» (97,18 процентов). 

Исполнение по региональным проектам за отчетный период за счет бюджетных ассигнований составило: 

«Успех каждого ребенка» 100,00 процентов;

«Формирование комфортной городской среды» 75,81 процентов.

«Финансовая поддержка семей при рождении детей» 100 процентов; 

В рамках программ запланирована реализация 35 основных мероприятий, 111 показателей программ и 112 контрольных событий. 
Низкий процент исполнения некоторых  плановых значений показателей Программ утвержденных на 2020 год обусловлен установленными ограничительными мерами в связи с эпидемиологической ситуацией в регионе.
В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 декабря 2019 года № 2144  «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края» отделом ежеквартально проводится мониторинг реализации муниципальных программ, экспертиза проектов внесения изменений в программы.

В установленные Порядком сроки утвержден перечень муниципальных программ, планируемых к разработке. 

В 2020 году подготовлено и проведено четыре заседания рабочей группы по вопросам реализации  мероприятий муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края утвержденной распоряжением администрации Благодраненского городского округа Ставропольского края от 22 января 2020 года №30-р. 


В ноябре 2020 года на заседании администрации рассмотрен вопрос «О предварительных итогах реализации муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края за истекший период 2020 года».


В течении года проводилась работа по внесению изменений в нормативно правовые акты по реализации муниципальных программ. Подготовлено 14 нормативно правовых актов.

В отчетном году проводилась работа по актуализации раздела «Муниципальные программы » на сайте АБГО СК.   Размещено 67 информационных материалов.


 Кроме этого, к полномочиям отдела отнесены сбор и обобщение данных по муниципальному контролю, осуществляемому отделами администрации и поселениями района. Данная информация размещалась в государственной автоматизированной системе «Управление».

Специалистами отдела в 2020 году продолжена работа по выполнению показателя «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме». За 2020 год доля граждан Благодарненского городского округа Ставропольского края, зарегистрированных в Единой системе идентификации и аутентификации составила 82.4 процента. 

В рамках достижения значений вышеуказанного показателя  на постоянной основе проводится работа по увеличению
регистрации граждан в Единой системе идентификации и аутентификации, а
также продвижения предоставления государственных и муниципальных в электронной форме. Для увеличения доли граждан в возрасте 14+ с подтвержденной учетной записью в Единой системе идентификации и аутентификации, специалистами многофункционального центра при выдаче паспорта гражданина Российской Федерации проводится обязательная регистрация данной категории граждан
в Единой системе идентификации и аутентификации. При этом, каждому
заявителю предлагается пользоваться государственными услугами в
электронном виде. 

Администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края переведено в электронный вид 17 муниципальных услуг. 

В информационной системе Ставропольского края «Региональный реестр государственных услуг (функций)» опубликованы сведения по 57 муниципальным услугам, сведения по 18 не опубликованы, так как вносятся изменения в данные административные регламенты.


На региональном портале государственных и муниципальных услуг ведется работа по поддержанию в актуальном состоянии информации о муниципальных услугах, предоставляемых администрацией отраслевыми органами.

На постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на популяризацию предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме. На официальном администрации в информационной системе «Интернет» размещена информация, демонстрирующая возможности и преимущества получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме.
В отчетном периоде отдел участвовал в подготовке комиссий и советов: совета по улучшению инвестиционного климата в Благодарненском городском округе Ставропольского края, комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.

С целью обеспечения публичного доступа к документам  стратегического  планирования, прогнозирования и отчетным показателям, а также внедрения практики  публичного обсуждения принимаемых программных  документов, отделом  проводится постоянная  работа по  обновлению и актуализации  информации в разделе «отдел экономического развития и муниципальных закупок» на  официальном сайте Благодарненского муниципального района в информационно - телекоммуникационной  сети  «Интернет».
II. Муниципальные закупки.
В 2020 году отдел обеспечивал планирование закупок. Велась активная работа по разработке, утверждению и ведению плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2020 финансовый год и на плановый период 2021 и 2022 годов (далее – план закупок) и плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2020 год (далее – план –график).

Осуществлялась подготовка и размещение изменений в план закупок и план график. Всего в отчетном периоде размещено 27 версий планов - графиков.
В 2020 году с целью обеспечения деятельности администрации Благодарненского городского округа Ставропольского разработано и опубликовано на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – Официальный сайт ЕИС) 149 извещений на общую сумму 680 998 549,50  рублей, из них:
4 закупки по части 1 пункту 1 статьи 93 44-ФЗ (монополисты) на сумму 2 679 329,59 рублей;
4 запроса котировок в электронной форме на сумму 531 280,35 рублей;

2 открытых конкурса в электронной форме на сумму 147 520 769,23 рубля;

137 электронных аукционов на сумму 527 988 977,48 рублей.

По результатам проведенных процедур подготовлено и заключено 127 муниципальных контракта на сумму 451 438 800,08 рублей. 

Экономия бюджетных средств от общей суммы проведенных процедур составила 73 410 772,74 рубля. 

Кроме этого осуществлялся мониторинг контрактов по закупкам товаров, работ, услуг у единственного поставщика до 300 тыс. рублей. 

Всего за отчетный период у единственного поставщика согласно пункту 4 части 1 статьи 93 подготовлено и заключено 76 контрактов на общую сумму 1 623 988,14 рублей. 

Также согласно постановлению администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об уполномоченном органе на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков Благодарненского городского округа Ставропольского края» администрация Благодарненского городского округа Ставропольского края определена органом местного самоуправления, уполномоченным органом на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков Благодарненского городского округа Ставропольского края.

В 2020 году отделом подготовлено и размещено 103 извещения для заказчиков Благодарненского городского округа Ставропольского края.

Муниципальное учреждение «Центр хозяйственного обслуживания» подготовлено и размещено 16 извещение на общую сумму 11 096 019,21 рублей, из них:

12 электронных аукционов на сумму 9 947 188,42  рубль;

4 запроса котировок в электронной форме на сумму 483 155,80 рублей.
За 2020 год экономия бюджетных средств составила 740 980,43 рубля.
Управление по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края подготовлено и размещено 47 извещений на общую сумму 362 632 598,95 рублей, из них:
36 электронный аукцион на сумму 72 908 372,10 рублей;
2 открытых конкурса в электронной форме на сумму 147 520 769,23  рубля;

За 2020 год экономия бюджетных средств составила 55 644 497,51 рубль.
Финансовому управлению администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края подготовлено и размещено 1 извещения на общую сумму 300528,00 рублей, из них:

1 электронный аукцион на сумму 300528,00 рублей.
За 2020 год экономия бюджетных средств составила 4 832,40 рублей.

Муниципальному учреждению «Межведомственный учетный центр» подготовлено и размещено 6 извещений на общую сумму 1 990 444,38  рублей, из них:

6 электронных аукционов на сумму 1 990 444,38  рублей.

За 2020 год экономия бюджетных средств составила 20 863.88 рублей.

Муниципальному учреждению «Комбинат благоустройства» подготовлено и размещено 11 извещений на общую сумму 6 694 812,42 рублей, из них:

11 электронных аукционов на сумму 6 694 812,42 рублей.

За 2020 год экономия бюджетных средств составила 54 803,55 рубля.

Муниципальные учреждения культуры подготовлено и размещено 22 извещения на общую сумму 58 282 760,14 рублей, из них:

22 электронных аукцион на сумму 58 282 760,14 рублей.

За 2020 год экономия бюджетных средств составила 15 494 643,48 рублей.
Управление физической культуры и спорта подготовлено и размещено 3 извещения на общую сумму 5 992 942,00 рублей, из них:

3 электронных аукционов на сумму 5 992 942,00 рублей.

За 2020 год экономия бюджетных средств составила 7000,00 рублей. 

Управление земельных и имущественных отношений подготовлено и размещено 1 извещение на общую сумму 399959,21 рублей, из них: 

1 электронных аукционов на сумму 399959,21 рублей.  

В целях поддержки субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций проведены процедуры осуществления закупок различными способами определения поставщиков для субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, по результатам которых были заключены муниципальные контракты на общую сумму 112 364 381,03 рублей, что составляет 24,7 % от годового объема проводимых закупок.
В ежедневном режиме специалистами отдела оказывалась консультативная помощь по вопросам применения закона «О контрактной системе» учреждениям Благодарненского городского округа Ставропольского края. 

В течении года, в целях повышения уровня квалификации по обеспечению проведения закупок специалисты отдела принимали участие в работе краевых семинаров, организованных комитетом Ставропольского края по государственным закупкам Ставропольского края.
Систематически проводилась работа с входящей и исходящей документацией в программе «Дело», на постоянной основе осуществлялся контроль за своевременным исполнением правовых актов, поручений Главы Благодарненского городского округа Ставропольского края, в том числе документов поступающих в администрацию Благодарненского городского округа Ставропольского края.
В 2020 году отдел нацелен на устранение имеющихся недостатков в работе  и на улучшение её эффективности.

Начальник отдела экономического развития 
и муниципальных закупок администрации  
Благодарненского городского округа    
Ставропольского края                                                                   М.Н. Арзамас 
