ОТЧЕТ
по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в
бюджет Благодарненского городского округа 
Ставропольского края, за  1квартал  2018 года
Работа    по    увеличению    налоговых    поступлений   и   платежей  в       
Благодарненском городском округе  Ставропольского края организована согласно постановлению администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 января 2018 года № 72 «О создании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края». 
В течение 1 квартала  2018 года  комиссия  рассматривала    состояние         
задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет округа), причины, влияющие на ее образование, и принимала меры по ее снижению, заслушивая на заседаниях комиссии руководителей и главных бухгалтеров предприятий всех форм собственности, а также индивидуальных предпринимателей о состоянии их расчетов по налоговым и неналоговым платежам; проводила сверку  с Благодарненским районным отделом судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации по Ставропольскому краю по задолженности физических и юридических лиц     по  возбуждению     исполнительного    производства     по принудительному взысканию долга судебными  приставами  в отношении лиц, приглашенных на заседание комиссии и не погасивших в срок числящуюся за ними задолженность.
За  январь - март  2018 года   проведено  3 заседания   комиссий,      на   
которые были приглашены представители   101    хозяйствующего  субъекта, общая сумма задолженности которых в бюджеты всех  уровней      составляет 14 928 267 рублей, в том числе,  в бюджет округа   (по НДФЛ, ЕНВД, ЕСХН, арендная плата за земли,    государственная    собственность    на которые не разграничена)  составляет 8 977 538  рублей. 
              В результате работы комиссии погашено задолженности по налоговым и неналоговым платежам  на сумму 3 371 410  рублей (в том числе, 1 234 306 рублей ч/з службу судебных приставов)   в бюджеты всех уровней, в том числе:  
            по налогам, отчисления   по   которым   поступают в бюджет  округа – 2 400 326  рублей, в  том числе:    по         арендной     плате      за       земли,    государственная   собственность   на      которые      не разграничена –  1359760 рублей,   по единому   налогу    на  вмененный доход – 294 400 рублей,  по единому сельскохозяйственному налогу – 46 389 рубля,   по налогу   на доходы физических лиц -   699 777 рублей.  
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