                                           Нам хочется жить в семье…
         Говорить о семье сегодня- важно, особенно если речь идет о замещающих семьях. Совершаемое дело приемными родителями, весьма полезно и по справедливости  они заслуживают слова благодарности со стороны многих людей, среди которых, прежде всего,  дети-сироты.  Все они ощущают заботу и внимание, добрым сердцем и щедрой душой откликающихся на их боль и беду.

        Именно Вы, приемные родители, опекуны и попечители, реализуете государственную политику по поддержке наименее защищенной категории граждан - детей. Надеемся, что и в дальнейшем, вы сможете столь же успешно помогать детям сохранять здоровье, преодолевать одиночество и недуги, дарить им любовь и ощущение бытия.
       Посмотрите на снимки детей, может быть, именно Вы, подарите счастливое детство  детям, которые ждут Маму и Папу!
Виктор Р.,9 лет, Марина Р., 5 лет, родные брат и сестра. Спокойные, добрые, исполнительные дети. Виктор любит читать книги, спокойные игры, проявляет заботу о сестре. Марина увлекается рисованием, любит слушать сказки, играть в ролевые игры.
Миша Ч., 16 лет, веселый, общительный, трудолюбивый мальчик. Любит домашних животных, увлекается подвижными играми, интересуется поэзией.
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