О реализации статей 127 и 146 Семейного кодекса Российской Федерации
      На сегодняшний день одной из приоритетных форма устройства детей
-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, является семейная форма. Семья является  наиболее благоприятной средой для развития здоровой личности, так как обладает серьезными преимуществами и социализации ребенка(подростка), приобщения его к основным общечеловеческим ценностям, моральным и культурным стандартам поведения.

  Обычно люди, желающие взять ребенка из детского дома, не знают особенностей развития детей, оставшихся без родительской опеки. Это приводит к совершению ошибок, которые болезненно сказываются и на детях, и на родителях. Обучение по специально разработанной программе дает возможность информировать кандидатов в усыновители, приемных родителей, опекунов (попечителей) о возможных трудностях усыновления, попечительства и еще раз обдумать свое решение стать замещающими родителями.
   Таким образом, актуальным становится вопрос о том, в чем особенность воспитания детей-сирот в семье, в чем разница между воспитанием родных детей и детей, принятых на воспитание, где могут возникнуть «острые углы» в воспитании и как их можно обойти.

    В  нашем районе  действует «Школа приемных родителей» при ГКОУ «Детский дом (смешанный)  № 16 им. М.Н.Покровского». Лица, выразившие желание стать опекунами (попечителями) приемными родителями, усыновителями, принять детей, оставшихся без попечения родителей в свою семью, должны пройти курс обучения в  «Школе приемных родителей».

   Программа «Школы приемных родителей» является программой для кандидатов в замещающие родители, которая  повышает уровень социально-психологической готовности к принятию в семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, помогает организовать ребенка к жизнедеятельности в условиях замещающей семейной заботы.

   В целях реализации статей 127 и 146 Семейного кодекса Российской Федерации в части подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, утвержден Порядок подготовки лиц, желающих стать опекунами(попечителями) приемными родителями, усыновителями, который определяет процедуру(правила) подготовки лиц, выразивших желание стать опекунами,  или попечителями несовершеннолетних граждан.

    Обязательную подготовку проходят лица за исключением перечень которых определен третьим абзацем статьи 14 Семейного кодекса Российской Федерации:

 - близкими родственниками(родственниками по прямой восходящей и нисходящей линии( родителями  и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками), полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями и сестрами
 - лица, которые являлись или являются опекунами(попечителями) детей и которые не были отстранены от исполнения возложенных на них обязанностей;

- лица, которые являлись или являются  усыновителями и в отношении которых усыновление не было отменено;

-отчима(мачехи) усыновляемого ребенка.
   Кандидаты в замещающие родители должны обратиться в орган опеки и попечительства по месту жительства с заявлением об обучении по программе подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка. Орган опеки и попечительства выдает направление в организацию по подготовке семей на прохождение лицом подготовки. При подаче заявления кандидат  обязан предоставить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.
  Как правило,  в первую очередь кандидатами в опекуны (попечителями) являются близкие родственники детей, оставшихся без попечения родителей. Бывают случаи, когда и близкие родственники не справляются со своими обязанностями, не находят взаимопонимания  между членами семьи и приемным ребенком, отказываются от него и ребенок вновь  определяется в детский дом. Как разрешить конфликт и как выйти из данной ситуации могут оказать помощь специалисты «Школы приемных родителей». Независимо от того являетесь ли вы близким родственником ребенка, которого хотите принять в свою семью, очень советуем пройти курсы приемных родителей, это Вам поможет разобраться в сложных ситуациях, которые могут возникнуть в процессе воспитания приемного ребенка.
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