О ВНЕСЕНИИ ИНИЦИАТИВНОГО ПРОЕКТА
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Администрация Благодарненского городского округа Ставропольского края информирует о том, что в соответствии с Порядком выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Совета депутатов Благодарненского городского округа Ставропольского края                           от 24 марта 2021 года № 405 внесен следующий инициативный проект:

Наименование проекта: «Устройство покрытия проезда от ул. Манкаева дом № 55 до ул. Комсомольской дом №41».
Описание проблемы, решение которой имеет приоритетное значение для жителей округа или его части:
Находящаяся на данном участке дорога не соответствует требованиям. Во время дождей проезд по данному переулку невозможен.
Обоснование предложений по решению указанной проблемы:
Устройство оснований и покрытий из песчано-гравийных и щебеночно-песчаных смесей.
Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта:
В результате планируемых работ, дорога будет соответствовать нормативным требованиям, что в свою очередь будет способствовать повышению безопасности дорожного движения. Выполненный ремонт дороги позволит снизить количество жалоб и обращений граждан, улучшить пропускную способность.
Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта и (или) проектно-сметную документацию:
Предполагаемая стоимость работ необходимая для реализации проекта составляет 521 167,20 рублей.
Планируемые сроки реализации инициативного проекта:
31 декабря 2022 года.
Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации инициативного проекта:
Планируемое (возможное) финансовое участие жителей – 21 167,20 рублей, планируемое (возможное) имущественное участие – 18 000,00 рублей. количество граждан, изъявивших желание принять трудовое участие – 100 человек.
Указание на объем средств местного бюджета в случае, если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей:
Необходимый объем средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края на реализацию инициативного проекта -                        500 000,00 рублей.
Указание на территорию округа или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект:
Аул Эдельбай Благодарненского городского округа Ставропольского края, ул. Комсомольская, ул. Манкаева.
Контактные данные инициатора проекта:
Оразова Зухра Бухаровна.

Замечания и предложения можно направлять в финансовое управление администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края по адресу: г. Благодарный, пл. Ленина, дом 1 или на адрес электронной почты fublar@mfsk.ru в срок до 07 октября 2021 года. Свои замечания и предложения к проекту вправе направлять жители округа, достигшие шестнадцатилетнего возраста.
