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AKT № 3
плановой проверки соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в 
муниципальном учреждении культуры «Благодарненская централизованная библиотечная система»

от 02 апреля 2020г.                                                                       г. Благодарный

[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05 апреля                      2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) и на основании приказа финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края    от 29 ноября 2019 года № 130 «Об утверждении плана проведения проверок на 2019 год», на основании приказа финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 12 марта 2020 года № 24 «О проведении плановой проверки» главным специалистом контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края Косьяновой И.В. проведена плановая проверка соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в муниципальном учреждении культуры «Благодарненская централизованная библиотечная система» за 2019 года и текущий период 2020 года. 

Проверка начата «25» марта 2020 года
Закончена            «31» марта 2020 года

Предмет проверки:
Соблюдение заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Цель проверки:
Установление соответствия деятельности заказчика требованиям законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

По результатам проверки выявлены следующие нарушения:
1.	В нарушение статьи 425 Гражданского кодекса РФ заказчиком неверно указан срок действия контракта.
2.	В нарушение статьи 8, части 5 статьи 24 Федерального закона №44-ФЗ заказчик нарушил принцип обеспечения конкуренции.



