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AKT №5
плановой проверки соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в 
муниципальном учреждении дополнительного образования
«Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Факел»
 за 2019 год и текущий период 2020 года

[bookmark: _GoBack]от 13 июля 2020г.                                                                              г. Благодарный

В соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05 апреля                      2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) и на основании приказа финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края    от 29 ноября 2019 года № 130 «Об утверждении плана проведения проверок на 2019 год», на основании приказа финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 15 июня 2020 года № 53 «О проведении плановой проверки» главным специалистом контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края Косьяновой И.В. проведена плановая проверка соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в муниципальном учреждении дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Факел» за 2019 года и текущий период 2020 года. 

Проверка начата «15» июня 2020 года
Закончена            «17» июня 2020 года

Предмет проверки:
Соблюдение заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Цель проверки:
Установление соответствия деятельности заказчика требованиям законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Данные учреждения:
Муниципальное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Факел» (далее – МУ ДО «ДОО (П) Ц «Факел»), является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий Благодарненского городского округа Ставропольского края в сфере образования.
Финансовое обеспечение деятельности, которой осуществляется за счет средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края на основании сметы.
	Учредителем и собственником имущества учреждения является Благодарненский городской округ Ставропольского края.
В соответствии с Уставом МУ ДО «ДОО (П) Ц «Факел» его юридическим адресом является: 356420, Ставропольский край,                                 г. Благодарный, пл. Строителей,2.
Почтовый адрес: 356420, Ставропольский край, г. Благодарный,                         пл. Строителей,2.
Учреждение включено в Единый государственный реестр юридических лиц и ему присвоен ИНН 2605011474.
На момент проверки ответственным лицом за осуществление закупок является заместитель директора МУ ДО «ДОО (П) Ц «Факел» Барсукова Ольга Ивановна.
К проверке представлены следующие документы:
1. Приказ от 09 января 2018 года №3 «О назначении контрактного управляющего».
2.	 Диплом о высшем образовании от 22 июня 2001г. №1246, Удостоверение о повышении квалификации «Управление государственными и муниципальными закупками» от 17 июня 2016г. №16-602 на имя Барсуковой Ольги Ивановны.
3. План-график на 2019,2020 годы. 
4. Муниципальные контракты за 2019 год и текущий период 2020 года.
5. Бюджетные сметы на 2019, 2020 годы.

Проверкой установлено:
В соответствии с частью 2 статьи 38 Закона №44-ФЗ, контрактным управляющим в МУ ДО «ДОО (П) Ц «Факел» (далее – заказчик) назначен заместитель директора МУ ДО «ДОО (П) Ц «Факел» Барсукова Ольга Ивановна (приказ от 09 января 2018 года №3). В соответствии с частью 6 статьи 38 Закона №44-ФЗ контрактный управляющий в 2016 году прошел обучение по курсу «Управление государственными и муниципальными закупками» в объеме 108 часов (удостоверение №16-602). 
1.	В ходе проверки соблюдения заказчиком норм законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при планировании закупок установлено, план – график на 2019 год финансовый год и на плановый период 2020 и 2021 годов, на 2020 год финансовый год и на плановый период 2021 и 2022 годов утверждены и размещены заказчиком в сроки, установленные статьей 16 Федерального закона №44-ФЗ.
2.	В ходе проверки заказов, находящихся в стадии размещения, на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе нарушений не установлено.
По результатам проверки нарушений не установлено.



Главный специалист контрольно-ревизионного отдела
финансового управления администрации
Благодарненского городского округа
Ставропольского края	                                                                     И.В. Косьянова

Директор муниципального учреждения 
дополнительного образования «Детский оздоровительно-
образовательный (профильный) центр «Факел»                            В.С. Кузнецова 

С актом ознакомлен (а) и один экземпляр получил (а):

Директор муниципального учреждения 
дополнительного образования «Детский оздоровительно-
образовательный (профильный) центр «Факел»                            В.С. Кузнецова 




