2

 AKT № 7
плановой проверки соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в 
муниципальном учреждении культуры
«Дом культуры села Шишкино»
 за 2019 год и текущий период 2020 года

от 21 сентября 2020г.                                                                              г. Благодарный

В соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05 апреля                      2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) и на основании приказа финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края    от 29 ноября 2019 года № 130 «Об утверждении плана проведения проверок на 2019 год» (с изменениями от 22 июня 2020 года № 57, от 17 августа 2020 года №71), на основании приказа финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 31 августа 2020 года № 77 «О проведении плановой проверки» главным специалистом контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края Косьяновой И.В. проведена плановая проверка соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в муниципальном учреждении культуры «Дом культуры села Шишкино» за 2019 год и текущий период 2020 года. 

Проверка начата «07» сентября 2020 года
Закончена            «11» сентября 2020 года
Предмет проверки:
Соблюдение заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Цель проверки:
Установление соответствия деятельности заказчика требованиям законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
По результатам проверки выявлено следующее нарушение:
1.	В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ в договорах с единственным поставщиком не указано, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
[bookmark: _GoBack]2. В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ заказчик не разместил в реестре контрактов информацию и документы об исполнении.



