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AKT № 6
плановой проверки соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад №28»


06 апреля 2021 года                                                                     г. Благодарный

В соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05 апреля                      2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ) и на основании приказа финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края    30 декабря 2020 года №165 «Об утверждении плана проведения проверок соблюдения заказчиками требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2021 год», приказа финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 03 марта       2021 года №29 «О проведении проверки соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад №28», проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд заказчиком - муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад №28», ИНН 2605010664 (далее – заказчик, МДОУ «ДС №28»).
Проверка осуществлялась комиссией в следующем составе:
Корсуков Владимир Александрович - начальник контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, руководитель комиссии.
Кирпилева Елена Александровна - главный специалист контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, член комиссии.

Пальчикова Юлия Сергеевна - главный специалист контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, член комиссии.
	Проверка начата:     «22» марта 2021 года.
	Проверка окончена: «29» марта 2021 года.
	Проверяемый период: закупки товаров, работ, услуг за период с                 01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.
Предмет проверки: соблюдение заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Цель проверки: установление соответствия деятельности заказчика требованиям законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Данные учреждения:
Официальное наименование заказчика: муниципальное дошкольное образовательное учреждении «Детский сад №28».
Сокращенное наименование: МДОУ «ДС №28».
Организационно - правовая форма: муниципальное учреждение.
Тип: бюджетное.
	Место нахождения: 356420, Ставропольский край, Благодарненский район, город Благодарный, Красноармейская улица, 81.
Учреждение включено в Единый государственный реестр юридических лиц и ему присвоен ОГРН 1022602420390, ИНН 2605010664.
На момент проверки ответственным лицом за осуществление закупок является заведующий муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад №28» (приказ муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №28» от 11 января 2016 года №42/1 «О назначении контрактного управляющего»).

Проверкой установлено:
Информация о закупках заказчика в соответствии с действующим законодательством содержится в единой информационной системе в сфере закупок (далее - ЕИС).
По итогам анализа информации, размещаемой в ЕИС в проверяемом периоде, и представленных заказчиком документов установлено, что заказчик осуществлял закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).
В проверяемом периоде заказчиком заключено 2 контракта на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ на общую сумму 477494,44 рублей. На основании пунктов 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ заказчиком в 2020 году заключено контрактов на общую сумму 2141107,24 рублей.
Фактов осуществления закупок в период с 01 января 2020 года по               23 апреля 2020 года на сумму, превышающую 300000,00 рублей, а с 24 апреля 2020 года на сумму превышающую 600000,00 рублей по одной сделке, в ходе проверки не установлено.
При рассмотрении контрактов, заключенных по пункту 4 и пункту 5 части 1 статьи 93 Закона 44-ФЗ, выявлены следующие нарушения.
Частью 1 статьи 23 Закона №44-ФЗ установлено, что идентификационный код закупки (далее - ИКЗ) указывается в плане-графике, извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемом закрытым способом, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных Законом № 44-ФЗ.
Согласно пункту 8 части 1 статьи 3 государственный контракт, муниципальный контракт - гражданско-правовой договор, предметом которого являются поставка товара, выполнение работы, оказание услуги (в том числе приобретение недвижимого имущества или аренда имущества) и который заключен от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации (государственный контракт), муниципального образования (муниципальный контракт) государственным или муниципальным заказчиком для обеспечения соответственно государственных нужд, муниципальных нужд.
Таким образом, в контракте, в том числе заключенном на основании пунктов 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, должен указываться ИКЗ.
По итогам проверки в части указания ИКЗ заказчиком нарушена часть   1 статьи 23 Закона №44-ФЗ.


Выводы:

1. Признать заказчика - муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №28» нарушившим:
1.1. Часть 1 статьи 23 Закона №44-ФЗ.
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