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AKT № 9
плановой проверки соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 12»


13 мая 2021 года                                                                               г. Благодарный


В соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05 апреля                      2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ) и на основании приказа финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края    30 декабря 2020 года №165 «Об утверждении плана проведения проверок соблюдения заказчиками требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2021 год», приказа финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 05 апреля     2021 года №40 «О проведении проверки соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 12», проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд заказчиком - муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа  № 12», ИНН 2605011273 (далее – заказчик, МОУ «СОШ №12»).
Проверка осуществлялась комиссией в следующем составе:
Корсуков Владимир Александрович - начальник контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, руководитель комиссии.
Кирпилева Елена Александровна - главный специалист контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, член комиссии.
Пальчикова Юлия Сергеевна - главный специалист контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, член комиссии.
	Проверка начата:     «26» апреля 2021 года.
	Проверка окончена: «30» апреля 2021 года.
	Проверяемый период: закупки товаров, работ, услуг за период с                 01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.
Предмет проверки: соблюдение заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Цель проверки: установление соответствия деятельности заказчика требованиям законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Данные учреждения:
Официальное наименование заказчика: муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа         № 12».
Сокращенное наименование: МОУ «СОШ №12».
Организационно - правовая форма: муниципальное учреждение.
Тип: казенное.
	Место нахождения: Российская Федерация, 356412, Ставропольский край, Благодарненский район, хутор Алтухов, Школьная улица, 18.
Учреждение включено в Единый государственный реестр юридических лиц и ему присвоен ОГРН 1022602423722, ИНН 2605011273.
На момент проверки ответственным лицом за осуществление закупок является директор муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 12» Мищенко Вера Федоровна (приказ муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 12» от 11 января 2020 года №3 «О назначении контрактного управляющего»).


Выводы:

1. Признать заказчика - муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 12» нарушившим:
1.1. Часть 1 статьи 23, часть 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ.
1.2. Постановление Правительства Российской Федерации от 28 ноября                    2013 года №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну».

2. Выдать муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа №12» предписание об устранении нарушения части 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ.
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