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Администрация Благодарненского городского округа Ставропольского края


ПОСТАНОВЛЯЕТ:


1. Признать утратившим силу постановления:
администрации города Благодарного Благодарненского района Ставропольского края от 24 октября 2012 года № 424 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг администрации города Благодарный»;
	администрации города Благодарного Благодарненского района Ставропольского края от 03 июля 2017 года № 304 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства».
администрации города Благодарного Благодарненского района Ставропольского края от 03 июля 2017 года № 303 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»
	администрации города Благодарного Благодарненского района Ставропольского края от 18 августа 2017 года № 372 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также на ввод объектов в эксплуатацию»;

администрации Александрийского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года №88 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости»;
администрации Александрийского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года №87 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также на ввод объектов в эксплуатацию»;
администрации муниципального образования Александрийского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года № 90 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
администрации муниципального образования село Алексеевское Благодарненского района Ставропольского края от 19 октября 2012 года № 67 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости»;
администрации муниципального образования село Алексеевское Благодарненского района Ставропольского края от 07 июня 2012 года № 29 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также на ввод объектов в эксплуатацию»;
администрации муниципального образования село Алексеевское Благодарненского района Ставропольского края от 06 июля 2012 года № 38 «Об административном регламенте по осуществлению функции и предоставлению муниципальной услуги по принятию документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
администрации муниципального образования село Алексеевское Благодарненского района Ставропольского края от 04 июля 2012 года № 36 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
администрации муниципального образования хутора Большевик Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года № 55 «Об утверждении административного регламента муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости»;

администрации села Бурлацкое Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года № 100 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости» (с изменениями внесенными постановлением от 19 мая 2017 года № 41 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости», утвержденного постановлением администрации села Бурлацкое Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 № 100»);
администрации села Бурлацкое Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года № 99 ««Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также на ввод объектов в эксплуатацию»;
администрации села Бурлацкое Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года № 101 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 23 мая 2017 года «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций»;
администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 11 мая 2017 года № 386 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края муниципальной услуги «Подготовка, утверждение и выдача градостроительного плана земельного участка»;
администрации муниципального образования хутора Большевик Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года № 56 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
администрации муниципального образования хутора Большевик Благодарненского района Ставропольского края    от   30 октября 2012 года № 57 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
администрации села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года № 72 «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости» (с изменениями внесенными постановлениями от 23 декабря 2013 года № 107 «О внесении изменений в административный регламент администрации села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости», утвержденный постановлением администрации села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края № 72 от 30 октября 2012 года «Об утверждении регламента по предоставлению администрацией села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости», от 11 июля 2016 года № 56 «О внесении изменений в административный регламент администрации села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости», утвержденный постановлением администрации села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края № 72 от 30 октября 2012 года «Об утверждении регламента по предоставлению администрацией села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости», от 04 мая 2017 года № 22 «О внесении изменения в постановление администрации села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года № 72 «Об утверждении регламента по предоставлению администрацией села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости»;
администрации села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года № 74 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
администрации села Елизаветинское Благодарненского района Ставропольского края от 30 октября 2012 года № 73 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
администрации Каменнобалковского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 29 октября 2012 года № 44 «Об утверждении административного регламента администрации Каменнобалковского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости» (с изменениями внесенными постановлениями от 24 декабря 2013 года № 94 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости», утвержденного постановлением администрации Каменнобалковского сельсовета от 29 октября 2012 года № 44», от 03 сентября 2015 года № 55 «О внесении изменений в постановление администрации Каменнобалковского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 29 октября 2012 года № 44 «Об утверждении административного регламента администрации Каменнобалковского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости»;
администрации Каменнобалковского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 29 октября 2012 года № 45 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
администрации муниципального образования Каменнобалковского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края 29 октября 2012 года № 46 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
администрации Красноключевского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 06 ноября 2012 года № 73 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Красноключевского сельсовета муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту недвижимости» (с изменениями внесенными постановлениями от 28 июля 2016 года № 40а «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адреса объекту недвижимости», утвержденный постановлением администрации Красноключевского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края     от   06   ноября 2012 года № 73», от 05 июня 2017 года № 29 «О внесении изменений в постановление администрации Красноключевского сельсовета от 06 ноября 2012 года № 73 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Красноключевского сельсовета муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту недвижимости»;
администрации Красноключевского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 06 ноября 2012 года № 72 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Красноключевского сельсовета муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также на ввод объектов в эксплуатацию»;
администрации Красноключевского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 06 ноября 2012 года № 74 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
администрации муниципального образования Красноключевского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 25 октября 2012 года № 63 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
администрации муниципального образования села Мирное Благодарненского района Ставропольского края от 31 октября 2012 года № 84 (в редакции постановления от 30 января 2014 года № 15) «Об утверждении административного регламента администрации муниципального образования села Мирное Благодарненского района Ставропольского края по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости»;
администрации муниципального образования села Мирное Благодарненского района Ставропольского края от 31 октября 2012 года № 83 «Об утверждении административного регламента администрации муниципального образования села Мирное Благодарненского района Ставропольского края по предоставлению муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также на ввод объектов в эксплуатацию»;
администрации муниципального образования села Мирное Благодарненского района   Ставропольского    края    от 31 октября 2012 года № 85 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
администрации муниципального образования села Мирное Благодарненского района Ставропольского края от 31 октября 2012 года № 86 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
администрации села Сотниковское Благодарненского района Ставропольского края от 22 июля 2015 года № 39 «Об утверждении административного регламента Администрации села Сотниковское Благодарненского района Ставропольского края по представлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адреса объекту недвижимости»;
администрации села Сотниковское Благодарненского района Ставропольского края от 08 ноября 2012 года № 62 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
администрации села Сотниковское Благодарненского района Ставропольского края от 8 ноября 2012 года № 63 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
администрации села Спасское Благодарненского района Ставропольского края от 29 октября 2012 года № 87 «Об утверждении административного регламента администрации села Спасское Благодарненского района Ставропольского края по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости» (с изменениями внесенными постановлением от 28 апреля 2017 года № 23 «О внесении изменения в постановление администрации села Спасское Благодарненского района Ставропольского края от 29 октября 2012 года № 87 «Об утверждении административного регламента администрации села Спасское Благодарненского района Ставропольского края по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости»;
администрации села Спасское Благодарненского района Ставропольского края от 29 октября 2012 года № 87 «Об утверждении административного регламента администрации села Спасское Благодарненского района Ставропольского края по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости» (с изменениями внесенными постановлением от 28 апреля 2017 года № 23;
администрации села Спасское Благодарненского района Ставропольского края от 4 июня 2012 года № 33 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение» на территории села Спасское Благодарненского района Ставропольского края»;
администрации села Спасское Благодарненского района Ставропольского края от 04 июня 2012 года № 34 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
администрации Ставропольского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 31 октября 2012 года № 73 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости»;
администрации Ставропольского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 31 октября 2012 года № 75 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
администрации Ставропольского сельсовета Благодарненского района Ставропольского края от 31 октября 2012 года № 74 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
Шишкинской сельской администрации Благодарненского района Ставропольского края от 02 сентября 2015 года № 45 «Об утверждении административного регламента Шишкинской сельской администрации Благодарненского района Ставропольского края по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адреса объекту недвижимости» (с изменениями внесенными постановлением от 19 июля 2016 года № 53 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адреса объекту недвижимости», утвержденный постановлением Шишкинской сельской администрации Благодарненского района Ставропольского края от 02 сентября 2015 года № 45»);
Шишкинской сельской администрации Благодарненского района Ставропольского края от 26 октября 2012 года № 65 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
Шишкинской сельской администрации Благодарненского района Ставропольского края от 26 октября 2012 года № «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
администрации аула Эдельбай Благодарненского района Ставропольского края от 25 октября 2012 года № 95 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение) адреса объекту недвижимости».
	администрации аула Эдельбай Благодарненского района Ставропольского края от 25 октября 2012 года № 94 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также на ввод объектов в эксплуатацию»;
администрации аула Эдельбай Благодарненского района Ставропольского края от 25 октября 2012 года № 96 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения».

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края Сошникова А.А.

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
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