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1. YTBepauth npuiaraemyro MeToauky (opMaln30BaHHOTO IMPOTHO3HPO-
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МЕТОДИКА

ФОРМАЛИЗОВАННОГО ПРОГНОЗИРОВАНИЯ НАЛОГОВЫХ ДОХОДОВ 
БЮДЖЕТА БЛАГОДАРНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

1. Общие положения
        Настоящая Методика формализованного прогнозирования налоговых доходов бюджета Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее – районный бюджет) на очередной финансовый год, первый и второй годы планового периода подготовлена в целях эффективного и качественного управления муниципальными финансами и объективности прогнозирования доходов бюджета Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

       Прогнозирование налоговых доходов районного бюджета осуществляется в соответствии с действующим бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации, а также нормативными правовыми актами Ставропольского края и Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

        Расчеты прогнозируемого объема налоговых доходов районного бюджета на 2016 год в рамках настоящей Методики осуществляется в разрезе видов доходных источников в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации.
Оценка расчетных налоговых доходов районного бюджета производится на основе показателей прогноза социально-экономического развития муниципального района, ожидаемой оценки поступлений соответствующих доходов в районный бюджет, данных Управления Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю, органов местного самоуправления и органов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края, органов местного самоуправления поселений Благодарненского района Ставропольского края, а также с учетом изменений, вносимых в бюджетное законодательство Российской Федерации, законодательство Российской Федерации и законодательство Ставропольского края о налогах и сборах.

При оценке налоговых доходов районного бюджета учитываются максимально возможный уровень собираемости налогов, поступление недоимки прошлых периодов, а также меры по совершенствованию налогового администрирования.

2. Прогнозирование налоговых доходов районного бюджета 

2.1. Налог на доходы физических лиц

 Расчет прогнозируемого объема поступлений в районный бюджет налога на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) на очередной финансовый год производится по следующей формуле:

          оч

    ПО ндфл = ((SUM(НБ x Ст))  x  К тек  x  К оч х Норм, где
           оч

    ПО ндфл - прогнозируемый объем поступлений НДФЛ в районный бюджет на очередной финансовый год;
    SUM – знак суммирования (сумма прогнозов по каждому виду доходов, в отношении которых установлены различные налоговые ставки);
    НБ - налоговая база, подлежащая налогообложению в разрезе видов доходов, в отношении которых установлены различные налоговые ставки в соответствии со статьей 224 Налогового кодекса Российской Федерации, по данным формы № 5-НДФЛ Управления Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю, за последний отчетный финансовый год;
    Ст - налоговая ставка, установленная статьей 224 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении соответствующих видов доходов;
    В расчете поступлений НДФЛ на очередной финансовый год учитывается темп роста фонда оплаты труда, представленный в показателях прогноза социально-экономического развития Ставропольского края на 2016 год и норматив отчислений в районный бюджет.
    К тек - коэффициент роста фонда оплаты труда на текущий финансовый год в соответствии с прогнозом социально-экономического развития;

    К оч - коэффициент роста фонда оплаты труда на очередной финансовый год в соответствии с прогнозом социально-экономического развития;
    Норм – норматив отчислений (в процентах) от налога на доходы физических лиц, подлежащий зачислению в районный бюджет.
2.2. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности

Расчет прогнозируемого объема поступлений в районный бюджет единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее – ЕНВД) на очередной финансовый год производится по следующей формуле:

           оч

    ПО енвд = (НБ ог x Ст  x К нв2 x ИПЦ тек x ИПЦ оч + 10%Н +- И з) х Норм, где
           оч

    ПО енвд - прогнозируемый объем поступлений по ЕНВД в районный бюджет на очередной финансовый;
    НБ ог - налоговая база за последний отчетный финансовый год;

    Ст - налоговая ставка, установленная статьей 346.31части второй Налогового кодекса Российской Федерации;
    К нв2 - коэффициент налоговых вычетов, установленных пунктом 2 статьи 346.32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации;
    ИПЦ тек - индекс потребительских цен на текущий финансовый год в соответствии с прогнозом социально-экономического развития;
    ИПЦ оч - индекс потребительских цен на очередной финансовый год в соответствии с прогнозом социально-экономического развития;
    10%Н - 10 процентов недоимки по ЕНВД по состоянию на 1 июля текущего финансового года;
    И з - увеличение (сокращение) поступлений, обусловленное изменениями законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края о налогах и сборах, нормативных правовых актов Благодарненского муниципального района Ставропольского края;
    Норм – норматив отчислений (в процентах) от ЕНВД, подлежащий зачислению в районный бюджет.
     Коэффициент налоговых вычетов, установленных пунктом 2 статьи 346.32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, определяется по следующей формуле:

                     SUM ЕНВД упл
    К нв2      = ----------------------, где

                     SUM ЕНВД исч
    КН нв2  - коэффициент налоговых вычетов, установленных пунктом 2 статьи 346.32  части второй Налогового кодекса Российской Федерации;

    SUM ЕНВД упл - сумма единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, подлежащего уплате за отчетный финансовый год;

    SUM ЕНВД исч - сумма исчисленного единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности за отчетный финансовый год.
По данному источнику дохода производится корректировка с учетом ожидаемого поступления в текущем году.
2.3. Единый сельскохозяйственный налог

Расчет прогнозируемого объема поступлений в районный бюджет единого сельскохозяйственного налога (далее – ЕСХН) на очередной финансовый год производится по следующей формуле:

          оч

    ПО есхн = (НБ oг  x  Ст  x  ИПЦ тек  x  ИПЦ оч +- И з  + 10%Н) х Норм, где
          оч

    ПО есхн - прогнозируемый объем поступлений ЕСХН в районный бюджет на очередной финансовый год;
    НБ oг - налоговая база за последний отчетный финансовый год с учетом суммы убытка, полученного в предыдущем (предыдущих) налоговом (налоговых) периоде (периодах);
    Ст – налоговая ставка по единому сельскохозяйственному налогу, установленная статьей 346.8 части второй Налогового кодекса Российской Федерации;
    ИПЦ тек - индекс потребительских цен на текущий финансовый год в соответствии с прогнозом социально-экономического развития;

    ИПЦ оч - индекс потребительских цен на очередной финансовый год в соответствии с прогнозом социально-экономического развития;

    И з - увеличение (сокращение) поступлений, обусловленное изменениями законодательства Российской Федерации о налогах и сборах;
    10%Н - 10 процентов недоимки по единому сельскохозяйственному налогу по состоянию на 1 июля текущего финансового года;
     Норм – норматив отчислений (в процентах) от ЕСХН, подлежащий зачислению в районный бюджет.

2.4. Государственная пошлина

Расчет прогнозируемого объема поступлений в районный бюджет государственной пошлины на очередной финансовый год производится по следующей формуле:

          оч

    ПО гп = О тек  x  ИПЦ оч +- Из, где

           оч

    ПО гп - прогнозируемый объем поступлений в районный бюджет государственной пошлины на очередной финансовый год;

    О тек - ожидаемое поступление государственной пошлины в текущем финансовом году;
    ИПЦ оч - индекс потребительских цен на очередной финансовый год в соответствии с прогнозом социально-экономического развития;
    И з  - увеличение (сокращение) поступлений, обусловленное изменениями законодательства Российской Федерации о налогах и сборах.
