ОТЧЕТ
о работе консультативного «Совета мира и дружбы» при территориальных отделах администрации Благодарненского 
городского округа Ставропольского края


           В целях выполнения задач государственной национальной политики Российской Федерации и наиболее важных вопросов межэтнического взаимодействия, совместной реализации социальных, благотворительных, культурных инициатив и проектов, стабилизации межэтнических отношений, постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 27 мая 2020 года № 577 созданы Советы мира и дружбы при территориальных отделах управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – Советы,  Округ). 
Согласно  Положению  о  Советах, 	Советы  мира  и  дружбы   при
территориальных отделах управления по делам территорий администрации Округа являются совещательными консультативными органами, образованными в целях организации взаимодействия между органами местного самоуправления Округа, общественными и религиозными объединениями, действующими на территории населенных пунктов Округа, а также рассмотрения наиболее важных социальных, культурных и образовательных аспектов жизнедеятельности населения.
Советы  в  своей    деятельности     руководствуются    Конституцией
Российской Федерации (далее  – РФ), федеральными законами и законами Ставропольского края, другими нормативными правовыми актами РФ, а также  Положением о Советах.
            В их состав входят представители территориальных отделов управления по делам территорий администрации Округа, общественных и религиозных объединений, наиболее авторитетные представители этнических и религиозных групп, в том числе, лидеры молодежных, культурных и образовательных и иных организаций.
Работа Советов при территориальных отделах управления по делам территорий администрации Округа остается направленной на активизацию деятельности по укреплению межнационального и межконфессионального согласия, социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактики межнациональных конфликтов, также  национального и религиозного экстремизма. 
Говоря простым языком, задача Советом в том, чтобы в  поселениях нашего Округа не возникало поводов для конфликтов на межнациональной или религиозной почве, чтобы все жители, независимо от национальной принадлежности, жили дружно и участвовали в жизни и развитии населенных пунктов. Это важно, потому что в нашем Округе почти все поселения – многонациональные.
Для осуществления своих функций Советы проводят заседания на которых обсуждаются вопросы, внесенные членами Советов.
В  период  2020 года  на  своих   заседаниях    (I квартал, IV квартал) 
Советы рассматривали вопросы воспитательной и общественно-политической направленности, патриотического и, что самое главное, совместного духовно-нравственного воспитания молодежи, что очень важно, ведь не секрет, что Интернет для наших детей – это источник не только знаний, но и большого количества негативной информации. 
           Вопросы противодействия экстремистской идеологии, тоже являясь приоритетными, поднимались на заседаниях Советов. 
           Рассматривались  вопросы  о  профилактике   вандализма  и   привития 
детям и молодёжи  культуры поведения в общественных местах.     
            Обсуждались текущие вопросы:
            о сложившейся ситуации с короновирусом COVID-19 и соблюдении масочного режима в период пандемии;
            о жизнедеятельности сел, участии в реализации проектов по местным инициативам, санитарной очистке территории; 
 о миграционных процессах на территории поселений.
            В поселениях на территории Округа располагаются 11 культовых сооружений, из которых: 8 храмов и 1 молитвенный дом  принадлежат Русской Православной Церкви, 1 мечеть в ауле Эдельбай и   1 молитвенный дом общины христиан – молокан. 
Советы  совместно с представителями этнических, общественных, религиозных организаций, сотрудниками отдела МВД России и активистов территориально-общественного самоуправления проводят среди населения разъяснительную работу, направленную на сохранение доброжелательных отношений между людьми разного вероисповедания и принадлежности к различным этническим группам. 
С целью профилактики добрососедских и уважительных отношений к национальным обычаям и культуре жители разных национальностей привлекаются к активному участию в общественной жизни. Здесь используются различные формы деятельности: празднование государственных и религиозных праздников, проведение культурных и спортивно-массовых мероприятий, дней села, тематических книжных выставок, проведение субботников по благоустройству поселений, привлечение к участию в художественной самодеятельности. Празднование национальных праздников как основы традиционной культуры народов.
К сожалению, 2020 год, для всего нашего Округа, как и для края нашего, стал сложным и неприемлемым для проведения очных мероприятий в связи с распространением коронавирусной инфекции (пандемия) и соблюдения ограничительных мероприятий, в соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 26 марта 2020 г. № 119 «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения новой короновирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края».
 И многие мероприятия Советов, начиная со II квартала 2020 года, проводились дистанционно,  во избежание распространения «COVID -19» на территории Округа.
 В течение 2020 года совместными усилиями Советов, коллективами 
Домов культуры, в тесном взаимодействии, а порой и под руководством территориальных отделов поселений, было организовано и проведено до распространения пандемии очные мероприятия, посвященные празднованию 23 февраля и 8 марта с приглашением представителей диаспор, проживающих на территории поселений,  а после объявления особого режима с 26 марта 2020 года о соблюдении ограничительных мероприятий   -дистанционно много мероприятий.  Наиболее значимыми из них стали мероприятия для  ребят,  участвовавших в Чеченской войне и Афганистане;
празднование  народной Масленицы, совмещенная с проводами зимы;
празднование Дня Победы, празднование Дня независимости России;
празднование дней села,  Благодарненского района и Дня примирения и согласия.
Накануне религиозных праздников Советы обязательно поднимали 
вопросы охраны общественного порядка во время проведения религиозных обрядов. Уважая свою религию и культуру, жители поселений с уважением относятся к иному вероисповеданию.
Отдельно хочется остановиться на проведении в 2020 году самых главных праздниках нашего Округа.
Соблюдая масочный режим и социальную дистанцию  проведена масштабная работа по подготовке к проведению мероприятий и празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
В онлайн – режиме во всех поселениях прошли мероприятия «Окна Победы!», «Голос Победы!», «Бессмертный полк»,  «Память в сердце каждого живет!».
Члены Совета приняли активное участие в проводимых Флешмобах  «Ставрополье – рулит!»,  в акции «Вкусно! Национально!».
Активисты Совета, соблюдая ограничительные мероприятия,  приняли участие в возложении цветов к памятникам и мемориальным комплексам в честь воинов, погибших в годы ВОВ. Участие принимали все, независимо от национальности, вероисповедания и возраста. 
В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории поселений Благодарненского городского округа  была и остается сейчас стабильной, управляемой и контролируемой. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. Контингентов риска (экстремистски настроенных молодежных группировок, радикально ориентированных этнорелигиозных групп и общин), занимающихся распространением идей экстремистского толка, не выявлено.
Цыганское население,  проживающее в населенных пунктах Округа активно участвуют во всех мероприятиях, проводимых на территории поселений. Так, в пос. Ставропольский они активно участвовали в софинансировании проектов, реализуемых  по местной инициативе. В этом поселке проживает лидер цыганского населения, непосредственный участник всех мероприятий этнического совета Округа и активист своего народа.
 На  заседаниях Советов поселений, где компактно с другими 
народностями, проживают цыгане, рассматривались вопросы о взаимоотношениях между народами из разных национальностей и об ограждении от предпосылок к возникновению межнациональных и этноконфессиональных противоречий, в том числе, на бытовой основе с цыганским населением.  
Проведена   работа  с  активистами   Совета  о    необходимости 
воспитания среди молодежи культуры межнационального общения, о мерах по   повышению   эффективности    противодействия              деятельности экстремистских организаций, о путях   локализации   возможных    очагов межэтнических и межрелигиозных конфликтов на территории населенных пунктов.  
Общее   состояние   межнациональных   и      этноконфессиональных 
отношений с цыганским населением стабильное,  отсутствуют предпосылки к возникновению межэтнических конфликтных ситуаций. 
            Массовых      протестных    акций,    вызванных  межэтническими   и
этноконфессиональными   проблемами,  столкновений  в  2020  году не было.
 Советы мира и дружбы, действующие при каждом территориальном отделе, регулярно сдают информацию о своих заседаниях, подкрепляя её справками о проведении или протоколами. Учитывая сложность 2020 года, в связи с распространением пандемии, и невозможностью проведения очных заседаний со II квартала 2020 года, заседания Советов проведены в поселениях только в первом квартале 2020 года. 
Но и здесь замечания, которые сделаны по итогам деятельности Советов в 2019 году, по – прежнему остаются актуалными: протокола заседаний  Советов составлены в сухой статистической форме без текста основного докладчика, выступающих в прениях, почти нет вопросов присутствующих. 
 Предлагаю в текущем году, если отменят особый режим по соблюдению ограничительных мероприятий, стиль работы,  учитывая важность данного направления,  менять в лучшую сторону,  делая основной  упор на реальность принимаемых планов и четкость их исполнения. Советам мира и дружбы необходимо сотрудничать с общеобразовательными учреждениями, чтобы дети и подростки были охвачены ими как можно раньше – ведь это прямой путь к миру и добрососедству, когда с юного возраста человек учится уважать других. 
И, снова, акцентирую внимание на  необходимость постоянного общения членов Советов между собой по различным вопросам, нужен диалог и умение слышать друг друга, вникая в возникающие проблемы. 
Сейчас во многих школах поселений школьники продолжают поиск на специальных сайтах всю доступную информацию о своих родственниках, погибших или пропавших на фронтах ВОВ. Нужно привлечь к этому детей всех этнических групп и, получив искомые результаты, провести общесельское мероприятие под девизом «Мы – единая семья! И связывает нас всех - любовь к Родине!» с презентацией и соответствующего характера, при возможности,  с выездным концертом.
Поле деятельности для Советов мира и дружбы огромно, польза от них будет очевидной, когда на территории нашего Округа не будет не только конфликтов на межнациональной  или религиозной почве, но даже предпосылок для недовольства друг другом.
На 2021 год одной из основных задач, для рассмотрения на заседаниях 
Советов,  является вопросы:
не   допущения  на    территории    населенных    пунктов        Округа  
[bookmark: _Hlk69388904]возникновения конфликтов на межнациональной почве;
укрепления  культуры   межэтнического    общения,    гармонизации 
этноконфессиональных отношений и профилактики экстремизма;
            инициирования общественно значимых социально - культурных проектов, направленных на развитие самобытной национальной культуры, образования и самобытного образа жизни этносов, проживающих в населенных пунктах Благодарненского городского округа Ставропольского края;
           информирование населения о принятых Губернатором Ставропольского края, Правительством Ставропольского края и Главой Благодарненского городского округа Ставропольского края решениях по наиболее значимым социальным вопросам, в том числе, в сфере национальных и государственно-конфессиональных отношений;
           представления позитивных практик в сфере этноконфессиональных отношений на территории Округа.
   


