Изменение порядка предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Управление труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее - управление) сообщает об изменении порядка предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, отдельным категориям граждан в Ставропольском крае в денежной форме (далее ЖКУ), утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 17 сентября 2008 года № 145-п.
   Компенсация на ЖКУ инвалидам после очередного переосвидетельствования в федеральном учреждении медико-социальной экспертизы (далее - МСЭ) назначается управлением в беззаявительном порядке со дня принятия учреждением МСЭ решения о признании гражданина инвалидом.
Для назначения компенсации на ЖКУ инвалидам после очередного переосвидетельствования в учреждении МСЭ управление самостоятельно запрашивает сведения,  подтверждающие  право гражданина на получение данной выплаты.
При отсутствии в Федеральном реестре инвалидов сведений, подтверждающих факт  установления гражданину инвалидности, назначение компенсации   на   ЖКУ   осуществляется   управлением  на  основании   представленного  гражданином документа,  подтверждающего факт установления гражданину инвалидности.
Гражданам, получившим первично группу инвалидности в федеральном учреждении медико-социальной экспертизы, обращение в управление для назначения компенсации на ЖКУ обязательно.
 

