
В целях осуществления контроля за использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества отделом имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края за период с 2006 по 2012 годы в соответствии с утвержденными графиками были проведены проверки в 19 школах, 23 детских садах, 7 учреждениях дополнительного образования, 1 учреждении здравоохранения, 3 учреждениях культуры, 1 автономном учреждении градостроительства, 5 отделах администрации, 3 муниципальных унитарных предприятиях.

В ходе проверок были выявлены типичные ошибки ведения бухгалтерского учета основных средств, в части несвоевременного перевода средств на забалансовый счет, осуществления неверного учета библиотечного фонда вне состава основных средств.

Имеют место случаи нарушения оформления распорядительных документов для проведения инвентаризации имущества. Так имеются случаи издания приказа о проведении инвентаризации в срок, который еще не наступил. Или осуществляется ненадлежащий контроль за фактическим наличием имущества и его бухгалтерским учетом, что приводит к задваиванию суммы имущества, включенного в инвентаризационную опись и поступившего позже 01 числа месяца отраженного в оборотной ведомости.


В ряде случаев не соблюдается порядок списания основных средств в части согласования списания с отделом имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

Некоторыми учреждениями не соблюдаются сроки и порядок подачи документов для внесения изменений в реестр объектов муниципальной собственности, а так же не своевременно вносятся изменения по наименованиям объектов недвижимости в документы бухгалтерского учета.

Не соблюдаются сроки осуществления государственной регистрации права оперативного управления, хозяйственного ведения на объекты недвижимого имущества.


Зафиксированы случаи ненадлежащего использования вверенного им муниципального имущества, так при проведении проверки в МКОУ «СОШ № 15» имеющийся на балансе мотоцикл «Восход» не предъявили комиссии, мотивируя тем, что он передан в пользование иному лицу, однако  надлежаще оформленных документов так же не было предъявлено в установленные отделом сроки. Автотранспортные средства, числящиеся на балансе учреждения, находятся в состоянии, исключающем возможность их списания: двигатели и номерные знаки отсутствуют.


Имеется случай хищения имущества (компьютеров) неустановленными лицами в МОУ ДОД «Факел», по факту чего заведено уголовное дело, ведется следствие.


Рядом руководителей не осуществляется контроль за своевременным поступлением арендной платы от переданных в аренду нежилых помещений.

По материалам проверок были составлены акты. В целях устранения имеющихся недостатков в работе по эффективному использованию объектов муниципальной собственности Благодарненского муниципального района Ставропольского края руководителям выданы замечания и рекомендации, установлены сроки устранения вскрытых недостатков.
