Управление по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края сообщает о результатах конкурса на включение в кадровый резерв управления, состоявшегося 22 апреля 2022 года 
Включены в кадровый резерв управления на должность заместителя начальника территориального отдела села Бурлацкое управления по делам территорий:

Самохвалова Ольга Николаевна
Конкурс на включение в кадровый резерв управления на должности:

- заместитель начальника управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- начальник отдела коммунального хозяйства управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- заместитель начальника отдела дорожного хозяйства управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела города Благодарного управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- ведущий специалист отдела дорожного хозяйства управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- ведущий специалист территориального отдела города Благодарный управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

-заместитель начальника управления - начальник территориального отдела села Александрия управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

-заместитель начальника территориального отдела села Александрия управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- ведущий специалист территориального отдела села Бурлацкое управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- заместитель начальника территориального отдела села Елизаветинское управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела поселка Ставропольский управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.

признан не состоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.
