Управление по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края сообщает о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы управления, состоявшегося                    13 сентября 2022 года
Включены в кадровый резерв управления:

 на должность заместителя начальника управления – начальника территориального отдела поселка Ставропольский управления по делам территорий:

Агренин Юрий Иванович
Ханмирзаев Марат Зейнутдинович
на должность заместителя начальника территориального отдела села Каменная Балка управления по делам территорий:

Черникова Наталья Викторовна а
на должность заместителя начальника территориального отдела села Елизаветинское управления по делам территорий: 

Пожидаев Михаил Геннадиевич 

на должность ведущего специалиста территориального отдела села Александрия:

Осипова Татьяна Алексеевна
Конкурс на включение в кадровый резерв управления на должности:
- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела города Благодарный управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела села Каменная Балка управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела Красноключевской управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела села Александрия управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела села Алексеевское управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела села Бурлацкое управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела села Спасское управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела села Сотниковское управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела хутора Большевик управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела аула Эдельбай управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела села Елизаветинское управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела села Шишкино управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника управления – начальник территориального отдела села Мирное управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника территориального отдела города Благодарный управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- заместитель начальника территориального отдела поселка Ставропольский управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- заместитель начальника территориального отдела Красноключевской управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника территориального отдела села Александрия управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника территориального отдела села Алексеевское управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника территориального отдела села Бурлацкое управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника территориального отдела села Спасское управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника территориального отдела села Сотниковское управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника территориального отдела аула Эдельбай управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края; 

- заместитель начальника территориального отдела села Шишкино управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- заместитель начальника территориального отдела села Мирное управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- начальник отдела коммунального хозяйства управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- начальник отдела дорожного хозяйства управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- заместитель начальника отдела дорожного хозяйства управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- начальник жилищного отдела управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края;

- ведущий специалист управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (4 единицы);

- главный специалист управления по делам территорий администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (3 единицы);

- главный специалист территориального отдела города Благодарный                  (1 единица);

- ведущий специалист территориального отдела города Благодарный                (3 единицы);

- ведущий специалист территориального отдела села Сотниковское.

признан не состоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.
	Заместитель главы администрации - начальник управления по делам территорий администрации 

Благодарненского городского округа

Ставропольского края                              
	              С.В. Ким


