Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Принятие решений о предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам в соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также их предоставления»

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы направляется проект постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Принятие решений о предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам в соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также их предоставления».  Схемы не прилагаются.

Дата начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 26 марта 2018 по 03 апреля 2018 года

Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы – 9 дней. Разработчик проекта – управление труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, адрес: 356420, Ставропольский край, г.Благодарный, ул.Комсомольская,8, контактный телефон – 8(86549)5-10-88, адрес электронной почты www.socblag@mail.stv.ru. Форма направления заключения о результатах независимой антикоррупционной экспертизы – письменный документ, электронный документ.

