PAGE  
2

ПРОТОКОЛ № 4
заседания Совета по улучшению инвестиционного климата в Благодарненском городском округе Ставропольского края
25 декабрь  2018 года               г. Благодарный                                 14-00 часов
На заседании присутствовали 12 членов Совета, кворум имеется.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
	1.
	О достижении целевого значения показателя «объём инвестиций в основной капитал» 2018,0 млн.рублей.


	2.
	О рассмотрении  возможности реализации инвестиционного проекта «Строительство свинокомплекса замкнутого цикла производства, мощностью 420 продуктивных свиноматок», инициатор общества с ограниченной ответственностью «АгроСтаврополье» на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края.


По первому вопросу:
СЛУШАЛИ: О достижении целевого значения показателя «объём инвестиций в основной капитал» 2018,0 млн. рублей.
Докладчик: Тормосов  Д.А. – заместитель главы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, начальник отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, заместитель председателя Совета. 
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию докладчика.
2. Отделу экономического развития администрации Благодарненского

городского округа Ставропольского края выполнить показатель «объём инвестиций в основной капитал» на конец года.
По второму вопросу:
СЛУШАЛИ: О рассмотрении возможности реализации инвестиционного проекта «Строительство свинокомплекса замкнутого цикла производства, мощностью 420 продуктивных свиноматок», инициатор общества с ограниченной ответственностью «АгроСтаврополье» на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Докладчик: Соколов В.И. – заместитель главы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, начальник управления сельского хозяйства администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию докладчика.

2. Поручить управлению сельского хозяйства администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края оказать содействие в реализации инвестиционного проекта «Строительство свинокомплекса замкнутого цикла производства, мощностью 420 продуктивных свиноматок», инициатор общества с ограниченной ответственностью «АгроСтаврополье» на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края.
	Заместителя главы администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, заместитель председателя Совета
	                   Д.А. Тормосов

	Ведущий специалист отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, секретарь Совета 
	                      В.В. Власенко


