ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации  «Об утверждении муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Безопасный район» 
 Проект постановления администрации  «Об утверждении муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Безопасный район» подготовлен (далее соответственно – проект постановления, Программа, администрация) в соответствии с постановлением администрации  от 17 июля  2018 года  № 839 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края».

Программа разработана сроком на 3 года на период с 2020-2022 годов. В Программе определены цели, индикаторы достижения целей и ожидаемые конечные результаты ее реализации.

Цель Программы повышение безопасности в Благодарненском городском округе Ставропольского края.

Программа включает две подпрограммы, содержащие комплекс планируемых администрацией мероприятий, обеспечивающих наиболее эффективное достижение поставленных целей и решение задач в сфере повышение безопасности в Благодарненском городском округе Ставропольского края.
Финансовое обеспечение реализации Программы планируется осуществлять за счет средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее- местный бюджет). 

Объем средств местного бюджета, необходимых для достижения целей Программы, определен исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
     Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края, нормативно правовым актам Благодарненского городского округа Ставропольского края.

Заместитель главы администрации – начальника отдела 

по обеспечению общественной безопасности, 

мобилизационной работе, гражданской обороны 

и чрезвычайным ситуациям администрации 

Благодарненского городского округа 

Ставропольского края                                                                              С.В. Ким 

