ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА.

	Отдел экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (уполномоченный орган, наделенный полномочиями по проверке расчета экономически обоснованных расходов для установления тарифов на работы, услуги муниципальных предприятий и учреждений), рассмотрев материалы по расчету стоимости услуг по погребению, произведенному согласно гарантированного  перечня услуг на погребение, предусмотренных Федеральным законом от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», считает их экономически обоснованными.
[bookmark: _GoBack]Анализ плановых калькуляций стоимости услуг показал, что расчет заработной платы осуществлен с учетом минимальной тарифной ставки рабочего первого разряда основной профессии жилищно-коммунального хозяйства, согласно отраслевому тарифному соглашению по организациям жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края на 2020 год, принят в размере 9 568 руб.
При составлении калькуляций на гарантированные ритуальные услуги установлен плановый уровень рентабельности в размере 10 процентов от себестоимости услуги.
Общехозяйственные расходы составили 10 процентов по отношению к прямым затратам предприятия.
Рассмотрев калькуляции стоимости услуг по погребению и другие материалы, представленные в обоснование проекта тарифов, считаю, что стоимость услуг по погребению, предоставляемых администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, экономически обоснованы.
	Расчет заработной платы производится, исходя из прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного в Ставропольском крае в 3 квартале 2019 года, который действует в 1 квартале 2020 года в размере 9568 рублей. 
	При составлении калькуляции на ритуальные услуги установлен плановый уровень рентабельности в размере 10 процентов от себестоимости услуги.
	При расчете стоимости услуг на 2020 год применялись цены на материалы, горюче-смазочные материалы, действующие на момент расчета тарифов.
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