ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц, и (или) на приобретение ими объектов недвижимого имущества за счет средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края» 
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Администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края подготовлен проект постановления «Об утверждении Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц, и (или) на приобретение ими объектов недвижимого имущества за счет средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края». 
Проект постановления подготовлен в соответствии со статьей 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Порядок устанавливает процедуру принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности юридических лиц, и (или) на приобретение ими объектов недвижимого имущества за счет средств бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Благодарненского городского округа Ставропольского края, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Благодарненского городского округа Ставропольского края. 




Исполняющий обязанности заместителя главы администрации
Благодарненского городского округа Ставропольского края,
начальник финансового управления
администрации Благодарненского 
городского округа Ставропольского края		                          Л.В. Кузнецова







