Уведомление

о подготовке проекта нормативного правового акта 
администрации Благодарненского городского округа
 Ставропольского края
Дата размещения уведомления: 13 декабря 2022 года

В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлени​ем администрации Благодарненского городского округа  Ставропольского края от 27 февраля 2018 года  № 234, администрация извещает о размещении проекта постановления администрации «Об утверждении Порядка предоставления грантов в форме субсидии частным образовательным организациям, организациям, осуществляющим обучение, индивидуальным предпринимателям, государственным образовательным организациям, в отношении которых органами местного самоуправления Благодарненского городского округа Ставропольского края не осуществляются функции и полномочия учредителя, включенным в реестр исполнителей образовательных услуг в рамках системы персонифицированного финансирования, в связи с оказанием услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках системы персонифицированного финансирования»,  (далее – проект)  на официальном сайте администрации в разделе «Общественное обсуждение социально значимых проектов правовых актов администрации», подраздел «Социально значимые проекты нормативных  правовых актов администрации».
Вступление проекта в силу планируется через 10 дней после официального опубликования. 
Гранты в форме субсидии предоставляются с целью исполнения полномочий органов местного самоуправления по организации предоставления дополнительного образования детей в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в рамках реализации мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», утвержденного протоколом президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам от 24.12.2018 №16.
Проект разрабатывается Управлением образования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края:

юридический и почтовый адрес: 356420,г. Благодарный, пл. Ленина,1;

фактический адрес: 356420 г.Благодарный, пл.Ленина,1;

адрес электронной почты: sekretar@rusobr.ru;

адрес официального сайта: http://www.abmrsk.ru/;

телефон: (86549) 2-17-59, 2-11-80;

факс: (86549) 2-17-59.

Предложения и замечания принимаются Управлением образования и молодежной политики администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края с  13 декабря  2022 года  по 23 декабря 2022 года в письменном и электронном виде на адрес электронной почты (sekretar@rusobr.ru).
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