ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении  муниципальной программы Благодарненского муниципального округа Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском муниципальном округе Ставропольского края»

Проект постановления администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского «Об утверждении  муниципальной программы Благодарненского муниципального округа Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском муниципальном округе Ставропольского края» (далее – проект постановления, Программа) разработан отделом экономического развития администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с пунктом 34 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края утвержденного постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 30 декабря 2019 года № 2144  «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Благодарненского городского округа Ставропольского края» (с изменениями, внесенными постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 26 марта 2020 года № 387 от 07 декабря 2020 года № 1644, от 09 ноября 2021 года № 1214), распоряжение администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 20 ноября 2023 года № 710-р «О проекте решения Совета депутатов Благодарненского муниципального округа Ставропольского края «О бюджете Благодарненского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
Объемы финансового обеспечения муниципальной программы Благодарненского муниципального округа Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском муниципальном округе Ставропольского края» в проекте постановления указаны плановые и будут уточняться после принятия Решения Совета депутатов Благодарненского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении бюджета Благодарненского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Проведение оценки регулирующего воздействия настоящего проекта постановления не требуется.

Принятие и реализация постановления не потребует дополнительных расходов бюджета Благодарненского муниципального округа Ставропольского края и будет осуществляться в пределах, предусмотренных на эти цели средств из местного бюджета.
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