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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об организации проведения ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края»
Администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края подготовлен проект постановления «Об организации проведения ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края» (далее – проект постановления). 
Проект постановления подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ  «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», от 06 октября 2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 15 апреля 2011 г. № 61/01-07 о/д «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Ставропольского края», в целях обеспечения граждан качественными и безопасными пищевыми продуктами, повышения эффективности системы социальной защиты населения.
Проектом постановления определен уполномоченный орган по организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, утверждены: 
перечень ярмарочных площадок на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, согласно приложению;

план  мероприятий по организации ярмарок и продажи товаров на них согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

порядок предоставления мест для продажи товаров на ярмарках согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

группы товаров, предназначенных к реализации на ярмарках, согласно приложению 5 к настоящему постановлению.

форма приглашения  для участия в ярмарках согласно приложению 6 к настоящему постановлению.

Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Благодарненского городского округа Ставропольского края, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Ставропольского края.
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