ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении плана мероприятий (дорожной карты) по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в  установленных сферах деятельности Благодарненского городского округа Ставропольского края»
     
В целях реализации Федерального закона от 24 ноября 1995 года          № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 17 июня 2015 года № 599 «О порядке и сроках разработки федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности» разработан план мероприятий (дорожная карта) по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в  установленных сферах деятельности Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – План мероприятий).


План мероприятий сформирован исходя из одной из основных стратегических целей администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края, направленной на улучшение социального положения инвалидов и маломобильных групп населения, повышения уровня и качества их жизни. 

Формирование комфортной среды жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, создание условий доступности объектов и услуг, оказание им помощи в преодолении барьеров, мешающих их использованию наравне с другими лицами во всех сферах жизнедеятельности, имеет первоочередное значение и остается приоритетным направлением политики района.
Мероприятия по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности разработаны исходя финансовых возможностей муниципального образования. Их реализация позволит изменить отношение к проблемам инвалидов в районе, и в перспективе создать более комфортную среду проживания жителям района.

Социальная эффективность реализации Плана мероприятий будет выражена в улучшении качества жизни инвалидов путем создания безбарьерной среды их жизнедеятельности, повышении качества предоставления услуг.
Проект постановления представляет собой документ, позволяющий согласовать совместные действия органов местного самоуправления, общественных организаций, проводить анализ достигнутых результатов.
Проект постановления соответствует законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края, нормативно правовым актам Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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