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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края

»
Администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края подготовлен проект постановления «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края» (далее – проект постановления). 
Проект постановления подготовлен в  целях создания условий для массового отдыха граждан, упорядочения деятельности аттракционов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Благодарненского  городского округа Ставропольского края, в соответствии с Гражданским кодексом  Российской  Федерации,  Федеральным законом от 06 октября  003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Благодарненского  городского округа Ставропольского края.
Проектом постановления утверждаются: 
состав комиссии по рассмотрению заявлений на размещение временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края;
положение о комиссии по рассмотрению заявлений на размещение временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края;
положение о порядке размещения временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края Ставропольского края;
перечень объектов, на которых возможно размещение временных нестационарных  аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края Ставропольского края;
порядок расчета платы за размещение временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края Ставропольского края.

Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Благодарненского городского округа Ставропольского края, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Ставропольского края.
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