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ОТЧЕТ
о проведении общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края, разработанного управлением труда и социальной защиты населения администрации  Благодарненского муниципального района Ставропольского края

	I. Наименование проекта нормативного правового акта, в отношении которого проводилась процедура общественного обсуждения (далее – проект акта).

	Проект постановления администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу Благодарненского муниципального района «Социальная поддержка граждан», утвержденную постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 12 ноября 2013 года № 798


	II. Наименование органа местного самоуправления Благодарненского муниципального района  Ставропольского края, разработавшего проект акта (далее - разработчик проекта акта). 

	Управление труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края 


	III. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый проект акта 

	Программа представляет собой программный документ, направленный на достижение целей и решение задач управлением труда и социальной защиты населения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края района (далее – управление) по исполнению переданных полномочий по решению вопросов местного значения, а также отдельных государственных полномочий,  переданных в соответствии с законами Ставропольского края, создание условий для оптимизации и повышения эффективности бюджетных расходов. 

Мероприятия реализации Программы направлены на обеспечение  доступности  и  повышение   качества предоставления  государственных  услуг  в  сфере социальной защиты населения района. 
        Общий экономический эффект от реализации Программы будет достигнут за счет увеличения доходов граждан. Социальная эффективность реализации мероприятий Программы будет выражена в улучшении качества жизни граждан путем предоставления мер социальной поддержки своевременно и в полном объеме, повышения качества и расширения спектра предоставляемых социальных услуг.


Косвенный социально-экономический эффект от реализации Программы будет выражаться в развитии и закреплении положительных демографических тенденций в обществе, укреплении семейных отношений и снижении уровня социальной напряженности в обществе.
К приоритетным направлениям реализации Программы относятся:

       повышение уровня и качества жизни населения района с низким уровнем дохода;

       обеспечение мерами социальной поддержки 100 процентов граждан, обратившихся и имеющих право на их получение в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края;

реализация мероприятий, направленных на снижение административных барьеров, оптимизацию и повышение качества предоставления государственных услуг в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края.


	IV. Оценка негативных эффектов, возникающих в связи с наличием рассматриваемой проблемы, и описание способа ее решения.  

	Нет. 


	V. Описание целей предлагаемого проекта акта и их соответствие принципам правового регулирования.  

	Содействие в обеспечении устойчивого роста уровня и качества жизни населения Благодарненского района Ставропольского  края;

совершенствование системы социальной поддержки отдельных категорий граждан Российской Федерации, проживающих на территории района; 

укрепление системы социальной защиты семьи, создание благоприятных условий для комплексного развития и жизнедеятельности граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию.



	VI. Новые функции, полномочия, обязанности и права органов местного самоуправления Благодарненского муниципального района  Ставропольского края или их изменение, а также порядок их реализации. 

	Нет.


	VII. Оценка соответствующих расходов бюджета Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

	Принятие проекта постановления потребует объема финансирования за  счет средств бюджета Российской Федерации и бюджета Ставропольского края в сумме  993351,350 тыс. рублей, в том числе по годам:
          2015 год –  325331,490 тыс. рублей;

          2016 год –  334009,930 тыс. рублей;

          2017 год -   334009,930 тыс. рублей


	VIII. Новые обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и иной деятельности или изменение содержания существующих обязанностей и ограничений, а также порядок организации их исполнения. 

	Нет.


	IX. Описание рисков решения проблемы предложенным способом регулирования и рисков негативных последствий.  

	При достижении целей и решения задач Программы будут осуществляться меры, направленные на предотвращение негативного воздействия рисков и повышение уровня гарантированности достижения предусмотренных в ней ожидаемых конечных результатов.
При реализации Программы могут возникнуть следующие внешние риски реализации Программы, сложившиеся под воздействием негативных факторов и имеющихся в обществе социально-экономических проблем:

финансово-экономические риски, связанные с возможным сокращением в ходе реализации Программы объемов средств  федерального и краевого бюджетов, направляемых на реализацию основных мероприятий Программы, оптимизацией расходов при формировании проекта краевого бюджета на очередной финансовый  год и на плановый период. Последствиями указанных рисков могут явиться недостаточная финансовая поддержка реализации мероприятий Программы, снижение эффективности использования выделяемых бюджетных средств.

социальные риски, связанные с резким изменением численного и возрастного состава населения района, а также вероятностью повышения социальной напряженности среди населения района из-за неполной или недостоверной информации о реализуемых мероприятиях.

Внешними рисками, которые также могут повлиять на реализацию Программы, являются действие обстоятельств непреодолимой силы.

К внутренним рискам реализации Программы относятся следующие организационные и управленческие риски:

недостаточная проработка вопросов, решаемых в рамках Программы;

несвоевременная разработка, согласование и принятие документов, обеспечивающих выполнение основных мероприятий Программы;

недостаточная оперативность корректировки хода реализации Программы при наступлении внешних рисков реализации Программы.

В целях минимизации вышеуказанных рисков в процессе реализации Программы предусматривается оперативное реагирование и принятие мер по управлению рисками реализации Программы:

оперативный мониторинг хода реализации Программы; 
оперативное реагирование на изменения законодательства Российской Федерации;

своевременная корректировка основных мероприятий и сроков их исполнения с сохранением ожидаемых результатов их реализации.



	X. Сведения о размещении уведомления, сроке, в течение которого разработчиком проекта акта принимались предложения и замечания органов местного самоуправления Благодарненского района Ставропольского края и организаций, извещенных о размещении уведомления о подготовке проекта акта.

	Извещение о размещении уведомления о подготовке проекта постановления от 29 августа 2014 года направлено:
      Благодарненскому районному отделению Ставропольской краевой общественной организации ветеранов /пенсионеров/ войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (№ 3131/4);

     Благодарненской районной организации Всероссийского общества инвалидов (3132/4).
    Предложения и замечания принимались с 01 сентября  2014 года по 14 сентября 2014 года.
       Предложения и замечания в связи с размещением уведомления о подготовке проекта постановления в установленный срок не поступили.

	XI. Сведения о проведении общественных обсуждений по проекту акта 

	       Общественные обсуждения по проекту постановления проводились путем размещения  в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет»    с 01 сентября  2014 года по 14 сентября   2014 года.

       Замечания и предложения в связи с проведением общественных обсуждений  по проекту постановления не поступили.

       Общественные обсуждения по проекту постановления проводились путем вынесения для рассмотрения на заседаниях общественно – политического консультационного совета при главе администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края 26 сентября  2014 года.

        Замечания и предложения в связи с проведением общественных обсуждений  по проекту постановления не поступили.



	XII. Предполагаемая дата введения правого акта, оценка необходимости установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу акта либо необходимость распространения на ранее возникшие отношения. 

	с 01 января 2015 года и подлежит официальному опубликованию. 



	XI. Иные сведения, которые, по мнению разработчика проекта акта, позволяют оценить обоснованность предлагаемого варианта регулирования. 

	Нет.



Начальник управления труда и социальной 
защиты населения администрации 
Благодарненского муниципального района

Ставропольского края                                                                 Л.И. Лясковская
