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Уведомление

о подготовке проекта нормативного правового акта 
администрации Благодарненского муниципального района
 Ставропольского края
      В соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее - администрация), утвержденным постановлени​ем администрации Благодарненского муниципального района  Ставропольского края от 28  мая 2014 года  № 338, администрация извещает о размещении проекта распоряжения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края  «О внесении изменений в перечень целей, задач, показателей развития отдельных социально – экономических сфер, являющихся основой для разработки муниципальных программ  Благодарненского муниципального района Ставропольского края, утвержденный распоряжением администрации  Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 08 апреля  2014 года № 147-р»  (далее – проект)  на официальном сайте администрации в разделе «Общественное обсуждение социально значимых проектов правовых актов администрации», подраздел «Социально значимые проекты нормативных  правовых актов администрации».
Вступление проекта,  в силу планируется со дня его подписания. 
Настоящий проект подготавливается в целях совершенствования социальной и экономической политики Благодарненского муниципального района Ставропольского края, а также перехода, начиная с 2014 года на муниципальные программы Благодарненского муниципального района Ставропольского края.
Проект разрабатывается администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края:

юридический и почтовый адрес: 356420,г. Благодарный, пл. Ленина, 1;

фактический адрес: 356420 г. Благодарный, пл. Ленина, 1;

адрес электронной почты: abmr@blag.stv.ru;
адрес официального сайта: http://www.abmrsk.ru/;

телефон: (86549) 2-14-31, 2-11-70;

факс: (86549) 2-14-31.

       Предложения и замечания принимаются администрацией  с 11 августа 2014 года  по 15 августа 2014 г. в письменном и электронном виде (abmrekonom@yandex.ru  или abmr@blag.stv.ru).
Глава администрации 

Благодарненского муниципального района

Ставропольского края                                                                В.А.Шумаков

Шаруденко И.Н.
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