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О порядке ликвидации несанкционированных свалок на землях сельскохозяйственного назначения Ставропольского края
Северо-Кавказским межрегиональным управлением Россельхознадзора 
при осуществлении полномочий в сфере федерального государственного земельного надзора в период с 2017 года по настоящее время на территории Ставропольского края установлено 336 фактов размещения твердых коммунальных отходов на землях сельскохозяйственного назначения на площади около 580 га.
Размещение несанкционированных свалок – одна из серьезных проблем для сельского хозяйства, приводящая к негативным последствиям для окружающей среды, в том числе к снижению плодородия почв и их химическому и микробиологическому загрязнению.
Обращение с твердыми коммунальными отходами на территории субъекта Российской Федерации обеспечивается региональными операторами в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, и территориальной схемой обращения с отходами на основании договоров на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключенных с потребителями.
Территорию Благодарненского муниципального округа Ставропольского края обслуживает ООО «Экострой» (ИНН: 2634812831), адрес: 357201, Ставропольский край, Минераловодский район, поселок Первомайский, ул. Московская, 16, телефон: 8-928-327-73-77.
В соответствии с пунктами 16, 17, 18 Постановления Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25.08.2008 № 641» в случае обнаружения региональным оператором места складирования твердых коммунальных отходов, объем которых превышает 1 куб. м, на земельном участке, не предназначенном для этих целей (несанкционированная свалка) и не указанном в соглашении, региональный оператор обязан в течение 5 рабочих дней:
а) уведомить любым способом, позволяющим получить подтверждение доставки такого уведомления, собственника земельного участка, орган местного самоуправления и орган, осуществляющий государственный экологический надзор, об обнаружении места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов;
б) уведомить любым способом, позволяющим получить подтверждение доставки такого уведомления, собственника земельного участка о необходимости ликвидации места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов в течение 30 дней после получения уведомления и направить ему проект договора на оказание услуг по ликвидации выявленного места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов.
Если собственник земельного участка в течение 30 дней со дня получения уведомления регионального оператора не обеспечил ликвидацию места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов самостоятельно и не заключил договор с региональным оператором на оказание услуг по ликвидации выявленного места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов, региональный оператор в течение 30 дней после отправления уведомления собственнику земельного участка ликвидирует место несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов. В этом случае региональный оператор вправе обратиться в суд с требованием о взыскании понесенных расходов.
Собственник земельного участка обязан самостоятельно обеспечить ликвидацию места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов или заключить договор на оказание услуг по ликвидации выявленного места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов с региональным оператором.
Порядок заключения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами определен пунктом 8 ППРФ № 1156.
В случае обнаружения несанкционированной свалки на землях сельскохозяйственного назначения на территории Благодарненского муниципального округа Ставропольского края информировать:
Управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края. Контактные данные: 356420, г. Благодарный, пер. Октябрьский, 15; тел.: 8 (86549) 5-19-80, 8 (86549) 2-19-34, адрес электронной почты: ushblag@rambler.ru.
Отдел государственного земельного надзора Северо-Кавказского межрегионального управления Россельхознадзора. Контактные данные: 8 (8652) 34-96-19, доб. 293, 294, адрес электронной почты: zem@rsn-sk-26.ru.
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