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	Сведения о ходе уборки зерновых и сопутствующих работах по сельскохозяйственным предприятиям Благодарненского городского округа




          По оперативным данным Министерства сельского хозяйства Ставропольского края, по состоянию на 30 июня 2018 года зерновые культуры в целом по краю обмолочены с площади     543,6   тысячи гектаров, что составляет 25,3% от уборочной площади, намолочено 1815,9 тысяч тонн зерна при средней урожайности 33,4 центнера с гектара. Благодарненский городской округ занимает одно из лидирующих положений по второй почвенно-климатической зоне уступая лишь Новоселицкому району. 
В районе набирает темп уборочная страда. В этом сложном по погодным условиям году, по причине отсутствия осадков, уборка зерновых началась раньше обычного. Но, несмотря на то, что урожай нынешнего года формировался в очень жёстких условиях, хлеборобы района сделали для этого все возможное и уже преодолели стотысячный рубеж! 
По состоянию на 30 июня хлеб обмолочен на площади 32,9 тысячи гектаров, что составляет 29,1%, намолочено 112,6 тысяч тонн при средней урожайности 34,3 центнера с гектара.
На уборке зерновых и зернобобовых культур среди сельскохозяйственных предприятий лидирует сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз «Гигант», убравший 10308 гектаров и намолотив 43195 тонн, при средней урожайности 41,9 центнеров с гектара.

На второй позиции филиал «АгроПервоеМая», где убрано 710 гектаров, намолочено при этом 2609 тонн зерна при средней урожайности 36,8 центнеров с гектара.


На третьем месте общество с ограниченной ответственностью «Спасское», в котором при обмолоченных 4718 гектаров, намолочено 16575 тонн, при средней урожайности 35,1 центнеров с гектара.

Фермерскими хозяйствами обмолочено 6146 гектаров из 21950, намолочено 18398 тонн зерна при средней урожайности 29,9 центнеров с гектара.

          Наряду с уборкой зерновых и зернобобовых культур, в хозяйствах района активно ведутся сопутствующие работы. Лущение стерни проведено на площади 6,6 тысяч гектаров, полупар поднят на площади 4,1 тысячи гектаров, разбросано соломы для последующей запашки на площади 27,6 тысяч гектаров; сволакивание соломы произведено на площади 0,8 тысячи гектаров.


Хлеборобы Благодарненского района полны решимости в оптимальные сроки провести жатву и готовы биться за урожай нынешнего года до последнего зернышка.

Кто трудиться рад - тот хлебом богат!
Обращаем внимание на неукоснительное соблюдение правил противопожарной безопасности при уборке хлебных массивов.   При нарушении просим информировать управление сельского хозяйства по телефонам: 8(86549)2-11-04; 8(86549)2-19-34;

8-962-003-44-60.

Противопожарная обстановка
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С 29 июня 2018 года  дознавателем отделения надзорной  деятельности и профилактической работы управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ Министерства Российской федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ставропольскому краю (по Благодарненскому городскому округу и Туркменскому району) - Плехановым  Н.Ю.  совместно  с представителями управления сельского хозяйства администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края проводилось обследование полей и уборочных комплексов с целью установления соблюдения правил пожарной безопасности сельскохозяйственными производителями.  

         Обследование осуществлялось на территориях, прилегающих к селам: Бурлацкое, Мирное, Алексеевское, Александрия, Елизаветинское, поселок Ставропольский.

         В ходе проверки  крестьянских (фермерских) хозяйств выявлялись  грубейшие  нарушения  правил противопожарного режима.  Поля не обкошены, не выполнена соответствующая  опашка, комбайны работают без капотов, что категорически запрещено. На полях нет дежурного трактора с плугом и емкости  с водой.  Стоящие на поле грузовые автомобили не оборудованы  искрогасителями.   Комбайны укомплектованы просроченными  огнетушителями.
      В ходе проведенного обследования всем, работающим в поле, раздавались памятки по соблюдению мер пожарной безопасности при проведении уборочных работ. С нарушителями проводились профилактические  беседы о необходимости соблюдения техники  безопасности, пожарной безопасности, также было выписано 13 извещений для дальнейшего составления административных протоколов.
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	Убедительная просьба ко всем руководителям сельскохозяйственных предприятий и КФХ: 

НЕ ДОПУСКАТЬ сельхозпалов и возгораний лесных полос!!!




Общеизвестно, что в период уборки урожая в сухую и жаркую погоду любая неосторожность с огнём в хлебных массивах — брошенный окурок, искра от сельхозмашин — может привести к пожару и превратить золото зерна в чёрный пепел. Если в поле вспыхнет огонь, моральные и материальные потери будут колоссальными, поэтому сберечь урожай — первоочередная задача не только для хлеборобов, но и для каждого из нас.
