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	БЮЛЛЕТЕНЬ

районного трудового соревнования

«Ж А Т В А - 2018»                                                         Благодарненского городского округа
на 20 июля   2018 г



По оперативным данным Министерства сельского хозяйства Ставропольского края, по состоянию на 20 июля 2018 года зерновые культуры в целом по краю обмолочены с площади     2065,3   тысячи гектаров, что составляет 95,7% от уборочной площади, намолочено 7754,8 тысяч тонн зерна при средней урожайности 37,5 центнера с гектара. 

          По состоянию на 20 июля в Благодарненском городском округе зерновые и зернобобовые культуры обмолочены на площади 106968,4 гектаров, что составляет 96,1%, намолочено 341237,9 тонн при средней урожайности 31,9 центнера с гектара.
На уборке зерновых и зернобобовых культур среди сельскохозяйственных предприятий лидирует сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз «Гигант», убравший 17930 гектаров и намолотив 70302,3 тонны, при средней урожайности 39,2 центнеров с гектара.


На второй позиции общество с ограниченной ответственностью «Зерносовхоз Ставропольский», где убрано 2671 гектар, намолочено при этом 10176,5 тонн зерна при средней урожайности 38,1 центнеров с гектара.


На третьем месте общество с ограниченной ответственностью «Спасское», в котором при обмолоченных 14945 гектарах, намолочено 55694,3 тонны, при средней урожайности 37,3 центнеров с гектара.

Фермерскими хозяйствами обмолочено 20150 гектаров, что соответствует 95%, намолочено 53242 тонны зерна при средней урожайности 26,4 центнеров с гектара.

          Наряду с уборкой зерновых и зернобобовых культур, в хозяйствах района активно ведутся сопутствующие работы. Лущение стерни проведено на площади 20,0 тысяч гектаров, полупар поднят на площади 19,1 тысяч гектаров, разбросано соломы для последующей запашки на площади 80,0 тысяч гектаров; сволакивание соломы произведено на площади 1,9 тысячи гектаров, подвезено к местам зимовки и заскирдовано 412 тонн соломы.
По внутрихозяйственным трудовым соревнованиям лидируют:

Среди уборочно-транспортных комплексов:

УТК Бобкова Алексея Александровича из СПКК «Гигант» за 12 дней среднесуточный намолот на приведенный комбайн составил 118 тонн зерна;

УТК Крючкова Виктора Васильевича из СПКК «Гигант» за 12 дней уборки среднесуточный намолот на приведенный комбайн составил 92 тонны зерна.
                 УТК Скуратова Алексея Александровича из филиала «АгроВосход» ОА «Агрохлебопродукт» за 8 дней среднесуточный намолот на приведенный
 комбайн составил 82,4 тонны зерна;
Среди уборочных агрегатов:
У Булатнокова Владимира Владимировича из ЗАО «Каменнобалковское» на комбайне СК-5 Нива среднесуточный намолот составил 65 тонн зерна.
У Синько Александра Александровича из СПКК «Гигант» на комбайне Вектор-410 среднесуточный намолот составил 74 тонны зерна.

У Фомина Игоря Васильевича из ЗАО «Каменнобалковское» на комбайне Дон-1500Б среднесуточный намолот составил 126 тонн зерна.

У Пучкова Алексея Сергеевича из филиала «АгроВосход» ОА «Агрохлебопродукт» на комбайне Акрос среднесуточный намолот составил 262тонны зерна.

У Нагорного Николая Анатольевича из СПКК «Гигант» на комбайне Лексион-480 среднесуточный намолот составил 198 тонн зерна.

У Новоселова Алексея Александровича на комбайне ДЖОН ДИР из филиала «АгроВосход» АО «Агрохлебопродукт» среднесуточный намолот составил 201 тонну зерна.

У Павлова Александра Ивановича из СПКК «Гигант» на комбайне Нью Холланд среднесуточный намолот составил 240 тонн зерна.

На перевозке зерна с поля на ток   на   автомобилях     



ЗИЛ: У Коропова Анатолия Васильевича из СПКК «Гигант» среднесуточный вывоз зерна составил 399 тн/км.


КамАЗ: У Крутько Анатолия Владимировича из СПКК «Гигант» среднесуточный вывоз зерна составил 3813 тн/км.

Среди механизированных токов:

СПК (колхоз) «Гигант», руководитель мехтока Окуняка Валентина Николаевна, среднесуточная переработка на 1 работника составила 570 тонн зерна.

         Филиал «АгроВосход», руководитель Сафиулаев Эдуард Рустемович, среднесуточная переработка на 1 работника составила 475 тонн зерна.

         Закрытое акционерное общество «Родина», руководитель мехтока Штефа Таисия Сергеевна, среднесуточная переработка на 1 работника составила 226 тонн зерна.

Наряду с уборкой зерновых и зернобобовых культур в хозяйствах района активно ведутся сопутствующие работы.

              У Рыбалова Сергея Алексеевича из СПКК «Гигант» на тракторе К-744Р2 на сволакивании соломы   среднесуточная выработка составила 106 га.

               У Борздова Александра Васильевича из СПКК «Гигант» на тракторе МТЗ-82.1 на скирдовании соломы среднесуточная выработка составила 107 тонн.


У Мазепа Евгения Александровича из СПКК «Гигант» на тракторе CATERPILLAR MT-865 на подъеме полупара среднесуточная выработка составила 139 га.

                        Профилактическая операция «Урожай 2018»

  Отделение надзорной деятельности и профилактической работы управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю (по Благодарненскому городскому округу и Туркменскому району) напоминает о том, что в период с 18.06.2018 по 31.08.2018 года на территории Благодарненского городского округа проводится профилактическая операция с условным наименованием «Урожай 2018».    

 Основная цель проведения операции - повышение уровня противопожарной защиты и недопущения пожаров в местах проведения уборочных работ, на объектах хранения и переработки зерна нового урожая в сельскохозяйственных предприятиях на территории Туркменского района Ставропольского края.

 В ходе операции отделением надзорной деятельности и профилактической работы УНД и ПР ГУ МЧС России по СК (по Благодарненскому  городскому округу и Туркменскому  району) проводятся проверки противопожарного состояния объектов производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции задействованных в проведении уборочной кампании 2018 года,  за контролем соблюдения обязательных требований пожарной безопасности и необходимости исполнения требований приказа МЧС России от 26.01.2016 № 26 «Об утверждении Порядка использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса», для предотвращения возникновения пожаров и последствий от них, недопущении гибели людей и причинения больших материальных ущербов. 

 Напоминаем: за нарушение требований пожарной безопасности на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса предусмотрена административная ответственность по ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ, которая влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 4 тысяч рублей; на должностных лиц - от 15 до 30 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 до 40 тысяч рублей; на юридических лиц - от 200 до 400 тысяч рублей.

За нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей.

За нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека, - влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от шестисот тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Обращаем внимание на неукоснительное соблюдение правил противопожарной безопасности при уборке хлебных массивов. При нарушении просим информировать управление сельского хозяйства по телефонам: 8-(865-49)-2-11-04; 8-(865-49)-2-19-34;               8-962-003-44-60.
Кто трудиться рад - тот будет хлебом богат!
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