

Информация
о состоянии животноводства в хозяйствах всех форм собственности Благодарненского городского округа Ставропольского края и выполнения мероприятий (Дорожной карты) по развитию молочного животноводства по состоянию на 01 июля 2020 года

В целях анализа состояния отрасли животноводства в хозяйствах всех форм собственности Благодарненского городского округа Ставропольского края в течении 1 полугодия 2020 года ежемесячно проводился мониторинг численности поголовья сельскохозяйственных животных, объемов производства и реализации продукции животноводства.
Так, по состоянию на 01 июля 2020 года численность сельскохозяйственных животных в предприятиях всех форм собственности Благодарненского района составила: крупного рогатого скота 10,7 тыс. голов, овец 25,6 тыс. голов, свиней 4,0 тыс. голов, поголовье птицы 5,2 млн. голов.
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года численность поголовья крупного рогатого скота увеличилась на 0,97 тыс. голов или 10,0 процента, численность овец снизилась на 0,91 тысячи голов или 3,4 процента, поголовье свиней сократилось на 1,8 тысячи голов, или 31,0 процент, численность поголовья птицы выше уровня прошлого года на 1117 тыс. голов или 27,1 процента.
За 1 полугодие 2020 год произведено 51,0 тысяча тонн мяса всех видов, что на 0,829 тысячи тонн или 1,6 процента превысило показатель производства аналогичного периода 2019 года. С начала текущего года реализовано мяса всех видов 53,1 тысяч тонн, что на 8,0 процентов больше объемов реализации 2019 года.
 Объемы производства молока за 1 полугодие 2020 года составили 9,8 тысячи тонн, что соответствует уровню прошлого года, в том числе крестьянскими (фермерскими) хозяйствами произведено 587,7 тонн, что превысило показатель 2019 года на 143,1 тонны или 32,0 процента. 
Объемы производства яиц хозяйствами всех форм собственности составили 46,1 млн. штук или 98,9 процента к уровню прошлого года.
       В сельскохозяйственных предприятиях района с начала текущего года получено приплода: телят 944 головы, что составило 112,4 процента к уровню 2019 года, соответственно ягнят - 3067 голов или 109,8 процента. 

В рамках исполнения Плана практических мероприятий (Дорожной карты) по развитию молочного животноводства проведен мониторинг состояния молочной отрасли в хозяйствах всех форм собственности Благодарненского района.
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 01 июля 2020 года численность поголовья крупного рогатого скота в хозяйствах всех форм собственности Благодарненского городского округа составила 10,7 тысячи, в том числе 5,29 тысяч коров, из них 3,86 тысячи голов молочного направления продуктивности.
 Численность молочных коров на 01.07.2020 года в крестьянских (фермерских) хозяйствах составила 373 головы, что на 31 голову или 9,6 % больше чем на 01.07.2019 года. 
Наличие коров в личных подсобных хозяйствах по состоянию на 01.07. 2020 года составило 3,5 тысячи голов. В сравнении с уровнем прошлого года численность увеличилась на 0,31 тысячу голов или 10,5 %. 
С начала текущего года произведено 9753 тысячи тонн молока. из них на долю молока, произведенного в личных подсобных хозяйствах, приходится 9,16 тысяч тонн, что соответствует объемам молока, произведенным личными подсобными хозяйствами за аналогичный период 2019 года.
Значительно увеличились объемы молока, производимые крестьянскими (фермерскими) хозяйствами. Так, с начала текущего года крестьянскими (фермерскими) хозяйствами произведено 587,7 тонн молока, что на 32,0 процента превышает объемы производства за аналогичный период прошлого года.
Надой молока на фуражную корову в крестьянских (фермерских) хозяйствах составил с начала текущего года составил 1327 килограммов, что на 6,5 процента превышает показатель продуктивности за аналогичный период 2019 года (1245 кг.).



	 




	
	









