Информация

О состоянии животноводства в агропромышленном комплексе Благодарненского городского округа Ставропольского края и подготовке общественного животноводства к проведению зимовки 2020-2021 годов»

Животноводство является одним из ключевых элементов аграрного производства. 

По состоянию на 01 сентября текущего года во всех категориях хозяйств Благодарненского городского округа содержалось 10,5 тысяч голов крупного рогатого скота, что составляло 110,3 процентов к численности поголовья на начало года и 107,1 процентов к численности поголовья на аналогичный период прошлого года.

Скотоводство в районе развивается по двум направлениям - мясное, на его долю приходится 30,5 процентов поголовья и молочное 69,5 процентов. 

За восемь месяцев текущего года хозяйствами всех форм собственности произведено (выращено) 1,3 тысячи тонн говядины, реализовано крупного рогатого скота на убой 1,4 тысяча тонн, что соответственно составило 86,0 и 100,0 процентов к показателям аналогичного периода 2019 года.                                                                                                                                                                                                           

Численность поголовья коров молочного направления продуктивности на начало текущего года составила 3,46 тысячи голов, и в течении восьми месяцев текущего года увеличилась на 310 голов и составила на 01 сентября 2020 года 3,77 тысячи голов, из них 3,4 тысячи голов или 90,0 процентов содержится в личных подсобных хозяйствах граждан и 10,0 процентов в крестьянских (фермерских) хозяйствах. 

За восемь месяцев текущего года всеми категориями хозяйств района было произведено 11,2 тысяч тонн молока, что составило 82,5 процента к уровню 2019 года, из них на 10,4 тысяч тонн или 93,2 процента произведено на частных подворьях, и 6,8 процентов произведено крестьянскими (фермерскими) хозяйствами. 

Племенную базу скотоводства представляет сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз «Гигант», который является   племенным заводом по разведению крупного рогатого скота породы Казахская белоголовая и остается несомненным лидером в районе по культуре ведения отрасли мясного скотоводства. В хозяйстве содержится свыше 2,7 тысяч голов скота, из них 1,3 тысяча коров. Необходимо отметить, что за период с 2015 года в хозяйстве увеличилась численность коров с 800 до 1300 голов; все поголовье чистопородное, процент высококлассного поголовья элита-рекорд и элита в структуре стада составляет 85,0 процентов, количество получаемого ежегодно приплода выросло с 865 до 1100 голов, а выход телят на 100 коров с 80,1 до 82,0. процентов. В воспроизводстве используются только высококлассные производители оцененные по качеству потомства и признанные улучшателями, выросли объемы приобретаемой ежегодно биопродукции от 500 до 1300 доз.  
Численность овец на 01 сентября 2020 года во всех категориях хозяйств составила 23,7 тысячи голов, что в сравнении с численностью поголовья овец на начало текущего года составило 108,5 процентов, а на аналогичный период 2019 года - 95,2 процентов. Из общей численности поголовья 56,1 процентов содержится в личных подсобных хозяйствах граждан, 31.2 процент в сельскохозяйственных предприятиях и 12,7 процентов в крестьянских (фермерских) хозяйствах.
За восемь месяцев текущего года произведено (выращено) 556,3 тонн баранины, что составило 98,0 процентов к уровню прошлого года и реализовано 443,4 тонны или 101,0 процент к уровню 2019 года.
Племенную базу овцеводства в районе представляет закрытое акционерное общество «Каменнобалковское» по разведению племенных овец, прошедшее в 2018 году переаттестацию и признанное племенным заводом по разведению племенных овец породы Советский меринос. За период с 2018 по 2020 годы в хозяйстве увеличилась численность поголовья овец от 4,0 до 6,0 тысяч голов, в том числе численность маточного поголовья остается стабильной и составляет 3,0 тысячи голов, все поголовье чистопородное, выход ягнят вырос с 91 до 101 голов на 100 маток. Увеличилось валовое производство шерсти от 15,1 до 19,4 тонн, а настриг шерсти с одного животного в физическом весе от 4,2 до 5,4 килограммов.
Продукция птицеводства занимает значительный объем в общем объеме животноводческой продукции, производимой в районе. 
Численность поголовья птицы по состоянию на 01 сентября текущего года составила 5,8 миллионов голов, из них 5,7 миллионов содержится в сельскохозяйственных предприятиях, что составляет 97,6 процент от общей численности. 
Птицеводство в округе развивается по двум направлениям продуктивности – мясному и яичному. С начала текущего года произведено 64,9 тысячи тонн мяса птицы, из них реализовано 64,1тысячи тонн. На долю продукции, произведенной закрытым акционерным обществом «Ставропольский бройлер» приходится свыше 97,6 процентов от валового объема. 

 Численность поголовья птицы яичного направления продуктивности, выращиваемой в обществе с ограниченной ответственностью «Птицекомплекс Альянс» по состоянию на 01 сентября 2020 года составила 405,2 тысяч голов, прирост поголовья к наличию поголовья на начало года составил 20,5 процентов. За восемь месяцев текущего года произведено 53,9 миллиона яиц, что на 1,3 миллиона больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Численность поголовья свиней в районе на начало текущего года составляла 5,2 тысяч голов, из них 4,0 тысячи голов или 76,9 процентов содержалось на частных подворьях и 1,2 тысяча голов (23,1%) в обществе с ограниченной ответственность «Бекон». 
По состоянию на 01 сентября 2020 года составила 4,0 тысячи голов, все поголовье сосредоточено в личных подсобных хозяйствах граждан. сократщение произошло за счет ликвидации поголовья в обществе с ограниченной ответственностью «Бекон».

  С начала текущего года произведено 580.2 тонн свинины и реализовано 654,5 тонны, что соответственно составило 83,0 и 103,0 процента к уровню 2019 года.

Еще один вид сельскохозяйственной продукции, производимый в округе и имеющий важное социальное значение, пользующийся большим спросом у населения – это рыба. Рыбоводством занимаются: сельскохозяйственный производственный кооператив «Благодарненский» и индивидуальный предприниматель Клименко С.В. 
Валовый объем производства рыбы ежегодно составляет от 400 до 500 тонн, до 9 тонн. За первое полугодие текущего года произведено (выращено) 87,9 тонн рыбопосадочного материала и 304,7 тонны товарной рыбы.
Весомый вклад в развитие животноводства вносят крестьянские (фермерские) хозяйства, численность которых в округе выросла благодаря программам содействия развитию малых форм хозяйствования.

Так, число крестьянских (фермерских) хозяйств, основным видом деятельности которых является животноводство за период с 2012 года по 2020 год увеличилась с 6 до 42. 

Общая сумма грантовой поддержки, полученной фермерами за весь период действия целевых программ «Поддержка начинающих фермеров», «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств» и  «Агростартап» превысила 110 миллионов рублей.  
За счет средств грантов приобретены: поголовье сельскохозяйственных животных (крупный рогатый скот - 1275  голов, овцы 405 голов, птица 5,0 тысяч голов), сельскохозяйственная техника и оборудование (автомобили -6, тракторы-21, прочее - 44 единицы (прицепы, навесное оборудование к тракторам, электрогенераторы, доильные аппараты, молочные танки, системы водоснабжения и навозоудаления), построены и реконструированы животноводческие помещения (соответственно 15 и 12), приобретена земля в собственность (44 гектара)  и оформлена в аренду (757,4 гектара)
Эффективность использования средств грантов характеризуется увеличением численности поголовья, ростом объемов производства и реализации всех видов животноводческой продукции. 
Так, численность поголовья сельскохозяйственных животных в фермерских хозяйствах на начало текущего года составила:
 крупного рогатого скота 1789 голов, в том числе 555 коров, из них 373 головы молочных, овец -2965 голов, в том числе 1865 голов овцематок и ярок старше 1 года.

Прирост поголовья к уровню 2019 года составил крупного рогатого скота 17,3 процентов, в том числе молочных коров 15,1 процентов, прирост овцепоголовья составил соответственно 18,8 и 32,7 процента. 
С начала текущего года крестьянскими (фермерскими) хозяйствами произведено свыше 100,0 тонн мяса всех видов и 743 тонны молока. В сравнении с аналогичным периодом 2019 года объемы производства и реализации мяса увеличились на 1,0 процент, объемы производства молока выросли на 9,0 процентов.
Целевые индикаторы, определенные соглашением между министерством сельского хозяйства Ставропольского края и администрацией Благодарненского городского округа о реализации мероприятий Государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» за 8 месяцев текущего года составили:
  производство молока 11,2 тысяч тонн, что составило 72,7 процента выполнения плана, 

скота и птицы (на убой в живом весе) 66,6 тысяч тонн, или 70,8 процентов,

куриных яиц 53,9 млн. штук или 71,3 процент от плана,

шерсти 33,8 тонны или 105,6 процентов,

численность поголовья на 01 сентября 2020 года составила:

молочных коров 443 головы или 110,8 процентов;

поголовья скота мясных пород 2882 голов или 110,8 процентов,

маточного поголовья овец и коз 5720 голов или 104,0 процента.

племенного маточного поголовья в условных головах 1,6 тысяча голов или 88,4 процентов.
Для увеличения объемов производства продукции немаловажное значение имеет наличие прочной кормовой базы. 

В текущем году в зимовку в пересчете поголовья на условные головы пойдет 2,6 тысячи голов скота общественного стада. 
Потребность общественного животноводства в грубых кормах на период зимовки составляет 3,5 тысячи тонн кормовых единиц, фактически заготовлено 2,16 тысячи тонн кормовых единиц, что составляет 62,0 процента от потребности. 
В физическом весе заготовлено- сена 1500 тонн, сенажа 300 тонн, соломы 6000 тонн, концентрированных кормов 2300 тонн.
В пересчете на 1 условную голову скота заготовлено всего 17,2 центнера кормовых единиц, из них 8,3 центнеров кормовых единиц грубых кормов и 8,9 центнеров кормовых единиц концентрированных кормов. По состоянию на 01 сентября обеспеченность кормами с учетом фуража составила 81,9 процента. Недостающее количество кормов предприятия закупать не планируют, дефицит кормов будет компенсирован:

 закрытым акционерным обществом «Каменнобалковское» по разведению племенных овец за счет завоза кормов из Ростовской области;

 сельскохозяйственным производственным кооперативом колхозом «Гигант» за счет соломы и концентратов, а также оптимизации численности поголовья.
В части подготовки и проведения зимовки перед животноводами поставлены основные задачи - обеспечить своевременную подготовку помещений и принять меры по обеспечению сохранности поголовья. повышения его продуктивности. В настоящее время очистка и дезинфекция помещений проведены.

Также, в рамках реализации мероприятий Государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» необходимо уделить особое   внимание:

достижению хозяйствами всех форм собственности Благодарненского городского округа Ставропольского края целевых индикаторов и показателей по производству продукции животноводства; 

повышению уровня селекционно - племенной работы в племенных хозяйствах, контролю за соблюдением требований, предъявляемых к племенным заводам;

пропаганде востребованных производств, таких как производство животноводческой продукции и в первую очередь выращивания крупного рогатого скота молочного и мясного направления продуктивности;                                     

привлечению граждан к организации крестьянских (фермерских) хозяйств и их развитие за счет участия в ведомственных целевых программах «Агростартап» и «Семейная ферма»;






оказанию консультационной, методической и практической помощи ЛПХ, крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным кооперативам по вопросам создания, деятельности, государственной поддержки малых форм хозяйствования и сельскохозяйственных потребительских кооперативов, финансирования за счет привлечения субсидированных кредитных или иных, предлагаемых государством, ресурсов и их реализации.
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