PAGE  
2

ПРОТОКОЛ № 12
заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края в режиме  видеоконференцсвязи
29 июня 2023 года                с. Шишкино                                   14.00 ч.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Доклад Арзамас М.Н. – начальник отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края. 
О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории села Шишкино Благодарненского городского округа Ставропольского края по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет округа).
СЛУШАЛИ:

Доклад начальника отдела экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края Арзамас М.Н.
О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории села Шишкино Благодарненского городского округа Ставропольского края по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет округа)
По состоянию на 01 июня 2023 года общая задолженность по всем видам налогов, по спискам представленным Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 14 по Ставропольскому краю, составляет 617 296,95  руб.
На заседание комиссии приглашен 101 налогоплательщик, сумма задолженности составляет 299 599,70 руб.
На заседание пришло 25 налогоплательщиков сумма задолженности составляет 121 191,55 руб.  
До заседания комиссии 3 налогоплательщика погасили имеющуюся задолженность по налогам и предоставили платежные поручения на сумму    4 539,13 руб.
Произвести оплату задолженности по налогам в течении месяца, обещали 6 человек, сумма долга – 31 093,46 руб.

Комиссией проведена разъяснительная работа с налогоплательщиками по погашению сложившейся задолженности. 
Для уточнения суммы имеющейся задолженности остальным налогоплательщикам комиссией рекомендовано произвести сверку с налоговым органом для последующего погашения задолженности.
В результате работы комиссии выявлено, количество умерших, которое составляет 4 человека, сумма задолженности равна 6 777,39 руб.

На территории села Шишкино Благодарненского городского округа Ставропольского края на протяжении более 3-5 лет не проживают 28 налогоплательщиков, их сумма задолженности составляет 76 070,16 руб. 
РЕШИЛИ:
1. Администраторам доходов бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края активизировать работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по всем видам налога, отчисления по которым поступают в бюджет округа.

2. Усилить контроль по погашению задолженности текущих платежей по налогам, отчисления по которым поступают во все уровни бюджета.

3. Секретарю комиссии: осуществлять контроль за исполнением протокольных поручений и своевременным погашением задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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