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ПРОТОКОЛ № 8
заседания комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа
Ставропольского края


04 мая 2022 года                   г. Благодарный                                            14-00 ч.

На заседании присутствовали: 6 членов комиссии из 9, кворум имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее - бюджет округа)

СЛУШАЛИ:
О сложившейся сумме задолженности налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края, отчисления по которым поступают в бюджет округа.

ДОКЛАДЧИК: 
Арзамас М.Н. – начальник отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.

О сумме задолженности:
по единому налогу на вмененный доход налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность на территории Благодарненского района Ставропольского края;
по налогу на доходы физических лиц;
по единому сельскохозяйственному налогу;
по имущественному и земельному налогам.

По состоянию на 01 апреля 2022 года межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 14 по Ставропольскому краю (далее – МРИ ФНС России № 14 по СК) в отдел экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края поданы списки задолжников по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.

На заседание комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края приглашено 14 организаций-задолжников, сумма долга которых составляет 10 797 348,08 руб. (список прилагается: на 1 л. в 1 экз.).
До заседания комиссии представили справки выданные МРИ ФНС № 6 по Ставропольскому краю об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговых агентов) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов:
справка № 15423 по состоянию на 01 апреля 2022 года об отсутствии задолженности у Общества с ограниченной ответственностью «Автотрансобслуживание» (долг составлял 23 599,34 руб.);
[bookmark: _GoBack]из справки № 2022-27995 от 15 апреля 2022 года о состоянии расчетов на 15 апреля 2022 года видно, что за предприятием общество с ограниченной ответственностью «СМ» числится задолженность по НДФЛ налог -             130 560,00 руб., пеня - 71 635,67 руб., а так же УСН - 29 291,18 руб.
С налогоплательщика дополнительно запрошена информация о сроках погашения образовавшейся задолженности.
За подписью генерального директора общества с ограниченной ответственностью «СИЛИКС МИКС ПРОДАКШН» Казюлина Е.В. в администрацию Благодарненского городского округа Ставропольского края поступило письмо с разъяснением о состоянии дел производства, находящегося в процедуре банкротства с 2018 года (сумма долга 230 620,49 руб.).
В связи со сменой жительства не вручена повестка для дачи пояснения по задолженности директору общества с ограниченной ответственностью «МАШИНА ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ СТАНЦИЯ «БЛАГОДАРНЫЙ» Рапинчуку В.Н. на налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации на сумму 221 686,76 руб. и налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы на сумму 118 135,13 руб.

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению доклад Арзамас М.Н., заместителя председателя комиссии.
2. Администраторам доходов бюджета Благодарненского городского округа Ставропольского края провести работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по:
2.1 земельному налогу и налогу на имущество, единому сельскохозяйственному налогу; единому налогу на вмененный доход; НДФЛ;
2.2 усилить контроль по погашению задолженности текущих платежей по налогам, отчисления по которым поступают во все уровни бюджета.
3. Секретарю комиссии:
осуществлять контроль за исполнением протокольных поручений и своевременным погашением задолженности по налогам, отчисления по которым поступают в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края;
информацию об итогах заседания комиссии разместить на официальном сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края.
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