Информация о  работе  координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Благодарненском районе Ставропольского края  за период с 01 января 2013 года по 31 июля 2013 года

В целях  оказания поддержки субъектам малого и среднего бизнеса на территории Благодарненского  района создана и действует следующая инфраструктура поддержки малого и среднего предпринимательства: некоммерческое партнерство «Континент», Благодарненское отделение объединения предпринимателей «Опора России», ассоциация крестьянских фермерских хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов  Благодарненского района Ставропольского края.

Распоряжением главы администрации от 20 мая 2008 № 256р утверждено Положение о порядке оказания консультационной и организационной поддержки субъектам малого предпринимательства Благодарненского района Ставропольского края. Организация работы по оказанию консультационной и организационной поддержки субъектам малого предпринимательства на территории Благодарненского муниципального района Ставропольского края возложена на  отдел экономического развития администрации. За период с 01 января 2013 по 31 июля 2013 года проконсультировано 5  индивидуальных предпринимателей по вопросам государственной поддержки субъектов малого предпринимательства.

При администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края  создан  координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства в Благодарненском районе Ставропольского края. 

В состав  координационного совета входят: первый заместитель главы администрации, специалисты: администрации, дополнительного офиса № 5230/0370 Ставропольского отделения № 5230 открытого акционерного общества «Сбербанк России», государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Благодарненского района», администрации города Благодарного, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы Российской Федерации № 6 по Ставропольскому краю, Благодарненского отделения объединения предпринимателей «Опора России». 

Основными задачами координационного совета являются: 

привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства Благодарненского муниципального района Ставропольского края к выработке и реализации государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства Благодарненского района Ставропольского края;

привлечение граждан, общественных объединений и представителей средств массовой информации к обсуждению вопросов, касающихся реализации права граждан на предпринимательскую деятельность, и выработке по данным вопросам рекомендаций.

 20 июня 2013 года на заседании координационного совета рассматривались следующие вопросы: 

поддержка малого и среднего предпринимательства  Благодарненского района Ставропольского края;

реализация муниципальной целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Благодарненском районе Ставропольского края на 2013-2015 годы»;

микрофинансирование: цели и формы поддержки начинающим субъектам малого предпринимательства.

По итогам заседания координационного совета были приняты поручения.
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