Информация 

о работе комиссии по усилению контроля, предупреждению и пресечению     правонарушений и защите прав потребителей на потребительском рынке Благодарненского района Ставропольского края за 1 квартал 2013 года

Во исполнение принятых решений краевой комиссии по усилению контроля, предупреждению и пресечению правонарушений и защите прав потребителей на потребительском рынке Ставропольского края, утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 11 августа 2005 года № 99-п, №1 и №2  от 14 марта 2013 года, администрация Благодарненского  муниципального района  Ставропольского  края сообщает.

        11 апреля 2013 года проводилось заседание рабочей группы по координации в сфере потребительского рынка и выявлению незаконной предпринимательской деятельности при администрации Благодарненского района Ставропольского края по вопросам подготовки предприятий торговли и общественного питания к работе в весенне-летний период 2013 года. На заседании присутствовали руководители предприятий торговли и общественного питания , управляющие компании рынков Благодарненского района и  индивидуальные предприниматели.

       По итогам заседания рабочей группы направлены письма всем главам муниципальных образований, руководителям предприятий торговли и общественного питания с рекомендацией утвердить схему дислокации объектов мелкорозничной торговой сети, предназначенных для торговли в весенне-летний период на территории муниципальных поселений Благодарненского района Ставропольского края, провести мероприятия по подготовке к работе  в весенне-летний период на подведомственных им территориях:

- осуществлять прием, хранение и реализацию скоропортящихся продуктов питания (мясо и мясопродукты, в т.ч. птица, мясная гастрономия, рыба и морепродукты, молочная и кисло-молочная продукция, кремово-кондитерские изделия) при наличии средств охлаждения;

- оборудовать места лоточной торговли в соответствии с Правилами торговли и общественного питания (вывеской, навесом, стеллажами; для продавцов – наличие фирменной одежды);

- обеспечить выполнение ветеринарно-санитарной экспертизы всех продуктов животного происхождения;

- строго соблюдать условия, сроки хранения и товарное соседство, нормы складирования товаров с целью профилактики острых кишечных инфекций и пищевых отравлений;

- обеспечить надлежащее санитарное состояние на прилегающей территории, наличие урн и ежедневную уборку мест торговли.

