ОТЧЕТ
по итогам работы комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых 
поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского      
                                  округа Ставропольского края, за  1 квартал 2019 года

Работа по увеличению налоговых поступлений и платежей в бюджет 
Благодарненского городского округа  Ставропольского края организована согласно постановлению администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 января 2018 года № 72 «О создании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края». 
За  3  месяцев 2019  года  комиссия  по  мобилизации   налоговых    и 
неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского  округа   Ставропольского       края     рассматривала       состояние        
задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия,  бюджет округа), причины, влияющие на ее образование, и принимала меры по ее снижению, заслушивая на заседаниях комиссии руководителей и главных бухгалтеров предприятий всех форм собственности, а также индивидуальных предпринимателей о состоянии их расчетов по налоговым и неналоговым платежам; проводила сверку  с Благодарненским районным отделом судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации по Ставропольскому краю по задолженности физических и юридических лиц     по  возбуждению     исполнительного    производства     по принудительному взысканию долга судебными  приставами  в отношении лиц, приглашенных на заседание комиссии и не погасивших в срок числящуюся за ними задолженность.
В  целях  активизации  работы  по увеличения поступлений в  бюджет 
округа  налогов и сборов, комиссией проведен ряд мероприятий по завершению работы по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, по единому налогу на вмененный доход и единому сельскохозяйственному налогу:
направленo  31 уведомление в адрес   руководителей   хозяйствующих 
субъектов, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, по вопросу погашения задолженности по имущественным налогам на сумму  621 923,03 рублей,  сотрудниками предприятий и учреждений Благодарненского городского округа Ставропольского края;
в адрес начальников территориальных отделов по делам территорий 
администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края сформированы и направлены списки задолжников по единому налогу на вмененный доход на сумму 1 038260 рублей;
отработаны и направлены списки задолжников по земельному налогу 
с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов, на 668 налогоплательщиков – задолжников по 48 муниципальным общеобразовательным учреждениям Благодарненского городского округа Ставропольского края на сумму 547 464,3 рубля. 
(Оплачено 367 984,7 рубля  566 налогоплательщиками).
С  января  по  март  2019  года  проведено  3  заседания  комиссии,  на   
[bookmark: _GoBack]которые  приглашены представители  249    хозяйствующих  субъектов, общая сумма задолженности  которых в бюджет округа  составляет 17 209 470 рублей  (по НДФЛ, ЕНВД, ЕСХН, налоги за имущество и земли физических лиц, расположенным в границах городских округов).                     
              В результате работы комиссии погашена   задолженность по налоговым и неналоговым платежам  на сумму 2 604 886  рублей  (в том числе, 2 050 000 рублей через службу судебных приставов).   
            Полностью завершить работу по взысканию задолженности  прошлых  лет и недоимки по  налогам  и сборам  не представляется     возможным в связи с тем, что в списках, представляемых межрайонной инспекцией федеральной налоговой службы№ 6 по Ставропольскому краю, зачастую значатся суммы налогов, не реальные к взысканию (умершие, не проживающие на территории округа, выехавшие за пределы края в течение 5-10 лет).



	Начальник отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края
	
                     
                В.В. Андросов




