ОТЧЕТ
по итогам работы комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2019 год.

Работа по увеличению налоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края организована согласно постановлению администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 30 января 2018 года № 72 «О создании комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых поступлений и платежей в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края» (далее – комиссия, бюджет округа). 
В целях активизации работы по увеличения поступлений в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края налогов и сборов, комиссией проведен ряд мероприятий по завершению работы по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по всем видам налогов:
направлены уведомления в адрес руководителей хозяйствующих субъектов, осуществляющих свою деятельность на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, по вопросу погашения задолженности по имущественным налогам сотрудниками предприятий и учреждений Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – округа);
на сайте администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края и в социальных сетях размещена информация по вопросу уплаты имущественных налогов. Так же данная информация размещена на бегущей строке здания администрации, радио и дважды опубликована в газете «Благодарненские вести»;
специалистам территориальных отделов округа оказана методическая помощь по распечатке и уточнению числящейся за налогоплательщиками задолженности по всем видам налогов.
На постоянной основе еженедельно производятся подворовой обход налогоплательщиков для вручения квитанций на оплату задолженности. За 2019 год вручено 15 451 квитанция на сумму 40 547 672,39 руб. Увеличение суммы розданных квитанций связано с наступлением срока уплаты имущественных налогов за 2018 год.
[bookmark: _GoBack]Налогоплательщиками в экономический отдел предоставлены копии платежных поручений по 1 165 квитанциям, произведена оплата в бюджет всех уровней на сумму 4 435 213,65 руб., из них, в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края 1 617 193,09 руб. в том числе: земельный налог 799 304,07 руб., имущественный налог – 413, 486,97 руб., НДФЛ – 319 314,22 руб., ЕНВД – 78 085,66 руб., ЕСХН – 7 002,17 руб.

За период с января 2019 года по 30 декабря 2019 года проведено 22 заседания комиссии, на которые было приглашено 1 007 человек, общая сумма задолженности которых составляет 32 268 449,87 руб. из них:
15 заседаний, на которые приглашены 854 налогоплательщика имеющих задолженность, общая сумма которых составляет 30 435 680,18 руб. (по НДФЛ, ЕНВД, ЕСХН, арендной плате на землю, имущественный и земельный налог физических лиц).
7 выездных заседания, на которые приглашены 153 налогоплательщика имеющих задолженность, общая сумма которых составляет 1 832 769,69 руб. 
В результате работы комиссии, согласно представленным квитанциям погашена задолженность по налоговым и неналоговым платежам на сумму 1 726 474,19 руб., в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края поступило 1 489 275,09 руб.
Межрайонной инспекцией федеральной налоговой службы№ 6 по Ставропольскому краю (далее - МРИ ФНС России № 6 по СК) поданы не достоверные сведения о имеющейся задолженности. В списках недоимщиков значится 182 умерших на сумму 845 231,19 руб., выявленные в результате подворового обхода при вручении извещений на оплату налогов.
Так же имеется ряд лиц не проживает на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края на протяжении более 3-5 лет, на 30 декабря 2019 года их число составляет 197 человек, сумма долга 881 914,28 руб., которые так же выявлены в результате подворового обхода при вручении извещений на оплату налогов.
Общая сумма задолженности безнадежной к взысканию составила 1 727 145,47 руб. 
Ежемесячно на заседание комиссии приглашается руководитель юридических лиц Благодарненский районный союз потребительских обществ, Благодарненское районной потребительское общество и Общество с ограниченной ответственностью «Магнолия Плюс». В адрес предприятий были направлены заказные письма с повестками о вызове для дачи объяснений, которые вернулись как «Не врученные».
Сумма задолженности по налогам поступающим в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края по вышеуказанным организациям составляет 1019 тыс. руб.
Вышеуказанный руководитель или законный представитель юридических лиц на заседание комиссии не являлись, пояснения никакие по факту погашения образовавшейся задолженности не предоставляли. По данному факту отделом экономического развития 22 октября 2019 направлено письмо в прокуратуру Благодарненского района Ставропольского края об оказании содействия по взысканию сумм задолженности по налоговым поступлениям.
Совместно с МРИ ФНС России № 6 по СК, Благодарненским районным отделом судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации по Ставропольскому краю, а так же средствами массовой информации в 2019 году проведено 2 рейда по задолжникам.
Полностью завершить работу по взысканию задолженности прошлых лет и недоимки по налогам и сборам не представляется возможным в связи с тем, что в списках, представляемых межрайонной инспекцией федеральной налоговой службы№ 6 по Ставропольскому краю, зачастую значатся суммы налогов, не реальные к взысканию (умершие, не проживающие на территории округа, выехавшие за пределы края в течение 5-10 лет).
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