   Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ставропольском крае за 2012 год. 
  

 В соответствии с Законом Ставропольского края «О порядке установления величины прожиточного минимума в Ставропольском крае», на основании  Постановления Правительства Ставропольского края от 14.08.2012г. № 289-п величина прожиточного минимума на душу населения в Ставропольском крае  за II квартал 2012 года  составляет:     
а) на душу населения – 5887 рублей;       
б) по основным социально-демографическим группам населения:     
для трудоспособного населения – 6315 рублей;  
для пенсионеров – 4820 рублей;     
для детей – 5637 рублей.

       В соответствии с Законом Ставропольского края «О порядке установления величины прожиточного минимума в Ставропольском крае» постановление Правительства Ставропольского края от 01 ноября 2012 года № 428-п установлена величина прожиточного минимума в Ставропольском крае за III квартал 2012 года в расчете: 

а) на душу населения – 6137 рублей; 

б) по основным социально - демографическим группам населения: 

    для трудоспособного населения – 6588 рублей; 
   для пенсионеров – 5028 рублей; для детей – 5856 рублей.
  

        В соответствии с Законом Ставропольского края «О порядке установления величины прожиточного минимума в Ставропольском крае» Правительство Ставропольского края постановило установить по предоставлению управления труда и занятости населения Ставропольского края величину прожиточного минимума в Ставропольском крае за IV квартал 2012 года в расчете:
а) на душу населения – 6259 рублей;
б) по основным социально-демографическим группам населения: 
для трудоспособного населения – 6726 рублей; 
для пенсионеров – 5144 рубля; 
для детей – 5933 рубля.
