ПРОТОКОЛ № 1
заседания рабочей группы по содействию развитию конкуренции в Благодарненском муниципальном округе Ставропольского края


31 января  2024 года          г. Благодарный                                        14-00 часов 

На  заседании  присутствовали 11 членов рабочей группы  из 10 кворум соблюден.	

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О результатах мониторинга ключевых показателей развития конкуренции в отраслях экономики   Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2023 год.                                                                               
Докладчик: Арзамас Марина Николаевна, начальник отдела экономического развития администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края. 
2. О  результатах деятельности по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата в  Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2023 год.                                                             
[bookmark: _GoBack]Докладчик: Арзамас Марина Николаевна, начальник отдела экономического развития администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края. 
3. О реализации  Плана мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в Благодарненском городском округе Ставропольского края на 2022-2025 годы в 2023 году.
Докладчик: Калашникова Татьяна Васильевна,  заместитель начальника отдела экономического развития  администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края.
4. О проведении мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, участия Благодарненского городского округа Ставропольского края  в которых составляет 50 и более процентов за 2023 год.
Докладчик: Арзамас Марина Николаевна, начальник отдела экономического развития администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края.

1. СЛУШАЛИ:

Арзамас М. Н. - доложила о результатах мониторинга ключевых показателей развития конкуренции в отраслях экономики  Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2023 год.  
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Всем структурным подразделениям администрации активизировать работу по  развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата на всех рынках товаров (работ и услуг). 

2. СЛУШАЛИ: 
Федюнину Н.Д. – напомнила о формировании ежегодного рейтинга  органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края в части их деятельности по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата в Ставропольском крае.  Довела до сведения результаты деятельности администрации за 2023 год, акцентируя внимание на показателях, которым надо уделить должное внимание в 2024 году.
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Отделу экономического развития результаты деятельности сформировать согласно Методическим рекомендациям Министерства экономического развития Ставропольского края. 

3. СЛУШАЛИ:
Калашникову Т.В. - Плана мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в Благодарненского городском округе Ставропольского края на  2022-2025 годы разместить в сети Интернет.
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению, структурным подразделениям доработать   перечень отраслевых мероприятий с учетом замечаний и предложений.

4.СЛУШАЛИ:
Арзамас М.Н. – доложила  о необходимости проведении мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов,  доля участия Благодарненского городского округа   в которых составляет 50 и более процентов за 2023 год и обновления Реестра, а также формирования   аналитической справки, которая направляется вместе с Реестром  в министерство экономического развития Ставропольского края.
РЕШИЛИ: Структурным подразделениям организовать работу по обновлению Реестра хозяйствующих субъектов,  доля участия Благодарненского городского округа Ставропольского края  в которых составляет 50 и более процентов за 2024 год по отраслевым  учреждениям, проанализировать изменения количества хозяйствующих  субъектов на рынках их присутствия  и доли занимаемых  рынков. 
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