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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к докладу Бычкова Сергея Тимофеевича, главы Благодарненского муниципального района Ставропольского края,  о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края за 2016 год и их планируемых показателях на 3-х летний период

                                  Экономическое развитие
Главной стратегической целью муниципальной власти является повышение уровня жизни населения за счёт обеспечения устойчивого развития всех отраслей экономики района, социальной защиты населения, предоставления жителям услуг в сфере образования, культуры и спорта, жилищно-коммунальных и других. 

  Приоритетным направлением  деятельности администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края является тесное сотрудничество с субъектами малого и среднего предпринимательства. Одним из показателей, характеризующих уровень развития предпринимательства, является число зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства  в  расчете  на  10 000 жителей.  Данный  показатель  в Благодарненском  муниципальном районе Ставропольского края (далее - Благодарненский район) составил в  2014 году – 271,2 единицы, в 2015  году – 275,0 единиц, в 2016 году - 390,5 единиц. 
В прогнозе   к 2019 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. населения планируется довести до 393,5 единиц.

Росту среднесписочной численности работников малых и средних предприятий способствует расширение деятельности действующих малых и средних предприятий. 
 В 2016 году в Благодарненском районе проводилась целенаправленная работа по снижению неформальной занятости населения. Членами рабочей группы по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, повышение собираемости страховых взносов в государственные внебюджетные фонды проведено 28 мониторинговых рейда на предмет выявления неформально занятых граждан. Проведенная широкая разноплановая работа позволила официально оформить трудовые отношения с 1659 работниками (из них 235 индивидуальных предпринимателей), что составляет 133 процента  от контрольного показателя (1247 человека),  установленного для Благодарненского района.

            В Благодарненском районе сформирована экономическая политика, в основу которой положено создание благоприятного инвестиционного климата. 

            Объем инвестиций в 2016 году составил  573,6 млн. рублей. 
  В 2016 году велась реализация 6 инвестиционных проектов общей стоимостью свыше 1,0 млрд. рублей, по которым планируется создать 246 новых рабочих мест. На 01 января 2017 год объем освоенных инвестиций составил 517,7 млн. рублей, создано 75 новых рабочих мест:

закладка 300 га виноградников на базе закрытого акционерного общества сельскохозяйственного предприятия «Шишкинское», стоимость проекта – 70 млн. рублей, освоено -17,4 млн. рублей, создано 15 рабочих мест. С 2013 по 2016 годы проведена закладка 136,69 га виноградников;

реконструкция животноводческих корпусов в склады для хранения эфиро-масличных культур (кориандра, укропа и др.) на базе закрытого акционерного общества «Родина». Общая стоимость проекта 56 млн. рублей, освоено 53,6 млн. рублей, создано 20 рабочих мест; 

строительство зерносклада в обществе с ограниченной ответственностью «Спасское» емкостью 25 тыс. тонн, общая стоимость проекта 19,8 млн. рублей, освоено 19,6 млн. рублей создано 6 рабочих мест;

строительство птицефермы на 90 тыс. голов кур несушек, строительство комбикормового цеха в п. Ставропольский. Общая стоимость проекта 600 млн. рублей, освоено 290 млн. рублей, создано 5 рабочих мест;

строительство Благодарненского зонального центра по обращению с отходами, инициатор ООО «Арго» стоимость проекта 270 млн. рублей, освоено 68,4 млн. рублей, создано 4 рабочих места;

строительство горно-обогатительного комбината по обогащению стекольных песков сухим способом, инициатор ООО «Гелиос» стоимость проекта 85 млн. рублей, освоено 68,7 млн. рублей, создано 25 рабочих мест.

В 2017 году совместно с потенциальными инвесторами прорабатывается вопрос по строительству:

 завода по глубокой переработке пшеницы в глютен, лизин и высококалорийные белкововитаминные-калорийные корма. Проектная мощность 140 тыс. тонн в год. Стоимость проекта составляет 2,86 млрд. рублей. Инициатор ООО «РусАминокислоты»;

 свинокомплекса на 13000 голов свиноматок.  Общая стоимость проекта составляет 360 млн. рублей. Инициатор ООО «АгроСтаврополье».
 Динамично развивающейся отраслью экономики района является сельское хозяйство. 

Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 256,6 тыс. гектаров, из них площадь пашни –200,3 тыс. гектаров.

Валовое производство продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств за 2016 год составило 17,4 млрд. рублей, что  составляет 100,7 процентов к уровню 2015 года. 

Прибыль от всей хозяйственной деятельности за 2016 год составила 379,4 млн. рублей. По итогам 2016 года 14 сельскохозяйственных организаций ( 100 процентов) являются прибыльными. 
Положительную роль в динамичном развитии агропромышленного комплекса сыграла государственная поддержка, оказанная сельскохозяйственным товаропроизводителям из федерального и краевого бюджетов, которая составила 136,3 млн. рублей. 

Значимой частью инфраструктуры Благодарненского района является дорожное хозяйство и транспорт. 
           Протяженность автомобильных дорог, находящихся в собственности Благодарненского района составляет 85,2 километра.  В 2016 году на мероприятия по улучшению условий дорожного движения, устранение опасных участков на автомобильных дорогах, находящихся  в собственности Благодарненского муниципального района Ставропольского края, совершенствование организации движения транспортных средств в населенных пунктах израсходовано средств местного бюджета в сумме 10,9 млн. рублей. Учитывая акты осеннего обследования автомобильных дорог, исходя из методики оценки эффективности, 89,2 процента  или 76,0 км. автодорог  не отвечают нормативным требованиям. В бюджете Благодарненского района в 2017 году увеличены расходы на дорожную деятельность с 9,5 млн. рублей до 11,8 млн. рублей.
           С 2010 года все населенные пункты Благодарненского района в полном объеме охвачены маршрутной сетью регулярного автобусного сообщения.
           По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Ставропольскому краю среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий района в 2016 году сложилась в сумме 22433,6 рублей, что выше показателя 2015 года на 7,9 процентов. В целях повышения уровня среднемесячной заработной платы работников Благодарненского района при администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края работает межведомственная комиссия по профилактике нарушений трудовых прав работников работодателями, осуществляющими производственную деятельность на территории Благодарненского района, на которой рассматривается деятельность предприятий, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума, установленного Правительством Ставропольского края. 
          По прогнозным данным, к 2019 году среднемесячная номинальная  начисленная заработная плата работников организаций достигнет 27099 рублей.
Образование

В современных условиях система образования становится одним из важнейших факторов, обеспечивающих экономический рост, социальную стабильность, развитие институтов гражданского общества. Уровень образования населения является обязательным условием прогресса общества и экономики.  Качество образования в большой степени зависит от уровня профессиональной подготовки, творческой составляющей каждого педагога и воспитателя.
 Сеть организаций образования Благодарненского муниципального района по состоянию на 01 января 2017 представлена: 16 муниципальными общеобразовательными учреждениями, 23 муниципальными дошкольными образовательными учреждениями, 7 учреждениями дополнительного образования.
                                Дошкольное образование
В дошкольном образовании главной задачей остаётся создание для всех детей равных стартовых возможностей при поступлении в школу.

На территории Благодарненского  района проживает 4725 детей в возрасте от 1 года до 7 лет. Дети в возрасте от 3 до 7 лет стопроцентно охвачены дошкольным образованием, очередность в дошкольные образовательные учреждения отсутствует.
В 23 дошкольных образовательных организациях воспитывается 2717 детей. На базе детских садов функционируют 8 групп кратковременного пребывания, которые посещают 102 ребенка. Коррекционную помощь в развитии речи получает 231 дошкольник. Из 23 дошкольных образовательных организаций одно признано аварийным (МКДОУ  общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением познавательно-речевого развития детей «Детский сад № 2»).
За 2016 год среднемесячная заработная плата муниципальных дошкольных учреждений составила 12460,90 рублей, темп роста составил 101,8 процентов к уровню  прошлого года.

Общее и дополнительное образование

В школах Благодарненского района трудится 536 педагогов. Возрастной состав учителей: до 30 лет -100 человек, старше 55 лет-165 человек. Нагрузка на одного учителя-19,5 человек.

Высшее профессиональное образование имеют 83,5 процентов педагогов, квалификационные категории 70 процентов педагогов.

За 2016 год среднемесячная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила 25042,23 рубля, темп роста составил 102,7 процентов к уровню  прошлого года.

В 2015 – 2016 учебном году в 16 общеобразовательных организациях открыто 327 классов, в которых по очной форме обучались 6225 учеников, в 6 школах по заочной форме обучались 18 учащихся. Из 34 зданий 16 муниципальных общеобразовательных учреждений 1 здание муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 9» (г.Благодарный) признано аварийным.  

Администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края принято решение о возведении нового корпуса к основному зданию МКОУ «СОШ № 9».

Для участия в краевой программе «Создание новых мест в муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края на 2016-2025 годы» в 2016 году выделены средства из  бюджета Благодарненского муниципального  района  Ставропольского края  в сумме 5 млн. руб. на  разработку проектно - сметной документации и получение заключения государственной экспертизы. По результатам электронного аукциона заключен муниципальный контракт. Срок выполнения работ – 30 мая 2017 года.
 В текущем учебном году по школам отмечается положительная тенденция – количество обучающихся увеличилось на 118 человек. Количество первоклассников в сравнении с прошлым годом увеличилось на 37 человек. Средняя наполняемость классов составляет 25,3 человека в городской местности, 18,8 человек в сельской местности.

По итогам обучения в 2016 году золотыми медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении» поощрены 26 выпускников общеобразовательных организаций района, серебряными медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении» награждены 3 человека.

Аттестаты об основном общем образовании с отличием получили 52 выпускника девятых классов. Аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медали «За особые успехи в учении» вручены 30 выпускникам одиннадцатых классов. 

Государственную итоговую аттестацию по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена в 2016 году проходили 220 выпускников района.

С целью создания в общеобразовательных учреждениях условий, обеспечивающих безопасность, выполнение требований санитарных норм в образовательных организациях:

 выделены и освоены средства в сумме 11,8 млн. рублей, которые были направлены на ремонт кровель, ограждения, водоснабжения, канализации, отопления, вентиляции, общестроительные работы;

 проведена замена 236 оконных блоков в двух детских садах, одной средней школе и в учреждении дополнительного образования на общую сумму 4,5 млн. рублей;
в рамках реализации комплекса мероприятий по созданию в 2016 году в общеобразовательных организациях Ставропольского края, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом за счет средств федерального, краевого и муниципального бюджетов в средней школе с. Александрия проведен ремонт спортзала на сумму 1,8 млн. рублей. 
Таким образом, на 1 вложенный в реализацию мероприятий муниципальных программ  рубль районных средств дополнительно привлечено 7,7 рублей средств различных источников.
Культура
 На 01 января 2016 года в отрасли «Культура» трудятся 227 человек, из них 128 специалистов. Высшее образование имеют 68 человек, среднее – специальное 106 человек. Средний возраст сотрудников 51-60 лет.

Уровень  средней заработной платы работников учреждений культуры Благодарненского района  за 2016 год составил 16073,5 рублей. Создавая условия для обеспечения поселений района услугами по организации досуга и организации культуры, в 2016 году проведено 3538 культурно-массовых мероприятий, в т. ч. для детей - 1124, для молодежи -1472. В культурно-досуговых учреждениях осуществляют свою деятельность 195 клубных формирований, число участников в них 3187 человек. Из этого числа 163 коллектива самодеятельного творчества.   Творческие коллективы и солисты учреждений культуры и искусства Благодарненского района занимают призовые места в региональных, межрегиональных, международных конкурсах и фестивалях. Лауреатами международных  конкурсов  стали 20 воспитанников  Благодарненской детской школы искусств, лауреатами всероссийских конкурсов - 44 человека, лауреатами краевых конкурсов - 13 человек, что говорит об эффективной работе учреждения в целом.

По состоянию на 01 января 2017 года в библиотеках района зарегистрировано 18,6 тыс. читателей.  Пользователями библиотек являются 31,6 процентов жителей района, что больше 2016 года на 0,8 процентов, но, тем не менее, ниже среднекраевого показателя на 0,6 процентов. За 2016 год работниками библиотек проведено 1430 массовых мероприятий, которые посетили более 30 тыс. человек.

За счет средств федерального, краевого, районного бюджетов   приобретено 1140 экземпляров книг, брошюр и периодических изданий на общую сумму 352 тыс. рублей. 

Районный историко-краеведческий музей посетили более 15,0 тыс. жителей и гостей района. На базе музея проведено 30 различных  выставок.

В 2016 году проводилась работа по укреплению  материально – технической базы муниципальных  учреждений культуры:

на обеспечение пожарной безопасности израсходовано 908,9 тыс. рублей;

приобретены костюмы, музыкальные инструменты, компьютеры на сумму 2443,4 тыс. рублей;
выполнен ремонт в 2016 году на сумму 554,2 тыс. рублей. 

В 2017 году, участвуя в федеральной целевой программе «Культура и туристско-рекреационный комплекс» и конкурсе по отбору проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах, Дома культуры улучшат состояние материально-технической базы учреждений более, чем на 5,8 млн. рублей.

Несмотря на проведенную работу в отрасли «Культура»,  имеются  определенные проблемы:

в капитальном ремонте нуждаются 14 зданий муниципальных учреждений культуры  Благодарненского района.
Физическая культура и спорт
В Благодарненском районе имеются благоприятные условия для развития спорта и физической культуры. Высокой активностью отличаются не только школьники, но и взрослое население.

На территории района расположено 135 спортивных сооружений, в том числе 30 спортивных залов, 89 плоскостных площадок. Работают 2 спортивные школы по 8 видам спорта, в которых занимается около 1500 человек. Штатных работников физической культуры и спорта 120 человек. Численность систематически занимающихся физической культурой и спортом на 1 января 2017 года составляет 21014 человек (35,4 процента).

Наиболее популярными и массовыми соревнованиями являются: чемпионаты района по футболу, баскетболу, легкой атлетике, массовый легкоатлетический пробег «Благодарненская верста» в рамках всероссийского Дня бега «Кросс наций 2016».

В 2016 году проведено более 120 спортивно-массовых мероприятий среди различных слоев населения: спартакиады среди муниципальных образований, общеобразовательных учреждений, детских садов, пришкольных лагерей, студентов, инвалидов, первенства и кубки района по отдельным видам спорта среди взрослых и детских команд. В Чемпионате Благодарненского района по футболу сезона 2016 года приняли участие 9 команд.

Спортсмены Благодарненского района участвовали в 34 краевых, 14 всероссийских, 6 соревнованиях Северо-Кавказского и Южного федеральных округов. Завоевано 18 первых мест ,  30 вторых мест, 42 третьих места.

В 2016 году прошел второй этап сдачи нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В сдаче нормативов приняло участие 568 человек.

На территории Благодарненского района находится 6 учреждений, занимающихся работой с инвалидами. Среди инвалидов района культивируются 8 видов спорта: волейбол, гиревой спорт, легкая атлетика, настольный теннис, шахматы, шашки, баскетбол. В 2016 году сборная команда инвалидов Благодарненского района заняла третье место в Спартакиаде инвалидов Ставропольского края.

За счет выделенных средств из краевого бюджета в размере более 27 млн. рублей и местного свыше 3 млн. рублей завершено строительство спортивного зала на городском стадионе «Колос» торжественное открытие прошло 17 декабря 2016 года. С открытием нового спортивного зала в Благодарненском районе возрастет и массовость спорта, и количество именитых спортсменов. В 2018 году планируется строительство в городе Благодарном плавательного бассейна. На данном этапе уже проводится планирование, анализ, подготовка и определение  места  строительства  данного спортивного объекта.   Все эти мероприятия позволят создать новые рабочие места, увлечь подрастающее поколение жизненно необходимым видом спорта -  плаванием, появится возможность проведения различных краевых турниров, что существенно улучшит подготовку  и повысит  конкурентоспособность наших спортсменов не только на  краевых, региональных, но  всероссийских и даже международных соревнованиях.
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В 2016 году строительство жилья осуществлялось за счет средств индивидуальных застройщиков. Введено в эксплуатацию 4967,8 кв. метров жилья, общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя,  в 2016 году составила 25,3 кв. метров.

Целью приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России" является формирование рынка доступного жилья и обеспечение комфортных условий проживания гражданам России. Решение этих задач на территории Благодарненского района Ставропольского края в 2016 году обеспечивалось путем реализации комплекса нормативных, правовых, организационных и финансовых мер, одной из которых является выполнение мероприятий подпрограммы «Жилище» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры».

За счет средств бюджета муниципальных образований, краевого и федерального бюджетов 10 молодых семей из 4 населенных пунктов Благодарненского района получили сертификаты на приобретение жилья, улучшили жилищные условия путем приобретения жилья на вторичном рынке. 

В 2016 года выделены субсидии:

ветерану Великой Отечественной войны - в сумме 942,84 тыс. рублей;

в рамках федеральной целевой программе "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» улучшили свои жилищные условия 5 семей, сумма полученных социальных выплат составила 2,4 млн. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Жителями многоквартирных домов Благодарненского района  выбран способ управления – непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме, что составляет 100 процентов. 

          Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет в 2016 году составила 100 процентов.
Все многоквартирные дома  оснащены коллективными приборами учета потребления воды и электроэнергии. За отчетный год жителями МКД объем потребленных энергоресурсов составил: электроэнергии – 689 тыс. кВт/ч на одного проживающего, тепловой энергии – 0,048 Гкал на 1 кв. метр общей площади, горячей воды – 11,6 куб. метров на одного проживающего, холодной воды – 32,7 куб. метров на одного проживающего,  природного газа – 166,3 куб. метров на одного проживающего. 

                               Организация муниципального управления
Доходы консолидированного бюджета Благодарненского района за 2016 год 1363,2 млн. рублей. 

Расходы консолидированного бюджета за 2016 года составили 1405,4 млн. рублей. Исполнение плана по расходам – 97,4 процента

В бюджет Благодарненского района поступило 1206,3 млн. рублей, при объеме плановых назначений 1180,7 млн. рублей, исполнение составило 102,2 процента. 

Расходы районного бюджета составили 1181,8 млн. рублей, что на 32,9 млн. рублей ниже показателей 2015 года.

Исполнение бюджета районного бюджета за 2016 год составило                  98,19 процентов, что ниже показателей 2015 года на 0,09 процентов.

Основными направлениями расходования средств районного бюджета за 2016 год является финансирование следующих отраслей:

образование – 48,4 процента;

социальная политика – 33,1 процент.

Основным инструментом повышения эффективности бюджетных расходов районного бюджета является программный метод, повышающий ответственность и заинтересованность исполнителей муниципальных программ за достижение наилучших результатов. Использование средств районного бюджета в 2016 году производилось с учетом реализации 4 муниципальных программ Благодарненского муниципального района Ставропольского края. Мероприятия программ были направлены на достижение приоритетов и целей реализуемой в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края муниципальной политики в сфере социально-экономического развития района в соответствии с его полномочиями.

В доход районного бюджета поступили средства в сумме                       55,0 млн. рублей в виде субсидий по 5 направлениям.

В 2016 году на один рубль потраченных средств районного бюджета на условиях софинансирования привлечено более 32 рублей средств бюджета Ставропольского края.

Основными источниками роста налогового  потенциала должны стать привлечение инвестиций в экономику района, создание новых рабочих мест и увеличение заработной платы, эффективное использование земель и имущества муниципального образования, обеспечение  поддержки малого и среднего бизнеса.
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях по состоянию на 1 января 2017 года отсутствует. 
 Расходы бюджета  на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2016 году составили  737,12 рублей, на 2018-2019 годы расходы запланированы на уровне 2017 года, так как увеличение объема расходов на оплату труда не планируется.
            В целях обеспечения устойчивого комплексного социально-экономического развития района в 2012 году утверждена схема территориального планирования, целью которой  является разработка мероприятий по улучшению среды жизнедеятельности человека путем развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, совершенствования пространственной организации муниципального района
           В 2016 года среднегодовая численность постоянного населения Благодарненского района составила 59100 человек. В последние годы в районе наблюдается отток населения, что может повлечь за собой значительное сокращение финансирования территории. Миграционная убыль превышает естественный прирост на  380 человек. 
          Среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях района на 01 января 2017 года увеличилась на 350 человек и составила 8543 человека. 

Численность экономически активного населения в 2016 году по сравнению с 2015 годом увеличилась на 570 человек (на 2,2 процента) и составила 25,82 тыс. человека, что составляет 43,8 процентов от общей численности постоянного населения.
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