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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к докладу Бычкова Сергея Тимофеевича, Главы Благодарненского городского округа Ставропольского края,  о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Благодарненского муниципального района Ставропольского края за 2017 год и их планируемых показателях на 3-х летний период

                                  Экономическое развитие
Главной стратегической целью администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края является повышение уровня жизни населения Благодарненского района Ставропольского края (далее – Благодарненский район) за счёт обеспечения устойчивого развития всех отраслей экономики района, социальной защиты населения, предоставления жителям услуг в сфере образования, культуры и спорта, жилищно-коммунальных и других. 

Приоритетным направлением  деятельности администрации БГО СК является тесное сотрудничество с субъектами малого и среднего предпринимательства.
По состоянию на 01 января 2018 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 2065 единиц из них: 1309 индивидуальных предпринимателей, 325 главы КФХ и 425 юридических лиц. Число субъектов малого и среднего предпринимательства  в  расчете  на  10 тыс. человек населения Благодарненского района составило в 2016  году – 389,8 единиц, в 2017 году – 351,0 единица. Снижение показателя на 9,9 процентов связано с уменьшением общего количества субъектов малого и среднего предпринимательства: снижена динамика по количеству вновь зарегистрированных предпринимателей 37субъектов и 43 субъекта прекратили деятельность, 7 субъектов приостановили свою хозяйственную деятельность. 
В прогнозе к 2020 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. населения планируется довести до 366,7 единиц.
 Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий Благодарненского района в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций за 2017 год увеличилась на 5,4 процента по отношению к 2016 году и составила 23,2 процента.
В 2017 году в Благодарненском районе   проводилась целенаправленная работа по снижению неформальной занятости населения. С 2015 года создана рабочая группа по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, повышение собираемости страховых взносов в государственные внебюджетные фонды при администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее – рабочая группа). Членами рабочей группы проведено 12 мониторинговых рейдов на предмет выявления неформально занятых граждан. Проведенная широкая разноплановая работа позволила официально оформить трудовые отношения с 1509 работниками (из них 208 индивидуальных предпринимателей).
          В Благодарненском районе сформирована экономическая политика, в основу которой положено создание благоприятного инвестиционного климата. 

          Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в 2016 году составил  454,6 млн. рублей, в 2017 году -795,7 млн. руб., темп роста составил 175 процентов. 
В 2017 году велась реализация 3 крупных инвестиционных проектов общей стоимостью 790 млн. руб., по которым планировалось создать 180 новых рабочих мест. На 01 января 2018 год объем освоенных инвестиций составил 266,6 млн. рублей, создано 79 новых рабочих мест:

закладка 300 га виноградников на базе закрытого акционерного общества сельскохозяйственного предприятия «Шишкинское», стоимость проекта – 70 млн. рублей, освоено -26,7 млн. рублей, создано 10 рабочих мест. С 2013 по 2017 годы проведена закладка 181,7 га виноградников;

строительство птицефермы на 90 тыс. голов кур несушек в                    п.Ставропольский. Общая стоимость проекта 600 млн. рублей, освоено 480 млн. рублей, создано 42 рабочих места;

строительство Благодарненского зонального центра по обращению с отходами, инициатор ООО «Арго» стоимость проекта 270 млн. рублей, освоено 120,0 млн. рублей, создано 2 рабочих места.

Динамично развивающейся отраслью экономики района является сельское хозяйство. 

Прибыль от всей хозяйственной деятельности за 2017 год составила 433,6 млн. руб. По итогам 2017 года доля прибыльных  сельскохозяйственных организаций БГО СК в их общей численности (14) составила 86 процентов. 
Значимой частью инфраструктуры Благодарненского района является дорожное хозяйство и транспорт. 
           Протяженность автомобильных дорог района составляет 85,2 км., из них не отвечает нормативным требованиям  - 74,0 км.  автомобильных дорог, что составляет 86,8 процентов  от общей протяженности дорог.
           С 2010 года все населенные пункты района в полном объеме охвачены маршрутной сетью регулярного автобусного сообщения.
           Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий района в 2017 году сложилась в сумме 24007,2 рубля, что выше показателя 2016 года на 7,0 процентов. В целях повышения уровня среднемесячной заработной платы работников района при администрации Благодарненского муниципального района работает межведомственная комиссия по профилактике нарушений трудовых прав работников работодателями, осуществляющими производственную деятельность на территории Благодарненского района, на которой рассматривается деятельность предприятий, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума, установленного Правительством Ставропольского края. 
          По прогнозным данным, к 2020 году среднемесячная номинальная  начисленная заработная плата работников организаций достигнет 29283,7 рублей.
Образование

Сеть организаций образования Благодарненского района  по состоянию на 01 января 2018 представлена: 16 муниципальными общеобразовательными учреждениями, 23 муниципальными дошкольными образовательными учреждениями, 7 учреждениями дополнительного образования.
                                Дошкольное образование
В дошкольном образовании главной задачей остаётся создание для всех детей равных стартовых возможностей при поступлении в школу.

На территории  района проживает 5039 детей в возрасте от 1 года до 6 лет. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях Благодарненского района, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет за 2017 год составила 59,1 процент, а  в 2020 году достигнет 60,1 процент (101,7 процентов к 2017 году).
Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения (далее – МДОУ), в общей численности детей в возрасте 1-6 лет за 2017 год составила 0,5 процентов.

В 23 дошкольных образовательных организациях воспитывается 2976 детей. На базе детских садов функционируют 8 групп кратковременного пребывания, которые посещают 113 детей. Коррекционную помощь в развитии речи получает 228 дошкольников. Из 23 дошкольных образовательных организаций одно признано аварийным (МДОУ  «Детский сад № 2»).
За 2017 год среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила 12597,6 рублей, темп роста составил 101,1 процент к уровню  прошлого года.
Общее и дополнительное образование

За 2017 год среднемесячная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила 24456,8 рублей. 

В 2017 – 2018 учебном году в 16 общеобразовательных организациях открыто 333 класса, в которых по очной форме обучались 6387 учеников.

 Из 34 зданий 16 муниципальных общеобразовательных учреждений 1 здание муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 9» (г.Благодарный) признано аварийным.  

По отношению к 2016 году на 13 процентов уменьшилась доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании в общей численности выпускников  муниципальных общеобразовательных учреждений и составила 2,0 процента.

Расходы районного бюджета на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2017 году составили 57,87 тыс. руб., что на 4,3 процента выше, чем в 2016 году.

Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по  дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы за 2017 год составила 76,7 процентов (рост по отношению к 2016 году – 15,6 процентов).
Культура
 Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности в 2017 году составил: клубами и учреждениями клубного  типа – 100 процентов, библиотеками – 94,4 процента, парков культуры и отдыха в районе нет.  

Уровень  средней заработной платы работников учреждений культуры района  за 2017 год составил 19783,4 рубля, темп роста к 2016 году составил 123,1 процент. 
Все объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности,   находятся в  удовлетворительном состоянии.

 Постепенно улучшается материально-техническая база учреждений культуры:

 на обеспечение пожарной безопасности израсходовано 1002,4 тыс. рублей;

приобретены костюмы, музыкальные инструменты, компьютеры, бытовые приборы, мебель на сумму 4029,3 тыс. рублей; 
выполнен ремонт на сумму 4268,4 тыс. рублей. 
Несмотря на проведенную работу в капитальном ремонте нуждаются 15 зданий муниципальных учреждений культуры  Благодарненского района.
Физическая культура и спорт
В Благодарненском районе имеются благоприятные условия для развития спорта и физической культуры. Высокой активностью отличаются не только школьники, но и взрослое население.

На территории района расположено 135 спортивных сооружений, в том числе, 30 спортивных залов, 89 плоскостных площадок. Работают 2 спортивные школы по 8 видам спорта, в которых занимается около 1500 человек. Численность систематически занимающихся физической культурой и спортом на 1 января 2018 года составляет 22881 человек (38,9 процентов), темп роста составил 114,4 процента.

Также, на 42 процента увеличилась по отношению к 2016 году доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся (в 2016 году - 66,0 процентов в 2017 году - 93,8 процентов).  

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В 2017 году строительство жилья осуществлялось за счет средств индивидуальных застройщиков. Введено в эксплуатацию 5213 кв. метров жилья, общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя района,  в 2017 году составила 25,6 кв. метров (рост 0,8 процентов к уровню 2016 года). К концу 2020 года за счет ввода новых жилых домов ожидается рост общей площади жилых помещений, приходящейся в среднем на одного жителя, до 25,87 кв. метров.
В 2017 году  площадь предоставления земельных участков для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения района составила 0,40 га (121,2 процента к 2016 году).
Жилищно-коммунальное хозяйство
Жителями многоквартирных домов Благодарненского района  выбран способ управления – непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме, что составляет 100 процентов. 

          Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет в 2017 году составила 100 процентов.
                               Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) за 2017 год составила 50,02 процента. 
Основными источниками роста налогового  потенциала должны стать привлечение инвестиций в экономику района, создание новых рабочих мест и увеличение заработной платы, эффективное использование земель и имущества муниципального образования, обеспечение  поддержки малого и среднего бизнеса.
  В Благодарненском  районе отсутствуют организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства.

Объектов незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств районного бюджета нет. 

Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях по состоянию на 01 января 2018 года отсутствует. 
Расходы бюджета  на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2017 году составили  750,59 рублей.
            В целях обеспечения устойчивого комплексного социально-экономического развития района в 2012 году утверждена схема территориального планирования, целью которой  является разработка мероприятий по улучшению среды жизнедеятельности человека путем развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур района.
           За 2017 год среднегодовая численность постоянного населения района составила 58,80 тыс. человек (99,5 процентов к 2016 году). В 2017 году, в районе наблюдался естественный прирост населения. По статистическим данным в 2017 году естественный прирост составил 27 человек. В 2017 году в районе родились 793 человека, а умерли 766 человек. В район на постоянное место жительства прибыло 1244 человека, одновременно за пределы района убыло 1570 человек или на 326 человек больше, чем прибыло. Следует отметить, что по сравнению с 2016 годом миграционная убыль снизилась на 14,2 процента.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Все многоквартирные дома  оснащены коллективными приборами учета потребления воды и электроэнергии. За отчетный год жителями многоквартирных домов объем потребленных энергоресурсов составил: электроэнергии – 689 тыс. кВт/ч на одного проживающего, тепловой энергии – 0,05 Гкал на 1 кв. метр общей площади, горячей воды – 11,6 куб. метров на одного проживающего, холодной воды – 32,7 куб. метров на одного проживающего,  природного газа – 166,3 куб. метров на одного проживающего. 
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