ИНФОРМАЦИЯ
о социально – экономическом развитии 
Благодарненского городского округа Ставропольского края 
за первое полугодие 2020  года
Главная задача стоящая перед администрацией Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее администрация, городской округ) в 2020 году – создание на территории городского округа благоприятного инвестиционного климата, сохранение стабильности и устойчивости бюджета округа, наращивание его собственной доходной составляющей, максимально эффективное управление муниципальным имуществом, в том числе земельными ресурсами, благоустройство территории городского округа, его экологическая безопасность, развитие системы образования и культурного досуга населения.
По основным показателям социально - экономического  развития городскому округу удалось добиться положительных результатов: увеличились объёмы производства, возросла заработная плата.
По статистическим данным оборот крупных и средних предприятий, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, за январь – июнь 2020 года составил 15,2 млрд. рублей при темпе роста 177,9 процентов к показателю прошлого года. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по всем видам экономической деятельности по крупным и средним организациям городского округа за январь - июнь 2020 года составил 8,68 млрд. рублей или 114,1 процент к 2019 году.
За отчетный период 2020 года промышленным комплексом городского округа отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 7,58 млрд. рублей, темп роста к аналогичному периоду 2019 года составил 109,5 процента. 
Структурный анализ промышленного производства показывает, что основная доля приходится на обрабатывающее производство (98,8 процентов). Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним организациям по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства», за январь – июню 2020 года  составил 7,49 млрд. рублей, темп роста составил 110,4 процента. По данному показателю городской округ занимает 4 место в Ставропольском крае.
Основной вклад в прирост объемов «Обрабатывающие производства» внес филиал «Мясоптицекомбинат «Благодарненский» общества с ограниченной ответственностью  «Ставропольский бройлер». 
Среднесписочная численность работников промышленных предприятий, не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства, на 01июня 2020 года составила 2128 человек, темп роста к 2019 году 101,7 процентов, среднемесячная заработная плата работников увеличилась до 30942,7 рублей при темпе роста 107,0 процентов к 2019 году. 
Оборот предприятий жилищно-коммунального хозяйства за отчетный период составил  593,4 млн. рублей, темп роста составил 104,8 процентов.
Сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий на 01 июня 2020 года составил 148,29 млн. рублей прибыли, темп роста к 2019 году составил 516,7 процентов. Прибыль в сумме 152,46 млн. рублей получили 70,0 процентов предприятий, убыток в размере 4,17 млн. рублей получен – 30,0 процентов предприятий.

Дебиторская задолженность составила 367,24 млн. рублей, кредиторская задолженность составила 679,41 млн. рублей.
Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 225,2 тыс. гектаров, из них площадь пашни – 199,0 тыс. гектаров.
Сельскохозяйственными предприятиями отгружено товаров собственного производства на сумму 787,07 млн. рублей при темпе роста к показателю 2019 года  226,5 процентов.
В 2020 году получено 117,8 тысячи тонн зерновых и зернобобовых культур, урожайность составила 17,5 ц/га. 
За первое полугодие 2020 года произведено 9,8 тыс. тонн молока, что составляет 98,2 процента к аналогичному периоду 2019 года. Производство мяса всех видов на убой составило 53,1 тыс. тонн, что составляет 108 процентов к аналогичному периоду 2019 года. Основной объем приходится на мясо птицы, за первое полугодие произведено 51,2 тыс. тонн мяса птицы. Произведено 46,1 млн. штук яиц (98,9 процентов к аналогичному периоду 2019 года). 

В первом полугодии 2020 года приобретено 8 единиц техники, из них тракторов – 3, зерноуборочных комбайнов – 2, прочей сельскохозяйственной техники - 3.

В 2020 году по ведомственной целевой программе «Агростартап» грант получил один  глава крестьянского (фермерского) хозяйства 
Стабильно  растут на протяжении нескольких лет объемы торговых услуг населению округа, сохраняются  высокие темпы развития материально-технической базы, уровня насыщенности товарами и разнообразиям услуг  потребительского рынка. 

На потребительском рынке округа отмечается устойчивый спрос на товары и услуги. За январь – июнь 2020 года оборот розничной торговли крупных и средних предприятий всех видов экономической деятельности  составил 573,5 млн. рублей или 99,5 процентов к 2019 году. 

За январь – июнь 2020 года в городском округе проведено 176 ярмарки, для осуществления ярмарочной торговли в населенных пунктах предусмотрено 3522 торговых места. На ярмарках осуществлялась торговля хлебобулочными и макаронными изделиями, овощами, фруктами, мясной продукцией, маслом растительным, мукой, мёдом, кондитерскими изделиями, молочной продукцией не только производителей городского округа, но и муниципальных образований края и соседних регионов.
Частью экономики округа, безусловно, является и малый бизнес. По состоянию на 01 июля 2020 года на территории городского округа осуществляли свою деятельность 1971 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 1622 индивидуальных предпринимателя (83,6 процентов от общего числа) и 349 юридических лица.

По состоянию на 01 июля 2020 года 18 предпринимателей обратились в некоммерческую организацию микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» и получили микрозаймы на сумму 27,2 млн. рублей. 

         На сегодняшний день актуальна тема неформальной занятости, что касается, в первую очередь, субъектов малого бизнеса.

В целях снижения  неформальной занятости лиц, находящихся в трудоспособном возрасте,  при администрации создана рабочая группа по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, повышение собираемости страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. Проведенная широкая разноплановая работа позволила официально оформить трудовые отношения с 1064 работниками (из них 98 индивидуальными предпринимателями), что составляет 46,3 процента  от контрольного показателя (2085 человек),  установленного для городского округа.

Дальнейший рост экономики и социальной сферы невозможен без привлечения инвестиций. В округе сформирована экономическая политика, в основу которой положено создание благоприятного инвестиционного климата.
С каждым годом растет роль и участие субъектов малого и среднего предпринимательства в экономике городского округа. По данным мониторинга объем инвестиций в основной капитал по всем видам хозяйствующих субъектов малого предпринимательства, не наблюдаемых прямыми статистическими методами, в первом полугодии 2020 года  составил 1153,3 млн. рублей, темп роста к аналогичному периоду 2019 года составил 116,5 процентов. 

Крупными и средними предприятиями, представляющими статистическую отчетность, за январь - июнь 2020 года  объем инвестиций составил 73,2 млн. рублей, темп роста – 57,4 процента.  


По состоянию на 01 января 2020 года на территории округа продолжается реализация двух инвестиционных проектов:

«Закладка 300 га виноградников на базе закрытого акционерного общества сельскохозяйственного предприятия «Шишкинское». Инициатор инвестиционного проекта общества с ограниченной ответственностью (далее – ООО)  «Надежда» г. Георгиевск. Общая стоимость проекта – 70 млн. рублей;
строительство цеха по переработке молочной продукции сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий кооператив «Алексеевский» производственной мощностью 3,0 тыс. литров молока в смену. Общая стоимость проекта – 27,0 млн. рублей.
С 2020 года планируется реализация инвестиционных проектов:

 «Выращивание и переработка лекарственных и пряных трав», инициатором  которого выступает ООО «Моя Мечта» общей стоимостью в 300 млн. рублей и созданием более 38 новых рабочих мест. Проект будет направлен на развитие и расширение существующего производства по выращиванию и переработке лекарственных и пряных трав на Ставрополье;

 «Строительство тепличного комплекса Greentech типа венло  общей площадью 30 гектар», инициатор проекта компания Green Tech LLC , предполагаемый объем инвестиций  4860,0 млн. рублей и созданием 300 новых рабочих мест;

«Закладка и выращивание черешневого сада пл. 85 гектар», инициатор проекта ООО «АгроИнвест» предполагаемый объем инвестиций  21,6 млн. рублей и созданием 15 рабочих мест;

«Строительство комплекса придорожного сервиса» ИП Гучмазов А.Г. предполагаемый объем инвестиций  31,57 млн. рублей и созданием 28 рабочих мест.

За январь – июнь 2020 года в городском округе введено 1,1 тыс. кв.м. жилья, что составляет 29,6 процентов к 2019 году.
На 01 июля 2020 года в государственное казённое учреждение «Центр занятости населения Благодарненского района» за содействием в поиске подходящей работы обратились 990 незанятых трудовой деятельностью граждан, ищущих работу,  что на 292 человека больше, чем за аналогичный период 2019 года. Нашли работу при содействии службы занятости 345 обратившихся человек. Из числа обратившихся были признаны безработными 812 человек, что на 648 человека больше, чем за аналогичный период прошлого года. Снято с  регистрационного учёта 197 безработных, из этого числа 96 -  в связи с трудоустройством, 12 безработных - в  связи с направлением на профессиональное обучение. Уровень зарегистрированной безработицы составил 3,3 процентов (за 2 квартал 2019 году 0,7 процентов).  

За отчётный период количество вакансий, заявленных работодателями,  составило 1470 единиц, что на 62 вакансии больше, чем за 2 квартал 2019 год. На рынке труда городского округа существует острая нехватка специалистов в области здравоохранения, образования и в сельском хозяйстве.
Среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях округа  на 01 июня 2020 года увеличилась на 126 человек и составила 7816 человек.
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций на 01 июня 2020 года составила 28737,5 рублей, темп роста составил 110,1процент к 2019 году. 

По основным отраслям экономики городского округа размер среднемесячной начисленной заработной платы составил:

«Сельское хозяйство» 29557,7 рублей (темп роста 93,9 процентов);
«Обрабатывающие производства» 31835,4 рубля (темп роста 102,9 процента);

«Обеспечение электрической энергией, газом и паром» 30050,0 рублей (темп роста 111,7 процентов);

«Торговля оптовая и розничная» 28182,5 рублей (темп роста 112,7 процентов);
«Деятельность финансовая и страховая» 50720,0 рублей (темп роста 116,9 процентов);

«Образование» 24264,3 рубля (темп роста 118,2 процента);
«Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг» 27345,5 рублей (темп роста 107,8 процентов).

Наиболее острой остается проблема демографических вопросов, как основы социально-экономического благополучия населения. 
На 01 января 2020 года численность постоянного населения составила 57624 человека. 

За январь – май 2020 года в городском округе родилось 253 ребенка (за аналогичный период 2019 года - 290 детей) коэффициент рождаемости на 1000 населения составил 10,6. Число умерших составило 294 человека (2019 год – 342 человека), коэффициент смертности составил 12,3. Смертность превышает рождаемость на 41 человек (2019 год - на 52 человека).

По состоянию на 01 июня 2020 года миграционный прирост населения составил 42 человека. Общее число прибывших составило 484 человека, число выбывших 442 человека.

Начальник отдела экономического
развития администрации Благодарненского

городского округа Ставропольского края                                      М.Н. Арзамас         

