Итоги социально-экономического развития
Благодарненского городского округа Ставропольского края 
за первый квартал 2020 года

По статистическим данным оборот крупных и средних предприятий, отражающий их коммерческую деятельность, за январь – март 2020 года составил 7478,9 млн. рублей при темпе роста 172,0 процента к показателю за аналогичный период 2019 года. На долю промышленности и сельского хозяйства приходится 57,5 процентов оборота. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий (далее – товаров собственного производства) составил 4231,2 млн. рублей (темп роста – 109,7 процентов). 
По промышленным видам экономической деятельности данный показатель превысил показатель января - марта 2019 года на 4,8 процентов и увеличился до 3579,1 млн. рублей.
На долю обрабатывающих производств в объеме отгруженных товаров собственного производства промышленных предприятий приходится около 98,9 процентов. Обрабатывающими предприятиями отгружено товаров собственного производства на сумму 3539,3 млн. рублей при темпе роста к показателю аналогичного периода прошлого года 105,8 процентов.
Сельскохозяйственными предприятиями отгружено товаров собственного производства на сумму 271,1 млн. рублей, что составляет 177,7 процентов значение показателя за январь-март 2019 года. 
В структуре производства продукции сельского хозяйства на долю сельскохозяйственных организаций приходится – 81 процент, кркстьянских (фермерских) хозяйств – 7,6 процентов, личных подсобных хозяйств – 11,4 процента. 
За 1 квартал  2020 года произведено 3,1 тыс. тонн молока, что составляет 101 процент к аналогичному периоду 2019 года, 19,8 млн. штук яиц. 
 Производство мяса всех видов на убой составило 24,1 тыс. тонн, что составляет 102 процента к аналогичному периоду 2019 года. Основной объем приходится на мясо птицы, его производство составляет  23,6 тыс. тонн. 
За первый квартал 2020 года индивидуальными застройщиками введены в эксплуатацию 790,0 м2  жилых помещений.
Объем розничного товарооборота  за первый квартал отчетного года увеличился до 286,9 млн. рублей, оборот общественного питания до 312 тыс. рублей.
По данным мониторинга инвестиционной деятельности объем инвестиций в основной капитал за первый квартал 2020 года по субъектам малого предпринимательства составил 305,6 млн. рублей (в первом квартале 2019 года – 339,3 млн. рублей).
По состоянию на 01 апреля 2020 года продолжается реализация двух инвестиционных проектов. 
Сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий за первый месяц текущего года - прибыль в размере 2,0 млн. рублей. Прибыль в размере 21,8 млн. рублей получили 60,0 процентов всех предприятий и организаций округа. Убыток получили 40 процентов предприятий в размере 19,8 млн. рублей. Дебиторская задолженность составила 353,3 млн. рублей, кредиторская 809,4 млн. рублей.
Уточненные бюджетные назначения доходной части бюджета округа на 2020 год – 1798.2 млн. рублей. В первом квартале отчетного года поступило 213.26 млн. рублей, в том числе 44.8 млн. рублей налоговых и неналоговых доходов, на долю которых приходится 21.0 процент общего объема поступлений (в первом квартале 2019 года – 28,3 процента).
Расходы бюджета на 2020 год запланированы в сумме 1859,3 млн. рублей (уточненные бюджетные назначения). Расходная часть сформирована на основании 7 муниципальных программ и составляет 90,9 процентов от общего объема расходов бюджета округа. Кассовое исполнение расходной части по итогам первого квартала 2020 года – 197,0 млн. рублей или 10,6 процентов от общего объема утвержденных расходов бюджета округа на 2020 год (в первом квартале 2019 года – 18,4процента).
По состоянию на 01 апреля 2020 года на территории округа осуществляли деятельность 1997 субъектов малого и среднего бизнеса (далее - субъекты МСП), из них 1638 индивидуальных предпринимателей (82,0 процента от общего числа) и 353 юридического лица.
Государственную поддержку за счет средств Ставропольского края получили 12 субъекта МСП. Микрозаймы НМО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» на общую сумму 18,75 млн. рублей.
Среднемесячная начисленная заработная плата работников списочного состава за январь - март 2020 года составляет 27423,7 рублей при темпе роста 110,4 процента к аналогичному периоду 2019 года. Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий 7,9 тыс. человек (за январь - март 2019 года – 6,1 тыс. человек).
За 1 квартал 2020 года  в государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Благодарненского района» за содействием в поиске подходящей работы обратились  209 незанятых трудовой  деятельностью гражданина, ищущих работу,  что на 3 процента больше, чем за аналогичный период  2019 год. Нашли работу при содействии службы занятости 159 обратившихся человек. Из числа обратившихся были признаны безработными   117  чел., что на 36 человек больше, чем за аналогичный период прошлого года.   Снято с  регистрационного учета 78 безработных, из этого числа 27 -  в связи с трудоустройством,  17 безработных в  связи с направлением на профессиональное обучение.  На 01 апреля 2020 года  уровень зарегистрированной безработицы остался на уровне 2020 года и составил 0,8 процентов.  
За отчетный период количество вакансий, заявленных работодателями,  составило  703 единицы, что на 26 вакансии меньше, чем за аналогичный период 2019 года.  Востребованные работодателями профессии: врач, учитель, продавец,  подсобный рабочий, грузчик, тракторист, электрогазосварщик, электрик.
[bookmark: _GoBack]Демографическая ситуация. По данным управления записи актов гражданского состояния Ставропольского края, общее число родившихся в округе за первый квартал 2020 года (149 новорожденных), количество умерших (183 человек). Естественная убыль населения - 34 человека. На 51 заключенных в первом квартале браков приходится 43 развода.
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