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Об итогах социально-экономического развития Благодарненского городского   округа Ставропольского края за 2018 год
Заслушав и обсудив информацию начальника отдела экономического 
развития  администрации Благодарненского городского округа  Ставропольского края Андросова В.В. «Об итогах социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2018 год», администрация Благодарненского городского округа Ставропольского края отмечает.
Главная задача, которая стояла перед органами местного  самоуправления Благодарненского городского округа Ставропольского края  в 2018 году – стабильное улучшение качества и условий жизни граждан, создание благоприятной среды проживания в Благодарненском городском округе Ставропольского края (далее – городской округ).
           По основным показателям социально- экономического  развития нам удалось добиться положительных результатов: увеличились объёмы производства, возросла заработная плата и численность работников, занятых на крупных и средних предприятиях.
В 2018 году оборот организаций всех отраслей составил 30,5 млрд. 
руб. или 111,0 процентов к уровню прошлого года. По-прежнему, ведущими отраслями, обеспечившими основной оборот производства городского округа, являются промышленность и торговля, удельный вес которых составили 90,5 процентов в общем обороте.

За отчетный год промышленным комплексом городского округа 
отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 15,2 млрд. руб., темп роста к 2017 году составил 115,8 процентов. 
Сельское хозяйство – основа экономики Благодарненского городского 
округа. Поэтому, главной стратегической целью администрации является сохранение и стабильное его развитие, повышение уровня жизни сельского населения, устойчивый подъем экономики сельскохозяйственных предприятий.
Годовой оборот сельскохозяйственных организаций за 2018 год составил 2,5 млрд. рублей.

Прибыль от всей хозяйственной деятельности по  показателям за 2018 год составила 241,5 млн. руб.  (55 процентов к уровню 2017 года). Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций составляет 87 процентов. В 2018 году получено 357,8 тыс. тонн зерновых культур (в первоначально оприходованном весе). Урожайность зерновых культур составила 32,0 ц с гектара.

Произведено 9,1 тыс. тонн подсолнечника (95 процентов к уровню 2017 года), 3,4 тыс. тонн льна (37 процентов к уровню 2017 года), 1,2 тыс. тонн озимого рапса (28 процентов к уровню 2017 года).

За 2018 год произведено 17,4 тыс. тонн молока, что на 8,0 процентов превысило уровень 2017 года. Производство мяса всех видов на убой составило 94,7 тыс. тонн, что составляет 103 процента к уровню 2017 года.

На потребительском рынке отмечается устойчивый спрос на товары и услуги. За 2018 год оборот розничной торговли по полному кругу предприятий всех видов экономической деятельности составил 3210,2 млн. рублей или 104,8 процентов к аналогичному периоду прошлого года.
Оборот общественного питания за 2018 год в действующих ценах составил 100,7 млн. рублей, темп поста к 2017 году 104,3 процента.  
В  целях  снижения  неформальной  занятости  лиц,  находящихся   в 
трудоспособном возрасте, проведена широкая разноплановая работа, что позволило официально оформить трудовые отношения с 2414 работниками (из них 307 индивидуальных предпринимателей), что составляет 115,2 процента  от контрольного показателя (2096 человек), установленного для Благодарненского городского округа Ставропольского края.
Говоря о социально-экономическом развитии Благодарненского городского округа Ставропольского края, сегодня и в перспективе, надо  понимать, что это, в первую очередь, целенаправленное  вливание  инвестиционных  капиталов в нашу экономику.
Любое инвестиционное предложение  мы рассматриваем  как потенциал в улучшении социального климата в округе через предоставление

новых рабочих мест,  дополнительные налоговые поступления в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
В округе сформирована экономическая политика, в основу которой положено создание благоприятного инвестиционного климата. По  данным в 2018 году объём инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил 2018,4 млн. рублей, что составляет 100,02 процента от доведенного плана.

В 2018 году велась реализация 3 инвестиционных проекта общей стоимостью около 967 млн. рублей, по которым планировалось создать 130 новых рабочих мест. На 01 января 2019 года объём освоенных инвестиций по данным проектам составил 901,6 млн. рублей, создано 75 новых рабочих мест

По итогам 2018 года объём инвестиций в основной капитал на душу населения сложился в размере 34,6 тыс. рублей.
Наиболее острой для Благодарненского городского округа остается проблема демографических вопросов, как основы социально-экономического благополучия.

Численность постоянного населения Благодарненского городского  округа уменьшилась по сравнению с 2017 годом на 727 человек и составила 57896 человек.

За отчетный период в городском округе родилось 672 ребенка, коэффициент рождаемости на 1000 населения составил 11,6. Число умерших составило 812 человек, коэффициент смертности составил 14,0 на 1000 человек. В 2018  году смертность превышает рождаемость на 140 человек.

По данным 2018 года миграционная убыль населения составит 684 человека. Общее число прибывших составило 1156 человек, число выбывших 1840 человек.

Из общей численности населения 23,8 процентов составляют дети до 18 лет, 47,5 процентов - население трудоспособного возраста, 28,7- пенсионеры.

При этом следует обратить внимание, что демографическая нагрузка на трудоспособное население растет преимущественно за счет численности людей пожилого возраста.

В среднем за 2018 год численность трудоспособного  населения городского округа уменьшилась на 2,4 процента и составила 27501 человек.

Уровень безработицы в среднем за 2018 год в городском округе составил 0,6 процентов от численности экономически активного населения и повысился по сравнению с предыдущим годом на 0,1 процент.

Число официально зарегистрированных безработных в районе на конец декабря 2018 года составило 286 человек и в сравнении с соответствующим периодом 2017 года увеличилось на 15 человек.

На 01 января 2019 года среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях Благодарненского городского округа уменьшилась на 186 человек и составила 7792 человека.   
В 2018 году сохранилась положительная динамика в росте денежных доходов населения. Среднемесячная заработная плата работников  крупных и средних предприятий за январь-декабрь 2018 года составила 26252,8 рублей, рост составил 1970,1 рублей к аналогичному периоду прошлого года (на 17,3  процента  ниже  среднекраевого уровня ).
Наибольший размер среднемесячной начисленной заработной платы в 2018 году зафиксирован по следующим видам экономической деятельности:

государственное управление и обеспечение военной безопасности -32759,1 руб.;

оптовая и розничная торговля - 25881,3 руб.;

деятельность в области информации и связи -  29357,1 руб.;

сельское хозяйство - 25263 руб.
          Основными задачами на 2019  год являются:

увеличение объемов производства и отгрузки продукции, выполненных 
работ и услуг как основа для роста заработной платы и платежей в бюджет;

продолжение работы по привлечению дополнительных доходов в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края и недопущение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам во все уровни бюджета;

продолжение работы по оптимизации бюджетных расходов;

привлечение в округ инвестиций и инвесторов, внедрение и использование новых технологий, модернизация  производства;

наращивание собственных источников формирования местного бюджета за счет развития малого бизнеса, эффективного использования земель и муниципальной собственности;
создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса, обеспечивающего новые рабочие места, стабилизацию цен, снижение социальной напряженности;

реализация муниципальных программ на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края;

повышение качества дорожного покрытия путем проведения мероприятий по ремонту дорог и мероприятий  по безопасности дорожного движения;

создание условий для развития сельскохозяйственного производства, поддержка малого и среднего предпринимательства в области сельского хозяйства;

укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений.

Исходя из вышеизложенного, администрация Благодарненского  городского округа Ставропольского края
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять к сведению информацию начальника отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края Андросова В.В. «Об итогах социально-экономического развития Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2018 год».

2. Отделу экономического развития администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края (Андросов) достичь:
2.1. Снижения недоимки по налоговым и неналоговым платежам во все уровни бюджета
срок:  до 31 декабря 2019 года.
2.2. Обеспечить достижение планового  значения  показателя «объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств)» 2175 млн. рублей 
срок: постоянно. 

3. Начальнику отдела торговли администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края  (Федюнина)  проводить семинары, круглые столы по вопросам государственной и муниципальной поддержки субъектам среднего и малого предпринимательства
срок постоянно:

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации  Благодарненского городского округа Ставропольского края Тормосова Д.А.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

	Глава 
Благодарненского городского округа  

Ставропольского края
 
	А.И. Теньков


Проект вносит начальник отдела экономического развития администрации Благодарненского городского округа  
Ставропольского края                     

В.В. Андросов
Проект визируют: 
Заместитель главы администрации
Благодарненского городского округа 
Ставропольского края
                                                        И.Н. Шаруденко
Начальник отдела по организационным и 
общим вопросам администрации 
Благодарненского городского округа  
Ставропольского края


Л.В.Пластинина

Начальник отдела правового  

обеспечения администрации 
Благодарненского городского округа 
Ставропольского края                                                                                        И.В.Балахонов


ИНФОРМАЦИЯ

к проекту постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края «Об итогах социально-экономического развития Благодарненского городского округа  Ставропольского края за 2018 год»

Главная задача, которая   стояла    перед органами    местного 

самоуправления Благодарненского городского округа Ставропольского края  в 2018 году – стабильное улучшение качества и условий жизни граждан, создание благоприятной среды проживания в Благодарненском городском округе Ставропольского края (далее – городской округ).

По основным показателям социально- экономического  развития нам удалось добиться положительных результатов: увеличились объёмы производства, возросла заработная плата и численность работников, занятых на крупных и средних предприятиях.

В 2018 году оборот организаций всех отраслей составил 30,5 млрд. 

руб. или 111,0 процентов к уровню прошлого года. По-прежнему, ведущими отраслями, обеспечившими основной оборот производства городского округа, являются промышленность и торговля, удельный вес которых составили 90,5 процентов в общем обороте.

За отчетный год промышленным комплексом городского округа 

отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 15,2 млрд. руб., темп роста к 2017 году составил 115,8 процентов. 

Сельское хозяйство – основа экономики Благодарненского городского 

округа. Поэтому, главной стратегической целью администрации является сохранение и стабильное его развитие, повышение уровня жизни сельского населения, устойчивый подъем экономики сельскохозяйственных предприятий.

Годовой оборот сельскохозяйственных организаций за 2018 год составил 2,5 млрд. рублей.

Прибыль от всей хозяйственной деятельности по показателям за 2018 год составила 241,5 млн. руб.  (55 процентов к уровню 2017 года). Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций составляет 87 процентов. В 2018 году получено 357,8 тыс. тонн зерновых культур (в первоначально оприходованном весе). Урожайность зерновых культур составила 32,0 ц с гектара.

Произведено 9,1 тыс. тонн подсолнечника (95 процентов к уровню 2017 года), 3,4 тыс. тонн льна (37 процентов к уровню 2017 года), 1,2 тыс. тонн озимого рапса (28 процентов к уровню 2017 года).

За 2018 год произведено 17,4 тыс. тонн молока, что на 8,0 процентов превысило уровень 2017 года. Производство мяса всех видов на убой составило 94,7 тыс. тонн, что составляет 103 процента к уровню 2017 года.

На потребительском рынке отмечается устойчивый спрос на товары и услуги. За 2018 год оборот розничной торговли по полному кругу предприятий всех видов экономической деятельности составил 3210,2 млн. рублей или 104,8 процентов к аналогичному периоду прошлого года.

Оборот общественного питания за 2018 год в действующих ценах составил 100,7 млн. рублей, темп поста к 2017 году 104,3 процента.  

В  целях  снижения  неформальной  занятости  лиц,  находящихся   в 

трудоспособном возрасте, проведена широкая разноплановая работа, что позволило официально оформить трудовые отношения с 2414 работниками (из них 307 индивидуальных предпринимателей), что составляет 115,2 процента  от контрольного показателя (2096 человек), установленного для Благодарненского городского округа Ставропольского края.

Говоря о социально-экономическом развитии Благодарненского городского округа Ставропольского края, сегодня и в перспективе, надо  понимать, что это, в первую очередь, целенаправленное  вливание  инвестиционных  капиталов в нашу экономику.
Любое инвестиционное предложение  мы рассматриваем  как потенциал в улучшении социального климата в округе через предоставление

новых рабочих мест,  дополнительные налоговые поступления в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.
В округе сформирована экономическая политика, в основу которой положено создание благоприятного инвестиционного климата. По данным в 2018 году объём инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил 2018,4 млн. рублей, что составляет 100,02 процента от доведенного плана.

Объём инвестиций в основной капитал по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, в 2018 году составил 585,2 млн рублей, темп роста – 64,5 процентов.

В 2018 году велась реализация 3 инвестиционных проекта общей стоимостью около 967 млн. рублей, по которым планировалось создать 130 новых рабочих мест. На 01 января 2019 года объём освоенных инвестиций по данным проектам составил 901,6 млн. рублей, создано 75 новых рабочих мест

По итогам 2018 года объём инвестиций в основной капитал на душу населения сложился в размере 34,6 тыс. рублей.

Наиболее острой для Благодарненского городского округа остается проблема демографических вопросов, как основы социально-экономического благополучия.

Численность постоянного населения Благодарненского городского  округа уменьшилась по сравнению с 2017 годом на 727 человек и составила 57896 человек.

За отчетный период в городском округе родилось 672 ребенка, коэффициент рождаемости на 1000 населения составил 11,6. Число умерших составило 812 человек, коэффициент смертности составил 14,0 на 1000 человек. В 2018  году смертность превышает рождаемость на 140 человек.

По данным 2018 года миграционная убыль населения составит 684 человека. Общее число прибывших составило 1156 человек, число выбывших 1840 человек.

Из общей численности населения 23,8 процентов составляют дети до 18 лет, 47,5 процентов - население трудоспособного возраста, 28,7- пенсионеры.

При этом следует обратить внимание, что демографическая нагрузка на трудоспособное население растет преимущественно за счет численности людей пожилого возраста.

В среднем за 2018 год численность трудоспособного  населения городского округа уменьшилась на 2,4 процента и составила 27501 человек.

Уровень безработицы в среднем за 2018 год в городском округе составил 0,6 процентов от численности экономически активного населения и повысился по сравнению с предыдущим годом на 0,1 процент.

Число официально зарегистрированных безработных в районе на конец декабря 2018 года составило 286 человек и в сравнении с соответствующим периодом 2017 года увеличилось на 15 человек.

На 01 января 2019 года среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях Благодарненского городского округа уменьшилась на 186 человек и составила 7792 человека.   

В 2018 году сохранилась положительная динамика в росте денежных доходов населения. Среднемесячная заработная плата работников  крупных и средних предприятий за январь-декабрь 2018 года составила 26252,8 рублей, рост составил 1970,1 рублей к аналогичному периоду прошлого года (на 17,3  процента  ниже  среднекраевого уровня ).

Наибольший размер среднемесячной начисленной заработной платы в 2018 году зафиксирован по следующим видам экономической деятельности:

Государственное управление и обеспечение военной безопасности -32759,1 руб.;

оптовая и розничная торговля - 25881,3 руб.;

Деятельность в области информации и связи -  29357,1 руб.;

Сельское хозяйство - 25263 руб.;

          Основными задачами на 2019  год являются:

увеличение объемов производства и отгрузки продукции, выполненных 

работ и услуг как основа для роста заработной платы и платежей в бюджет;

продолжение работы по привлечению дополнительных доходов в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края и недопущение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам во все уровни бюджета;

продолжение работы по оптимизации бюджетных расходов;

привлечение в округ инвестиций и инвесторов, внедрение и использование новых технологий, модернизирование производства;

наращивание собственных источников формирования местного бюджета за счет развития малого бизнеса, эффективного использования земель и муниципальной собственности;
создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса, обеспечивающего новые рабочие места, стабилизацию цен, снижение социальной напряженности;

реализация муниципальных программ на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края;

повышение качества дорожного покрытия путем проведения мероприятий по ремонту дорог и мероприятий  по безопасности дорожного движения;

создание условий для развития сельскохозяйственного производства, поддержка малого и среднего предпринимательства в области сельского хозяйства;

укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений.

снижение недоимки по налоговым и неналоговым платежам во все уровни бюджета;

обеспечение достижение планового  значения  показателя «объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств)» 2175 млн. рублей;
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