Итоги 
 о социально-экономическом развитии 

Благодарненского муниципального района  Ставропольского края 

за 2012 год и задачах на 2013 год
Итоги работы в сфере материального производства с начала отчетного  года свидетельствуют о сохранении положительной динамики  большинства показателей социально-экономического развития района. Оборот организаций по крупным и средним организациям за 2012 год составил 6587,3 млн. рублей, что на 34,6 процентов выше уровня 2011 года. 
       Отгружено  товаров собственного производства, выполнено работ и  оказано  услуг собственными силами организаций и предприятий за  2012 года на сумму 6089,8  млн. рублей, что на  36,6 процентов больше, чем за 2011 год. 
       Основным условием обеспечения стабильного развития района является развитие промышленности. Доля отрасли «Промышленности» по статистическим данным,  в общем обороте крупных и средних организаций составляет  84 процента, доля отрасли «Сельское хозяйство» - 10,3 процента, на прочие отрасли приходится 5,7  процентов.

       Объем промышленного производства за отчетный период по сравнению с 2011 годом  вырос на 57 процентов.  Предприятия отраслей промышленности отгрузили продукции на 5100 млн. рублей. Добыча полезных ископаемых выросла на  12,2 процента, обрабатывающие производства - на 64 процентов, производство и распределение электроэнергии, газа и воды на 13 процентов.

       Более 99 процентов в обрабатывающих производствах приходится на производство пищевых продуктов.

       За отчетный период произведено важнейших видов промышленной продукции крупными и средними предприятиями в натуральном выражении:

        мяса и субпродуктов – 57 тыс. тонн (в 2,4 раза превышен уровень 2011 года);
        полуфабрикатов мясных – 30,6 тыс. тонн (рост в 1,9 раза);
        муки тонкого и грубого помола -6,8 тыс.тонн (рост в 2,4 раза);
        хлеба и  хлебобулочных изделий – 1,5 тыс. тонн (снижение на 12,4 процентов);

       песков природных -247,5 тыс.тонн (темп роста 18,5 процентов). 
      За  2012 год отгружено  сельскохозяйственной продукции по крупным и средним сельскохозяйственным организациям 629,5 млн. рублей темп роста - 84 процента.
     Основной растениеводческой отраслью района является зерновое производство. В 2012 году посевные площади сельскохозяйственных культур составили 120,2 тыс. га. Зерновыми и зернобобовыми культурами занято 97,5 тыс. га (84,3 процента). Основной клин зерновых культур занимает озимая пшеница- 86,1 тыс. га.
     В 2012 году получено 182,6  тысяч тонн зерновых, что ниже уровня 2011 года на 42 процентов. Средняя урожайность зерновых культур в районе составила – 18,7 центнеров с гектара.
     Валовой сбор картофеля во всех категориях хозяйств  в 2012 году вырос на 7 процентов и составил 5047 тонн, при урожайности 88,9 центнеров с га. 
     Валовой сбор овощей открытого грунта в 2012 году составил 7397 тонн, рост к 2011 году - 45 процентов.
     Животноводство в районе представлено 7 сельхозпредприятиями (4 крупных, 1 малое, 2 микропредприятия), крестьянскими (фермерскими) хозяйствами (5) и личными подсобными хозяйствами (12789). Основное направление это разведение племенного скота и племенного овцепоголовья. Племенное скотоводство в районе представлено мясными породами скота: казахской белоголовой, а молочное – черно- пестрой.
     За 2012 год во всех категориях хозяйств района численность крупного рогатого скота увеличилось на 12,5 процентов, и составила 10840 голов. Поголовье коров увеличилось на 6,7 процентов и составило 5155 голов. За 2012 год всеми категориями хозяйств надоено 20,5 тысяч тонн молока (к уровню 2011 года – 99 процентов), в расчете на одну корову надои  составили 3,9 тонн молока, произведено мяса всех видов 5,8 тысяч тонн (данный показатель на уровне 2011 года). 
     Поголовье овец сократилось на 4 процента и составило 33211 голов. Производство шерсти овечьей в сельхозпредприятиях составило 518 центнеров, что на 11 процентов ниже уровня 2011 года. Поголовье птицы увеличилось на 2,8 процентов и на 01.01.2013 года составило 134428 голов. Производство яиц куриных в сельхозпредприятиях за 2012 год  выросло в 1,5 раза и составило 270 тыс. штук. 
      Объем работ, выполненный по виду деятельности «Строительство», в 2012 году составил 14,9 млн. рублей,  что ниже 2011 года в 1,6 раза.

      За 2012 год за счет всех источников финансирования введено в действие жилых домов общей площадью 8656  квадратных метров жилья, уровень 2011 года превышен в 2,1 раза, из них построено населением 4708 квадратных метров жилья. Это связано с вводом жилья в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2010 -2012году». В рамках реализации программы «Социальное развитие села до 2013 года» жилищные условия улучшили 10 семей, площадь приобретенного жилья составила 966,5 кв.м.

    В течение 2012 года велась работа по выявлению и постановке на учёт в поселениях района ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий и имеющих право на приобретения жилья за счёт средств Федерального бюджета, в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны  1941-1945 годов».

   В 2012 году на учете  состояло два  ветерана ВОВ. Одним ветераном ВОВ (Яхонтова Мария Никифоровна, проживающая в х.Большевик), получена  субсидия и приобретено  жильё в г. Ставрополь.

   По состоянию на 01 марта 2013 года на учете состоят 3 ветерана ВОВ. Два ветерана из города Благодарный и 1 ветеран из с.Каменная Балка.

В феврале 2013 году предоставлена субсидия ветерану Великой Отечественной войны Зубковой Марии Григорьевне проживающей в г.Благодарный. Администрация г. Благодарный письменно известила Зубкову Марию Григорьевну о предоставлении ей субсидии. В настоящее время согласие на получение субсидии от Зубковой М.Г. получено. Ей оказана помощь в подборе жилья и оформлении необходимых документов. При получении документов собственника на приобретаемое жильё Мария Григорьевна будет снята с учёта. В рамках обеспечения жильем детей – сирот приобретено 14 жилых помещений. 
      Потребительский рынок Благодарненского муниципального района функционирует как составная часть единого социально-экономического комплекса района. Его главные задачи – создание условий для удовлетворения спроса населения на потребительские товары и услуги, обеспечение качества и безопасности их предоставления, облегчения доступа к товарам для всех социальных групп жителей района.

      В целом, потребительский рынок района можно охарактеризовать как стабильный с высокими темпами развития материально-технической базы и уровнем насыщенности товаров  и услуг.
     Обновляется внешний и внутренний облик торговых предприятий. За   2012 год, в целом по району, введено в строй 17 объектов торговли и бытового 
обслуживания, общей площадью 7,6 тыс. квадратных метров, сумма вложенных средств составила 36,7 млн. рублей. 

    Торговая площадь стационарных объектов в районе составляет 36518 кв. метров. Фактическая обеспеченность торговой площадью на 1 тыс. человек составляет 589 кв.м. при нормативе 523 кв.м.
    Товарная насыщенность потребительского рынка носит устойчивый характер и как следствие неизменно демонстрирует хорошие темпы роста объемов продаж. По предварительной оценке оборот розничной торговли в районе за  2012 год составит 2343,9  млн. рублей, что превышает показатель  2011 года в 1,3 раза. Оборот общественного питания, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, увеличится  на 28 процентов и составит  93,5 млн. рублей.  Объем платных услуг населению по крупным и средним предприятиям  за 2012 год увеличился на 6,2 процента и составил 494,3 млн. рублей.
       На рынке транспортных услуг наблюдается снижение объемов перевозимых грузов. За 2012 год грузовыми автомобилями крупных и средних предприятий всех видов деятельности  перевезено 1220 тыс. тонн грузов, что на 11,7 процентов меньше, чем  за 2011 год. Грузооборот предприятий транспорта, по сравнению с уровнем 2011 года снизился на 30 процентов и  составил  22732,7 тыс. тонн/км. 

     Всеми видами транспорта общего пользования перевезено 1510,2 тыс. пассажиров  (94 процента к уровню 2011 года). Пассажирооборот снизился на 6 процентов и составил 20622,8 тыс. пасс-км.
      Количество субъектов молого и среднего предпринимательства по состоянию на 01 января 2013 года составило 1995 единиц, в том числе индивидуальных предпринимателей 1487 единиц, глав крестьянских (фермерских) хозяйств 315 единиц. 
     Наблюдается тенденция роста объема налоговых поступлений во все уровни бюджетов от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на 47 процентов и составили 221,2 млн. рублей в том числе в районный бюджет 41,4 млн. рублей
        По результатам финансово-хозяйственной деятельности организаций на 1 января  2013 года  получен   убыток в сумме 21,2  млн. рублей.    Дебиторская задолженность на 01 января  2013 года составила 175,5 млн. рублей, в том числе просроченная дебиторская задолженность 39,7 млн. рублей, или 22,6 процентов к общей задолженности.

     Кредиторская задолженность на 1 января 2013 года составила 248,9 млн. рублей в том числе просроченная -11,5 млн. рублей или 4,6 процентов к общей задолженности.
     Инвестиции по оценке за 2012 год составили 530,6 млн. рублей, что составляет 50 процентов к уровню 2011 года.
     За 2012 год районный бюджет исполнен по доходам в размере 948,8 млн. рублей при уточненном плане 944,8 млн. рублей. Из общей суммы поступивших доходов 21,2 процента составляют налоговые и неналоговые доходы. За отчетный период в районный бюджет поступило 201,3 млн. рублей налоговых и неналоговых доходов, при  плане 196,4 млн. рублей.

Доля безвозмездных поступлений в районный бюджет остается стабильно высокой - 78,8 процента от общей суммы доходов, поступивших за 2012 год. Наибольший удельный вес в сумме средств из краевого бюджета – 69 процентов или 518,9 млн. рублей приходится на переданные государственные полномочия. Для реализации полномочий органов местного самоуправления муниципального района поступили дотации в объеме – 128,5 млн. рублей, субсидии – 97,9 млн. рублей, иные межбюджетные трансферты и прочие поступления – 4,2 млн. рублей.
Расходная часть районного бюджета исполнена в сумме 950,4 млн. рублей, при уточненном плане 969,2 млн. рублей. Расходы превысили доходы на 1,6 млн. рублей, источником дефицита стали остатки бюджетных средств, образовавшиеся на счете по состоянию на 01 января 2012 года.
Более половины средств районного бюджета израсходовано на содержание учреждений образования – 51,5 процента, 29 процентов – на реализацию переданных государственных полномочий в области социальной политики; 5 процентов – на переданные государственные полномочия по здравоохранению, 3,3 процента – на финансовую поддержку поселений города и сел района; 3,9 процента – на поддержку субъектов национальной экономики района /в основном сельского хозяйства/, 2,1 процента – расходы на культуру. На общегосударственные вопросы израсходовано 45,8 млн. рублей, или 4,8 процента от общих расходов районного бюджета.

Если рассмотреть направления произведенных расходов, то 28,9 процента из них  или 274,3 млн. рублей составляет заработная плата и начисления на нее; 25,7 процента или 243,7 млн. рублей - социальные выплаты населению района. В 2012 году в соответствии с действующим законодательством изменился тип ряда учреждений образования, культуры, градостроительства - созданы бюджетные и автономные учреждения – на обеспечение выполнения муниципальных заданий этими учреждениями, а так же на иные цели им выделены субсидии в размере 209,4 млн. рублей или 22 процента общих расходов бюджета. Расходы на содержание муниципального имущества казенных учреждений, его капитальный ремонт, приобретение основных средств и других материальных ценностей  составили всего 14,6 процентов от произведенных расходов.
        Среднесписочная численность работников по крупным и средним предприятиям на 1 января 2013 года составила 8761 человек, что ниже аналогичного периода прошлого года на 16 человек.

     Фонд начисленной заработной платы по крупным и средним предприятиям за 2012 год составил 1535,5 млн. рублей и увеличился в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 9,3 процентов. 

    Среднемесячная  заработная плата в расчете на 1 работника  по состоянию на 01 января  2012 года выросла на 19,3  процентов и составила 14605 рублей. По уровню средней заработной платы  район занимает 15 место в рейтинге муниципальных районов Ставропольского края. Несмотря на рост  данного показателя, район отстает от   среднекраевого значения (18469 рублей) на 3864 рубля или на 20,9 процентов, в сельскохозяйственных организациях этот показатель (12409 рублей) на 912 рублей или на 6,8 процентов ниже среднекраевого (13321 рубль), а в отраслях обрабатывающей  промышленности выше на 2184 рубля или на 13,2 процента. 
      По всем отраслям экономики уровень средней заработной платы  превышает прожиточный минимум для трудоспособного населения (4 квартал 2012 года  6726 рублей в месяц) на 7879 рублей. 

      C 1 октября 2012 года произошло повышение окладов всех педагогических работников  дошкольных учреждений на 6 процентов.

      Средняя заработная плата педагогических работников дошкольных учреждений составила – 11101,99 рублей.
      С 1 ноября 2012 года повышение окладов педагогических работников дошкольных образовательных учреждений  на 10 процентов.

      В декабре 2012 года выделены краевые денежные средства на дошкольные учреждения  в размере  2 095 319 рублей, которые были направлены на увеличение стимулирующих выплат педагогических работников.

           На 1 марта 2013 года средняя заработная плата педагогических работников дошкольных учреждений составляет – 13410,54 рублей.
      В 4 квартале 2013 года планируется повышение средней заработной платы педагогических работников в дошкольных образовательных учреждениях  до 15989,17 рублей.  В 4 квартале 2014 года планируемая средняя заработная плата  составит 17695,30 рублей, в 4 квартале 2015 года – 19441,04 рублей.

  С 1 ноября 2012 года повышение окладов педагогических работников общеобразовательных учреждений  на 10 процентов.

      В декабре 2012 года выделены краевые денежные средства на общеобразовательные учреждения в сумме 4 690 470 рублей, которые были направлены на увеличение стимулирующих выплат педагогических работников.

 Средняя заработная плата педагогических работников  на конец 2012 года  составила 18126,20 рублей.

    На 1 марта 2013 года средняя заработная плата педагогических работников составляет – 18126,20 рублей.

      В 4 квартале 2013 года планируется повышение средней заработной платы педагогических работников в общеобразовательных учреждениях  до 20263 рублей, в 4 квартале 2014 года планируемая средняя заработная плата -22654 рублей, в 4 квартале 2015 года – 25191 рублей.

Численность экономически активного населения, занятого в экономике района  по состоянию за 2012 год составила 25,2  тыс. человек, что составляет 41,1 процентов от общей численности населения района. Число официально зарегистрированных безработных  по состоянию на 01 января 2013 года составило 1094 человека. Уровень регистрируемой безработицы с начала года составил 1,8 процентов  (снижение на 0,9 процентов). Потребность в работниках, заявленная работодателями в органы службы занятости населения, составляет 2200 человек. Уровень безработицы, определяемый по методологии Международной организации труда на 01 января 2013 года составил 6,7 процентов.  
     По состоянию на 01 января 2013 года в районе проживает 17 592 пенсио​нера. На выплату пенсий за 2012 год  пенсионерам направлено 1658,82 млн. рублей, что больше соответствующего периода прошлого года на 124,3 млн. рублей. Средний размер пенсии увеличился на 11 процентов и составил 7765,83 рублей.
 На 1 января 2012 года численность населения района составила  61,3 тыс. человек. Смертность за 2012 год снизилась на 2 процента, естественная убыль составила 14,1 (в расчете на 1000 человек) против 14,3 в 2011 году. Однако, число умерших (866 человек) еще превышает на 3 процента  число родившихся. За 2012 год в районе родилось 841 малыш, уровень рождаемости составил 13,7 (в расчете на 1000 человек) против 13,3 в 2011 году.
          В 2012 году проводилась работа по переходу на предоставление муниципальных услуг в электронной форме.

Постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 09 августа 2012 года № 637 определен перечень из 30 муниципальных услуг (14 -  первоочередных услуг и 16 -  муниципальных  услуг). В настоящее время в Реестре государственных услуг размещено 30 муниципальных услуг, из них опубликовано – 24, на согласовании  в  министерстве  экономического  развития Ставропольского края – 6. 

      По муниципальному району разработано 8 электронных муниципальных сервисов. Подключено 6 федеральных сервисов   через общество с ограниченной ответственностью «Удостоверяющий центр АСКОМ». На подключение к федеральным сервисам через СМЭВ направлено 14 заявок.  

      По муниципальным поселениям определен перечень из 16 муниципальных услуг.  По состоянию на 01 января 2013 года  разработано  16 типовых административных регламентов по   14 муниципальным образованиям. В Реестре государственных услуг размещено 16 муниципальных услуг, из них опубликовано 6 услуг, 10 услуг на согласовании в министерстве экономического развития Ставропольского края.
     Муниципальными поселениями Благодарненского района Ставропольского края разработаны 6 – 8 социально значимых сервисов  на каждое муниципальное поселение. 

       Муниципальные поселения подключили от 3 до 5 федеральных сервисов, необходимых для предоставления муниципальных услуг.

       Проводилась работа по унификации наименований муниципальных услуг для перевода в электронный вид.
Администрацией Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее – администрация) сформированы земельные участки, пригодные для строительства дошкольных образовательных учреждений в муниципальных образованиях город Благодарный и аул Эдельбай, в целях участия в краевой целевой программе «Строительство дошкольных образовательных учреждений в Ставропольском крае на 2013-2015 годы». 

На территории аула Эдельбай Благодарненского района сформирован земельный участок, пригодный для строительства дошкольного образовательного учреждения, обеспеченный инженерной инфраструктурой, местоположение: установлено относительно ориентира примерно в 150 м на запад от автодороги въезд в аул Эдельбай, расположенного в границах участка, адрес ориентира: район Благодарненский, аул Эдельбай, ул.Новая, дом б/н. Площадь земельного участка 7948 квадратных метров, кадастровый номер 26:13:040301:1024, дата внесения номера в государственный кадастр недвижимости – 08 июня 2009 года, разрешенное использование – под строительство объекта «Детский сад на 150 мест». 31 июля 2009 года в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним сделана запись регистрации № 26-26013/009/2009-201 права постоянного (бессрочного) пользования этим участком отдела образования администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

На территории города Благодарный сформирован земельный участок, пригодный для строительства дошкольного образовательного учреждения, обеспеченный инженерной инфраструктурой, расположенный в восточной части города Благодарный, местоположение: Ставропольский край, район Благодарненский, город Благодарный, улица Степная, 26. Площадь земельного участка 7815 квадратных метров, кадастровый номер 26:13:100406:666, дата внесения номера в государственный кадастр недвижимости – 27 декабря 2012 года. 

        С целью образования земельных участков площадью не менее 9000 квадратных метров каждый администрацией приняты меры по формированию новых земельных участков, смежных с земельными участками
с кадастровым номером 26:13:040301:1024 и с кадастровым номером 26:13:100406:666. Подготовлены схемы расположения земельных участков на кадастровом плане (карте) территории с учетом того, что в дальнейшем предполагается объединение вновь формируемых и существующих земельных участков с целью образования земельных участков площадью не менее 9000 квадратных метров каждый.


В части предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, администрация сообщает следующее.

Администрацией разработан и утвержден порядок бесплатного предоставления в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Благодарненского муниципального района Ставропольского края отдельным категориям граждан, в том числе гражданам, имеющим трех и более детей, который опубликован в газете «Благодарненские вести» 26 мая 2012 года.

Также в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 30 августа 2004 года № 112-п «О порядке ведения учета граждан, которым земельные участки были предоставлены бесплатно» определен специально уполномоченный орган администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края по ведению учета граждан, которым земельные участки на территории Благодарненского района Ставропольского края были предоставлены бесплатно, - отдел имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края.

На территории Благодарненского муниципального района Ставропольского края по состоянию на 01 марта 2013 года проживают 937 многодетных семей, однако в настоящее время данные граждане не изъявили желания на получение земельных участков для строительства жилых домов.

       Администрацией совместно с администрациями поселений Благодарненского района Ставропольского края проведена работа по выявлению семей, у которых третий и последующие дети родились в 2012 году. Выявленные семьи персонально проинформированы о порядке бесплатного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства.


В связи с вступлением в силу Закона Ставропольского края от 10 декабря 2012 года № 109-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений» администрацией внесены изменения в  порядок бесплатного предоставления в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Благодарненского муниципального района Ставропольского края отдельным категориям граждан и разработан порядок принятия решения о предоставлении в аренду земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, и учета граждан, имеющих трех и более детей.

Начальник отдела 
экономического развития

администрации Благодарненского 

муниципального района  Ставропольского края                            И.Н. Шаруденко

