ИНФОРМАЦИЯ
 о предварительных итогах социально-экономического развития 

Благодарненского муниципального района  Ставропольского края 

за 2013 год
Социально-экономическое развитие Благодарненского муниципального района Ставропольского края за 2013 год  по большинству основных экономических показателей района наблюдается положительная динамика. 

Согласно статистическим данным оборот крупных и средних предприятий по видам экономической деятельности  за 2013 год составил 7565 млн. рублей, что на 15,6 процентов выше уровня 2012 года. 
       Отгружено  товаров собственного производства, выполнено работ и  оказано  услуг собственными силами организаций и предприятий за  2013 год на сумму 7044млн. рублей, что на  15,1 процентов больше, чем за 2012год. 
       Промышленность является ведущей отраслью экономики Благодарненского района. По итогам 2013 года на долю промышленного производства Благодарненского района Ставропольского края приходилось 85,4 процента оборота организаций по видам экономической деятельности. Оборот  промышленного производства за отчетный период по сравнению с 2012 годом  вырос на 16,4 процента.  Предприятия отраслей промышленности отгрузили продукции на 5968 млн. рублей. Среди отгруженных промышленных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами наибольшую (91процент) долю занимают организации обрабатывающих производств. По сравнению с 2012 годом  их объем возрос на 16,1 процент и  составил 5482,9 млн. рублей. Среди 26 муниципальных районов Ставропольского края Благодарненский муниципальный район занимает 3 место по объему отгруженной продукции по виду деятельности «Обрабатывающие производства». Более 99 процентов в обрабатывающих производствах приходится на производство мяса и субпродуктов. За 2013 год  произведено в натуральном выражении:

        мяса и субпродуктов – 75,7 тыс. тонн (в 1,3 раза превышен уровень 2012 года);

        полуфабрикатов мясных – 48,6 тыс. тонн (рост в 1,6 раза).        

      Данные показатели достигнуты благодаря непрерывной работе филиала «Мясоптицекомбинат «Благодарненский» закрытого акционерного общества «Ставропольский бройлер», который ежегодно наращивает объемы переработки бройлерного мяса.             
   За  2013 год отгружено  сельскохозяйственной продукции по крупным и средним сельскохозяйственным организациям на  752 млн. рублей. Темп роста составил 119,6 процентов к 2012 году.
Основной растениеводческой отраслью района является зерновое производство. В 2013 году посевные площади сельскохозяйственных культур составили 130,7 тыс. га. Зерновыми и зернобобовыми культурами занято 102,6 тыс. га (78,5 процентов). Основной клин зерновых культур занимает озимая пшеница- 88,2 тыс. га.

Валовой сбор зерновых культур, включая кукурузу, в хозяйствах всех категорий в сравнении с 2012 годом увеличился в 1,7 раза и составил 306,2 тыс. тонн. Средняя урожайность зерна с 1га сложилась на уровне 29,8 центнеров, что в 1,6 раза больше, чем в 2012 году
Валовой сбор картофеля во всех категориях хозяйств  в 2013 году вырос на 28,5 процентов и составил 5765 тонн, при урожайности 125,3 центнеров с га. Валовой сбор овощей открытого грунта в 2013 году составил 7765 тонн, рост к 2012 году –5  процентов.

Животноводство в районе представлено 5 сельхозпредприятиями (4 крупных, 1 малое), крестьянскими (фермерскими) хозяйствами (13) и личными подсобными хозяйствами. 

За 2013 год во всех категориях хозяйств района численность крупного рогатого скота уменьшилось на 4 процента, и составила 10434 головы. Поголовье коров уменьшилось на 1,5 процентов и составило 5083 головы. Поголовье овец сократилось на 3 процента и составило 32658 голов. Поголовье птицы сократилось на 4 процента и на 01 января 2014 года составило 128747 голов. Производство яиц куриных в сельхозпредприятиях за 2013 год  выросло в 1,3 раза и составило 392 тыс. штук. 

За 2013 год всеми категориями хозяйств произведено 20,49 тысяч тонн молока, что составляет уровень 2012 года. В расчете на одну корову удой  составил 3365 килограммов молока, это 86 процентов 2013 года. Произведено мяса всех видов 5,5 тысяч тонн, что составляет 108 процентов к уровню 2012 года. 

       Потребительский рынок района можно охарактеризовать как стабильный с высокими темпами развития материально-технической базы и уровнем насыщенности товаров  и услуг. 
Торговая площадь стационарных объектов в районе составляет 27953 кв. метров. Фактическая обеспеченность торговой площадью на 1 тыс. человек составляет 530 кв.м. при нормативе 523 кв.м.
Товарная насыщенность потребительского рынка носит устойчивый характер и как следствие неизменно демонстрирует хорошие темпы роста объемов продаж. Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям  за январь - декабрь 2013 года  составил 81 млн. рублей, что превышает  показатель  2012 года на 4,2 процента,  объем платных услуг населению увеличился на 11,8 процентов и составил 543,2 млн. рублей.
       На рынке транспортных услуг наблюдается снижение объемов перевозимых грузов. За 2013 год грузовыми автомобилями крупных и средних предприятий всех видов деятельности  перевезено 1161 тыс. тонн грузов, что на 4,9 процентов меньше, чем  за 2012 год. Грузооборот предприятий транспорта снизился на 9,8 процентов и  составил  20516,8 тыс. тонн/км. 

     Количество субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 01 января 2014 года составило 2761 единицу, в том числе индивидуальных предпринимателей 2278 единиц, глав крестьянских (фермерских) хозяйств 295 единиц. Доля налоговых поступлений  в бюджеты всех уровней от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства от общего объема налоговых средств поступлений в доходную часть бюджета Благодарненского муниципального района составила 66,4 процента.   
       За 2013 год по предварительным данным за счет всех источников финансирования введено в действие жилых домов общей площадью 9066  квадратных метров жилья, уровень 2012 года превышен на 14 процентов.

       В 2013 году в районе продолжается реализация приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России» и мероприятий реализации федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы: 11 молодым семьям и 2 ветеранам предоставлены субсидии на приобретения жилья.

     В рамках реализации программы «Социальное развитие села до 2013 года» жилищные условия улучшили 12 семей, площадь приобретенного жилья составила 1011 кв.м. на сумму 4397 тыс. руб.  В 2013 году 14 детей – сирот получили жилье.

     В 2013 году была сформирована экономическая политика, в основу которой было положено создание благоприятного инвестиционного климата, и благодаря неуклонной реализации этой политики  инвестиции в основной капитал по предварительной оценке за 2013 год составят 1547 млн. рублей, рост к 2012 году составит 1,8 раза. В настоящее время на территории района реализуются инвестиционные проекты  в сфере сельского хозяйства и промышленности.         

        Группа агропромышленных предприятий  «Ресурс» приступили к  реконструкции филиала мясоптицекомбината «Благодарненский»  ЗАО "Ставропольский бройлер", строительству   2-х птицефабрик в районе  для выращивания бройлеров и инкубатора в г. Благодарный  мощностью  79 млн. яиц в год. Вложения инвестиций по данным проектам составят  2925,9 млн. рублей.  Планируется создать   200 рабочих мест.

         Имеются перспективы по   увеличению производства винограда и  виноматериала. А именно,  на базе СПК САК «Большевик»  закладка 100 га новых европейских  сортов  винограда и  на базе ЗАО СХП «Шишкинское»      закладка 300 га виноградников (на сегодняшний день уже заложено 30 га виноградников). ООО «Моя Мечта» ведет строительство комплекса по переработке сельскохозяйственной  продукции на базе ООО «Колхоз Луч». 

        В перспективе строительство горно - обогатительного комбината по обогащению стекольных песков сухим способом и организация  зонального центра по  обращению с отходами и вторичными ресурсами, в том числе полигон твердых бытовых отходов.  
        По результатам финансово-хозяйственной деятельности организаций на 1 декабря  2013 года  получена   прибыль в сумме 14,6  млн. рублей.   Прибыль получили  73,7 процентов предприятий в сумме 63,1 млн. рублей,  убыток в сумме  48,5  млн. рублей. – 26,3 процента предприятий.
     Дебиторская задолженность на 01 декабря  2013 года составила 263,1 млн.рублей, в том числе просроченная дебиторская задолженность 50,4 млн.рублей.
     Кредиторская задолженность на 1 декабря 2013 года составила 534,6 млн.руб. в том числе просроченная - 44,0 млн.рублей. 
Общая сумма доходов, поступивших в бюджет Благодарненского муниципального района Ставропольского края за  2013 год, составила 1083,7 млн. рублей, что составляет 101,7 процентов от годового плана.

Налоговые и неналоговые доходы получены в сумме 258,3 млн. рублей, процент выполнения составил  106,9 процентов.

         Безвозмездные поступления в бюджет Благодарненского муниципального района зачислены в сумме 825,4 млн. рублей, что составляет 100,1 процент от уточнённого годового плана.

Расходная часть бюджета Благодарненского муниципального района за 2013 год исполнена в сумме 1027,5 млн.  рублей при плане  1080,3 млн.  рублей, что составляет  95,1 процент от годового плана. 


  Наибольший удельный вес в кассовых расходах занимают разделы: «Образование» - 53,8 процентов, «Социальная политика» - 28,1 процент, «Национальная экономика» - 6,4 процента,  «Общегосударственные вопросы» - 4,0 процента.
  Освоение средств бюджета  Благодарненского  муниципального района Ставропольского края по приоритетным направлениям развития района осуществлялось в рамках реализации муниципальных целевых программ.

В отчетном году осуществлялись мероприятия по 7 муниципальным целевым программам.        На финансирование мероприятий МЦП  в  2013 году за счет всех источников финансирования в бюджете Благодарненского муниципального района Ставропольского края предусмотрены средства в объеме 122177,6 тыс. рублей, из     них      средства  бюджета Благодарненского муниципального района Ставропольского края (далее - местный бюджет) – 57829,2  тыс. рублей (47,3 процента),   внебюджетных источников – 64348,40 тыс. рублей (52,7  процентов).

        За 2013 год  кассовое исполнение мероприятий программ за счет всех источников финансирования составило  118829,7 тыс. рублей    (97,3 процента от предусмотренного финансирования на 2013 год), в том числе за счет средств местного бюджета –  54481,3 тыс. рублей (94,2 процента), внебюджетных  источников – 64348,4 тыс. рублей (100 процентов).

     Федеральным законом от 07 мая 2013 года № 104-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи совершенствованием бюджетного процесса» в статью 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации внесены поправки, обеспечивающие создание законодательной базы для формирования и исполнения бюджетов всех уровней на основе государственных и муниципальных программ. В связи с изменениями, внесенными в Бюджетный Кодекс Российской Федерации, в 2013 году администрацией Благодарненского муниципального района  проведена работа по разработке и утверждению муниципальных программ, действие которых начнется с 01 января 2014 года. Муниципальные программы  направлены  на достижение приоритетов и целей реализуемой в Благодарненском муниципальном районе муниципальной политики в сфере социально-экономического развития муниципального района  в соответствии с его полномочиями.
      Бюджет Благодарненского муниципального района Ставропольского края

на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов  сформирован  как «программный бюджет».  

       Среднесписочная численность работников по крупным и средним предприятиям на 1 декабря 2013 года составила 8484 человека.
     Фонд начисленной заработной платы по крупным и средним предприятиям за январь-ноябрь 2013 года составил 1526,4 млн. рублей и увеличился в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 13,7 процентов. Среднемесячная  заработная плата в расчете на 1 работника  по состоянию на 01 декабря 2013 года выросла на 17  процентов и составила 16355,8 рублей. Ее уровень по всем отраслям экономики превышает прожиточный минимум для трудоспособного населения, но остается ниже среднекраевого уровня  на 1468,4 рублей.
Численность населения занятого  в экономике района составляет  24 тыс. человек, около половины численности района и 70 процентов от населения в трудоспособном возрасте. За 2013 год  в государственное учреждение «Центр занятости населения» за содействием в поиске подходящей работы обратились  1767 незанятых трудовой  деятельностью граждан, ищущих работу, 102 процента к аналогичному периоду прошлого года. Из числа обратившихся были признаны безработными   860  человек, 78 процентов к аналогичному периоду прошлого года. Среди признанных безработными 6,5 процентов  составляют граждане, уволенные по сокращению. Снято с учета 966 безработных граждан, из этого числа 23 - назначена трудовая пенсия, 60 - приступили к профессиональному обучению.  Трудоустроен при содействии службы занятости 321 безработный.

На 01 января 2014  уровень регистрируемой безработицы составляет 1,6 процентов, на 01 января 2013 года - 1,8 процентов. Уровень безработицы (по методологии МОТ) составил 6,6 процентов, за  2012 год  -  6,6 процентов.
На 1 декабря 2013 года численность населения района по оценке составила  60,2 тыс. человек. В январе – ноябре 2013 года естественный прирост  составил 44 человека (родилось – 800 детей, умерло – 756 человек).  Уровень рождаемости составил 14,4 (в расчете на 1000 человек) против 13,8 в 2012 году. Естественная убыль составила 13,6 (в расчете на 1000 человек) против 14,3 в 2012 году. Миграционная убыль  составила  638 человек.
Начальник отдела экономического развития
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