Предварительные итоги

 социально-экономического развития 

Благодарненского муниципального района Ставропольского края 

за 11 месяцев 2011 года и ожидаемые итоги за 2011 год

Итоги работы в сфере материального производства с начала отчетного  года свидетельствуют о сохранении положительной динамики  большинства показателей социально-экономического развития района

Крупными и средними предприятиями Благодарненского муниципального района с начала 2011 года отгружено  товаров собственного производства, выполнено работ и  оказано  услуг собственными силами на 3997,1  млн. рублей, что на 804,9  млн. рублей или 25,2 процента больше, чем за соответствующий период 2010 года. Ожидаемый объем по итогам года этого показателя составит 4400 млн. руб.
Надо отметить, что в последние годы коренным образом изменилась структура этого показателя. Традиционно наш район считался сельскохозяйственным, теперь, по статистическим данным,  доля этой отрасли в общем обороте крупных и средних организаций - 16,0 процентов, удельный вес промышленности вырос до 73,0 процентов, на все прочие отрасли приходится немного более 10,0  процентов.

Оценочно, в 2011 году, будет произведено товаров, выполнено работ и оказано услуг предприятиями всех сфер экономики, с учетом итогов работы субъектов малого и среднего бизнеса почти на 9,0 млрд. рублей, рост составит более 12,0 процентов, в основном  за счет увеличения объемов производства в промышленности  в пределах 400 млн. рублей, сельском хозяйстве – 350  млн. рублей, торговле - 130 млн. рублей, оказания платных услуг - 80 млн. рублей.  
       Объемы промышленного производства на последнюю отчетную дату выросли   более чем на 15,0 процентов. Предприятия отрасли отгрузили продукции на 3186,1 млн. рублей.  В том числе добыча полезных ископаемых выросла на  35,3 процентов, в  обрабатывающей отрасли - на 13,8 процентов, в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды на 17,6 процентов.

В структуре отрасли наибольший удельный вес, 78,5 процентов, сохранится у предприятий «обрабатывающих производств», вырабатывающих пищевую продукцию.  Объем промышленного производства по оценке достигнет 3,5 млрд. рублей. Рост к уровню 2010 года ожидается  в пределах 15,0 процентов.

С начала 2011 года оборот сельскохозяйственной продукции по крупным и средним сельскохозяйственным организациям 710,6 млн. руб. Оценочно, до конца года,  этот показатель составит 723,5 миллионов рублей, что выше предшествующего года почти в 2 раза.
          Прибыль, полученная за этот период - 320  миллионов рублей, что в 6,3  раза выше аналогичного периода 2010 года. Уровень рентабельности от всей хозяйственной деятельности составил 66,5  процентов, что на 55 пунктов больше уровня 2010 года. 

По результатам работы за 9 месяцев 2011 года из 15 сельскохозяйственных организаций 14 прибыльных (2010 год – 11 ед.).
Ожидается, что по итогам 2011 года все 15 организаций, предоставляющие отчетность будут прибыльными. 
В 2011 году получено 322,9  тысяч тонн зерновых, уровень 2010 года превышен на 58 тысяч тонн. В 2011 году целевой индикатор (313,6 тысяч тонн) по производству зерна выполнен. 

Целевой индикатор по производству подсолнечника в 2011 году не выполнен. Получено 2,9 тысяч тонн при целевом индикаторе – 4,4 тысячи тонн, уровень 2010 года превышен на 1,0 тысячу тонн.

В 2011 году получено 3,5 тысяч тонн озимого рапса, что меньше 2010 года на 0,9 тысяч тонн. Целевой индикатор так же не выполнен (индикатор -7,2 тысячи тонн). Урожайность составила 16,2 центнера с гектара (целевой индикатор по урожайности - 10,5 центнеров с гектара).
За 11 месяцев 2011 года всеми категориями хозяйств произведено 18,8 тысяч тонн молока (к уровню 2010 года – 99 процентов), произведено 5,13 тысяч тонн мяса всех видов на убой (прирост 7 процентов).

За 2011 год оценочно производство молока составит 20,5 тысяч тонн (к уровню 2010 года – 99,8 процентов), что связано с сокращением численности коров  в личных подсобных хозяйствах. Производство мяса всех видов на убой составило 5,6 тысяч тонн (прирост к уровню 2010 года - 7 процентов). Целевой индикатор по производству молока будет выполнен на 78 процентов, по производству мяса всех видов на убой – 96 процентов.

За 2011 год по муниципальной целевой программе «Развитие отдельных направлений сельскохозяйственного производства в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края  на 2009-2012 годы» освоено 1089,720  тысяч рублей (87 процентов).

По отрасли строительство статистический учет можно сказать отсутствует полностью,  объем строительно-монтажных  работ выполненных крупными и средними строительными организациями хозяйственным способом за 9 месяцев 2011 года по сравнению с соответствующим периодом 2010 года хотя и вырос в 3 раза, но это всего 26,9 млн. руб. По итогам года Крайстат возможно будет делать досчеты, но пока ничего сказать не могут. С учетом отчетов субъектов малого бизнеса, собранных нами, этот показатель составил 103.0 млн. руб. в прошлом году – 81,4 млн. руб., рост 26,5 процентов сохранится до конца года.
         За 2011 год  будет введено 4707  квадратных метров жилья, при плане 4700 кв. метров. 

       В рамках муниципальной программы на ремонте и содержании автомобильных дорог, находящихся в собственности района, освоены полностью запланированные  7,9  млн. рублей.  Кроме того,  20,3 млн. рублей израсходовано на эти цели муниципальными образованиями поселений. Запланировано – 22,2 млн. руб. До конца года этот показатель будет выполнен.
         Транспортными предприятиями района с начала года перевезено 1308,8 тыс. тонн грузов. По итогам года этот показатель будет превышать уровень предшествующего года 5-6 процентов. Грузооборот предположительно вырастет на 9,0 процентов и составит  30945,2 тыс. тонно/км.  Показатель перевозки   пассажиров сохранится на уровне 2010 года, а  пассажирооборот ожидается на уровне 95,0 процентов к прошлому году.
Оборот розничной торговли в районе за 9 месяцев 2011 года вырос на 10,6  процентов и достиг1349,6  млн. рублей. Оборот общественного питания, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, увеличился  на 18,2 процентов и составил 52,4 млн. рублей. Платных услуг населению оказано на  408,5 млн. рублей, рост  на 15,0 процентов.  Из них бытовые услуги составляют 16,0 процентов или 65,4 млн. руб., что выше уровня  соответствующего периода 2010 года на 14,0  процентов. Оценочно, рост  оборота  розничной торговли в районе за 2011 год  ожидается около 8,0 процентов,  достигнет 1590 млн. рублей. Оборот общественного увеличится  на 2 процента и составит 63,0 млн. рублей. Платных услуг населению будет оказано на  673,6  млн. рублей, рост 12,8 процентов. 

         Финансовый результат работы отраслей экономики за отчетный период составил  прибыль 383,6  млн. руб., против 60,1 млн. руб. в соответствующем периоде  2010 года. Количество крупных и средних убыточных предприятий снизилось до 25 процентов, сумма убытка уменьшена на 105  млн. руб. В целом по району в прошлом году был убыток  12,2 млн. руб. в этом ожидается прибыль 410 млн. руб.
Объем инвестиций в основной капитал за 9 месяцев  2011 года составил  516,7 млн. рублей, что в 2,3 раза больше чем за 9 месяцев прошлого года. До конца года добавится еще 51 млн. руб инвестиций по «Ставропольскому бройлеру». Но, так как работы по Птицекомбинату завершаются, мы вряд ли сможем до конца года  достичь прошлогоднего уровня. Крайстат будет учитывать отчеты с объемами свыше 1 млн. руб. так у них работает программа, поэтому многие наши мелкие объекты не войдут.
Среднегодовая численность занятых в экономике района увеличится в пределах 2,5 процентов. Число официально зарегистрированных безработных  составит 765  человек, против 769  человек на конец  2010 года. Уровень регистрируемой безработицы  к экономически активному населению останется на уровне прошлого года - 2,7 процента.
Заработная плата  за январь-октябрь 2011 года выросла на 11,3  процентов и составила 11615,7 рублей. Ее уровень по всем отраслям экономки превышает прожиточный минимум для трудоспособного населения,  который составляет 6215 рублей в месяц. Задолженности по выплате заработной платы нет. По оценке, в 2011 году рост заработной платы составит 12 процентов. 
Численность населения района по итогам Всероссийской переписи населения составила 62047 человек. В том числе городское – 32725 чел. На конец 2010 года было 62,0 тыс. человек. 
Коэффициент рождаемости  населения  на 1000 человек за 9 месяцев текущего года  составил 12,7 промилле, на  начало года был 13,8. Коэффициент смертности на 1000 человек – 14,4 промилле, на начало года – 14,2.
Оценочно, в 2011 году, будет произведено товаров, выполнено работ и оказано услуг предприятиями всех сфер экономики, с учетом итогов работы субъектов малого и среднего бизнеса на 8,9 млрд. рублей.    В  целом по району, рост производства товаров, работ и услуг в ценах соответствующих лет в 2011 году, по оценке составит более 12,0 процентов. Рост будет обеспечен за счет увеличения объемов производства в промышленности  в пределах 480 млн. рублей, сельском хозяйстве – 400 млн. рублей, торговле - 120 млн. рублей, оказания платных услуг - 80 млн. рублей.  
Объем промышленного производства достигнет 3,3 млрд. рублей. Индекс промышленного производства составит 103,3 процентов. Наибольший рост обеспечат «обрабатывающие производства». 

Валовое производство сельскохозяйственной продукции всеми категориями хозяйств составит 2,5 млрд. рублей, что на 18,9 процентов больше уровня 2010 года. Индекс производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий составит 109,8 процентов. 

Объем реализации работ и услуг, выполненных специализированными  предприятиями строительной отрасли, по оценке возрастет на 9,0  процентов процента и составит 87,0 млн. рублей. 

Оборот розничной торговли в районе за 2011 год вырастет  на 7,9 процентов  и достигнет 1590 млн. рублей. Оборот общественного увеличится  на 2 процента и составит 63,0 млн. рублей. Платных услуг населению будет оказано на  673,6  млн. рублей, рост 12,8 процентов. 

Глава администрации

Благодарненского муниципального района

Ставропольского края                                                                         Н.С.Сергеев
