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 «Итоги социально-экономического развития Благодарненского муниципального района Ставропольского края

за 2011 год и задачи на 2012 год»
Обсуждая сегодня  итоги социально-экономического развития Благодарненского муниципального района за  2011 год, необходимо отметить, что год был достаточно успешным. Главная задача всех органов власти, всех нас, и в первую очередь меня как главы района, – стабильное улучшение качества и условий жизни наших граждан, созданию благоприятной среды проживания.
   Для каждого из нас важна уверенность в завтрашнем дне и комфорт сегодняшней жизни. Человек должен иметь работу, достойный уровень зарплаты, здоровую окружающую среду, ощущать безопасность, иметь возможность обратиться к услугам качественного здравоохранения и образования, к культурному наследию. Только благополучный человек может быть счастливым родителем и благодарным наследником, может дать настоящий толчок развития своего района и всей страны. Мои многочисленные встречи с руководителями и поездки по району, встречи с трудовыми коллективами свидетельствуют, что люди настроены на работу, а не на пустую болтовню. И там, где вместе с руководителями коллективы нацелены на результаты, там есть и стабильность, и уверенность в завтрашнем дне. 

В целом итоги 2011 года свидетельствуют о сохранении положительной динамики роста  большинства показателей в экономике и социальной сфере. Во многом это стало результатом совместной работы коллективов предприятий и организаций всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей, муниципальных и государственных структур, наших общих усилий по сохранению стабильности.

 Для реализации полномочий, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» среди которых вопросы образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, и выполнение отдельных государственных полномочий переданных органам местного самоуправления, администрация района располагала средствами в размере 874 млн. рублей.  Все они направлены на развитие социальной сферы и экономики района, что позволило решать многие вопросы их функционирования.
В районный бюджет за 2011 год поступило 917,1 млн. рублей доходов, в том числе 237,8 млн. рублей налоговые и неналоговые доходы, что на 14,4 процентов выше факта  2010 года. Уточнённый  годовой план  по сбору налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет обеспечен на 100 процентов. 
Расходы районного бюджета за 2011 год исполнены в сумме 874 млн. рублей, что составляет 97 процентов от плановых назначений  900,5 млн. рублей.  Из общего объема на содержание учреждений образования направлено – 45,4 процентов, 28,4 процентов – на реализацию переданных государственных полномочий по социальной политике; 13,9 процентов – на здравоохранение; 5,1 процентов – на поддержку субъектов национальной экономики района /в основном сельского хозяйства/, 1,8 процентов – расходы на культуру. На общегосударственные вопросы 5,1 процентов от общих расходов районного бюджета.
Основу всех наших планов составляет материальное производство. Его успешное развитие, устойчивость, финансовая стабильность обеспечивает возможность решения социальных проблем и создания условий для качественного изменения уровня жизни граждан. 

Крупными и средними предприятиями всех отраслей экономики района за год отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и  оказано  услуг собственными силами на 4,4 млрд. рублей, на 22,2 процента больше, чем в 2010 году. 
В последние годы коренным образом изменилась структура этого показателя. Традиционно наш район считался сельскохозяйственным, теперь,  доля этой отрасли в общем обороте крупных и средних организаций - 18 процентов, удельный вес промышленности вырос до 73,0 процентов, на все прочие отрасли приходится 9  процентов.

Объем промышленного производства  вырос на 16,8 процентов. Крупные и средние предприятия отрасли отгрузили продукции на 3,2  млрд. рублей. 
Добыча полезных ископаемых увеличилась на 21,7 процентов, обрабатывающее производство  на 14,4 процентов,  производство и распределение  электроэнергии, газа и воды на 26,3 процентов.
В структуре отрасли лидером  остается пищевая и перерабатывающая промышленность, более 78,0 процентов,  имеющая достаточную собственную сырьевую базу. Такие результаты стали возможны благодаря стабильной работе ряда ведущих предприятий района. Среди них  филиал «Мясоптицекомбинат «Благодарненский»  ЗАО «Ставропольский бройлер», которым произведено продукции и оказано услуг на 2,7 млрд. рублей, что на 14,4 процентов больше уровня 2010 года.  Предприятием произведено 32,6 тыс. тонн мяса и субпродуктов первой категории,  более 2,7 тыс. тонн сухих кормов. Численность работающих увеличилась на 50 человек, заработная плата выросла на 13,5 процентов и составила 19800 рублей. Ввод в строй  пункта по приемке и первичной переработке птицы сметной стоимостью более 2 млрд. рублей является основой для дальнейшего развития этого сектора экономики района.
ООО «Агропромэнерго», благодаря вводу в эксплуатацию второго цеха сухого обогащения песка,  увеличило  объемы производства до 100,4 млн.руб.  или    в 1,8 раза.  В натуральном выражении добыча песка выросла на 34 процента  (291,4тыс.т.). Среднемесячная заработная  по предприятию выше среднерайонного уровня -  13507 руб. 

         За годы существования ОАО «Благодарненский элеватор»   зона обслуживания предприятия вышла далеко за пределы района. Сегодня сельхозпредприятия и фермерские хозяйства, стремясь получить наибольшую цену за зерно, ищут новые пути реализации продукции. Руководство и коллектив элеватора, в свою очередь, совершенствуют формы и методы работы с клиентами, осваивают новые виды услуг, активно работают над модернизацией производства, внедрением современной организации труда и технологий переработки и хранения зерна, направленных на улучшение его качества, ищут пути снижения  производственных затрат. Объем реализации товаров,  работ, услуг увеличился на 6,4 процентов и составил 141,6 мил.руб.  Отгружено товаров, более 250 тыс.тонн., рост  -  в 1,8 раза. Заработная плата увеличилась на 13 процентов и с среднем составила 14219 руб., что также выше среднерайонного уровня.
Объём производства сельскохозяйственной продукции во всех категориях хозяйств за 2011 год составил  2,6 миллиардов рублей, что  в сопоставимой оценке на 18 процентов больше 2010 года. 

Сельскохозяйственными организациями в 2011 году получено 234,5 миллионов рублей прибыли, что в 3,1 раза выше уровня 2010 года. Уровень рентабельности от всей хозяйственной деятельности составил 26 процентов, что на 17 пунктов больше 2010 года. В 2011 году из 15 сельскохозяйственных организаций являются прибыльными 14,   убыточное - 1. В 2010 году из 19 орга​низаций прибыльными были 16,  убыточными - две сельскохозяйственные организации и одно крестьянское (фермерское) хозяйство. 

Основную долю прибыли в 2011 году обеспечили СПКК «Гигант» – 113 миллионов рублей, ООО «Плюс» – 76,6 миллионов рублей, ЗАО «Каменнобалковское» – 28,2 миллиона рублей. 

Годовая сумма выручки от реализации сельскохозяйственной продукции составила  1143  миллиона рублей, что на 26 процентов больше 2010 года. На продукцию растениеводства приходится около 80 процентов  всей выручки и обеспечивают ее зерновые культуры. 
В 2011 году получено 322 тысячи тонн зерновых, урожай 2010 года превышен на 58 тысяч тонн. Наибольший удельный вес в районном производстве зерновых занимает СПКК «Гигант», ООО «Моя мечта»,  ЗАО «Каменнобалковское», ООО «Плюс». Эти 4 хозяйства обеспечили почти половину валового сбора зерна. Высокий сбор зерна – 46,8 тысяч тонн обеспечили крестьянские (фермерские) хозяйства. 
Увеличение производства зерна и цены реализации повлияло на финансовый результат. Если в 2010 году с 1 гектара зерновых получено 1721 рублей прибыли, то в 2011 году – 5579 рублей. Уровень рентабельности зерновых культур  увеличился с 22 до 49 процентов.
В 2011 году получено 7,3 тысячи тонн льна, что в 2 раза больше 2010 года, 3,5 тысяч тонн озимого рапса, что составляет 80 процентов от 2010 года. На уровне 2010 года получено винограда - 1003 тонны. На 47 процентов выше, чем в 2010 году получили урожай винограда в СПК «Большевик» валовой сбор составил 642 тонны при урожайности 56,3 центнера с гектара.
Производство альтернативных культур является высокодоходным. Уровень рентабельности масличных культур увеличился с 19 до 141 процента.    

Урожайность в Благодарненском районе ниже по сравнению с другими районами второй климатической зоны Ставропольского края. Основные причины низкой урожайности  связаны с поражением зерновых колосовых культур корневыми гнилями и недостаточным применением минеральных удобрений. Низкая урожайность получена в СПКК «Ватан»- 19,5 центнеров с гектара, ООО «Силт» - 23,3 центнеров с гектара, ООО «Заман» -24,4 центнеров с гектара, ЗАО СХП «Шишкинское» 24,5 центнеров с гектара, СПК САК «Большевик» -26,7 центнеров с гектара, ООО «Спутник» -28,6 центнеров с гектара. 

Пример таких хозяйств, как филиалы ОАО «Агрохлебопродукт» показывает, что выполнение полного комплекса защитных мероприятий и применения минеральных удобрений на расчетный урожай позволит хозяйствам «аутсайдерам» практически удвоить валовые сборы зерна при той же посевной площади. 

Сегодня все более остро встает вопрос как остановить процесс распостранения на посевах зерновых колосовых гиббелины- заболевания для борьбы с которым химические средства защиты еще не найдены. Единственным средством является временной санитарный разрыв не менее 5 лет. В связи с этим еще более актуальной становится задача внедрения севооборотов подавляющих распостранение этого заболевания и расширяющих ассортимент, альтернативных зерну, сельскохозяйственных культур.

Анализ показывает, что последние два года немаловажным фактором, снижающим урожайность сельскохозяйственных культур, является нехватка сельскохозяйственных орудий. По причине этой нехватки, ряд хозяйств не в состоянии обеспечить оптимальные сроки подготовки почвы, сева, уборки, поэтому одной из важнейших задач является увеличение приобретения необходимой современной сельскохозяйственной техники для совершенствования технологических процессов и соблюдения сроков сельскохозяйственных работ. В этом направлении государство оказывает наиболее существенную поддержку в форме финансовой аренды (лизинга) или предоставления долгосрочных субсидированных кредитов, и эти возможности, обновления машино- тракторного парка, надо всемерно использовать.

Состояние  отрасли животноводства можно охарактеризовать как не стабильное, в целом убыточное. Уровень убыточности увеличился с 2 до 12 процентов. Прибыльно только производство молока и мяса свинины,  остальные подотрасли убыточны.
За 2011 год производство молока составило 20,71 тысяча тонн, к уровню 2010 года – 100,9 процентов. Целевой индикатор по производству молока выполнен на 79 процентов.

В сельскохозяйственных организациях произведено 3790 тонн молока, что на 6 процентов меньше 2010 года, причём все три, занимающихся молоком хозяйства, сократили производство молока – СПКК Родина на 4 процента, СПКК Спасское на 3 процента, ЗАО Каменнобалковское - на 14 процентов. Продуктивность в сельхозпредприятиях  ниже уровня 2010 года на 98 килограммов. 

Практика молочного животноводства показывает, что даже в самых неблагоприятных условиях его производство рентабельно. В 2011 году уровень рентабельности увеличился с 13 до 21 процента.

Состояние животноводства зависит от многих факторов – генетического потенциала, селекционно-племенной работы, условий содержания животных, но сегодня главное не в этом. Низкая продуктивность кроется в плохом качестве кормов.  В связи с этим, на первый план выдвигается задача по коренному изменению подходов к кормопроизводству и кормоприготовлению.

Выполнение целевых индикаторов в немалой степени зависит от производства молока в личных подсобных хозяйствах. Между тем численность молочного стада в этом секторе не только не растет но и неизменно сокращается. Министерство сельского хозяйства Ставропольского края видит причину этого и в том, что муниципалитеты поселений не ищут пути заинтересовать своих граждан в приобретении молочного скота и увеличении производства молока, и в недостаточной учетной работе по выявлению наличия животных в «теневом» обороте. Как содержащегося на подворьях, так и на обособленных животноводческих точках. На предстоящий год эта работа в муниципальных образованиях должна стать приоритетной. Забегая вперед скажу, что здесь она перекликается с задачей перевода личных подсобных хозяйств, занимающихся производством свинины, на альтернативные виды животных в связи с опасностью дальнейшего распространения на Северном Кавказе Африканской Чумы Свиней.

Производство мяса на убой в 2011 году увеличилось и составило 5,5 тысяч тонн, прирост к уровню 2010 года - 6 процентов. В том числе в сельскохозяйственных организациях произведено 1,6 тысяч тонн мяса на убой, что на 3 процента выше 2010 года. Целевой индикатор по производству мяса всех видов на убой выполнен на 95 процентов.

Одним из резервов увеличения производства мяса является мясное скотоводство. Которое успешно развивается в СПКК «Гигант». Выращено 167 тонн мяса, прирост к уровню 2010 года составил 21 процент.

Ежегодно  производство мяса крупного рогатого скота приносит убытки, не исключение и 2011 год. Уровень убыточности увеличился с 33 до 53 процентов.

В силу низкой цены на шерсть и мясо баранины сохраняется нестабильность в овцеводстве. Отрасль овцеводства по прежнему остается убыточной. Убыток от овцеводства в целом составил 10 миллионов рублей, уровень убыточности увеличился с 40 до 42 процентов.
Большая работа  проведена по предупреждению возникновения заболевания африканской чумой свиней на территории Благодарненского района. Ликвидированы примитивные свинофермы, на которых было невозможно обеспечить работу в режиме «предприятие закрытого типа». ООО «Бекон» провел реконструкцию и в 2011 году ему присвоен 4-й компартмент биологической защиты, который дал предприятию право продолжать работу. Стабильны Объемы производства и реализации предприятия стабильны. Производство мяса свинины составило 1061 тонну. 

          Следующим этапом работы по недопущению распространения Африканской Чумы Свиней на территории района является ликвидация производства свинины в личных подсобных хозяйствах на реализацию и перевод их на содержание других востребованных рынком сельскохозяйственных животных и птицы. Как ранее было сказано это одна из приоритетных задач администраций муниципальных поселений района на текущий год.


Одним из подспорий, для получения ежедневного притока денег, является реализация сельскохозяйственной продукции в переработанном виде. За  2011  год цехами малой мощности  сельскохозяйственных предприятий произведено продукции на сумму более 64 миллионов рублей, что на  13 процентов меньше 2010 года. Отмечено снижение производства муки на 8,0 процентов, хлеба  и хлебобулочных изделий на 2,8 процента, колбасных изделий и мясных полуфабрикатов 4,7 процента, масла подсолнечного на 64 процента, молока и молочных продуктов  на 10,2 процента. Из всего ассортимента продукции, отмечено только незначительно  увеличилось производство мяса в убойном весе, крупы и  макаронных изделий.
Одним из предприятий района, до последнего времени успешно занимающимся производством и  реализацией продукции в переработанном виде,  является закрытое акционерное общество «Каменнобалковское». На его долю   приходится 42 процента от всей  продукции, произведенной сельскохозяйственными  предприятиями  района. От общего объёма реализации хлеба и хлебобулочных изделий 63 процента обеспечил СПКК «Гигант».

Вместе с тем,  необходимо отметить,  что цеха по переработке сельскохозяйственной продукции на сегодняшний день в большинстве своем  имеют недостаточные мощности, низкий технологический уровень, высокую трудоемкость и себестоимость производства и, как следствие, производимая ими продукция низкорентабельна и  не является производством позволяющим извлекать прибыль. В связи с этим считаем, что будущее за крупными перерабатывающими комплексами. Большую надежду мы возлагаем на строительство на территории г. Благодарного перерабатывающего комплекса на базе ООО «Колхоз Луч», который позволит перерабатывать до 80 тысяч тонн зерна, предлагая конкурентоспособную продукцию. 

В рамках этого проекта проводится реорганизация в СПКК «Родина». Это позволит увеличить площади сельскохозяйственных угодий предприятий, входящих в зерновой кластер до 36000 га, что обеспечит практически полную загрузку производственных мощностей будущего перерабатывающего предприятия.

Продолжалась работа по реализации муниципальной целевой программы «Развитие отдельных направлений сельскохозяйственного производства  в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края на 2009-2012 годы». В 2011 году было выделено из бюджета района 1249,9 тысяч рублей, из них 863 тысячи рублей – оплата труда представителей управления сельского хозяйства, занимающихся приемом и дальнейшей обработкой документов на  предоставление субсидий на объемы реализованного молока и искусственного осеменения животных.  Получателями субсидий на возмещение части затрат за объемы реализованного молока стали 1032 человек и  по  искусственному осеменению - 165  человек. Сумма выплаченной субсидии составила 5,8 миллионов рублей. Мы могли бы освоить еще 2 млн. руб. за счет перераспределения от районов не осваивающих эти деньги и ходатайствовали об этом, но Министерство финансов Ставропольского края по объективным причинам отказало.

Большие проблемы в сельском хозяйстве возникают с кадрами. В нашем районе из 2 тысяч работающих в 2011 году,  в возрасте свыше 40 лет - 61 процент. 
Переходя к вопросу об обороте земель сельскохозяйственного назначения, отметим, что ранее оформлением невостребованных земель занимались муниципальные районы. С 01 июля 2011 года такое право предоставлено сельским и городским поселениям. Мы считаем, что несмотря на все трудности с формированием расходной части муниципальных бюджетов надо выделять деньги на инвентаризацию земель сельскохозяйственного назначения. Проведение работ по выявлению невостребованных земельных долей и регистрации на них права собственности поселений даст возможность:

1. Передать их в аренду сельскохозяйственным товаропроизводителям, либо использовать их для муниципальных нужд, что обеспечит получение дополнительных доходов в бюджеты поселений.

2. Увеличить поступления от земельного налога если эта работа подтолкнет недобросовестных собственников наконец зарегистрировать свои права на землю.
Мониторинг выполнения мероприятий по выявлению невостребованных земельных долей, к сожалению выявил, что многие администрации  муниципальных образований поселений остановились на стадии подготовки картографического материала, кадастровых планов территории, до сих пор не определились с перечнем собственников,  доли которых могут быть признаны невостребованными в соответствии с действующим законодательством. Некоторые вообще еще не начинали заниматься этим вопросом. Все жалуются на нехватку денег, а освоить этот дополнительный источник пополнения своего бюджета не стремятся. Считаю это вторым приоритетным направлением в деятельности администраций, в рамках вопросов местного значения поселений в области сельского хозяйства.
Надо сказать о существующей государственной поддержке сельскохозяйственного производства. В 2011 году из бюджетов всех уровней выделено 94,5 миллиона рублей. Кроме того предприятиям предоставлялась льготное дизельное топливо. Получено более 6 тысяч тонн дизельного топлива, сумма экономии составила 42 млн. рублей. 

Выполняя государственные полномочия, администрация муниципального района управляет государственными землями, собственность на которые не разграничена. Площадь таких земель сельскохозяйственного назначения составляет 17.4 тыс. гектаров. На 01 января 2012 года в аренду из них сдано 16.0 тыс., в постоянном бессрочном пользовании находится 735 гектаров и 674 гектара проходят  межевание.

В 2011 году заключено 200 новых договоров аренды земельных участков. В муниципальные бюджеты поступило арендной платы 19 млн. рублей, что на 10 процентов больше, чем в 2010 году, от продажи земельных участков поступило 2,5 млн.рублей, что в 6.2 раза выше  прогнозных расчетов.

Теперь о других отраслях: строительным  комплексом района  выполнен общий объем работ и услуг в сумме 346 млн. рублей.

Хороших результатов в отрасли добилось ООО ПКФ «Веса», увеличившее  производство металлопластиковых изделий в 3,7раза, освоившее производство стеновых блоков пенопласта для многоэтажного строения. Предприятием отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на 59,8 млн.руб. Заработная плата увеличилась на 19,4 процентов и составила 14843 руб. 
В рамках муниципальной программы на ремонте и содержании автомобильных дорог, находящихся в собственности района, освоено 7,9  млн. рублей.  Кроме того, 21,8 млн. рублей израсходовано на эти цели муниципальными образованиями поселений.
Это автомобильные  дороги «Подъезд к а. Эдельбай», «Елизаветинское – Большевик», «Подъезд к с.Каменная Балка», к с.Спасское. На всех районных автомобильных дорогах велись работы по зимнему и летнему содержанию, проведена ревизия и установлены  новые дорожные знаки, обновлена дорожная разметка у образовательных учреждений. Продолжается работа поселений по принятию улично-дорожной сети в собственность, с целью дальнейшего увеличения вложения бюджетных средств на их  ремонт и содержание. 

       Реализуемые в рамках Программы мероприятия позволили исключить дорожные условия как главную причину дорожно-транспортных происшествий.     Это говорит о том, что необходимость в комплексном подходе к решению вопроса безопасности дорожного движения всеми муниципальными образованиями района, заинтересованными ведомствами существует. С этой целью в  ноябре 2011 года решением Совета района создан муниципальный дорожный фонд и уже несколько лет успешно реализуется  программа «Повышение безопасности дорожного движения в Благодарненском муниципальном районе».  
За  год в районе введено 4579 квадратных метров жилья, что меньше, чем в 2010 году на 9,4 процентов.
В тоже время, 2011 год стал поворотным в решении вопроса о переселении граждан из аварийного жилищного фонда в г.Благодарный. В 2011 году за счет бюджетов муниципального образования города, Ставропольского края, а также средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального завершено строительство 8-ми квартирного жилого дома на площади Тургенева, для обеспечения жильем жильцов аварийного дома по ул. Подгорная. Начато строительство 3 многоквартирных домов на ул. Маяковского в г.Благодарный. 

       На приобретение жилья для различных категорий граждан в рамках реализации федеральных и краевых целевых программ направлено 17,0 млн.рублей из бюджетов всех уровней, что позволило улучшить жилищные условия 48 семьям. В том числе 4 ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, 22 молодым семьям, 10 детям – сиротам, 11 семьям, проживающим в сельской местности. 

          Администрация района совместно с министерством сельского хозяйства Ставропольского края и главами муниципальных образований осуществляет реализацию мероприятий федеральной  целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года». Это один из самых оптимальных вариантов решения жилищной проблемы для сельских семей. За период с 2003  по 2011 год по Благодарненскому району получили субсидии на приобретение  и строительство жилья  100 семей. В 2011 году улучшили свои жилищные условия 11 семей, в том числе 8 - работников агропромышленного комплекса, 2 - работников образования. Всего за отчетный год  приобретено 879,2 кв. м. жилья. В разрезе муниципальных образований ситуация  разная. Так, если в с. Сотниковском субсидии получили 25 семей,  в с. Спасском -27, то в с.Шишкино, с.Красный Ключ, с.Александрия ни одной, по причине отсутствия граждан, желающих улучшить жилищные условия, а на деле - просто недоработки в этом вопросе. В связи с этим считаем, что главам администраций поселений необходимо лучше работать с предприятиями, привлекать в села недостающих квалифицированных специалистов сельского хозяйства, а также врачей, учителей. Заслуживает внимания и инициатива СПКК «Гигант» по организации подготовки будущих механизаторов на базе Сотниковской среднеобразовательной школы.
По подпрограмме «Развитие системы ипотечного кредитования жилищного кредитования и строительства доступного жилья в Ставропольском крае на 2010-2012 годы» за   2011 год  Благодарненским отделением Северо-Кавказского банка Сбербанка России №1860 выдано 69 кредитов на приобретение жилья на сумму 62,4  миллионов рублей, в том числе молодым семьям 28 кредитов на сумму 18,2 миллионов рублей. 

Услуги электросвязи, выросли на 16,3 процента. Численность постоянных пользователей сети Интернет, осуществляющих выход через узел связи, увеличилась в 1,6 раза. В 2012 году планируется прокладка волоконно-оптической линии связи в с.Бурлацкое, с.Спасское, с.Сотниковское, с.Александрия и с.Шишкино, что позволит предоставлять скоростную услугу Интернет по проводной связи.
   Объем услуг, оказанных Благодарненским узлом почтовой связи, вырос на 11 процента. 
Нормальное функционирование экономики невозможно без развития транспортно - логистической системы, которая представлена в районе двумя специализированными  предприятиями -  ООО «Автотрансобслуживание» и ОАО «Сельхозтранс», а так же ведомственным транспортом и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими пассажирские перевозки на межмуниципальных, пригородных, внутрирайонных и городских маршрутах. Объем грузоперевозок за 2011 год составил 1,4 млн. тонн, рост более5 процентов. Грузооборот по крупным и средним предприятиям района увеличился за отчетный период почти на 8,0 процентов. По данным статистики за год перевезено 1607,2 тыс. пассажиров, что составляет 100,8 процентов к 2010 году. Частный бизнес все больше заменяет предоставление пассажирских услуг автотранспортными предприятиями и успешно создает комфортные условия для жителей района.
ЖКХ является главным жизнеобеспечивающим сектором экономики. Не смотря на изношенность материально-технической базы, предприятия отрасли работают стабильно.

В 2011 году по Благодарненскому филиалу ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» Благодарненский «Межрайводоканал». потребление воды увеличилось на 3.1 процентов и составило 2297,6 тыс. куб. метров. Это обусловлено более рациональным использованием водных ресурсов, в том числе и за счет активного внедрения приборов учета, доля которого составила 89,0 процентов, против 87 процентов в 2010 году. Предприятие на протяжении ряда лет не может решить одну из существеннейших проблем по замене ветхих сетей, износ которых зачастую составляет 80-100 процентов.
        Благодарненским участком «Крайтеплоэнерго»  отпуск  тепловой энергии сохранен на уровне прошлого года. 
       Участком «Электросеть» «Ставрополькоммунэлектро» и районными электрическими сетями филиала «Ставропольэнерго» объем отпуска электроэнергии увеличился на 2,3 процента и составил 66,4 млн.кВтч. 
       В 2011 году отпуск газа потребителям ОАО «Благодарненскрайгаз» вырос почти на 9,0 процентов. В 2011 году предприятием, помимо основной деятельности на объектах газораспределительной сети района, выполнялись и будут продолжатся работы по газификации 30 корпусов  ЗАО «Ставропольский бройлер» ( в 2011 году работы выполнены на 2,5 млн.руб.) и реконструкции газоснабжения МУК «Дом культуры» в с.Сотниковское  на сумму 1,7 млн. рублей. Такой подход к делу позволяет предприятию стабильно получать прибыль и иметь устойчивое финансовое состояние.

Вопросы комфортности проживания, обеспечения чистоты и благоустройства важны для населения района и социально значимы для муниципалитета.

 МУП «Благодарненское городское жилищно-эксплуатационное предприятие», осуществляет содержание общего имущества в 77 многоквартирных домах общей площадью 107 тыс. кв. метров. Жилищный фонд, эксплуатируемый с  60-80 годов прошлого столетия, нуждается в капитальном ремонте. Ввиду недостаточной работы с собственниками по выбору способа управления многоквартирными домами, г.Благодарный не может участвовать в региональных и федеральных программах, предусматривающих выделение значительных финансовых средств на ремонт и реконструкцию жилищного фонда. Сколько  денег и реальных возможностей по улучшению уровня жизни людей мы упускаем из-за неумения воспользоваться предлагаемыми условиями. 
Одной из основных задач на 2011 год, являлась реализация мероприятий Генеральной схемы очистки территорий населенных пунктов района, привлечение инвестиций в эту сферу. 
В отчетном году ООО «Арго» на территории городского полигона твердых бытовых отходов начало реализацию инвестиционного проекта по строительству Благодарненского зонального центра по обращению с отходами. Это не только современные методы утилизации твердых бытовых и промышленных отходов, но и привлечение дополнительных инвестиций в сумме порядка 270 млн.руб., а также создание 60 новых рабочих мест.

Учитывая ежегодные расходы муниципальных образований на ликвидацию стихийных свалок, организация централизованного сбора и вывоза ТБО позволяет  сэкономить значительные бюджетные средства.

         Централизованным сбором и вывозом ТБО с территорий поселений в районе охвачено порядка 45 процентов населения. В 2011 году в эту работу включились еще два муниципальных образования: с.Елизаветинское и Красноключевский сельсовет. В 2012 году планируется охватить муниципальные образования с. Алексеевское, Бурлацкое, Спасское, Александрийский сельсовет  и организовать в поселениях прием отходов, подлежащих вторичной переработке.

         Стабильно  растут на протяжении нескольких лет объемы торговых услуг населению района, сохраняются  высокие темпы развития материально-технической базы, уровня насыщенности товарами и разнообразием услуг  потребительского рынка района. 

Оборот розничной торговли  за 2011 год вырос на 22,8  процентов и достиг 1807,6 млн. рублей. Оборот общественного питания  увеличился  на 29 процентов и составил 73,2 млн. рублей. Платных услуг населению оказано на 464 млн. рублей, рост  - 15 процентов. 

В общем объеме платных услуг доля бытовых услуг составляет всего 15 процентов. Населению района оказывается 28 видов бытовых услуг. 
За   2011 год, в целом по району, введено в строй 14 предприятий торговли и общественного питания, общей площадью 3,9 тыс. квадратных метров.  Сумма вложенных частных  средств составила 22,6 млн. рублей. 

Фактическая обеспеченность населения района торговыми площадями более чем в 2 раза превышает нормативные значения. В тоже время, если в городе для цивилизованной торговли  мест  с избытком, то в селах ситуация иная. В  населенных пунктах преобладает стихийная торговля. Одним из методов ее упорядочения является проведение ярмарок, организация работы которых относится к компетенции муниципальных образований поселений. Пока нельзя привести ни одного положительного примера их деятельности. Сегодня стоит задача пресечения «стихийной» торговли и переход к цивилизованным формам.
В нашем районе, где всего 7 крупных предприятий и немного больше средних, малый бизнес играет важную роль в обеспечении стабильности экономического развития. Особенно это касается торговли и сферы услуг. В результате проведения Сплошного статистического наблюдения, проведенного в прошлом году, число  индивидуальных предпринимателей, состоящих на учете в налоговых органах, сократилось на 62 человека, не осуществляющих хозяйственную деятельность,  и составило 1473 человека. Количество юридических лиц сократилось на 50 субъектов по таким же причинам. Объем производимых товаров, работ и услуг в этом секторе экономики вырос  более чем на 10 процентов. Главная наша недоработка в том, что наш малый и средний бизнес практически не пользуется различными формами государственной поддержки, предлагаемыми Правительством Ставропольского края. Это реальные средства, которые надо привлекать в район. Правительством СК на 2012 год на эти цели заложен 1,0 млрд.руб. Наши предприниматели из-за сложности оформления необходимых документов боятся этим пользоваться. Хотя есть положительные примеры – ООО «Колхоз Луч» получили 2,4 млн.руб. за подключение к системам электроснабжения.
Говоря о социально-экономическом развитии муниципального района 

сегодня и в перспективе, надо  понимать, что это в первую очередь, целенаправленное  вливание  инвестиционных  капиталов в нашу экономику. 

Любое инвестиционное предложение  мы рассматриваем  как потенциал в улучшении социального климата в районе через предоставление 
новых рабочих мест,  дополнительные налоговые поступления в бюджет.

В  минувшем году администрации удалось сформировать план привлечения инвестиций 4 уровней с общим объемом  647.9 млн. рублей. 

В 2011 году продолжилась, как уже отмечалось, целенаправленная работа с инвестором по строительству на территории г. Благодарного производственного комплекса на базе ООО «Колхоз Луч.  Сейчас уже открыт цех по расфасовке продукции, в котором работает 9 человек, в селах работают 150 человек надомников. Реализация проекта даст району более 200  стационарных рабочих мест.

         В районе продолжается  реализация  ряда  серьезных  проектов, таких как ремонт и восстановление животноводческих корпусов, приобретение и установка оборудования ЗАО «Ставропольский бройлер» филиал «Благодарненский и ООО «Золотой петушок», строительство Благодарненского зонального центра по обращению с отходами,  организация производства строительных и отделочных блоков из известняка - ракушечника ООО «Силикс Микс Продакшн» и других.
         ЗАО «Евроцемент групп» начало строительство цементного завода на территории муниципального образования село Спасское. Правда пока только на бумаге. Но реализация этого проекта  будет способствовать увеличению налоговых поступлений в бюджет края и района, развитию инфраструктуры, приведет к существенному росту экономического потенциала района. На заводе будут работать 400 человек, а с учетом дополнительных рабочих мест общая численность сотрудников, задействованных в обслуживании предприятия, составит 1000 человек. Общий объем инвестиций Холдинга в строительство завода составит 14 млрд. руб. Здесь неизбежно встанет вопрос нехватки высококвалифицированных кадров.
Развитие экономики и социальной сферы района на основе привлечения в район инвестиций за счет различных источников финансирования положено в основу нашей Стратегии и среднесрочных планов по ее выполнению. Но не все еще удается сделать.  Например, не приступили к созданию кластеров – овощного и вино-виноградарского.  Основная причина в том, что создание кластеров планировалось только за счет привлечения инвесторов. Надо чтобы и предприятия вносили свой вклад в определенной  мере. По этой же причине не реализован инвестиционный проект по строительству овощехранилища. Можно привести еще много примеров неиспользуемых возможностей. Приоритетным в перспективе,  должно стать дальнейшее повышение инвестиционной привлекательности района. 
В условиях рыночной экономики финансовая стабильность, деловая активность и рентабельность предприятий становится критериями их выживания. Там, где серьезно относятся к этому, имеют хорошие результаты, высокую экономическую эффективность. Это касается не только производственных, но и бюджетных организаций. Это направление  должно стать определяющим в текущем году.
По итогам отчетного  года общий объем прибыли по крупным и средним предприятиям и организациям района составил 360,3 млн. рублей. Прибыль в сумме 366,6 млн. рублей  получили 16 предприятий, их удельный вес  – 76 процентов.  Убыток  в размере 6,3 млн. рублей – 5 предприятий. Для сравнения – финансовый результат 2010 года - убыток 12,2 млн.руб.
             Администрация района старается влиять на финансовое состояние предприятий и организаций в рамках осуществления размещения муниципальных заказов для нужд бюджетных учреждений. Его планирование и эффективное сопровождение позволяют оказывать влияние на движение финансовых потоков и в какой-то степени оставлять их в районе. В 2011 году размещено заказов на 270 млн. рублей, в том числе за счет бюджета Благодарненского муниципального района  на 185 млн. рублей. Кроме того, бюджетополучатели самостоятельно заключили прямые договора на 87,6 млн. рублей. Львиная доля заказов размещена у районных производителей.  В результате проведения конкурсных процедур экономия средств составила  25,2 млн. рублей. Эта сумма выше показателя предшествующего года на 16,5 млн.руб.  Средства экономии  направлены на решение вопросов укрепления материально-технической базы бюджетных учреждений.
Регулярно отслеживается ситуация на рынке труда района. Численность официально зарегистрированных  безработных граждан  на 1 января 2012 года  - 794  человек (в 2010 году на эту дату было 852 человека). Уровень регистрируемой безработицы составляет  2,8 процента, что на уровне предыдущего года. Уровень безработицы, рассчитанный по методике международной организации труда, снизился на 1 процент и составляет 6,6 процента. 
В рамках реализации краевой целевой программы «Снижение напряженности на рынке труда Ставропольского края в 2011 году» и «Программы занятости населения в Благодарненском районе» израсходовано 5,512 млн.руб.  это в 3 раза меньше чем в 2010 году. Оказана поддержка в получении профессионального обучения 12 женщинам, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. Заключено 2 договора на 6 надомных рабочих мест и 20 договоров на создание 27 рабочих мест по трудоустройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей инвалидов, многодетных родителей. Заключен 31 договор о содействии в организации предпринимательской деятельности. 
         В течение года создано 608 временных (648 в 2010 году) и 594 постоянных рабочих места. Направлено на обучение 65 безработных граждан.
В 2011 году сохранилась положительная динамика в росте денежных доходов населения. Заработная плата по крупным и средним предприятиям выросла в среднем на 10,7 процентов ( при инфляции 6,5 процентов) и составила 12217 рубля. По состоянию на 1 января 2012 года, по данным территориального отдела  государственной статистики, просроченной задолженности по ее выплате нет. 
Социальную поддержку по оплате жилых помещений и коммунальных услуг получили 1733 малообеспеченных семьи, в  сумме 14,4 млн. рублей. Всего на социальную поддержку населения района из федерального и краевого  бюджетов направлено 219,4 млн.рублей. Это разные доплаты и льготы.
Улучшилось материальное положение пенсионеров, которых в районе 17581 человек. Средний размер пенсии увеличился на 8,3  процентов, тоже выше уровня инфляции, и составил 7059  рублей. На выплату пенсий с начала года направлено 1 млрд. 141 млн. руб. Кроме того, произведено  различных доплат к пенсиям на общую сумму 156 млн. рублей, против 141 млн. рублей в предшествующем году. 

По данным Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №2 по Ставропольскому краю в 2011 году от всех налогоплательщиков Благодарненского муниципального района в бюджеты всех уровней поступило 485,6 млн.  рублей, что на 11,3 млн. рублей больше, чем в 2010 году. В федеральный бюджет направлено 124,8 млн. рублей, в краевой 136,8 млн. рублей, в местные бюджеты зачислено  223,95 млн. рублей

Администрацией района принимаются меры по мобилизации налоговых поступлений и платежей в районный бюджет от предприятий  и организаций района, имеющих задолженность по налогам, допускающими снижение налоговых отчислений. В результате погашено задолженности по налогам, на сумму 3,4 млн.руб.в бюджеты всех уровней, в том числе в бюджет района почти на 2,0 млн.руб.
     Успехи в экономике позволили решить многие проблемы социальной жизни района. Воплощение в жизнь нашей Стратегии невозможно без достойного воспитания и высокого уровня образования молодежи. Качественное образование для всех - основополагающая современная  норма. Сеть образовательных учреждений Благодарненского района позволяет удовлетворить потребности жителей района в этих услугах. 

В учреждениях образования обучается и воспитывается около 13000 человек.  В том числе в школах района   обучается 6107 человек, что на  253 меньше 2010 года. 

           Во многом благодаря высокому профессионализму педагогов в 2011 году более 30 процентов учащихся района окончили учебный год на «4» и «5». Из 460 выпускников 2011 года 25 человека получили золотые и 19 – серебряные медали, 4 учащихся района стали победителями и призерами краевых предметных олимпиад школьников.        

       Удельный вес выпускников, сдавших в 2011 году единый государственный экзамен, составляет 99,8 процента, против 99,6 процентов в 2010 году.
       Одним из приоритетных направлений развития воспитательной системы муниципального уровня является сохранение и укрепление здоровья подрастающего поколения, что  напрямую связано с качественной организацией сбалансированного горячего питания.

На эти цели из муниципального бюджета выделено 9,9 млн.руб. Охват горячим питанием  школьников составляет  78 процентов( 4752учащихся). 1500 учащихся категории «слабозащищённые» получают бесплатные горячие завтраки.  Стоимость льготного питания в день по школам -16,93 руб. Стоимость горячего завтрака, обеда (родительская плата) составляет 25 - 42 рубля. В детских дошкольных учреждениях на питание выделяется 17,94 руб. Родительская плата направляется только на питание детей.
В отчетном году, как и в предыдущие, на укреплению материально – технической базы учреждений  образования израсходовано 18,5 млн. рублей.
В рамках проекта «Модернизации региональных систем общего образования» выполнен ряд мероприятий:

- приобретено учебно-лабораторное оборудование в каждой школе, оборудованы 37 автоматизированных рабочих мест учителям 1 кл., оборудованы  медиотеки  в каждой школе;
-организован  центр дистанционного образования в МОУ СОШ №1, компьютеры детям-инвалидам на дому установлены за счет федерального бюджета;

- приобретено технологическое и медицинское оборудование согласно норм САНПИН;
- прошли курсы повышения квалификации учителя первых классов всех школ;

- приобретены автобусы в МОУ СОШ №3 (п.Ставропольский), №8 (с.Елизаветинское), №12 (а.Эдельбай) на сумму 3,8млн.руб;  
Особое внимание в реализации комплекса мер по модернизации уделено повышению заработной платы учителей. Увеличены ставки (должностные оклады) учителей предметников с 1 сентября 2011 года на 15 процентов, стимулирующий фонд составил 20 процентов. В результате среднемесячная заработная плата учителей достигла 15509 руб., среднемесячная заработная плата по отрасли «образование» - 8901,6 руб. 
В 22-х дошкольных муниципальных  образовательных учреждениях воспитываются 2453 ребенка. 

В 2011 году открыто дополнительно 2 группы  в детских садах, что позволило увеличить число воспитанников на 35 человек. Очередность - 50 человек, сохраняется только в а.Эдельбай и небольшая в Елизаветинском. Но здесь в 2012 году будет отремонтировано здание под детский сад и проблема будет снята. В а.Эдельбай на сегодняшний день подготовлена проектно - сметная документация на строительство детского сада и принимаются меры по включению этого объекта в краевую адресную инвестиционную программу. Процент охвата детей дошкольным образованием в настоящее время составляет 69,3 процентов.
           На учете в органе опеки и попечительства состоят 218 человек, 8 несовершеннолетних проживают в трех  приемных семьях. За год  выявлено и поставлено на учет 70 несовершеннолетних детей. 

              Значительно улучшилось  обеспечение жилыми помещениями лиц, из числа детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2011 году было приобретено 10 жилых помещений, в очереди  состоит  41 человек. В 2012 году будет приобретено еще 10 квартир.
На протяжении последних лет отмечается положительная динамика в организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей. В оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений отдохнуло 4522 чел, в летний период в центре «Золотой колосок» - 843 чел. На развитие материально–технической базы этого предприятия из средств Благодарненского муниципального бюджета выделено 3156 тыс.  рублей.
 Через государственное учреждение «Центр занятости населения Благодарненского района» в 2011 году трудоустроено 410  несовершеннолетних (уровень прошлого года). На софинансирование трудовой деятельности из Благодарненского муниципального бюджета  выделено 633, 8 руб. То-есть дети работают не бесплатно.
            Как видим, многое сделано, но ряд отмеченных проблем можно было решить без привлечения дополнительных средств, только за счет сокращения фактических затрат по различным  статьям расходов. Финансовая составляющая в итогах деятельности бюджетных учреждений, как и в производственных отраслях, должна анализироваться с целью получения наибольшей отдачи от бюджетных затрат. Сегодня такого анализа как и в прошлом году, в большинстве своем нет и, как следствие, мы не можем обеспечить рациональное использование имеющихся денежных ресурсов. Как, например, объяснить такие факты, как  затраты на коммунальные услуги в расчете на одно учебное место в школе  №15 г.Благодарный в 1,4 раза превышают среднерайонный показатель. Общие затраты в этой школе  на коммунальные услуги за три предшествующих года возросли в 1,3 раза и составили 2,85 млн.руб. в год. Если взять к примеру общие расходы на коммунальные услуги 3-х вместевзятых школ №9 г.Благодарный -1,4 млн.руб, №7 с.Каменная Балка – 0,7 млн.руб.  и  №14 а.Эдельбай - 0,5 млн.руб.  эти расходы не покроют затраты школы №15.  проектная мощность которой в 1,3 раза меньше  общей мощности  этих трех школ. Почему расходы на коммунальные услуги, при прочих равных условиях, выросли за год в детском саду №2  г.Благодарный в 1,2 раза, а  в  детском саду  №28 г.Благодарный  на 2 процента? 
            Таких примеров можно приводить множество и не только в образовании.  Во всех отраслях  необходимо провести анализ эффективности расходования бюджетных средств.
	       Успехи всестороннего развития района не возможны без здорового общества. Первоочередной задачей здравоохранения является своевременно предоставления для населения района высококвалифицированной медицинской помощи. 

     Ключевым моментом в решении задач любой отрасли, тем более в здравоохранении, является кадровый вопрос. Обеспеченность врачебными кадрами в районе увеличилась, но еще имеется 30 процентов вакансий, в основном это «узкие» специалисты.  К работе приступили 8 молодых специалистов, впервые в больнице появился детский хирург, эндокринолог (место которого пустовало 3 года). Молодым специалистам и не только в здравоохранении, но и в образовании из бюджета района ежемесячно выплачивается материальная помощь в размере 2,0 тыс.руб. Специалистам нуждающимся в жилье предоставлено муниципальное жилье (неврологу в г.Благодарный и терапевту с.Алексеевское.). Из средств муниципального бюджета специалистам сельской местности предоставляются льготы на коммунальные услуги по 582 руб. в месяц на медработника и его иждивенцев.  

В течение 2011 года специалистами муниципального учреждения здравоохранения проведена большая работа по реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» и краевой «Программы модернизации здравоохранения Ставропольского края на 2011-2012 годы», что позволило  решить часть  проблем, имеющихся в отрасли. 

На цели здравоохранения из всех источников финансирования в  2011 году направлено 238 млн. рублей, что на 16 процентов больше, чем в2010 году.
           На капитальном ремонте  освоено 2 млн.руб., за счет чего проведен ремонт хирургического отделения № 1. На приобретение 63 ед. оборудования, в том числе 3 автомобилей «скорой медицинской помощи» израсходовано 2,7 млн.руб.  краевых и федеральных денег.
             За счет   средств муниципального бюджета села  проведены ремонт ФАП с. Шишкино,  за счет бюджета района произведен ремонт пищеблока, переоборудована система отопления бухгалтерии и травматологического отделения, ремонт системы отопления в административном корпусе.  Приобретен 1 автомобиль  скорой медицинской помощи.        

               За счет средств полученных по родовым сертификатам приобретено оборудования для родильного  дома на общую сумму 1,614 млн. рублей.
Противопожарные мероприятия в 2011 году выполнены на общую сумму 2,0 млн.рублей. 
          В рамках программы модернизации дополнительной диспансеризации в 2011 году подлежало 600 человек. Показатель выполнен в полном объеме. 

       Продолжена работа по внедрению стандартов медицинской помощи, увеличению объемов профилактических мероприятий, обеспечению доступности и качества оказания медицинской помощи.

          Средняя заработная плата сотрудников ЦРБ с учетом дополнительных выплат по Национальным проектам, в том числе по программе модернизации по сравнению с 2009 годом выросла на 9,2 процента. 

Льготное медицинское обслуживание получили 2831 человек, страдающих социально-значимыми заболеваниями, 2134 ребенка в  возрасте до 3-х лет, общая стоимость представленных льгот составила 2,7 млн. рублей. Кроме того, 2 млн. рублей израсходовано на обеспечение 532 детей до 3-х лет полноценным питанием. 
          Важнейшими критериями здоровья и уровня жизни населения являются медико-демографические показатели. 

 В отчетном году сохранилось снижение рождаемости в районе, с 831 человека в 2010 году до 793 человек  снизилось и число умерших на 17 человек и составило 871 человек. Уменьшилась смертность населения трудоспособного возраста, количество случаев смерти лиц в возрасте до 65 лет на дому. 
          Стабилизация демографической ситуации в районе, снижение  естественной убыли населения, остается одной из важных проблем, над которыми предстоит работать не только медикам, но и остальным работникам социальной сферы.
Укрепление здоровья жителей района немыслимо без развития массовой физической  культуры и спорта, популяризации здорового образа жизни, особенно среди детей и молодежи. Эти вопросы отнесены в основном к полномочиям муниципальных поселений. На районном уровне решаются вопросы обеспечения работы учреждений дополнительного образования, организации районных спортивно-массовых мероприятий, участия команд района в краевых и республиканских соревнованиях. 
В соответствии с календарным планом спортивно-массовых мероприятий, в 2011 году было проведено более 100 мероприятий, в которых приняли участие более 9 тыс. человек. 
В сентябре на высоком организационном уровне в Благодарненской районе прошли IX краевые сельские спортивные игры, в которых участвовало около 900 спортсменов из 25 районов Ставропольского края.  В преддверии игр проведена большая подготовительная работа по ремонту спортивных залов и площадок,  на общую сумму 2,300 млн. рублей.
Финансовое обеспечение спортивно-массовых мероприятий в Благодарненском районе увеличивается ежегодно. Всего за счет всех источников в 2011 году на развитие физкультуры и спорта израсходовано 16,6 млн. рублей. 
Как в спортивной работе, так и в культуре муниципальный район не наделен большими полномочиями. Вместе с тем поле деятельности районной  власти довольно  обширно. 
На ремонт учреждений культуры, из бюджетов всех уровней, в 2011 году потрачено 24,9 млн. рублей. На улучшение материально-технической базы – 60, 5 млн. рублей. За 2011 год заработная плата работников культуры увеличилась на  7,5 процента, но, по прежнему, отрасль остается одной из самых низкооплачиваемых.
  Говоря об общественном мнении, нельзя оставить без внимания важные для нас вопросы безопасности и межнационального согласия. Можно отметить, что продолжает улучшаться ситуация с преступностью.    В  2011 году в районе зарегистрировано 782 преступления что на 13,3 процентов ниже аналогичного периода прошлого года. По линии криминального блока снижение составило 9,5 процентов (505 - 2011г) по линии милиции общественной безопасности  - 19,5 процентов (277-2011 г).
Проблемы межнациональных отношений в районе есть, но они не носят острого характера. Стабильность межэтнической и межконфессиональной обстановки в значительной степени зависит от грамотных действий милиции, государственных и муниципальных служащих. От всех, кто работает с людьми и решает важные для них проблемы. Любые нарушения здесь, особенно «корыстные»  - огнеопасны в прямом смысле. Путь к порядку и согласию лежит через букву закона, которому надо следовать и через общение. В районе недавно создан Центр межнациональной культуры. 
         Осознание каждым из нас личной сопричастности к решению задач  в области экономического и социального благополучия района, безопасности и межнационального согласия, поможет с высокой эффективностью реализовывать наши стратегические задачи и цели. Учитывая все сказанное, можно выделить два основных направления в нашей работе: первое - привлечение инвестиций в экономику и социальную сферу с целью развития налогооблагаемой базы. Второе -  изношенность и ветхость объектов  социальной сферы. Решить эту проблему без увеличения поступления налогов трудно. Поэтому обе они  взаимосвязаны. Повышение качества жизни благодарненцев – ключевое направление нашей муниципальной политики. Что-то у нас получается, над чем-то еще придется работать. Мы не скрываем своих проблем- мы пытаемся их решать. Сегодня каждый из присутствующих в зале прекрасно понимает, что те промахи, те недочеты, которые были допущены и которые нашли отражение в сегодняшнем докладе, не должны повториться.
Опираясь на эти установки, на результаты прошедшего года, нам по силам обеспечить району в 2012 году достойные показатели по всем направлениям.
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