ИНФОРМАЦИЯ
о социально – экономическом развитии Благодарненского городского округа Ставропольского края за 2017 год
Социально-экономическое  развитие  Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее – городской округ) за 2017 год характеризуется динамичным развитием промышленного производства, сельского хозяйства, ростом заработной платы. Главная задача, которая стояла перед органами местного самоуправления городского округа  – стабильное улучшение качества и условий жизни наших граждан, созданию благоприятной среды проживания.

По основным показателям социально - экономического  развития нам удалось добиться положительных результатов: увеличились объёмы производства, возросла заработная плата и сократилась безработица.

На территории Благодарненского района Ставропольского края (далее – район) успешно работают предприятия промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта и торговли. В 2017 году оборот организаций всех отраслей составил 27,2 млрд. руб., темп роста к уровню прошлого года составил 100,7 процентов. По-прежнему, ведущими отраслями, обеспечившими основной оборот производства района, являются промышленность и торговля, удельный вес которых составил 89,3 процента в общем обороте.

За отчетный год промышленным комплексом района отгружено продукции (товаров, работ, услуг) собственного производства в объеме 13,1 млрд. руб., темп роста к уровню прошлого года составил 95,4 процента. 
Структурный анализ промышленного производства показывает, что основная доля в общем обороте традиционно приходится на обрабатывающее производство (96,6 процентов).

Основной вклад в прирост объемов промышленного производства внес филиал «Мясоптицекомбинат «Благодарненский» закрытого акционерного  общества «Ставропольский бройлер».  Мощность предприятия составляет 156 тыс. голов в смену. Объем реализации за 2017 год составил 13,08 млрд. руб., темп роста 96,7 процентов. На сегодняшний день на предприятии работают 1867 человек. Среднемесячная заработная плата работников составляет 27,7 тыс. рублей.
Сальдированный финансовый результат от деятельности крупных и средних предприятий и организаций за  январь – декабрь 2017 года составил 481,5 млн. рублей прибыли, уровень 2016 года превышен в 2,3 раза.
Доля прибыльных организаций составила 81,8 процентов.


В 2017 году площадь сельскохозяйственных угодий составила 239,2 тыс. гектаров, из них площадь пашни –199,0 тыс. гектаров. 

Валовое производство продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств за 2017 год составило 17,6 млрд. рублей, что в сопоставимой оценке составляет 101,4 процента к уровню 2016 года. 

Годовой оборот сельскохозяйственных организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, составил 2,17 млрд. руб., уровень 2016 года превышен в  2,0 раза.

Прибыль от всей хозяйственной деятельности по ожидаемым показателям за 2017 год составила 433,7 млн. руб., что составляет 114 процентов к уровню прошлого года. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций составляет 100 процентов.

В 2017 году получено 461,5 тыс. тонн зерновых культур (в первоначально оприходованном весе), что составляет 111,0 процентов к уровню 2016 года. Урожайность зерновых культур составила 41,8 ц с гектара, рост к 2016 году составил 10,0 процентов.

Произведено 10,1 тыс. тонн подсолнечника, темп роста -106,0 процентов к уровню 2016 года, 8,6 тыс. тонн льна, рост – 40,0 процентов к уровню 2016 года,  4,6 тыс. тонн озимого рапса, рост – 64 процента к уровню 2016 года. 
За 2017 год произведено 17,5 тыс. тонн молока, что составляет 103,7 процентов к уровню 2016 года. Производство мяса всех видов на убой составило 90,6 тыс. тонн, что составляет 97,5 процентов к уровню 2016 года.

Положительную роль в динамичном развитии агропромышленного комплекса сыграла государственная поддержка, оказанная сельскохозяйственным товаропроизводителям из федерального и краевого бюджетов, которая составила 78,6 млн. рублей, в том числе по переданным отдельным полномочиям в области сельского хозяйства – 3,1 млн. рублей.

За 2017 год по ведомственной целевой программе «Поддержка начинающих фермеров в Ставропольском крае на 2015-2017 годы» грант получили 5 глав крестьянских (фермерских) хозяйств на сумму 8,8 млн. рублей. По ведомственной целевой программе «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ставропольского края на 2015-2017 годы» грант получили 2 главы крестьянских (фермерских) хозяйств на сумму 18,9 млн. рублей. Всего по району грантовая поддержка составила 27,7 млн. рублей.

Обновление машинно-тракторного парка, его техническая и технологическая модернизация является важным направлением сельскохозяйственного производства. Сельскохозяйственными предприятиями  района в 2017 году приобретено: 123 единицы сельскохозяйственной техники, в том числе: 25 тракторов, 35 зерноуборочных  комбайнов и другой сельскохозяйственной техники. 

Стабильно  растут на протяжении нескольких лет объемы торговых услуг населению района, сохраняются  высокие темпы развития материально-технической базы, уровня насыщенности товарами и разнообразием услуг  потребительского рынка района. 

Торговая площадь стационарных объектов в районе составляет 36775 кв. метров. Фактическая обеспеченность торговой площадью на 1 тыс. человек составляет 624 кв. м. при нормативе 274 кв. м.

Оборот розничной торговли по полному кругу предприятий за 2017 год вырос на 7,3  процента и составил 3062,4 млн. рублей. Оборот общественного питания  увеличился  на 5,0 процентов и составил 96,1 млн. рублей. 

За  2017 год в районе проведено 818 ярмарок, предоставлено 4552 торговых места. Объем реализованной продукции в стоимостном выражении составил 19,9 млн. руб. Для участия в ярмарках были привлечены товаропроизводители субъектов малого и среднего предпринимательства Александровского, Петровского, Грачевского муниципальных районов.
Частью экономики района, безусловно, является и малый бизнес. По состоянию на 01 января 2018 года на территории района осуществляли свою деятельность 1997 субъектов малого и среднего предпринимательства, снижение к 2016 году 40 единиц. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей), занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства в общей численности занятого населения на 01 января 2018 года составила 23,1 процент.
На сегодняшний день актуальна тема неформальной занятости, что касается, в первую очередь, субъектов малого бизнеса.

В целях снижения  неформальной занятости лиц, находящихся в трудоспособном возрасте,  при администрации создана рабочая группа по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, повышение собираемости страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. Членами рабочей группы проведено 12 рейдовых мероприятий на предмет выявления неформально занятых граждан. 

Проведенная широкая разноплановая работа позволила официально оформить трудовые отношения с 1456 работниками (из них 208 индивидуальных предпринимателей), что составляет 114,8 процентов  от контрольного показателя (1268 человек),  установленного для Благодарненского района.

За 2017 год даны разъяснения и консультации 32 индивидуальным предпринимателям по вопросам государственной и муниципальной поддержки, налогообложения и кредитования и применения законодательства Российской Федерации, Ставропольского края и иных нормативно - правовых актов.

В результате проведенных консультаций за 2017 год 18 предпринимателей обратились в фонд микрофинансирования Ставропольского края и получили микрозаймы на сумму 14600 тыс. рублей.

В целях обеспечения устойчивого и сбалансированного развития малого бизнеса в районе утверждена и действует подпрограмма  «Поддержка  субъектов малого и  среднего предпринимательства, развитие  потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата» муниципальной программы Благодарненского муниципального района Ставропольского края «Осуществление местного самоуправления в Благодарненском муниципальном районе Ставропольского края». За 2017 года 2 начинающих предпринимателя получили финансовую поддержку в виде гранта на создание на территории района собственного бизнеса в  размере 90,00 тыс. руб.


Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств (ожидаемое значение) за 2017 год составит 1664,0  млн. рублей, в том числе: по крупным и средним предприятиям – 912,0 млн. рублей; по субъектам малого и среднего предпринимательства – 594,0 млн. рублей; индивидуальное жилищное строительство - 158,0 млн. рублей. По предварительным итогам 2017 года объем инвестиций в основной капитал  на душу населения сложился в размере 28,3 тыс. руб.  
За 2017 год в администрацию городского округа в поисках инвестиционных площадок для реализации крупных инвестиционных проектов неоднократно обращалось государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Корпорация развития Ставропольского края», по вопросу содействия в поиске площадок для локализации масштабных инвестиционных проектов:

 молочного направления, предусматривающего 12 тыс. голов крупного рогатого скота, требуемая площадь земельного участка в составе пахотных земель площадью не менее 500га; 
для развития садоводства земельный участок, земли сельскохозяйственного назначения площадью 500га;
для посева масленичных культур, требуемая площадь земель сельскохозяйственного назначения 5000-6000 га.

В июле 2017 года обратилось общество с ограниченной ответственностью «Летний сад» с намерениями о размещении на территории района инвестиционного проекта «Строительство тепличного  комплекса площадью 40 га».

Любое инвестиционное предложение  рассматривается  как потенциал в улучшении социального климата в районе через предоставление новых рабочих мест,  дополнительные налоговые поступления в бюджет Благодарненского городского округа Ставропольского края.

В мае 2017 года заключено соглашение об условиях предоставления межбюджетных трансфертов, предусмотренных статьями 8,9 и 12 Закона Ставропольского края «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае». Предметом настоящего Соглашения является осуществление в 2017 году мер по социально-экономическому развитию и финансовому оздоровлению Благодарненского муниципального района Ставропольского края, являющегося в 2017 году получателем межбюджетных трансфертов.

В рамках данного Соглашения получателем (администрацией) обеспечены достижения следующих показателей социально-экономического развития:
«объем инвестиций в основной капитал ( за исключением бюджетных средств)» план 1664 млн.руб. оценочно за 2017 год выполнение данного показателя - 100 процентов;

«доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей), занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства, в общей численности занятого населения» план 23 процента,  факт 23,1 процент;

«численность безработных граждан, зарегистрированных в органе государственной службы занятости населения Ставропольского края» план 201 человек, по факту данный показатель составил 148 человек. 
В 2017 году велась реализация 4 инвестиционных проектов общей стоимостью свыше 1,0 млрд. рублей, по которым планируется создать 240 новых рабочих мест. На 01 января 2018 год объем освоенных инвестиций по данным проектам составил 266,6 млн. рублей, создано 79 новых рабочих мест:

закладка 300 га виноградников на базе закрытого акционерного общества сельскохозяйственного предприятия «Шишкинское», стоимость проекта – 70 млн. рублей, освоено -26,7 млн. рублей, создано 10 рабочих мест. С 2013 по 2016 годы проведена закладка 181,7 га виноградников;

строительство птицефермы на 90 тыс. голов кур несушек в                    п. Ставропольский. Общая стоимость проекта 600 млн. рублей, освоено 480 млн. рублей, создано 42 рабочих места;

строительство Благодарненского зонального центра по обращению с отходами, инициатор общество с ограниченной ответственностью «Арго», стоимость проекта 270 млн. рублей, освоено 120,0 млн. рублей, создано 2 рабочих места;

строительство горно-обогатительного комбината по обогащению стекольных песков сухим способом, инициатор общество с ограниченной ответственностью «Гелиос», стоимость проекта 85 млн. рублей, освоено 68,7 млн. рублей, создано 25 рабочих мест.

В 2017 году объём выполненных работ по виду деятельности «Строительство» в районе составил 47,3 млн. рублей, что на 12,7 процентов выше уровня 2016 года. За  год в районе введено 5,2 тыс.кв.м. жилья, что составляет 106,8 процентов к 2016 году.
Наиболее острой остается проблема демографических вопросов, как основы социально-экономического благополучия. 

Численность постоянного населения района уменьшилась по сравнению с 2016 годом на 299 человек и составила 58612 человек.

За отчетный период в районе родилось 793 ребенка, коэффициент рождаемости на 1000 человек населения составил 13,5. Число умерших составило 766 человек, коэффициент смертности снизился с 14,0 в 2016 году до 13,0 на 1000 человек населения в 2017 году. В 2017 году рождаемость превысила смертность на 27 человек.

За отчетный период миграционная убыль населения составила 326 человек. Общее число прибывших составило 1244 человека,  число выбывших 1570 человек. 

За последние годы произошли ощутимые изменения в возрастной структуре населения района в сторону увеличения доли лиц старше и моложе трудоспособного возраста при уменьшении лиц трудоспособного возраста. Из общей численности населения 23,9 процентов составляют дети до 18 лет, 53,3 процента - население трудоспособного возраста, 25,1 процент -пенсионеры.

При этом следует обратить внимание, что демографическая нагрузка на трудоспособное население растет преимущественно за счет численности людей пожилого возраста. 

В среднем за 2017 год численность трудоспособного  населения района уменьшилась на 0,5 процентов и составила 31,4 тыс. человека. 

В составе трудовых ресурсов 24,15 тыс. человек, занятых экономической деятельностью, а 2,87 тыс. человек – не работающие лица в трудоспособном возрасте. 
За 2017 год в государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Благодарненского района» за содействием в поиске подходящей работы обратились 1429 незанятых трудовой деятельностью граждан, ищущих работу, что на 9,4 процента меньше к аналогичному периоду прошлого года. Нашли работу при содействии службы занятости 861 обратившихся человек. Из числа обратившихся признаны безработными 271 чел., что на 118 человек меньше к аналогичному периоду прошлого года. Снижение произошло за счет увеличения доли работодателей района, представляющих вакансии в центр занятости и снижения количества обратившихся. Снято с регистрационного учета 327 безработных, из этого числа 145 в связи с трудоустройством, 21 безработный в связи с направлением на профессиональное обучение. По состоянию на 01 января 2018 года уровень регистрируемой безработицы составляет 0,5 процентов. 

За отчетный период количество вакансий, заявленных работодателями, составляет 2382 единицы, что на 75 вакансий больше к аналогичному периоду прошлого года. Востребованные работодателями профессии: врач,  продавец,  подсобный рабочий, грузчик, уборщик,  водитель автомобиля, укладчик-упаковщик, обработчик птицы.

В 2017 году численность работников на крупных и средних предприятиях основных видов деятельности уменьшилась на 0,7 процентов по сравнению с аналогичным периодом 2016 года и составила 8050 человек. 

В 2017 году сохранилась положительная динамика в росте денежных доходов населения. Заработная плата по крупным и средним предприятиям выросла в среднем на 6,6 процентов (при инфляции 4,1 процент) и составила 24242,5 рублей (83,2 процента к среднекраевой заработной плате). 

Наибольший размер среднемесячной начисленной заработной платы в 2017 году зафиксирован по следующим видам экономической деятельности:

 «Сельское хозяйство» 31077,9 рублей (рост 11,5 процентов);

«Государственное управление и обеспечение военной безопасности» 32759,1 рублей (рост 2,3 процента);

 «Обрабатывающее производство» 27557,1 рублей (рост 4,7 процентов).
По четырем целевым категориям работников социальной сферы района средняя заработная плата за отчетный год превысила уровень предыдущего года: 

средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования за 2017 год сложилась в сумме 22163,6 рублей, или 102,6 процентов к уровню 2016 года;

средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования детей за отчетный год составила 23051,40 рублей, рост к уровню 2016 года на 4,5 процентов;
заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений в 2017 году составила 23297,3 рублей, или 111,7 процентов к уровню предыдущего года;
среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры по итогам 2017 года составила 19668 рублей, что на 12,4 процента выше уровня предыдущего года.
Основными задачами на 2018  год являются:
повышение качества стратегического планирования;
увеличение объемов производства и отгрузки продукции, выполненных работ и услуг как основа для роста заработной платы и платежей в бюджет;

продолжение работы по привлечению дополнительных доходов в бюджет городского округа и недопущение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам во все уровни бюджета; 

привлечение в район инвесторов, внедрение и использование новых технологии, модернизирование производства;
принять участие в отборе проектов развития территории, основанных на местных инициативах;
наращивание собственных источников формирования местного бюджета за счет развития малого бизнеса, эффективного использования земель и муниципальной собственности; 

создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса, обеспечивающего новые рабочие места, стабилизацию цен, снижение социальной напряженности;

укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений.

Заместитель главы администрации – начальник
отдела экономического развития администрации 
Благодарненского городского округа
Ставропольского края
Д.А. Тормосов
