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Информация

о социально-экономическом развитии 
Благодарненского городского округа Ставропольского края

за январь-март 2018 года

Оборот организаций по видам экономической деятельности в январе-марте 2018 года составил 6046,7 млн. рублей или 82,9 процентов к январю-марту 2017 года.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам экономической деятельности за январь-март 2018 года составил, по оперативным данным, 3506,4 млн. руб., что на 16,1 процент меньше, чем в январе-марте 2017 года. 
Продукции сельского хозяйства в январе-марте текущего года произведено на 303,4 млн. руб., что в сопоставимой оценке, на 31,7 процентов ниже уровня аналогичного периода 2017 года. Производство основных продуктов животноводства в сельскохозяйственных  организациях за январь – март составило 15,6 тыс. тонн мяса всех видов (в живом весе), что составляет 81 процент к январю-марту 2017 года, яиц куриных 18932 тыс. штук. Отгружено основных продуктов растениеводства (зерновые и зернобобовые культуры) в сельскохозяйственных  организациях 32,4 тыс. тонн или 75,0 процентов к январю-марту 2017 года.
 Введено в действие 389 кв.м. жилых домов, что в 1,1 раз больше показателя января-марта 2017 года.
На развитие экономики в Благодарненском городском округе Ставропольского края  за январь-декабрь 2017 года использовано 903,0 млн. рублей инвестиций в основной капитал, что в 1,7 раз больше показателя 2016 года. За январь - март объем инвестиций в основной капитал составил 85,1 млн. рублей, в том числе за счет бюджетных средств 1,5 млн. рублей. Индекс физического объема составил 40,7 процентов к январю – марту 2017 года.
За январь-март 2018 года, по оперативным данным, сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) деятельности организаций (без субъектов малого предпринимательства, в действующих ценах, сложился положительным и составил 92,9 млн. рублей. Прибыль в размере 95,5 млн. руб. получили  80,0 процентов организаций, убыток на сумму 2,6 млн. руб. – 20,0 процентов организаций.

Оборот розничной торговли за 2017 год составил 3062,4 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составляет 104,0 процента к соответствующему периоду прошлого года. Оборот общественного питания за 2017 год составил 96,1 млн. рублей, или 103,2 процента к соответствующему периоду прошлого года.
За январь – март 2018 года численность работников на крупных и средних предприятиях основных видов деятельности уменьшилась на 1,2 процента по сравнению с аналогичным периодом 2017 года и составила 8212 человека. 

За отчетный период 2018 года сохранилась положительная динамика в росте денежных доходов населения. Заработная плата по крупным и средним предприятиям выросла в среднем на 10,3 процента  и составила 23962,6 рублей. 
Безработица. За январь – март 2018 года  в государственное учреждение «Центр занятости населения» за содействием в поиске подходящей работы обратились  231 незанятых трудовой  деятельностью граждан, ищущих работу,  что на 8 % меньше к аналогичному периоду прошлого года. Нашли работу при содействии службы занятости 153 обратившихся человека. Из числа обратившихся были признаны безработными   98  чел., что на 27 человек меньше к аналогичному периоду прошлого года.  Снижение произошло за счет привлечения к сотрудничеству с центром занятости дополнительных организаций и индивидуальных предпринимателей, соответственно  существенным увеличением числа предоставленных вакансий.  Снято с  регистрационного учета 75 безработных, из этого числа 30 в связи с трудоустройством,  15 безработных в  связи с направлением на профессиональное обучение.  На 01.01.2018  уровень зарегистрированной безработицы уменьшился на 0.2 и составил 0,6 %.  
За отчетный период количество вакансий, заявленных работодателями составляет  543 единицы, что на 105 вакансий меньше к аналогичному периоду прошлого года.  Востребованные работодателями профессии: врач, продавец,  рабочий, грузчик, уборщик, тракторист, электрогазосварщик.

Демография. Численность населения района на 1 января 2018 года составила 58623 человека. За январь - март 2018 года отмечается естественная убыль составила 21 человек и миграционный отток населения -126 человек. В целом по району число умерших на 11,0 процентов превысило число родившихся.

В январе-марте 2018 года на территорию Благодарненского района Ставропольского края прибыло 216 человек, выбыло из района 342 человека. 

