Уважаемые предприниматели и руководители предприятий!

Торгово-промышленная палата Ставропольского края и Гомельское отделение Белорусской Торгово-промышленной палаты приглашают принять участие в XIV Международной выставке-ярмарке «Весна в Гомеле», которая состоится с 16 по 18 мая 2013 года в г. Гомеле, в манеже Динамо, ул. Юбилейная, 52.

Выставка проводится при содействии Гомельского областного исполнительного комитета и Гомельского городского исполнительного комитета.

В выставке примут участие промышленные предприятия и предприниматели из стран ближнего и дальнего зарубежья - России, Украины, Молдовы, Литвы, Италии и др.

Цель выставки «Весна в Гомеле» - активизация процессов сотрудничества между субъектами хозяйствования стран входящих в Единое экономическое пространство, демонстрация и продвижение новейших образцов продукции, поиск деловых партнеров, установление взаимовыгодных торгово-экономических контактов. 

Участвуя в международной выставке «Весна в Гомеле-2013», Вы получите возможность найти новых деловых партнеров и наладить стабильные связи. В эти же сроки в Гомеле состоится «Гомельский экономический форум» - самое главное экономическое событие области.

Тематика выставки:
пищевая промышленность,   мясные и молочные продукты;  продукция сельского хозяйства;  оборудование для хлебопекарной, макаронной, кондитерской промышленности;  кондитерские и хлебобулочные изделия;  спиртные и безалкогольные напитки, соответствующее технологическое оборудование; потребительские товары:  текстиль, одежда, обувь, трикотаж, кожгалантерея, меховые изделия;·  товары для детей, спорттовары;  косметика и парфюмерия;  бижутерия, ювелирные изделия, сувениры;  ауди-, видео-, фото – техника;·  мебель и ковровые изделия; промышленность и строительство; туризм и отдых; техника и оборудование.

Дополнительная информация на сайте ГО БелТПП: www.ccigomel.by. По вопросам участия или посещения выставки обращаться: в ТПП Ставропольского края: (8652) 511-333, + 79624440481, e-mail: tppskovd@gmail.com;контактные лица: Попова Марина, Климов Константин; в ГО БелТПП: +375 232 70-18-61, 71 32 35; e-mail: vyd@ccigomel.by;контактные лица: Житников Михаил, Сотников Артур, Базыль Лидия.

А также  в администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края по адресу:  г. Благодарный, пл.Ленина,1, кабинет  №29 с 8 до 17 часов, выходные дни – суббота, воскресенье, телефоны: (886549)2-14-31, 2-11-70.
