О государственной поддержке
малого и среднего предпринимательства

        Торгово-промышленная палата Ставропольского края (далее - ТПП СК) занимает важное место среди общественных структур и инфраструктур поддержки бизнеса региона. Специалистами Торгово-промышленной палаты накоплен существенный опыт в области государственной поддержки бизнеса, аналитики, проектировании и разработки бизнес-планов, оценки инвестиций и оценки эффективности инвестиционных проектов. Сегодня ТПП СК стремится создать полноценные условия и всестороннее содействие субъектам малого и среднего предпринимательства в получении государственной поддержки, кредитных ресурсов и в поиске и нахождении инвесторов.
       В соответствии с вышесказанным, ТПП СК предлагает для субъектов предпринимательства Благодарненского муниципального района Ставропольского края полное содействие в процедуре получения государственной поддержки по всем утвержденным формам поддержки министерства экономического развития Ставропольского края и министерства сельского хозяйства Ставропольского края, а также кредитных финансовых средств кредитных учреждений.
      В частности, ТПП СК оказывает содействие в получении государственной поддержки по утвержденным формам министерства экономического развития Ставропольского края (Постановления Правительства Ставропольского края: №331-п от 17 августа 2011 года; №324-п от 17 августа 2011 года; №237-п от 16 сентября 2009 года; №442-п от 15 декабря 2010 года; № 364-п от 21 сентября 2011 года; № 365-п от 21 сентября 2011 года; №366-п от 21 сентября 2011года)
      А также по формам государственной поддержки министерства сельского хозяйства Ставропольского края:

       - в рамках ведомственной целевой программы «Поддержка начинающих фермеров в Ставропольском края на 2012-2014 годы»;

      -  в рамках ведомственной целевой программы «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ставропольского края на 2012-2014 годы».
      Получить подробную консультацию по данным программам можно по телефону: (8652)522-555, начальник отдела Чуднова Валерия Александровна, e-mail : velis-stav0602@yandex.ru
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