Вниманию руководителей предприятий !

    В 2013 году будет проводиться очередной конкурс на соискание премий Правительства Российской Федерации в области качества, которые присуждаются ежегодно организациям за достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг, а также за внедрение высокоэффективных методов менеджмента качества. Данная премия является  наивысшей наградой, которой сегодня могут  удостоиться в России организации, делающие ставки на качество, как важный фактор конкурентной борьбы на внутреннем и мировом рынке.
        Премии в области качества обеспечивают их лауреатам имидж лидера, репутацию надежного производителя высококачественной и конкурентоспособной продукции или услуги, способствует привлечению новых партнеров и заказчиков, сохранению и увеличению существующей доли рынка, ведут к росту прибыли и, соответственно, открывают новые деловые возможности. Лауреаты получают право использования эмблемы премии в своих рекламных материалах. 
         Кроме лауреатов по итогам конкурса определяются также организации, которые за успехи в области качества награждаются дипломами Совета. Но даже не участвуя в конкурсе, любая организация - на каком бы уровне развития она не находилась может применять критерии премии для самооценки. Это позволит ей получить всестороннюю картину своей деятельности, оценить насколько деятельностью предприятия удовлетворены потребители, персонал, поставщики, общество, и на этой основе определить приоритетные направления совершенствования. 

          Более подробную информацию по вопросам участия в конкурсе можно получить в Секретариате Совета по присуждению премий Правительства Российской Федерации в области качества (тел.(499) 253-33-95, e-mail: vniis@vniis.ru), также  в администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края по адресу:  г. Благодарный, пл.Ленина,1, кабинет  №29 с 8 до 17 часов, выходные дни – суббота, воскресенье, телефоны: (886549)2-14-31, 2-11-70.
       Также информация о конкурсе размещается на сайтах Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (http:www.gost.ru) и Секретариата Совета по присуждению премий (http:www.vniis.ru, раздел «Премия Правительства РФ в области качества») 
