Вниманию индивидуальных предпринимателей и руководителей предприятий малого и среднего предпринимательства!

    Торгово-промышленная палата Ставропольского края приглашает Вас принять участие во Всероссийском конкурсе «Золотой Меркурий»
Конкурс в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» проводится Торгово-промышленной палатой Российской Федерации с участием Торгово-промышленных палат регионов под девизом «Во благо россиян».  Основная цель конкурса «Золотой Меркурий» - поддержка отечественных товаропроизводителей и эспортно-ориентированного производства, а также выбор достойных кандидатов для участия в конкурсе на краевом и федеральном уровне.
       «Золотой Меркурий» - это единственный в России запатентованный в соответствии с законодательством и официально зарегистрированный конкурс предприятий российского бизнеса.

        Устанавливаются следующие основные номинации конкурса:

«Лучшее малое предприятие»:  в сфере промышленного производства; в сфере строительства; в сфере производства потребительской продукции; в сфере услуг; в агропромышленном комплексе; в сфере инновационной деятельности.

«Лучшее предприятие-экспортер»:  в сфере промышленного производства; в сфере производства потребительской продукции; в сфере услуг; в сфере международного инновационного сотрудничества. 

Устанавливаются следующие специальные номинации регионального и федерального этапа конкурса:

-   «Лучший регион (город) с наиболее благоприятными условиями для развития предпринимательства»;

-       «За вклад в формирование социально-ответственного бизнеса в России»;

-       «За вклад в формирование позитивного делового имиджа России»;

-       «За вклад в развитие российского предпринимательства»;

-       «За вклад в сохранение и развитие народных художественных промыслов России»;

-        «Успешный старт» 

  Более подробную информацию по вопросам участия в конкурсе можно получить в отделе поддержки малого и среднего предпринимательства ТПП СК: (8652) 522-555, Валерия Александровна Чуднова; e-mail: velis-stav0602@yandex.ru, а также  в администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края по адресу:  г. Благодарный, пл.Ленина,1, кабинет  №29 с 8 до 17 часов, выходные дни – суббота, воскресенье, телефоны: (886549)2-14-31, 2-11-70.
.

