ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности по развитию института наставничества на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края.

Во исполнение поручения Губернатора Ставропольского края В.В. Владимирова о проведении профилактической работы с трудными подростками индивидуально и рекомендаций по созданию института наставничества в муниципальных образованиях Ставропольского края, разработанных межведомственной рабочей группой, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Благодарненского городского округа Ставропольского края (далее - комиссия), сообщает.

Для усиления координации работы органов и учреждений системы профилактики в Благодарненском районе ведется банк данных несовершеннолетних, состоящий на всех видах учета, а именно: несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении (далее – СОП), состоящих на учете отделении по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных и по делам несовершеннолетних отдела министерства внутренних дел России по Благодарненскому городскому округу Ставропольского края (далее - ОДН ОУУП и ДН ОМВД России по Благодарненскому городскому округу), в образовательных учреждениях района, государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Благодарненский агротехнический техникум», у врача-нарколога государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Благодарненская районная больница». Банк данных ежеквартально обновляется.

Деятельность шефов-наставников на территории Благодарненского района осуществляется в соответствии с методическими рекомендациями, разработанными Правительством Ставропольского края. 
Наставничество организовано в целях привлечения общественности к решению проблем в воспитании несовершеннолетних, обеспечения индивидуального подхода к подросткам «группы риска» при организации и проведении воспитательной работы. Основной задачей наставников является оказание помощи родителям или законным представителям в воспитании подростков, склонных к совершению правонарушений, оказание содействия органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в организации контроля за поведением подростков и их занятости. 

Подбор наставника осуществляется с учетом индивидуальных особенностей ребенка, его возраста, интересов, характера совершенного им правонарушения, его мнения и доверительного отношения подростка к будущему наставнику. Наставники проводят свою работу во взаимодействии с родителями несовершеннолетнего или его законными представителями, с администрациями и педагогическими коллективами образовательных учреждений, где обучается подросток, инспекторами ОДН ОУУП и ДН, общественными организациями, членами комиссии.

Показателями оценки эффективности работы наставника являются положительная динамика успеваемости несовершеннолетнего и посещения учебных занятий, отсутствие конфликтных ситуаций, нарушений общественного порядка, мониторинг качества знаний несовершеннолетнего, отсутствие совершения повторных  антиобщественных действий, административных правонарушений. 

 Секретарь комиссии по делам 
несовершеннолетних и защите их прав
