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О внесении изменений в Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, в муниципальную программу Благодарненского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», утвержденный  постановлением администрации Благодарненского муниципального   района    Ставропольского    края      от   27 октября 2017 года № 734  





Администрация Благодарненского муниципального района Ставропольского края 


ПОСТАНОВЛЯЕТ:


1. Внести в Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, в муниципальную программу Благодарненского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» (далее – Порядок), утвержденный  постановлением администрации Благодарненского муниципального   района    Ставропольского    края      от   27 октября 2017 года № 734 «Об утверждении Порядка проведения  общественного обсуждения проекта муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении в адресный перечень дворовых и общественных территорий муниципальной программы Благодарненского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» (с изменениями, внесенными постановлением администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края от 09 ноября 2017 года № 752) следующие изменения:
 1.1. Наименование Порядка изложить в следующей редакции:
«Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории многоквартирного дома, расположенной на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, в муниципальную программу Благодарненского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы». 
1.2.   Подпункт 1.5. Порядка изложить в следующей редакции:
«1.5. В течение периода реализации программы прием предложений на включение в адресный перечень дворовых территорий осуществляется в срок с 01 ноября по 29 ноября  года, предшествующего плановому году финансирования мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов.
Прием предложений осуществляется в рабочие дни с понедельника по пятницу с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, перерыв с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут.
Предложения и прилагаемые к ним материалы (далее - Заявка) направляются заявителем в общественную комиссию для их регистрации, рассмотрения и оценки для включения в адресный перечень дворовых территорий».

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края Сошникова А.А.

3. Настоящее постановление вступает со дня его официального опубликования.




	Глава
Благодарненского муниципального района
Ставропольского края
	

С.Т. Бычков









«1.3. Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории многоквартирного дома, расположенной на территории Благодарненского городского округа Ставропольского края, в муниципальную программу Благодарненского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы. 



























Проект вносит  Первый заместитель главы администрации
Благодарненского муниципального района
Ставропольского края                                                                               А.А. Сошников

Проект визируют:

начальник  отдела правового и 
кадрового  обеспечения администрации Благодарненского муниципального района Ставропольского края                                                                              Л.С. Шурховецкая

Управляющий делами администрации
Благодарненского муниципального района
Ставропольского края                                                                               И.Н. Шаруденко


