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УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале общественных обсуждений проектов постановлений администрации Благодарненского муниципального округа 
Ставропольского края

	Администрация Благодарненского муниципального округа Ставропольского края уведомляет о проведении общественного обсуждения проектов постановлений администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края:
	«Об утверждении Программы (плана)  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории Благодарненского муниципального  округа Ставропольского края», ссылка – https://abgosk.ru/anti-corruption/expertise/Proekti_postanovlenii/2024/69_2.doc;
	«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Благодарненского муниципального округа Ставропольского края», ссылка – https://abgosk.ru/anti-corruption/expertise/Proekti_postanovlenii/2024/70_2.doc.
	Сроки начала и окончания проведения общественных обсуждений:
с  01 октября 2024 года по 31 октября 2024 года.
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания направляются в письменном виде на адрес электронной почты: oizoabmrsk@mail.ru, или на бумажном носителе по адресу: 356420, Ставропольский край, Благодарненский муниципальный округ, г. Благодарный, пл. Ленина, 1, каб. 106, 108 (управление архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края).
Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) администрацией Благодарненского муниципального округа Ставропольского края при доработке проектов постановлений.
Предложения и замечания к проектам вышеназванных постановлений, поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке.
